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SAFETY INFORMATION

SAFETY WARNINGS

TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO
NOT REMOVE THE COVER (OR BACK).

NO USER-SERVICEABLE PARTS ARE INSIDE.
REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE
PERSONNEL.

Refer to the table below for an explanation of
symbols which may be on your Samsung product.

WARNING
e To reduce the risk of fire or electric shock, do

not expose this appliance to rain or moisture.

CAUTION

RISKOF ELECTRICSHOCK. '
DO NOT OPEN. o

This symbolindicates that high voltage
is presentinside. It is dangerous to
make any kind of contact with any
internal part of this product.

This symbol indicates that this product
has included important literature

concerning operation and maintenance.

Class Il product : This symbol indicates
that it does not require a safety
connection to electrical earth (ground).
If this symbol is not present on a
product with a power cord, the product
MUST have a reliable connection to
protective earth (ground).

AC voltage : This symbol indicates that
the rated voltage marked with the
symbolis AC voltage.

DC voltage : This symbol indicates that
the rated voltage marked with the
symbolis DC voltage.

\>)
=

Caution, Consult instructions for use :
This symbolinstructs the user to
consult the user manual for further
safety related information.
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TO PREVENT ELECTRIC SHOCK, MATCH WIDE
BLADE OF PLUG TO WIDE SLOT, FULLY INSERT.
This apparatus shall always be connected to a
AC outlet with a protective grounding
connection.

To disconnect the apparatus from the mains,
the plug must be pulled out from the mains
socket, therefore the mains plug shall be
readily operable.

Do not expose this apparatus to dripping or
splashing. Do not put objects filled with
liquids, such as vases on the apparatus.

To turn this apparatus off completely, you
must pull the power plug out of the wall
socket. Consequently, the power plug must
be easily and readily accessible at all times.



PRECAUTIONS

1. Ensure that the AC power supply in your

house complies with the power
requirements listed on the identification
sticker located on the bottom of your
product. Install your product horizontally, on
a suitable base (furniture), with enough
space around it for ventilation (7~10 cm).
Make sure the ventilation slots are not
covered. Do not place the unit on amplifiers
or other equipment which may become hot.
This unit is designed for continuous use. To
fully turn off the unit, disconnect the AC plug
from the wall outlet. Unplug the unit if you
intend to leave it unused for a long period of
time.

. During thunderstorms, disconnect the AC
plug from the wall outlet. Voltage peaks due
to lightning could damage the unit.

. Do not expose the unit to direct sunlight or
other heat sources. This could lead to
overheating and cause the unit to
malfunction.

. Protect the product from moisture (i.e.
vases), and excess heat (e.g. a fireplace) or
equipment creating strong magnetic or
electric fields. Unplug the power cable from
the AC wall socket if the unit malfunctions.
Your product is not intended for industrial
use. Itis for personal use only. Condensation
may occur if your product has been stored in
cold temperatures. If transporting the unit
during the winter, wait approximately

2 hours or until the unit has reached room
temperature before using.
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5. The battery used with this product contains

chemicals that are harmful to the
environment. Do not dispose of the battery
in the general household trash. Do not
expose the battery to excess heat, direct
sunlight, or fire. Do not short circuit,
disassemble, or overheat the battery.
CAUTION : Danger of explosion if the battery
is replaced incorrectly. Replace only with the
same or equivalent type.
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01 CHECKING THE COMPONENTS

Soundbar Main Unit Subwoofer
Qs =
Power Cord Optical Cable

(Subwoofer, Soundbar)

@XZ QDXZ
(M4 x L10)

Holder-Screw Screw

A

Remote Control / Batteries

Bracket-Wall Mount

e For more information about the power supply and power consumption, refer to the label attached

to the product. (Label: Bottom of the Soundbar Main Unit)

e To purchase additional components or optional cables, contact a Samsung Service Centre or

Samsung Customer Care.

e The appearance of the accessories may differ slightly from the illustrations above.
e Design and specifications are subject to change without prior notice.
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02 PRODUCT OVERVIEW

Front Panel / Top Panel of the Soundbar

n_H

n Display
Displays the product’s status and current mode.

(I) (Power) Button
Turns the power on and off.
e Auto Power Down Function
The unit turns off automatically in the following situations:
— InD.IN/BT/USB Mode: If there is no audio signal for 18 minutes.

— +(Volume) Button
Adjusts the volume.
¢ When adjusted, the volume level appears on the Soundbar’s front display.

<] (Source) Button
Selects the source input mode.
Input mode Display
Optical Digital input D.IN
El BLUETOOTH mode BT
USB mode usB

e To turn on “BT PAIRING” mode, change the source to “BT” mode in “BT READY” state and then press
and hold the <=J] (Source) button for more than 5 seconds.

e When you plug in the AC cord, the power button will begin working in 4 to 6 seconds.

e When you turn on this unit, there will be a 4 to 5 second delay before it produces sound.

e |f you want to enjoy sound only from the Soundbar, you must turn off the TV’s speakers in the Audio
Setup menu of your TV. Refer to the owner’s manual supplied with your TV.
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Bottom Panel of the Soundbar

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

O POWER

USB (5V 0.5A)

n POWER
Connect the Soundbar's AC power cable.

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)
Connect to the digital (optical) output of an external device.

USB (5V 0.5A)
Connect a USB device here to play music files stored on the USB device through the Soundbar.

e When disconnecting the power cord from a wall outlet, pull the plug. Do not pull the cable.
¢ Do not connect this unit or other components to an AC outlet until all connections between
components are complete.
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03 USING THE REMOTE CONTROL

Inserting Batteries before using the Remote Control (AAA batteries X 2)

Slide the back cover in the direction of the arrow

until it is completely removed. % o
Insert 2 AAA batteries (1.5V) so that their o AU
orientation is correct. Slide the back cover back into % /

position.

How to Use the Remote Control

Turns the Soundbar on and off.

Press to select a source connected to the
Soundbar.

Power
=)
Source
o
Mute

Press the ﬂ (Mute) button to mute the sound.
Press it again to unmute the sound.

+ WA
ﬂ——m (_:[

TONE Volume
CONTROL

SOUNDBAR

Push the button up or down to adjust the
volume.

e Mute
Press the Volume button in to mute the
sound. Press it in again to unmute the sound.
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CHLEVEL

By pressing the button, you can adjust the volume of each speaker.
e Pressthe button to select VIRTUAL CENTER LEVEL and then adjust the volume
between -6~+6 by using the Up/Down buttons.
¢ |f the Rear Speakers (sold separately) are connected, the setting REAR LEVEL is
supported. To adjust the volume of the REAR LEVEL between -6 to +6 by using the Up/
Down buttons.

Up/Down/
Left/Right

Press the indicated areas to select Up/Down/Left/Right.

Press Up/Down/Left/Right on the button to select or set functions.

¢ Repeat
To use the Repeat function in “USB” mode, press the Up button.

¢ Music Skip
Press the Right button to select the next music file. Press the Left button to select the
previous music file.

e IDSET
Press and hold the Up button for 5 seconds to complete ID SET (when connecting to a
wireless subwoofer or wireless rear speakers).

Sound Control

By pressing the button, you can set the audio function. The desired settings can be

adjusted using the Up/Down buttons.

AUDIO SYNC = VOICE ENHANCE ON/OFF = NIGHT MODE ON/OFF

— AUDIOSYNC
If the video on the TV and audio from the Soundbar are not synchronised, press the
€§3 (Sound Control) button to select AUDIO SYNC and then set the audio delay
between 0~300 milliseconds by using the Up/Down buttons. (Not available in “USB”
or “BT” mode.)
- VOICEENHANCE ON/OFF
This mode is makes it easier to hear spoken dialog in movies and TV.

— NIGHT MODE ON/OFF
This mode is optimized for nighttime viewing with the settings adjusted to bring the
volume down but keep the dialog clear.

e The VOICE ENHANCE, and NIGHT MODE audio function can be turned ON/OFF by
using the Up/Down buttons.

e Pressand hold the €§3 (Sound Control) button for about 5 seconds to adjust the sound
for each frequency band. 150Hz, 300Hz, 600Hz, 1.2kHz, 2.5kHz, 5kHz, and 10kHz are
selectable using the Left/Right buttons and each can be adjusted to a setting between
-6 to +6 using the Up/Down buttons. (Make sure the Sound mode is set to “STANDARD”.)
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PAIR

i

Bluetooth
PAIR

Press the * PAIR button. “BT PAIRING” appears in the Soundbar’s display.
You can connect the Soundbar to a new Bluetooth device in this mode by selecting the
Soundbar from the Bluetooth device's search list.

Play / Pause

Press the Bl button to pause a music file temporarily.
When you press the button again, the music file will resume playing.

Info

Press the button to display information about the current function. (See page 7.)

SOUND
MODE

SOUND MODE

By pressing the button, you can select the desired sound mode.
SURROUND SOUND —> GAME — DTS VIRTUAL:X = STANDARD
— SURROUND SOUND
Provides a wider sound field than standard.
- GAME
Provides stereoscopic sound to immerse you in the action while gaming.
- DTSVIRTUAL:X
Immersive 3D sound from any content.
- STANDARD
Outputs the original sound.
¢ DRC(Dynamic Range Control)
Lets you apply dynamic range control to Dolby Digital tracks. Press and hold the
SOUND MODE button for more than 5 seconds while the Soundbar is powered off to
turn DRC (Dynamic Range Control) on or off. With the DRC turned on, loud sound is
reduced. (The sound may be distorted.)
e Bluetooth Power
This feature automatically turns the Soundbar on when it receives a connection
request from a previously connected TV or Bluetooth device. The setting is On by
default.
- Press and hold the SOUND MODE button for more than 5 seconds while the
soundbar is powered on to turn off the Bluetooth Power function.
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WOOFER
WOOFER

—

(BASS) LEVEL

Push the button up or down to adjust the level of the woofer (bass) to -12 or between -6 to
+6. To set the woofer (bass) volume level to O (Default), press the button.

TONE
CONTROL

TONE
CONTROL

By pressing the button, you can adjust the volume of the treble or bass sound.

e Pressthe button to select TREBLE or BASS and then adjust the volume between -6~+6
by using the Up/Down buttons.
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Using the Hidden Buttons (Buttons with more than one function)

Hidden Button
Reference page
Remote Control Button Function
WOOFER (Up) TV remote control On/Off (Standby) page 14
Left TV Connect On/Off (BT Ready) page 21
Up IDSET page 10
7Band EQ (Press and hold 5 seconds) page 10
@(Sound Control)

Reset (Press and hold 10 seconds) page 31
DRC ON/OFF (Standby) page 1

SOUND MODE
Bluetooth Power page 11

Output specifications for the different sound effect modes

Output
Effect Input Without Wireless Rear With Wireless Rear
Speaker Kit Speaker Kit
SURROUND 20¢ch 21ch 41ch
SOUND 51ch 21¢ch 41ch
CAME 2.0ch 21ch 41ch
51ch 21ch 41ch
2.0ch 21ch 41ch
SOUND MODE | DTS VIRTUAL:X

51ch 21ch 41ch
2.0ch 21ch 21ch

STANDARD
51ch 21ch 21ch

e The Samsung Wireless Rear Speaker Kit can be purchased separately. To purchase a Kit, contact the
vendor you purchased the Soundbar from.
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Adjusting the Soundbar volume with a TV remote control

Adjust the Soundbar volume using the TV’s remote control.

e This function can be used with IR remote controls only. Bluetooth remote controls (remote
controls that require pairing) are not supported.

e Setthe TV speaker to External Speaker to use this function.

e Manufacturers supporting this function:
Samsung, VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA, Hisense, RCA

1. Turn Off the Soundbar.

2. Push up and hold the WOOFER button for 5 seconds.
Each time you push the WOOFER button up and hold it for 5 seconds, the mode switches in the
following order: “OFF-TV REMOTE” (Default mode), “SAMSUNG-TV REMOTE”, “ALL-TV REMOTE”.

Remote Control Button Display Status

|

OFF-TV REMOTE Disable the TV remote control.

(Default mode)

|

Enable a Samsung TV's IR remote

SAMSUNG-TV REMOTE control.

|

Enable a third-party TV's IR remote
ALL-TV REMOTE control.
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04 CONNECTING THESOUNDBAR

Connecting Electrical Power

Use the power components to connect the Subwoofer and Soundbar to an electrical outlet in the following
order:
1. Connect the power cord to the Subwoofer.
2. Connect the power cord to the Soundbar.
See the illustrations below.
¢ For more information about the required electrical power and power consumption, refer to the
label attached to the product. (Label: Bottom of the Soundbar Main Unit)

4 \ ( )\

Power Cord 8

Power Cord

C)

l Connecting
Electrical Power
Connecting Bottom of the
Rear of Subwoafer Electrical Power Soundbar Main Unit
. J . J
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Connecting the Soundbar to the Subwoofer

When the subwoofer is connected, you can enjoy rich bass sound.

Automatic connection between the Subwoofer and the Soundbar

When you turn the power on after connecting the power cables to the Soundbar and subwoofer, the
subwoofer is automatically connected to the Soundbar.

e When auto pairing is complete, the blue indicators at the rear of the subwoofer turn on.

LED Indicator Lights on the Rear of Subwoofer

LINK STANDBY ID SET

LED Status Description Resolution
on Successfully connected i
(normal operation)
Blue Check if the power cable attached
to the main Soundbar unitis
Blinking Recovering the connected properly or wait about
LINK STANDBY ID SET connection 5 minutes. If blinking persists, try
manually connecting the
subwoofer. See page 17.
Standby (with the Check if the power cable attached
Soundbar main unit to the main Soundbar unitis
turned off) connected properly.
on Connect again. See the
LINK STANDBY ID SET Connection failed instructions for manual
connection on page 17.
Red and blue See the contact information for
Blinking | Malfunction the Samsung Service Centre in

this manual.

ENG-16




Manually connecting the Subwoofer if automatic connection fails

Before performing the manual connection procedure below:

o Check whether the power cables for the Soundbar and subwoofer are connected properly.
e Make sure that the Soundbar is turned on.

1. Press and hold ID SET on the rear of the subwoofer for at least 5 seconds.
e The red indicator on the rear of the subwoofer turns off and the blue indicator blinks.

LINK STANDBY  IDSET

Rear of Subwoofer

2. First, press the button on the remote control to turn on the display.
Press and hold the Up button on the remote control for at least 5 seconds.
¢ The ID SET message appears on the display of the Soundbar for a moment, and then it
disappears.
e The Soundbar will automatically power on when ID SET is complete.

SAMSUNG logo is on the top

ID SET

3. Checkifthe LINK LED is solid blue (connection complete).

The LINK LED indicator stops blinking and
glows a solid blue when a connection is
established between the Soundbar and the

Blueis On Wireless Subwoofer.
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NOTES

Do not connect the power cord of this product or your TV to a wall outlet until all connections
between components are complete.

Before moving or installing this product, be sure to turn off the power and disconnect the power cord.
If the main unit is powered off, the wireless subwoofer will go into stand-by mode and the
STANDBY LED on the rear of the sub-woofer will turn red after blinking blue several times.

If you use a device that uses the same frequency (5.8GHz) as the Soundbar near the Soundbar,
interference may cause some sound interruption.

The maximum transmission distance of the main unit’s wireless signal is about 10 m, but may vary
depending on your operating environment. If a steel-concrete or metallic wall is between the main
unit and the wireless subwoofer, the system may not operate at all because the wireless signal
cannot penetrate metal.

PRECAUTIONS

Wireless receiving antennas are built into the wireless subwoofer. Keep the unit away from water
and moisture.

For optimal listening performance, make sure that the area around the wireless subwoofer and the
Wireless Receiver Module (sold separately) is clear of any obstructions.

Connecting the Samsung Wireless Rear Kit to your Soundbar

Expand to true wireless surround sound by connecting the Samsung Wireless Rear Speaker Kit
(SWA-9200S sold separately) to your Soundbar.
For detailed information on connections, see the Samsung Wireless Rear Speaker Kit manual.
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05 USING AWIRED CONNECTIONTOTHETV

Hear TV sound from your Soundbar through wired or wireless connections.
e When the Soundbar is connected to selected Samsung TVs, the Soundbar can be controlled using
the TV's remote control.
— This feature is supported by 2017 and later Samsung Smart TVs that support Bluetooth when
you connect the Soundbar to the TV using an optical cable.
— This function also allows you to use the TV menu to adjust the sound field and various settings
as well as the volume and mute.

Connecting using an Optical Cable

When the audio in a broadcast is encoded in Dolby Digital and the “Digital Output Audio Format” on
your TV is set to PCM, we recommend that you change the setting to Dolby Digital. When the setting on
the TV is changed, you will experience better sound quality. (The TV menu may use different words for
Dolby Digital and PCM depending on the TV manufacturer.)

Pre-connection Checklist
¢ When you use an optical cable and the terminals have covers, be sure to remove the covers.

O] - “@

e When using an optical cable, it must be set to “D.IN” mode.

Bottom of the Soundbar

Optical Cable

DIGITALAUDIO IN E

(OPTICAL)

Top of the Soundbar

o -+

D.IN

1. Connect the DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) port on the Soundbar to the OPTICAL OUT port of the
TV with a digital optical cable.
2. Press the <= (Source) button on the top panel or remote control, and then select the “D.IN” mode.
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06 USING A WIRELESS CONNECTIONTOTHETV

Connecting a TV via Bluetooth

When a TV is connected using Bluetooth, you can hear stereo sound without the hassle of cabling.
e Only one TV can be connected at a time.

The initial connection
1. Press the 3 PAIR button on the remote control to enter the “BT PAIRING” mode.

(OR) a. Pressthe<=]|(Source) button on the top panel and then select “BT”.
“BT” changes to “BT PAIRING” in a few seconds automatically or changes to “BT READY” if
thereis a connect record.

b. When “BT READY” appears, press and hold the == (Source) button on the top panel of the
Soundbar for more than 5 seconds to display “BT PAIRING".

2. Select Bluetooth mode on the TV. (For more information, see the TV's manual.)
3. Select “[AV] Samsung Soundbar C4-Series” or “[AV] Soundbar C4-Series” from the list on TV's
screen.
An available Soundbar is indicated with “Needs Pairing” or “Paired” on the TV’s Bluetooth device
list. To connect the TV to the Soundbar, select the message, and then establish a connection.
e Whenthe TV is connected, [TV Name] - “BT” appears on the Soundbar’s front display.
4. You can now hear TV sound from the Soundbar.

If the Soundbar is not found by the TV
e Connectthe TV and Soundbar with an optical cable, and select the “D.IN” mode by pressing
<=]] (Source) button on the top of the Soundbar. See if the audio output works normally, and
proceed with the step 2 and 3.
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If the device fails to connect
e If a previously connected Soundbar listing (e.g. “[AV] Samsung Soundbar C4-Series” or “[AV]
Soundbar C4-Series”) appears in the list, delete it.
e Then repeat steps 1through 3.

NOTE
e After you have connected the Soundbar to your TV the first time, use the “BT READY” mode to
reconnect.

Disconnecting the Soundbar from the TV
Press the <= (Source) button on the top panel or on the remote control and switch to any mode but “BT”.
¢ Disconnecting takes time because the TV must receive a response from the Soundbar.
(The time required may differ, depending on the TV model.)
¢ To cancel the automatic Bluetooth connection between the Soundbar and TV, press the Left button
on the remote control for 5 seconds with the Soundbar in “BT READY” status. (TV Connect On/Off)

What is the difference between BT READY and BT PAIRING?
e BTREADY : In this mode, you can search for previously connected TVs or connect a previously
connected mobile device to the Soundbar.
« BTPAIRING : In this mode, you can connect a new device to the Soundbar. (Press the 3 PAIR button
on the remote control or press and hold the <=J] (Source) button on the top of the Soundbar for
more than 5 seconds while the Soundbar is in “BT” mode and in “BT READY” state.)

NOTES

e |f asked for a PIN code when connecting a Bluetooth device, enter <0000>.

¢ |n Bluetooth connection mode, the Bluetooth connection will be lost if the distance between the

Soundbar and the Bluetooth device exceeds 10 m.

e The Soundbar automatically turns off after 18 minutes in the Ready state.

¢ The Soundbar may not perform Bluetooth search or connection correctly under the following
circumstances:

— Ifthereisastrong electrical field around the Soundbar.

— If several Bluetooth devices are simultaneously paired with the Soundbar.

— If the Bluetooth device is turned off, not in place, or malfunctions.
Electronic devices may cause radio interference. Devices that generate electromagnetic waves
must be kept away from the Soundbar main unit - e.g., microwaves, wireless LAN devices, etc.
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07 CONNECTING AN EXTERNAL DEVICE

Connect to an external device via a wired connection or Bluetooth connection to play the external
device’s sound through the Soundbar.

Connecting using an Optical Cable

Bottom of the Soundbar
Optical Cable
Il *_ _‘ DIGITAL AUDIO IN
=n < @0 B |
OPTICAL OUT

BD/DVD player /
Set-top box/ Top of the Soundbar
Game console

° - +&l

D.IN

1. Connect DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) on the main unit to the OPTICAL OUT port of the Source
Device using a digital optical cable.

2. Select “D.IN” mode by pressing the ==J] (Source) button on the top panel or on the remote control.
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08 CONNECTING A USB STORAGE DEVICE

You can play music files located on USB storage devices through the Soundbar.

USB port

e T =T
-

* USB (5V 0.5A) E

1. Connect the USB device to the USB port on the bottom of the product.

2. Pressthe <=] (Source) button on the top panel or on the remote control, and then select “USB”.
3. “USB” appears in the display screen.

4. Play music files from the USB storage device through the Soundbar.

¢ The Soundbar automatically turns off (Auto Power Down) if no USB device has been connected
for more than 18 minutes.
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File Format Type Compatibility list

Extension Codec Sampling Rate Bitrate

*mp3 MPEG 1 Layer2 32kHz ~ 48kHz 32kbps~320kbps
MPEG 1 Layer3 32kHz ~ 48kHz 32kbps~320kbps
MPEG 2 Layer3 16kHz ~ 24kHz 8kbps~160kbps
MPEG 2.5 Layer3 8kHz ~ 12kHz 8kbps~160kbps

*wma WMA7/8/9 32kHz ~ 48kHz 32kbps~320kbps

*.099 Vorbis 32kHz ~ 48kHz 45kbps~500kbps

*.aac

::::: f/]é(;_g)(MPEGZ/ 32kHz ~ 48kHz 32kbps~320kbps

(Audio Only)

*wav LPCM 32kHz ~192kHz 1,024kbps~9,216kbps

*flac FLAC 32kHz ~192kHz 162kbps~8,100kbps

* aiff AIFF 32kHz ~192kHz 1,024kbps~9,216kbps

e [fthere are too many folders (about 256) and files (about 999) stored on the USB device, it may take
the Soundbar some time to access and play files.
e Supported USB file system : FAT16, FAT32, NTFS
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09 CONNECTING A MOBILE DEVICE

Connecting via Bluetooth

When a mobile device is connected using Bluetooth, you can hear stereo sound without the hassle of
cabling.
e You cannot connect more than one Bluetooth device at a time.

_ oo*oo OR

Bluetooth device

Theinitial connection
1. Press the 3 PAIR button on the remote control to enter the “BT PAIRING” mode.

(OR) a. Pressthe<=]|(Source) button on the top panel and then select “BT".
“BT” changes to “BT PAIRING” in a few seconds automatically or changes to “BT READY” if
thereis a connect record.
b. When “BT READY” appears, press and hold the <= (Source) button on the top panel of the
Soundbar for more than 5 seconds to display “BT PAIRING".

2. Onyour device, select “[AV] Samsung Soundbar C4-Series” or “[AV] Soundbar C4-Series” from
the list that appears.
¢ When the Soundbar is connected to the Bluetooth device, [Bluetooth Device Name] - “BT”
appears in the front display.
3. Play music files from the device connected via Bluetooth through the Soundbar.

If the device fails to connect
e If a previously connected Soundbar listing (e.g. “[AV] Samsung Soundbar C4-Series” or “[AV]
Soundbar C4-Series”) appears in the list, delete it.
e Thenrepeatsteps 1and 2.

NOTE
¢ After you have connected the Soundbar to your mobile device the first time, use the “BT READY”

mode to reconnect.
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What is the difference between BT READY and BT PAIRING?

BT READY : In this mode, you can search for previously connected TVs or connect a previously
connected mobile device to the Soundbar.

BT PAIRING : In this mode, you can connect a new device to the Soundbar. (Press the * PAIR button
on the remote control or press and hold the <=J] (Source) button on the top of the Soundbar for
more than 5 seconds while the Soundbar is in “BT” mode and in “BT READY” state.)

NOTES

If asked for a PIN code when connecting a Bluetooth device, enter <0000>.
In Bluetooth connection mode, the Bluetooth connection will be lost if the distance between the
Soundbar and the Bluetooth device exceeds 10 m.
The Soundbar automatically turns off after 18 minutes in the Ready state.
The Soundbar may not perform Bluetooth search or connection correctly under the following
circumstances:

- Ifthereis astrong electrical field around the Soundbar.

- If several Bluetooth devices are simultaneously paired with the Soundbar.

— If the Bluetooth device is turned off, not in place, or malfunctions.
Electronic devices may cause radio interference. Devices that generate electromagnetic waves
must be kept away from the Soundbar main unit - e.g., microwaves, wireless LAN devices, etc.
The Soundbar supports SBC data (44.1kHz, 48kHz).
Connect only to a Bluetooth device that supports the A2DP (AV) function.
You cannot connect the Soundbar to a Bluetooth device that supports only the HF (Hands Free)
function.
Once you have paired the Soundbar to a Bluetooth device, selecting “[AV] Samsung Soundbar
C4-Series” or “[AV] Soundbar C4-Series” from the device’s scanned devices list will automatically
change the Soundbar to “BT” mode.

— Available only if the Soundbar is listed among the Bluetooth device’s paired devices.

(The Bluetooth device and the Soundbar must have been previously paired at least once.)

The Soundbar will appear in the Bluetooth device’s searched devices list only when the Soundbar is
displaying “BT READY".
The Soundbar cannot be paired to another Bluetooth device if already in Bluetooth mode and
paired to a Bluetooth device.

Bluetooth Power On (SOUND MODE)

If a previously paired Bluetooth device tries to pair with the Soundbar when the Bluetooth Power On
function is on and the Soundbar is turned off, the Soundbar turns on automatically.

1

Press and hold the SOUND MODE button for more than 5 seconds on the remote while the
Soundbar is turned on.

2. “ON-BLUETOOTH POWER” appears on the Soundbar’s display.
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Disconnecting the Bluetooth device from a Soundbar

You can disconnect a Bluetooth device from the Soundbar. For instructions, see the Bluetooth device’s

user manual.
e The Soundbar will be disconnected.
e When the Soundbar is disconnected from the Bluetooth device, the Soundbar will display
“BT DISCONNECTED” on the front display.

Disconnecting the Soundbar from the Bluetooth device

Press the <=]] (Source) button on the top panel or on the remote control, and then change to any mode
except “BT".
¢ Disconnecting takes time because the Bluetooth device must receive a response from the
Soundbar. (Disconnection time may differ, depending on the Bluetooth device)
¢ When the Soundbar is disconnected from the Bluetooth device, the Soundbar will display
“BT DISCONNECTED” on the front display.

NOTES
¢ |n Bluetooth connection mode, the Bluetooth connection will be lost if the distance between the
Soundbar and the Bluetooth device exceeds 10 m.
e The Soundbar automatically turns off after 18 minutes in the Ready state.

More About Bluetooth
Bluetooth is a technology that enables Bluetooth-compliant devices to interconnect easily with each
other using a short wireless connection.

¢ A Bluetooth device may cause noise or malfunction, depending on usage, if:

— A npart of your body is in contact with the receiving/transmitting system of the Bluetooth
device or the Soundbar.

— Itis subject to electrical variation from obstructions caused by a wall, corner, or office partition.

- Itis exposed to electrical interference from same frequency-band devices including medical
equipment, microwave ovens, and wireless LANs.

¢ Pair the Soundbar with the Bluetooth device while they are close together.

e The further the distance between the Soundbar and Bluetooth device, the worse the quality is.

If the distance exceeds the Bluetooth operational range, the connection is lost.

e |n poor reception areas, the Bluetooth connection may not work properly.

e The Bluetooth connection only works when it is close to the unit. The connection will be
automatically cut off if the Bluetooth device is out of range. Even within range, the sound quality
may be degraded by obstacles such as walls or doors.

e This wireless device may cause electric interference during its operation.
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10

INSTALLING THE
WALL MOUNT

Installation Precautions

Install on a vertical wall only.
Do not installin a place with high
temperature or humidity.
Verify whether the wallis strong enough to
support the product’s weight. If not, reinforce
the wall or choose another installation point.
Purchase and use the fixing screws or
anchors appropriate for the kind of wall you
have (plaster board, iron board, wood, etc.). If
possible, fix the support screws into wall
studs.
Purchase wall mounting screws according to
the type and thickness of the wall you want to
mount the Soundbar on.

- Diameter: M5

- Length: 35 mm or longer recommended.
Connect cables from the unit to external
devices before you install the Soundbar on
the wall.
Make sure the unitis turned off and
unplugged from the power source before you
install it. Otherwise, it may cause an electric
shock.

Wa

llmount Components

Lo

1

Wall Mount Guide

®:

(M4 x L10)
Holder-Screw Screw

Bracket-Wall Mount

Place the Wall Mount Guide against the wall
surface.
e The Wall Mount Guide must be level.
e [fyour TV is mounted on the wall, install
the Soundbar at least 5 cm below the TV.

TV

t 5cmor more
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2. Align the Wall Mount Guide’s Centre Line 5. Pushascrew (not supplied) through each

with the centre of your TV (if you are Holder-Screw, and then screw each screw
mounting the Soundbar below your TV), and firmly into a support screw hole.
then fix the Wall Mount Guide to the wall
using tape. [ (Not supplied)
e [f you are not mounting below a TV, place @'\

the Centre Line in the centre of the

Y &
installation area.

6. Install the 2 Bracket-Wall Mounts in the
correct orientation on the bottom of the

Soundbar using 2 Screws.

| =

Centre Line \"
4

3. Push a pentip or sharpened pencil tip
through the centre of the A-TYPE images on
each end of the Guide to mark the holes for
the supporting screws, and then remove the
Wall Mount Guide.

o) Ao ]

e When assembling, make sure the hanger
part of the Bracket-Wall Mounts are
located behind the rear of the Soundbar.

Rear of Soundbar

4. Using an appropriately sized drill bit, drilla
hole in the wall at each marking.
e |f the markings do not correspond to the
positions of studs, make sure you insert

appropriate anchors into the holes before

you insert the support screws. If you use

Right end of Soundbar

anchors, make sure the holes you drill are
large enough for the anchors you use.
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7. Install the Soundbar with the attached 11 PLACING THE

Bracket-Wall Mounts by hanging the

Bracket-Wall Mounts on the Holder-Screws SOU N DBAR O N A

on the wall. TV STAN D

|

Place the Soundbar ona TV stand.

8. Slide the Soundbar down as shown below so
that the Bracket-Wall Mounts rest securely
on the Holder-Screws.

¢ Insert the Holder-Screws into the wide
(bottom) part of the Bracket-Wall
Mounts, and then slide the Bracket-Wall
Mounts down so that the Bracket-Wall
Mounts rest securely on the
Holder-Screws.

W,
Cmy o"/);o

Te

As illustrated in the image, align the centre of the

‘ Soundbar with the centre of the TV, carefully
place the Soundbar onto the TV stand.
For optimal sound quality, position the Soundbar

at least 3cm away from the TV front.
NOTE

e Make sure the Soundbar is placed on a flat
and solid surface.
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12 SOFTWARE
UPDATE

Samsung may offer updates for the Soundbar’s
system firmware in the future.

USB port

I = =T

-E G USB (5v 0.5A) E

If an update is offered, you can update the
firmware by connecting a USB device with the
firmware update stored on it to the USB port on
your Soundbar. For more information about how
to download update files, go to the Samsung
website at www.samsung.com->Support.

Then, select the product type or enter the model
number of your Soundbar, select the Software &
Apps option, and then Downloads. Note that the
option names can vary.

Update Procedure

Important: The update function erases all user
settings. We recommend you write down your
settings so that you can easily reset them after
the update. Note that updating the firmware
resets the subwoofer connection too.

1. Connect a USB thumb drive to the USB port
on your computer.

Important: Make sure there are no music
files on the USB thumb drive. This may cause
the firmware update to fail.

2. Goto(samsung.com) = select Enter Model
Number and enter the model of your
Soundbar. Select manuals and downloads
and download the latest software file.

3. Save the downloaded software to a USB
stick and select “Extract Here” to unzip the
folder.

4. Turn off the Soundbar and connect the USB
stick containing the software update to the
USB port.

5. Turn on the Soundbar and change the source
to “USB” mode. Within 3 minutes, “UPDATE”
is displayed and the update begins.

6. When the update is complete, the Soundbar
turns off. Turn on the Soundbar and then
press the — +(Volume) button on the top
panel for 5 seconds. “INIT OK” appears on the
display and the Soundbar is reset.

e This product has a DUAL BOOT function.
If the firmware fails to update, you can
update the firmware again. Soundbar AC
code on when USB in with update file.
Then update again but VFD no show
anything, It will update finish after 2min.

7. Restore your settings on the Soundbar.
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If UPDATE is not displayed

1. Turn off the Soundbar, disconnect and then
reconnect the USB storage device that
contains the update files to the Soundbar’s
USB port.

2. Disconnect the Soundbar’s power cord,
reconnect it, and then turn on the Soundbar.

NOTES

e The firmware update may not work properly
if audio files supported by the Soundbar are
stored in the USB storage device.

» Do not disconnect the power or remove the
USB device while updates are being applied.

o After the update is completed, the user setup
in the Soundbar maybe will be initialized. So
we recommend you write down your settings
so that you can easily reset them after the
update. Note that updating firmware resets
the subwoofer connection too.
If the connection to the subwoofer is not
re-established automatically after the
update, refer to page 16.
If the software update fails, check if the USB
stick is defective.

e Mac OS users should use MS-DOS (FAT) as the
USB format.

e Updating via USB may not be available,
depending on the USB storage device
manufacturer.
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13 TROUBLESHOOTING

Before seeking assistance, check the following.

Soundbar does not turn on.

Subwoofer does not output any sound.

— Check whether the power cord of the
Soundbar is correctly inserted into the
outlet.

Soundbar works erratically.

— After removing the power cord, insert it
again.

= Power the external device off/on and try
again.

= |fthereis no signal, the Soundbar
automatically turns off after a certain
period of time. Turn on the power.
(See page 7)

If the remote control does not work.

— Check whether the LED indicator on the
rear of the Subwoofer is on in blue.
Reconnect the Soundbar and Subwoofer if
the indicator is blinking slowly in blue or
turned red. (See page 17.)

= You may experience an issue if there is an
obstacle between the Soundbar and
Subwoofer. Move devices to an area away
from obstacles.

= QOther devices sending radio frequency
signals in proximity may interrupt the
connection. Keep your speaker away from
such devices.

— Remove and reconnect the power plug.

= Point the remote directly at the Soundbar.
— Replace the batteries with new ones.

The Subwoofer volume is too low.

Soundbar does not output any sound.

= The volume of the Soundbar is too low or
muted. Adjust the volume.

= When any external device (STB, Bluetooth
device, mobile device, etc.) is connected,
adjust the volume of the external device.

= For sound output of the TV, select
Soundbar. (Samsung TV: Home(@)%
Menu - Settings (£33) - All Settings (£3)
- Sound - Sound Output - Select
Soundbar)

— The cable connection to the Soundbar may
be loose. Remove the cable and connect
again.

= Remove the power cord completely,
reconnect, and turn the power on.

— Reset the product and try again.

(See page 31)

— The original volume of the content you are
playing may be low. Try adjusting the
Subwoofer level. (See page 12.)

= Bring the Subwoofer speaker closer to you.

Soundbar does not appear on the Bluetooth
device list of the TV.

= Disconnect the power cord of the Soundbar
completely and reconnect, and then try
searching again. (See page 20.)

= Connectthe TV and Soundbar with an
optical cable, and select the “D.IN” mode by
pressing the <= (Source) button on the
top of the Soundbar. See if the audio output
works normally, and try searching again.
(See page 20.)
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Soundbar does not connect via Bluetooth.

— When connecting a new device, switch to
“BT PAIRING” for connection. (Press the
* PAIR button on the remote control or
press the <=]] (Source) button on the top of
the soundbar for at least 5 seconds.)

= |f the Soundbar is connected to another
device, disconnect that device first to
switch the device.

— Reconnect it after removing the Bluetooth
speaker list on the device to connect.
(Samsung TV: Home ( @) - Menu -
Settings (£33) - All Settings (£83) - Sound
- Sound Output - Bluetooth Speaker List)

— Remove and reconnect the power plug,
then try again.

= Reset the product and try again.

(See page 31.)

14 LICENCE

PEDolby

AUDIO

Manufactured under license from Dolby
Laboratories. Dolby, Dolby Audio, and the
double-D symbol are trademarks of Dolby
Laboratories Licensing Corporation. Confidential
unpublished works. Copyright 1992-2019 Dolby
Laboratories. All rights reserved.

Sound drops out when connected via
Bluetooth.

= Some devices can cause radio interference
if they are located too close to the
Soundbar. e. g. microwaves, wireless
routers, etc.

= If your device that is connected via
Bluetooth moves too far away from the
Soundbar, it may cause the sound to drop
out. Move the device closer to the
Soundbar.

= If a part of your body is in contact with the
Bluetooth transceiver or the product is
installed on metal furniture, sound may
drop out. Check the installation
environment and conditions for use.

— dts duas
2.0 Channel VIRTUAL =

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS
Licensing Limited. DTS, Digital Surround,
Virtual:X, and the DTS logo are registered
trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the
United States and other countries. © 2021 DTS,
Inc. ALL RIGHTS RESERVED.

Soundbar does not turn on automatically with
theTV.

€3 Bluetooth’

The Bluetooth® word mark and logos are
registered trademarks owned by Bluetooth SIG,
Inc. and any use of such marks by Samsung
Electronics Co,, Ltd. is under license. Other
trademarks and trade names are those of their
respective owners.

= When you turn off the Soundbar while
watching TV, power synchronization with
the TV is disabled. First turn off the TV.
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ENERGY STAR

4)

[ENERGY STAR]
ENERGY STAR qualified model only

— Your Samsung product is ENERGY STAR
qualified in its factory default setting.
Change to certain features, settings and
functionality in this product can change the
power consumption, possibly beyond the
limits required for ENERGY STAR
qualification.

- Environmental Protection Agency and
Department of Energy. ENERGY STAR is a
joint program of the Government agencies,
designed to promote energy efficient
products and practices.

Refer to www.energystar.gov for more
information of the ENERGY STAR Program.

ENERGY STAR qualified model only
(Applicable to Thin Client models only)

As an ENERGY STAR® Partner, SAMSUNG has
determined that this product meets the
ENERGY STAR® guidelines for energy
efficiency.

— The ENERGY STAR Program has been to
reduced greenhouse gas emissions and
save energy through voluntary labeling.

- Power management setting of this product
have been enabled by default, and have
various timing setting from 1 minutes to 5
hours.

— The product can wake with a button press
on the chassis from sleep mode.

ENERGY STAR qualified model only (The other
models)

— Asan ENERGY STAR Partner, Samsung has
determined that this product or product
models meets the ENERGY STAR guideline
for energy efficiency.
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15 OPEN SOURCE

LICENCE NOTICE

To send inquiries and requests for questions
regarding open sources, contact Samsung Open
Source (http://opensource.samsung.com)

16 IMPORTANT

NOTES ABOUT
SERVICE

Figures and illustrations in this User Manual

are provided for reference only and may differ

from actual product appearance.

An administration fee may be charged if

either

(a) an engineer is called out at your request
and there is no defect with the product (i.e.
where the user manual has not been read).

(b) you bring the unit to a repair centre and
there is no defect with the product (i.e.
where the user manual has not been read).

You will be informed of the administration fee

amount before a technician visits.



17 SPECIFICATIONS AND GUIDE

Specifications
Model Name HW-C430 / HW-C440 / HW-C440G
UsB 5V/0.5A
Weight 14kg
Dimensions (W x H x D) 858.8x59.0x75.0 mm
Operating Temperature Range +5°Cto +35°C

Operating Humidity Range

10%~75%

AMPLIFIER
Rated Output power

40W x 2, 6 ohm

Supported play formats
(DTS 2.0 sound is played in DTS format.)

LPCM 2ch, Dolby Audio™
(supporting Dolby® Digital), DTS

Subwoofer Name

PS-WC44T

Weight

4.4kg

Dimensions (W x H x D)

181.5x343.0x 272.0 mm

AMPLIFIER

190W
Rated Output power
Overall Standby Power Consumption (W) 2.0W

Press and hold the SOUND MODE button for
more than 5 seconds to turn off Bluetooth Power
function.

Bluetooth
Port deactivation method

NOTES
e Samsung Electronics Co., Ltd reserves the right to change the specifications without notice.
¢ Weight and dimensions are approximate.
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e Hereby, Samsung declares that this radio equipment is in compliance with Directive 2014/53/EU
and the relevant UK statutory requirements. The full text of the declaration of conformity is
available at the following internet address: http://www.samsung.com go to Support and enter
the model name. This equipment may be operated in all EU countries and in the UK.

e WIRELESS DEVICE OUTPUT POWER
RF max transmitter power
100mW at 2.4GHz — 2.4835GHz
25mW at 5.725GHz - 5.825GHz

E [Correct disposal of batteries in this product]

(Applicable in countries with separate collection systems)

This marking on the battery, manual or packaging indicates that the batteries in this product should not be
disposed of with other household waste at the end of their working life. Where marked, the chemical
symbols Hg, Cd or Pb indicate that the battery contains mercury, cadmium or lead above the reference
levels in EC Directive 2006/66.

If batteries are not properly disposed of, these substances can cause harm to human health or the
environment.

To protect natural resources and to promote material reuse, please separate batteries from other types of
waste and recycle them through your local, free battery return system.

ﬁ Correct Disposal of This Product

(Waste Electrical & Electronic Equipment)
—
(Applicable in countries with separate collection systems)
This marking on the product, accessories or literature indicates that the product and its electronic
accessories (e.g. charger, headset, USB cable) should not be disposed of with other household waste at the
end of their working life. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled
waste disposal, please separate these items from other types of waste and recycle them responsibly to
promote the sustainable reuse of material resources.
Household users should contact either the retailer where they purchased this product, or their local
government office, for details of where and how they can take these items for environmentally safe
recycling.
Business users should contact their supplier and check the terms and conditions of the purchase contract.
This product and its electronic accessories should not be mixed with other commercial wastes for disposal.

For information on Samsung’s environmental commitments and product specific regulatory obligations
e.g. REACH, WEEE, Batteries, visit:
www.samsung.com/uk/aboutsamsung/sustainability/environment/our-commitment/data/
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INFORMATIONS RELATIVES A LA SECURITE

AVERTISSEMENTS

POUR EVITER LES RISQUES DE CHOC
ELECTRIQUE, NE DEMONTEZ PAS LE CAPOT.
LAPPAREIL NE CONTIENT PAS DE PIECES
REPARABLES PAR LUTILISATEUR ; SADRESSER
AUN SERVICE APRES-VENTE QUALIFIE.
Reportez-vous au tableau ci-dessous pour une
explication des symboles pouvant figurer sur
votre produit Samsung.

AVERTISSEMENT
¢ Afin de diminuer les risques d’incendie ou de

choc électrique, n'exposez pas cet appareil a
la pluie ou a I humidité.

ATTENTION

. RISQUEDECHOC
ELECTRIQUE.NE PAS

OUVRIR

Ce symbole indique que ce produit est
alimenté par haute tension. Il est
dangereux de toucher la moindre piéce
située a l'intérieur de ce produit.

Ce symbole indique qu'une
documentation importante relative au
fonctionnement et a 'entretien est
fournie avec le produit.

Produit de classe Il : ce symbole indique
gu'aucun branchement de sécurité a la
terre (prise de terre) n'est requis.

Sice symbole n'est pas présent sur un
produit avec un cordon d'alimentation,
le produit DOIT avoir une connexion de
protection fiable a la terre.

Tension CA : ce symbole indique que la
tension nominale indiquée par le
symbole est une tension CA.

Tension CC: ce symbole indique que la
tension nominale indiquée par le
symbole est une tension CC.

Mise en garde, Consulter le mode
d'emploi : ce symbole avertit ['utilisateur
qu'il doit consulter le manuel
d'utilisation pour en savoir plus sur les
informations relatives a la sécurité.

FRA-2

POUR PREVENIR LES CHOCS ELECTRIQUES,
BRANCHEZ LA FICHE AU FOND, EN
PRENANT SOIN D’'INSERER LA TIGE LARGE
DANS LA FENTE LARGE.

Cet appareil doit toujours étre branché a une
prise terre.

Pour déconnecter l'appareil du circuit
principal, la prise doit étre débranchée de la
prise principale ; il est de ce fait nécessaire
que la prise principale soit facile d'accés.
Evitez toute projection d'eau sur lappareil.
Ne posez jamais d'objet contenant un liquide
(ex: un vase) dessus.

Pour éteindre completement lappareil, vous
devez retirer le cordon d'alimentation de la
prise murale. Par conséquent, le cordon
d’alimentation doit étre facilement accessible
a tout moment.



PRECAUTIONS

1. Vérifiez que lalimentation électrique CA de

votre domicile respecte les conditions en
matiére d'alimentation répertoriées sur
['étiquette d'identification située au bas de
votre produit. Posez votre produit a plat sur
un meuble stable en veillant a laisser un
espace de 7a 10 cm autour de lappareil afin
d'assurer une ventilation correcte de celui-ci.
Faites attention a ne pas obstruer les orifices
de ventilation. Ne posez pas lensemble sur
un amplificateur ou un autre appareil
susceptible de chauffer. Cet ensemble est
congu pour une utilisation en continu. Pour
entierement éteindre lappareil, débranchez
la fiche CA de la prise murale. Débranchez
l'appareil si vous envisagez de ne pas lutiliser
durant une longue période.

. Encasdorage, débranchez la fiche de
l'appareil de la prise murale. Les surtensions
occasionnées par lorage pourraient
endommager votre appareil.

. N'exposez pas 'ensemble aux rayons directs
du soleil ou a toute autre source de chaleur.
Ceci pourrait entrainer une surchauffe et un
dysfonctionnement de l'appareil.

. Protégez le produit de 'humidité (comme les
vases) et d'une chaleur excessive (comme
une cheminée) ou de tout équipement
capable de créer des champs magnétiques
ou électriques. Débranchez le cable
dalimentation en cas de dysfonctionnement.
Votre produit n'est pas prévu pour un usage
industriel. Ce produit ne peut étre utilisé qu'a
des fins personnelles. Une condensation
peut se former si le produit ou un disque a
été stocké a basse température.

Sivous devez transporter lensemble
pendant Uhiver, attendez environ 2 heures
que lappareil ait atteint la température de la
piéce avant de l'utiliser.

5.
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Les piles utilisées dans ce produit peuvent
contenir des produits ch miques dangereux
pour l'environnement. Ne jetez pas les piles
dans votre poubelle habituelle. Ne vous
débarrassez pas des piles en les faisant
briler. Ne court-circuitez pas, ne
désassemblez pas ni ne faites pas surchauffer
les batteries. ATTENTION : Le remplacement
incorrect de la batterie entraine un risque
d’explosion. Ne la remplacez que par une
batterie du méme type.
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01 CONTROLE DES COMPOSANTS

Unité principale Soundbar Caisson de basse Télécommande/Piles
Cordon d'alimentation Cable optique Guide de fixation murale

(Caisson de basse, Soundbar)

@ e Q-

(M4 x L10) =

Vis de fixation Vis Support de fixation murale

Pour plus d’'informations sur lalimentation et la consommation électriques, reportez-vous a
l‘étiquette collée sur le produit. (Etiquette : Bas de 'Unité Principale Soundbar)

Pour acheter des composants supplémentaires ou des cables optionnels, contactez un Centre de
service Samsung ou le Service client de Samsung.

o |‘aspect des accessoires peut légerement différer des illustrations ci-dessus.

e La présentation et les spécifications peuvent faire l'objet de modifications sans préavis.
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02 PRESENTATION DU PRODUIT

Panneau frontal/supérieur de la Soundbar

Panneau supérieur

n Affichage
Affiche ['état et le mode actuel du produit.

Touche(l)(Alimentation)
Allume et éteint l'appareil.
¢ Fonction Auto Power Down
'appareil s’éteint automatiquement dans les situations suivantes.
- ModeD.IN/BT/USB:S'ilny apas de signal audio pendant 18 minutes.

Touche— +(Volume)

Regle le volume.
¢ Une fois ajusté, le niveau de volume apparait sur laffichage avant de la Soundbar.

Touche <=]] (Source)
Sélectionne le mode d'entrée de la source.
Mode d’entrée Affichage
Entrée numérique optique D.IN
El Mode BLUETOOTH BT
Mode USB usB

e Pour activer le mode «BT PAIRING», passez la source sur le mode «BT» dans [‘état «BT READY», puis
appuyez pendant plus de 5 secondes sur le bouton @ (Source).

e Lorsque vous branchez le cordon CA, la touche Marche/Arrét fonctionne pendant 4 a 6 secondes.

e Lorsque vous mettez l'unité sous tension, il faut compter 4 ou 5 secondes de retard avant le
déclenchement du son.

¢ Sjvous souhaitez bénéficier du son du Soundbar uniqguement, vous devrez éteindre les enceintes du
téléviseur depuis le menu Audio Setup de votre téléviseur. Reportezvous au manuel fourni avec
votre téléviseur.
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Panneau inférieur de la Soundbar

O POWER

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

USB (5V 0.5A)

POWER
1]

Connectez le cable d'alimentation secteur de la Soundbar.

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)

Permet de connecter la sortie numérique (optique) d'un appareil externe.

USB (5V 0.5A)

Permet de connecter un périphérique USB pour lire des fichiers musicaux sur le périphérique USB via la

Soundbar.

¢ Lorsque vous débranchez le cordon d'alimentation d'une prise de courant murale, tirez la fiche. Ne

tirez pas le cable.

¢ Ne branchez pas cette unité ou d'autres composants a une prise CA tant que toutes les connexions

entre les composants ne sont pas terminées.
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03 UTILISATION DE LA TELECOMMANDE

Insertion des piles avant L'utilisation de la télécommande (Piles AAA X 2)

Faites glisser le couvercle arriere dans la direction
de la fleche jusqu’a ce qu'il soit completement
retiré. Insérez 2 piles AAA (1,5 V) en respectant leur
polarité. Remettez le couvercle arriére en le faisant
glisser dans sa position.

Comment utiliser la télécommande

“ @ Allume et éteint la Soundbar.

Alimentation
Appuyez pour sélectionner une source
connectée a la Soundbar.

Source

couper le son. Appuyez de nouveau sur cette

@ Appuyez sur la touchelﬂ,(Coupuredeson) pour

touche pour activer le son.

- 2 Coupure de son
lﬂ\ SOUND P
+ “I El + Appuyez sur les touches haut ou bas pour régler
(45— cmm—— — )| 7 tevolume.

WOOFER -

@ TONE Volume

CONTROL

SOUNDBAR

¢ Sourdine
Appuyez sur la touche Volume pour couper
le son. Appuyez de nouveau sur cette touche
pour réactiver le son.
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CHLEVEL

Appuyer sur cette touche permet de régler le volume de chaque enceinte.
e Appuyez sur cette touche pour sélectionner VIRTUAL CENTER LEVEL puis réglez le
volume entre -6~ et +6 a laide des touches Haut/Bas.
e Silesenceintes arriere (vendues séparément) sont connectées, le réglage REAR LEVEL
est disponible. Pour régler le volume REAR LEVEL entre -6 et +6, utilisez les touches
Haut/Bas.

Haut/Bas/
Gauche/
Droite

Appuyez sur les zones indiquées pour sélectionner Haut/Bas/
Gauche/Droite.

Appuyez sur Haut/Bas/Gauche/Droite sur la touche pour sélectionner ou paramétrer les
fonctions.
¢ Répétition
Pour utiliser la fonction de répétition en mode «USB», appuyez sur la touche Haut.
e Sautde fichier musical
Appuyez sur la touche Droite pour sélectionner le fichier musical suivant.
Appuyez sur la touche Gauche pour sélectionner le fichier musical précédent.
e IDSET
Appuyez et maintenez enfoncée la touche Haut pendant 5 secondes pour terminer
ID SET (lors de la connexion d’'un caisson de basse sans fil ou d’enceintes arriere sans
fil).

Commande
sonore

Appuyer sur cette touche permet de paramétrer la fonction audio. Il est possible de
modifier chaque réglage a l'aide des touches Haut/Bas.
AUDIO SYNC = VOICE ENHANCE ON/OFF = NIGHT MODE ON/OF
- AUDIOSYNC
Silimage sur le téléviseur et le son de la Soundbar ne sont pas synchronisés, appuyez
sur la touche @(Commande sonore) pour sélectionner AUDIO SYNC puis réglez le
décalage audio de 0 a 300 millisecondes a laide des touches Haut/Bas. (Non
disponible en mode «USB» ou «BT»)
- VOICE ENHANCE ON/OFF
Ce mode permet d'entendre plus facilement les dialogues parlés dans les films et sur
le téléviseur.
- NIGHT MODE ON/OFF
Ce mode est idéal pour le visionnage de nuit, car les réglages sont modifiés pour
baisser le volume sans nuire a la clarté des dialogues.
e Lesfonctions audio VOICE ENHANCE et NIGHT MODE peuvent étre activées ou
désactivées ON/OFF a laide des touches Haut/Bas.
e Appuyez et maintenez enfoncée la touche @(Commande sonore) pendant environ
5 secondes pour ajuster le son pour chaque bande de fréquence. 150 Hz, 300 Hz,
600 Hz, 1,2 kHz, 2,5 kHz, 5 kHz et 10 kHz peuvent étre sélectionnés a laide des touches
Gauche/Droite et chaque réglage peut étre défini entre -6 et +6 a laide des touches
Haut/Bas. (Assurez-vous que le mode son est réglé sur <STANDARD».)
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PAIR

i

Bluetooth
PAIR

Appuyez sur la touche * PAIR. «<BT PAIRING>» s'affiche sur l'écran de la Soundbar.
Vous pouvez connecter la Soundbar a un nouvel appareil Bluetooth dans ce mode en
sélectionnant la Soundbar dans la liste de recherche d'appareils Bluetooth.

Lecture / Pause

Appuyez sur la touche Pl pour mettre le fichier musical temporairement en pause.
Sivous appuyez a nouveau dessus, la lecture du fichier audio reprend.

Info

Lorsque vous appuyez sur cette touche, les informations relatives a chaque mode
apparaissent. (Voir page 7.)

SOUND
MODE

SOUND MODE

En appuyant sur cette touche, vous pouvez sélectionner le mode son souhaité.

SURROUND SOUND —> GAME — DTS VIRTUAL:X = STANDARD
- SURROUND SOUND
Fournit un champ sonore plus large que la norme.
- GAME
Fournit un son stéréoscopique vous permettant une immersion dans l'action pendant
le jeu.
- DTSVIRTUAL:X
Son 3D immersif a partir de n'importe quel contenu.
- STANDARD
Emet le son original.
¢ DRC(Dynamic Range Control)
Vous permet d'appliquer un contréle de plage dynamique aux pistes Dolby Digital.
Appuyez sur le bouton SOUND MODE pendant plus de 5 secondes tandis que la
Soundbar est hors tension pour activer ou désactiver la fonction DRC (Dynamic Range
Control). Quand la fonction DRC est activée, les sons forts sont atténués. (Il peut se
produire une distorsion du son.)
e Bluetooth Power
Cette fonction allume automatiquement la Soundbar a la réception d'une demande de
connexion d’un téléviseur ou d’un appareil Bluetooth connecté précédemment. Le
réglage est activé par défaut.
- Appuyez pendant plus de 5 secondes sur le bouton SOUND MODE alors que la
Soundbar est sous tension pour désactiver la fonction Bluetooth Power.
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WOOFER
NIVEAU DU

WOOFER
(GRAVES)

Appuyez sur les touches haut ou bas pour régler le niveau du woofer (graves) sur -12 ou de

-6 a+6. Pour définir le niveau de volume du woofer (graves) sur O (Défaut), appuyez sur la
touche.

TONE
CONTROL

TONE
CONTROL

Appuyer sur cette touche permet de régler le volume des aigus et des graves.

e Appuyez sur cette touche pour sélectionner TREBLE ou BASS, puis réglez le volume
entre -6~ et +6 a laide des touches Haut/Bas.
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Utilisation des touches dissimulées (Touches avec plus d’'une

fonction)
Touche dissimulée
Page de référence
Touche de télécommande Fonction
Télécommande de votre téléviseur
WOOFER (Haut) . - : page 14
Activer/Désactiver (Veille)
Activation/Désactivation de la connexion
Gauche L . page 21
au téléviseur (BT prét)
Haut IDSET page 10
Egaliseur 7 bandes (maintenir enfoncé 20010
5 secondes) pad
@(Commande sonore) TR . )
Réinitialisation (maintenir enfoncé 2qe 31
10 secondes) pag
DRC ON/OFF (Veille) page 11
SOUND MODE
Bluetooth Power page 11

Spécifications de sortie pour les différents modes d’effets sonores

Sortie
Effet Entrée Sans kit d’enceintes Avec kit d’enceintes arriére
arriére sans fil sans fil
SURROUND 2.0 canaux 2.1 canaux 4.1 canaux
SOUND 5.1 canaux 2.1 canaux 4. canaux
2.0 canaux 2.1 canaux 4.1 canaux
SOUND GAME
MODE 5.1 canaux 2.1 canaux 4. canaux
2.0 canaux 2.1 canaux 4.1 canaux
SOUND MODE | DTS VIRTUAL:X

5. canaux 2.1 canaux 4.1 canaux
2.0 canaux 2.1 canaux 2.1 canaux

STANDARD
5.1 canaux 2.1 canaux 2.1 canaux

¢ Lekitdenceintes arriére sans fil Samsung peut étre acheté séparément. Pour acheter un kit,
contactez le vendeur chez qui vous avez acheté la Soundbar.
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Réglage du volume de la Soundbar avec une télécommande de
téléviseur

Réglez le volume de la Soundbar en utilisant la télécommande du téléviseur.

e (Cette fonction ne peut étre utilisée qu'avec une télécommande a infrarouge. Les
télécommandes Bluetooth (qui nécessitent un jumelage) ne sont pas prises en charge.
e Réglez les enceintes du téléviseur sur Hautparleur ext pour utiliser cette fonction.
e Fabricants prenant en charge cette fonction :
Samsung, VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA, Hisense, RCA

1. Eteignez la Soundbar.

2. Appuyez et maintenez enfoncée la touche WOOFER pendant 5 secondes.
Chaque fois que vous appuyez sur la touche WOOFER et la maintenez pendant 5 secondes, le mode
change dans lordre suivant : «OFF-TV REMOTE» (Mode par défaut), «<SAMSUNG-TV REMOTE»,

«ALL-TV REMOTE».

Touche de télécommande Ecran Etat

|

Désactive la télécommande de

OFF-TV REMOTE téléviseur.
(Mode par défaut)

|

Active une télécommande de

SAMSUNG-TV REMOTE téléviseur a infrarouge Samsung.

|

Active toute autre télécommande de

ALL-TV REMOTE téléviseur a infrarouge.
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04 CONNEXION DE LA SOUNDBAR

Connexion de l'alimentation électrique

Utilisez les composants d’alimentation pour connecter le Caisson de basse et la Soundbar a une prise
électrique dans l'ordre suivant :
1. Connectez le cordon d’alimentation au Caisson de basse.
2. Connectez le cordon d’alimentation a la Soundbar.
Reportez-vous aux illustrations ci-dessous.
¢ Pour plus d'informations sur lalimentation et la consommation électriques requises, reportez-vous
3 létiquette collée sur le produit. (Etiquette : Partie inférieure de lunité principale Soundbar)

4 \ ( )\

Cordon

d’alimentation
Cordon
d’alimentation

C)

l Connexion de
. l'alimentation
Partie inférieure de . .
Connexion de L'unité principale Slectrique
Arriére du l'alimentation soundb
Caisson de basse électrique oundbar
.

J/ g J
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Connexion de la Soundbar au Caisson de basse

Lorsque le Caisson de basse est connecté, vous pouvez profiter de la puissance sonore des graves.

Connexion automatique entre le Caisson de basse et la Soundbar

Lorsque vous mettez lappareil sous tension apres avoir connecté les cables d'alimentation a la
Soundbar et au Caisson de basse, le Caisson de basse est automatiquement connecté a la Soundbar.
o Une fois lappariement automatique effectué, l'indicateur bleu situé a larriére du caisson de basse

Sallume.

Témoins indicateurs LED sur l'arriére du Caisson de basse

LED Etat Description Résolution
Connexion réussie
Activé (fonctionnement -
normal)
Bleu Vérifiez si le cable d’alimentation

LINK STANDBY ID SET

Clignotement

Récupération de la
connexion

fixé a lunité principale Soundbar
est connecté correctement ou
attendez environ 5minutes. Si le
clignotement continue, essayez
de connecter manuellement le
caisson de basse. Voir page 17.

En veille (avec lunité
principale de la
Soundbar éteinte)

Vérifiez que le cable
dalimentation sur lunité
principale Soundbar est connecté

Activé correctement.
. Reconnectez. Reportez-vous aux
LINK STANDBY ID SET Echecdela ) ) )
. instructions sur la connexion
connexion .
manuelle a la page 17.

Rouge et bleu ) )

9 Reportez-vous aux informations
Clignotement | Dysfonctionnement | de contact du Centre de service

LINK STANDBY ID SET

Samsung dans le manuel.
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Connexion manuelle du Caisson de basse si la connexion automatique échoue

Avant d’effectuer la procédure de connexion manuelle ci-dessous :

o \/érifiez que les cables d'alimentation pour la Soundbar et le Caisson de basse sont connectés

correctement.
e Assurez-vous que la Soundbar est allumée.

1. Appuyezsur la touche IDSET a larriere du Caisson de basse, et maintenez-la enfoncée pendant au

moins 5 secondes.
¢ lindicateur rouge a larriére du Caisson de basse s‘éteint et l'indicateur bleu clignote.

LINK STANDBY  IDSET

Arriére du Caisson de basse
2. Appuyez d'abord sur le bouton de la télécommande pour allumer lécran.
Appuyez sur la touche Haut de la télécommande, et maintenez-la enfoncée pendant au moins

5secondes.
e | e message ID SET s'affiche un moment sur [‘écran de la Soundbar, avant de disparaitre.

e LaSoundbar est automatiquement mise sous tension lorsque ID SET est terminé.

Le logo SAMSUNG est sur le dessus

IDSET

3. Vérifiez que le voyant LED LINK s'éclaire en bleu en continu (connexion établie).

Le voyant LED LINK arréte de clignoter et
s'éclaire en bleu en continu lorsqu’une
connexion est établie entre la Soundbar et le
Caisson de basse sans fil.

Allumé en bleu
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REMARQUES

Ne branchez pas le cordon d‘alimentation de ce produit ou votre téléviseur a une prise de courant
murale tant que toutes les connexions entre les composants ne sont pas terminées.

Avant de déplacer ou d'installer ce produit, assurez-vous de le mettre hors tension et de
débrancher le cordon d'alimentation.

Si lunité principale est hors tension, le subwoofer sans fil entrera en mode veille et la LED de
STANDBY a larriére s'allumera en rouge aprés avoir clignoté en bleu plusieurs fois.

Sivous utilisez un appareil qui utilise la méme fréquence (5,8 GHz) que la Soundbar prés de cette
Soundbar, les interférences peuvent provoquer des interruptions de son.

La distance de transmission maximale du signal sans fil de lunité principale est d’environ 10 métres,
mais peut varier en fonction de votre environnement d’exploitation. Si un mur en béton armé ou
métallique se trouve entre l'unité principale et le subwoofer sans fil, le systéeme risque de ne pas
fonctionner du tout, car le signal sans fil ne peut pas passer a travers le métal.

PRECAUTIONS

Les antennes de réception sans fil sont intégrées au subwoofer sans fil. Gardez les unités a labri de
l'eau et de 'humidité.

Pour des performances d'écoute optimales, assurez-vous que la zone autour de lemplacement du
subwoofer sans fil et du module de réception sans fil (vendu séparément) ne présente pas
d’obstacles.

Connexion du kit arriére sans fil Samsung a votre Soundbar

Passez au son surround véritablement sans fil en connectant votre kit d’enceintes arriere sans fil
Samsung (SWA-9200S, vendu séparément) a votre Soundbar.
Pour plus d'informations concernant les connexions, veuillez consulter le manuel du kit d’enceintes

arriere sans fil Samsung.
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05 CONNEXION FILAIRE AVEC LE
TELEVISEUR

Ecoutez le son du téléviseur depuis la Soundbar via des connexions cablées ou sans fil.
¢ Lorsque la Soundbar est connectée a un téléviseur Samsung TV sélectionné, la Soundbar peut étre
contrélée a laide de la télécommande du téléviseur.

— Cette fonction est prise en charge par les téléviseurs Samsung Smart TV sortis en 2017 et
ultérieurement, et qui prennent en charge le Bluetooth lorsque vous connectez la Soundbar au
téléviseur a laide d’'un cable optique.

- Cette fonction vous permet également d'utiliser le menu du téléviseur pour ajuster le champ
sonore et de nombreux réglages ainsi que le volume et la coupure du son.

Connexion a l'aide d’'un cable optique

Lorsque les signaux de diffusion sont Dolby Digital et le réglage «Format audio de sortie numérique»
est PCM sur votre téléviseur, il est recommandé de modifier le réglage sur Dolby Digital. Une fois le
réglage modifié, vous pouvez profiter d'une meilleure qualité sonore. (Il se peut que le menu du
téléviseur utilise des mots différents pour Dolby Digital et PCM en fonction du fabricant.)

Liste de vérifications préalables a la connexion
¢ Lorsque vous utilisez un cable optique et que les bornes sont dotées d'un cache, veillez a retirer les caches.

~aSF o “@

e Sivous utilisez un cable optique, le mode «D.IN» doit étre sélectionné.

Partie inférieure de la Soundbar

Cable optique

Nl B =00 G |-

OPTICAL OUT Partie supérieure de la
Soundbar

21l - +2]

1

D.IN

1. Raccordez la prise DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) de la Soundbar a la prise OPTICAL OUT du
téléviseur a laide d’'un cable optique numérique.

2. Appuyez sur le bouton == (Source) du panneau supérieur ou de la télécommande, puis
sélectionnez le mode «D.IN».
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06 CONNEXION SANS FIL AVEC LE
TELEVISEUR

Connexion a un téléviseur via Bluetooth

Lorsqu’un téléviseur est connecté a l'aide de Bluetooth, vous pouvez écouter le son stéréo sans tracas
de cablage.
o Seul un téléviseur a la fois peut étre connecté.

Connexion initiale

1. Appuyezsur latouche * PAIR de a télécommande pour passer au mode «BT PAIRING».

(OU) a. Appuyezsurle bouton <=J (Source) situé sur le panneau supérieur, puis sélectionnez «BT».
«BT» passe automatiquement en «BT PAIRING» en quelques secondes ou en «BT READY»
en cas de connexion enregistrée.

b. Lorsque «BT READY» apparait, maintenez le bouton <=J} (Source) enfoncé sur le panneau
supérieur de la Soundbar pendant plus de 5 secondes pour afficher «BT PAIRING».

2. Sélectionnez le mode Bluetooth sur le téléviseur. (Pour plus d'informations, reportez-vous au

manuel du téléviseur)

3. Sélectionnez «[AV] Samsung Soundbar C4-Series» ou «[AV] Soundbar C4-Series» dans la liste

sur écran du téléviseur.
Une Soundbar disponible est indiquée «Needs Pairing» ou «Paireds» dans la liste des appareils
Bluetooth sur le téléviseur. Pour connecter la Soundbar, sélectionnez le message et établissez la
connexion.
e Lorsque le téléviseur est connecté, [Nom du téléviseur]—> «BT» apparait sur laffichage avant de
la Soundbar.
4. Vous pouvez maintenant entendre le son du téléviseur depuis la Soundbar.

Si le téléviseur ne détecte pas la Soundbar
¢ Connectez le téléviseur et la Soundbar avec un cable optique, puis sélectionnez le mode «D.IN» en
appuyant sur le bouton <=J) (Source) en haut de la Soundbar. Testez si la sortie audio fonctionne
normalement, puis passez aux étapes 2 et 3.
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Si la connexion de l'appareil échoue
e Sila liste de Soundbar connectées précédemment (par ex. «[AV] Samsung Soundbar C4-Series»
ou «[AV]Soundbar C4-Series» apparait dans la liste, supprimez-la.
e Ensuite, répétez les étapes 1a 3.

REMARQUE
e Aprés avoir connecté la Soundbar au téléviseur pour la premiére fois, utilisez le mode «BT READY»
pour la reconnexion.

Déconnexion de la Soundbar a partir du téléviseur
Appuyez sur le bouton <=J (Source) du panneau supérieur ou de la télécommande et activez l'un des
modes, a l'exception du mode «BT».
e Ladéconnexion prend du temps parce que le téléviseur doit recevoir une réponse de la Soundbar.
(Le temps requis peut varier selon le modéle de téléviseur.)
e Pour annuler la connexion Bluetooth automatique entre la Soundbar et le téléviseur, appuyez sur la
touche Gauche sur la télécommande pendant 5 secondes avec la Soundbar en mode «BT READY».
(Activation/Désactivation de la connexion au téléviseur)

Quelle est la différence entre BT READY et BT PAIRING ?
e BTREADY : Dans ce mode, vous pouvez rechercher les téléviseurs connectés précédemment ou
connecter un appareil mobile connecté précédemment a la Soundbar.
e BTPAIRING : Dans ce mode, vous pouvez connecter un nouvel appareil a la Soundbar.
(Appuyez sur le bouton * PAIR de la télécommande ou le bouton <=J) (Source) sur le dessus de la
Soundbar pendant plus de 5 secondes alors que celle-ci est en mode «BT» et dans ‘état «<BT READY».)

REMARQUES
¢ Sjiun code PIN est demandé lors de la connexion d’un appareil Bluetooth, saisissez <0000>.
e En mode de connexion Bluetooth, la connexion Bluetooth sera perdue si la distance entre la
Soundbar et l'appareil Bluetooth dépasse 10 m.
e LaSoundbar séteint automatiquement aprés 18 minutes en état Prét.
e |l se peut que la Soundbar ne puisse pas effectuer correctement la recherche Bluetooth ou la
connexion dans les circonstances suivantes:
— Encas de champ électrique puissant autour de la Soundbar.
- Sideux appareils Bluetooth ou plus sont appariés simultanément avec la Soundbar.
— Silappareil Bluetooth est éteint, non installé, ou présente un dysfonctionnement.
e |esappareils qui générent des ondes électromagnétiques doivent étre conservés a distance de
l'unité principale Soundbar - par ex. des micro-ondes, des appareils LAN sans fil, etc.
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07 CONNEXION A UN APPAREIL EXTERNE

Raccordez un appareil externe via une connexion cablée ou une connexion Bluetooth pour écouter le
son de lappareil externe via la Soundbar.

Connexion a l'aide d’un cable optique

Partie inférieure de la Soundbar

Cable optique
I ‘_ _* DIGITAL AUDIO IN
= < o R |
OPTICAL OUT . -
Lecteur BD/DVD / Partie supérieure de la
Boitier décodeur / Soundbar
Consoledejeu

D.IN

1. Raccordez DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) de l'unité principale a la prise OPTICAL OUT de lappareil
source a laide d’'un cable optique numérique.

2. Sélectionnez le mode «D.IN» en appuyant sur le bouton ==J) (Source) situé sur le panneau frontal
ou sur la télécommande.
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08 CONNEXION D’UN PERIPHERIQUE DE
STOCKAGE USB

Vous pouvez lire des fichiers musicaux situés sur les périphériques de stockage USB via la Soundbar.

Port USB

-I] RS USB (5 0.5A) E

USB

1. Connectez lappareil USB au port USB situé sur la partie inférieure du produit.

2. Appuyez sur le bouton == (Source) du panneau supérieur ou de la télécommande, puis
sélectionnez «USB».

3. «USB» apparait sur lécran d'affichage.
4. Lisez des fichiers musicaux depuis le périphérique de stockage USB via la Soundbar.
¢ | a Soundbar s®éteint automatiquement (Auto Power Down) si aucun périphérique USB n'a été
connecté pendant plus de 18 minutes.
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Liste de compatibilités

Extension Codec Débit d'échantillonnage Débit binaire

*mp3 MPEG 1 Layer2 32~ 48 kHz 32 ~320kbps
MPEG 1 Layer3 32 ~48kHz 32 ~ 320 kbps
MPEG 2 Layer3 16 ~ 24 kHz 8 ~160 kbps
MPEG 2.5 Layer3 8~12 kHz 8 ~160 kbps

*wma WMA7/8/9 32 ~48kHz 32~320kbps

*.099 Vorbis 32 ~48kHz 45 ~500kbps

*.aac

*.m4a

:aT;: gﬁ)(;.;ﬁ)(MPEGZ/ 32~48kHz 32 ~320kbps

uniquement)

*wav LPCM 32 ~192 kHz 1024 ~ 9216kbps

*flac FLAC 32~192 kHz 162 ~8100kbps

* aiff AIFF 32~192 kHz 1024 ~ 9216kbps

e Sivotre périphérique USB contient trop de dossiers (environ 256) et de fichiers (environ 999), la

Soundbar mettra peut-étre du temps a accéder a vos fichiers et a les lancer.
e Systemes de fichiers pris en charge sur support USB : FAT16, FAT32, NTFS
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09 CONNEXION A UN APPAREIL MOBILE

Connexion via Bluetooth

Lorsqu’un appareil est connecté a laide de Bluetooth, vous pouvez écouter le son stéréo sans tracas de
cablage.
* \ous ne pouvez pas connecter plus d’'un appareil Bluetooth en méme temps.

'Y} * oo ou

Connexion initiale

1. Appuyezsur la touche * PAIR de la télécommande pour passer au mode «BT PAIRING».

(OU) a. Appuyez sur le bouton <=J (Source) situé sur le panneau supérieur, puis sélectionnez
«BT».
«BT» passe automatiquement en «BT PAIRING» en quelques secondes ou en «BT READY»
en cas de connexion enregistrée.

b. Lorsque «BT READY» apparait, maintenez le bouton <=J] (Source) enfoncé sur le panneau

supérieur de la Soundbar pendant plus de 5 secondes pour afficher «BT PAIRING».

2. Sélectionnez «[AV] Samsung Soundbar C4-Series» ou «[AV] Soundbar C4-Series» dans la liste.
e Lorsqu'une Soundbar est connectée a lappareil Bluetooth, [Nom de l'appareil Bluetooth] -
«BT» apparait sur laffichage avant.
3. Lisez des fichiers musicaux a partir de lappareil, connecté via Bluetooth, via la Soundbar.

Si la connexion de l'appareil échoue

e Sila liste de Soundbar connectées précédemment (par ex. «[AV] Samsung Soundbar C4-Series»
ou «[AV]Soundbar C4-Series» apparait dans la liste, supprimez-la.
e Ensuite, répétez les étapes Tet 2.

REMARQUE
e Apres avoir connecté la Soundbar au appareil mobile pour la premiére fois, utilisez le mode «BT
READY» pour la reconnexion.
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Quelle est la différence entre BT READY et BT PAIRING ?

BT READY : Dans ce mode, vous pouvez rechercher les téléviseurs connectés précédemment ou
connecter un appareil mobile connecté précédemment a la Soundbar.

BT PAIRING : Dans ce mode, vous pouvez connecter un nouvel appareil a la Soundbar.

(Appuyez sur le bouton * PAIR de la télécommande ou le bouton <=J) (Source) sur le dessus de la
Soundbar pendant plus de 5 secondes alors que celle-ci est en mode «BT» et dans [‘état «<BT READY».)

REMARQUES

Siun code PIN est demandé lors de la connexion d’'un appareil Bluetooth, saisissez <0000>.
En mode de connexion Bluetooth, la connexion Bluetooth sera perdue si la distance entre la
Soundbar et l'appareil Bluetooth dépasse 10 m.

La Soundbar s'éteint automatiquement aprés 18 minutes en état Prét.

Il se peut que la Soundbar ne puisse pas effectuer correctement la recherche Bluetooth ou la
connexion dans les circonstances suivantes:

— Encas de champ électrique puissant autour de la Soundbar.

— Encas dappariement simultané de plusieurs appareils Bluetooth avec la Soundbar.

- Silappareil Bluetooth est éteint, non installé, ou présente un dysfonctionnement.

Les appareils qui générent des ondes électromagnétiques doivent étre conservés a distance de
l'unité principale Soundbar - par ex. des micro-ondes, des appareils LAN sans fil, etc.

Le Soundbar prend en charge les données SBC (44,1 kHz, 48 kHz).

Effectuez uniqguement la connexion a un périphérique Bluetooth qui prend en charge la fonction A2DP (AV).
Vous ne pouvez pas connecter le Soundbar a un périphérique Bluetooth qui prend en charge
uniquement la fonction HF (Hands Free).

Lorsque vous avez apparié la barre audio a un périphérique Bluetooth, sélectionner «[AV] Samsung
Soundbar C4-Series» ou «[AV] Soundbar C4-Series» parmi la liste des périphériques connectés a
ce périphérique placera automatiquement la barre audio en mode «BT».

— Disponible uniquement si le Soundbar est listé dans les périphériques appariés du périphérique
Bluetooth. (Le périphérique Bluetooth et le Soundbar doivent étre appariés au préalable au
moins une fois)

Le Soundbar apparaitra dans la liste des périphériques recherchés du périphérique Bluetooth
uniguement lorsque le Soundbar affiche «BT READY».

La Soundbar ne peut pas étre appariée a un autre appareil Bluetooth si elle est déja en mode
Bluetooth et appariée a un appareil Bluetooth.

Bluetooth Power Activé (SOUND MODE)

Lorsque la fonction Bluetooth Power Activé est activée et que le Soundbar est désactivé, si un
périphérique Bluetooth précédemment associé essaye de se connecter au Soundbar, le Soundbar
s'active automatiquement.

1

Appuyez sur la touche SOUND MODE et maintenez-la enfoncée pendant plus de 5 secondes sur la
télécommande pendant que la Soundbar est sous tension.

2. «ON-BLUETOOTH POWER» s'affiche sur l‘écran de la Soundbar.
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Déconnexion de 'appareil Bluetooth d’une Soundbar

Vous pouvez déconnecter le périphérique Bluetooth du systéme Soundbar. Pour les instructions,
reportez-vous au manuel d'utilisation de ce périphérique.
e |esysteme Soundbar sera déconnecté.
¢ Lorsque la Soundbar est déconnectée de lappareil Bluetooth, la Soundbar affichera
«BT DISCONNECTED» sur l'affichage avant.

Déconnexion de la Soundbar a partir de l'appareil Bluetooth

Appuyez sur le bouton ==J (Source) situé sur le panneau supérieur ou la télécommande , puis passez
dans n'importe lequel des modes, a l'exception du mode «BT».
e Ladéconnexion prend du temps parce que l'appareil Bluetooth doit recevoir une réponse de la
Soundbar. (La durée de déconnexion peut varier selon lappareil Bluetooth)
¢ Lorsque la Soundbar est déconnectée de lappareil Bluetooth, la Soundbar affichera
«BT DISCONNECTED» sur l'affichage avant.

REMARQUES
¢ En mode Bluetooth, la connexion sera perdue si la distance entre le systeme Soundbar et le
périphérique Bluetooth dépasse 10 m.
e Lesysteme Soundbar séteint apres 18 minutes en état Prét.

A propos du Bluetooth
Le systéme Bluetooth est une technologie qui permet de connecter facilement entre eux des
périphériques compatibles Bluetooth a laide d’une liaison sans fil courte distance.
e (e périphérique Bluetooth peut générer du bruit ou créer des dysfonctionnements en fonction des
conditions d'utilisation lorsque:
— Une partie du corps de lappareil est en contact avec le systéme de réception/transmission du
périphérique Bluetooth ou du systéme Soundbar.
— Il est soumis a des variations électriques provenant d'obstructions provoquées par un mur, un
coin ou des cloisonnements de bureaux.
- llest exposé a des interférences électriques provenant d'appareils utilisant la méme bande de
fréquences (exemple : équipements médicaux, fours a micro-ondes et réseaux LAN sans fil).
e Associer le systéme Soundbar et le périphérique Bluetooth tout en maintenant une faible distance.
e Plus la distance est grande entre 'Soundbar et le périphérique Bluetooth, plus la qualité de la
transmission se dégrade. Si la distance excede la plage opérationnelle Bluetooth, la connexion est perdue.
¢ Dans les zones ou la réception est faible, la connexion Bluetooth peut ne pas fonctionner
correctement.
¢ |a connexion Bluetooth ne fonctionne que lorsqu’elle est proche de l'appareil. La connexion
s'interrompt automatiquement lorsque cette plage est dépassée. Méme si la distance est
respectée, il est possible que la qualité sonore soit détériorée par des obstacles (ex. : murs, portes).
e Cetappareil sans fil peut causer des interférences électriques lors de son fonctionnement.
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10 INSTALLATION Composants de fixation au mur
DU SUPPO RT Lot OF o T e °0 "o |
MURAL

Guide de fixation murale

®-
(M4 x L10)

Précautions d’installation

e |nstallez sur un mur vertical uniquement. Vis defixation Vis
¢ N'installez pas dans un endroit a température

élevée ou humide. ﬂ x2
e \érifiez si le mur est suffisamment robuste =

pour supporter le poids du produit. Support de fixation murale
Sinon, renforcez le mur ou choisissez un autre
point d'installation.

o Achetez et utilisez les vis de fixation ou les 1

ancrages appropriés pour le type de mur dont

. Placez le Guide de fixation murale contre le

mur.
vous disposez (plaque de platre, plaque o |e Guide de fixation murale doit étre de
métallique, bois, etc.). Si possible, fixez les vis niveau.

portantes dans les poteaux.
Achetez les vis de support mural selon le type
et ['épaisseur du mur sur lequel vous
souhaitez monter la Soundbar.

— Diametre: M5

- Longueur: 35 mm ou plus recommandés. TV
Connectez les cables depuis lunité aux
appareils externes avant d'installer la
Soundbar sur le mur. t 5 cm minimum
Veillez a ce que [unité soit éteinte et
débranchée de la source d’alimentation avant
de procéder a l'installation. Dans le cas
contraire, il existe un risque d’électrocution. @

o Sjvotre téléviseur est monté sur le mur,
installez la Soundbar a au moins 5 cm
sous le téléviseur.
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2. Alignez la Ligne centrale du Guide de 5. Enfoncez une vis (non fournie) dans chaque

fixation murale avec le centre de votre Vis de fixation, puis vissez fermement
téléviseur (si vous fixez la Soundbar sous chaque vis dans un trou pour vis portante.
votre téléviseur), puis fixez le Guide de
fixation murale au mur avec du ruban b (Non fournie)
adhésif. @‘_\ &5
e Sjvous ne fixez pas la Soundbar sous un
téléviseur, placez la Ligne centrale au

centre de la zone d'installation.

6. Installez les Support de fixation murale sur
la partie inférieure de la Soundbar, en
veillant a les positionner correctement, en

] utilisant 2 Vis.

I —
Ligne centrale \‘!d

3. Appuyezavec la pointe d'un stylo oud’un
crayon bien taillé au centre des images
A-TYPE a chaque extrémité du guide pour
marquer les trous des vis portantes, puis
retirez le Guide de fixation murale.

2o o
e Lorsdelassemblage, veillez a ce que
l'accroche des Support de fixation
murale se trouve sur larriere de la
Soundbar.
4. Alaide d’'une méche appropriée, faites un Arriére de laSoundbar

trou dans le mur au niveau de chaque
marque.

e Siles marques ne correspondent pas aux
positions des poteaux muraux, veillez a
insérer les ancrages appropriés dans les
trous avant d'insérer les vis portantes. Si
vous utilisez des ancrages, pensez a percer
des trous suffisamment larges pour les

Extrémité droite de la Soundbar

accueillir.
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7. Installez la Soundbar, sur laguelle sont fixés 11 INSTALLATION

les Supports de fixation murale, en
accrochant les Supports de fixation murale D E LA

sur les Vis de fixation sur le mur. SOUNDBAR SUR
I UN SOCLE DE

:) L= TELEVISEUR

Placez la Soundbar sur un socle de téléviseur.

8. Faites glisser la Soundbar vers le bas, comme
indiqué ci-dessous, afin que les Support de
fixation murale reposent de maniére siire
sur les Vis defixation.

o Insérez les Vis de fixation dans la partie
large (inférieure) des Support de fixation
murale, puis faites glisser les Support de
fixation murale vers le bas afin que les
Support de fixation murale reposent de
maniére sdre sur les Vis de fixation.

W,
,hol’p/(,s

¥

Comme indiqué sur lillustration, alignez le centre
de la Soundbar avec le centre du téléviseur, en

insérant avec précaution la Soundbar dans le
socle du téléviseur.

Pour obtenir une qualité sonore optimale,
positionnez la Soundbar a une distance d'au
moins 3 cm de la partie avant du téléviseur.

REMARQUE
e Veillez a ce que la Soundbar soit placée sur
une surface plane et stable.
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12 MISE A JOURDU
LOGICIEL

Samsung peut proposer des mises a jour pour le
microprogramme du systéme de la Soundbar
prochainement.

Port USB

Si une mise a jour est proposée, vous pouvez
mettre a jour le microprogramme en connectant
le périphérique USB contenant la mise a jour du
microprogramme enregistré au port USB de votre
Soundbar. Pour plus d'informations sur comment
télécharger des fichiers de mise a jour, rendez-
vous sur le site Samsung
(www.samsung.com=>Support).

Ensuite, sélectionnez le type de produit ou entrez
le modéle de votre Soundbar, sélectionnez
l'option Logiciels et applications, puis
Téléchargements. Notez que les noms d’option
peuvent varier.

Procédure de mise a jour

Important: La fonction de mise a jour efface tous
les paramétres utilisateur. Nous vous
recommandons d'écrire vos parametres pour
pouvoir les rétablir apres la mise a jour. Notez que
la mise a jour du micrologiciel réinitialise
également la connexion du subwoofer.

1. Connectez une clé USB au port USB de votre
ordinateur.

Important: Assurez-vous qu'il n'y a pas de
fichiers musicaux sur la clé USB. Cela peut
entrainer l'échec de la mise a jour du
micrologiciel.

2. Accédez au site (samsung.com) — sélectionnez
Entrez le numéro de modeéle, puis saisissez le
modele de votre Soundbar. Sélectionnez
manuels et téléchargements, puis téléchargez
le dernier fichier de mise a jour.

3. Sauvegardez le logiciel téléchargé sur une
clé USB et sélectionnez «Extraire ici» pour
dézipper le fichier.

4. Eteignez la Soundbar et connectez la clé USB
contenant la mise a jour logicielle au port USB.

5. Allumez la Soundbar et changez la source sur
le mode «USB». Dans les 3 minutes, «<UPDATE»
saffiche et la mise a jour commence.

6. Une fois la mise a jour terminée, la Soundbar
s’éteint. Allumez la Soundbar, puis appuyez
sur la touche — +(Volume) sur le panneau
supérieur pendant 5 secondes. «INIT OK»
saffiche a l‘écran, puis la Soundbar est
réinitialisée.

e (e produit dispose de la fonction DUAL
BOQT. Si la mise a jour du micrologiciel
échoue, vous pouvez réessayer. Le cordon
d'alimentation de la Soundbar doit étre
branché quand le périphérique USB
contenant le fichier de mise a jour est inséré.
La mise a jour redémarre alors, tandis que
lafficheur fluorescent sous vide n'affiche
rien, et elle se termine au bout de 2 minutes.

7. Restaurez vos parametres sur la Soundbar.
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Si UPDATE ne s’affiche pas

1. Eteignez la Soundbar, déconnectez et ensuite
reconnectez le périphérique de stockage qui
contient le fichier de mise a jour au port USB
de la Soundbar.

2. Débranchez le cordon dalimentation de la
Soundbar, rebranchez-le, puis allumez la
Soundbar.

REMARQUES

e [amise ajour du micrologiciel peut ne pas se
faire correctement si les fichiers audio
reconnus par la Soundbar sont stockés dans
le périphérique de stockage.
N'éteignez pas lappareil et ne retirez pas le
périphérique USB lorsque les mises a jour
sont en train d’étre appliquées.
¢ Une fois la mise a jour terminée, il se peut que
la configuration de lutilisateur soit réinitialisée
dans la Soundbar. Nous vous recommandons
donc de noter vos parametres pour pouvoir les
rétablir apres la mise a jour. Notez que la mise
a jour du micrologiciel réinitialise également
la connexion du subwoofer.
Si la connexion au subwoofer n'est pas
rétablie automatiquement aprés la mise a
jour, reportez-vous a la page 16.
Sila mise a jour du logiciel échoue, contrélez
sila clé USB est défectueuse.
Les utilisateurs de Mac OS doivent utiliser
MS-DOS (FAT) comme format USB.
e ['exécution de la mise a jour via USB peut ne

pas étre possible en fonction du fabricant du
périphérique de stockage.
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13 DEPANNAGE

Avant de contacter l'assistance, veuillez lire ce qui suit.

La Soundbar ne s'allume pas.

Le caisson de basse n'émet aucun son.

= Vérifiez que le cordon d'alimentation de la

Soundbar est correctement inséré dans la prise.

La Soundbar fonctionne par intermittence.

— Retirez le cordon d’alimentation, puis
insérez-le a nouveau.

— Mettez lappareil externe hors tension, puis
sous tension, et réessayez.

= Enlabsence de signal, la Soundbar s#éteint
automatiquement aprés un certain temps.
Activez l'alimentation. (Voir page 7.)

Si la télécommande ne fonctionne pas.

= Pointez la télécommande directement vers
la Soundbar.

= Remplacez les piles de la télécommande
par des piles neuves.

La Soundbar n'émet aucun son.

= Vérifiez si le voyant LED situé a l'arriere du
caisson de basse est allumé en bleu.
Reconnectez la Soundbar et le caisson de
basse si le voyant clignote lentement en
bleu ou devient rouge.
(Voir page 17.)

= Vous pouvez rencontrer un probléemess'ily a
un obstacle entre la Soundbar et le
subwoofer. Déplacez les appareils vers une
zone sans obstacle.

= Les signaux de fréquence radio envoyés par
d’autres appareils a proximité peuvent
interrompre la connexion.
Gardez l'enceinte éloignée de ces appareils.

= Débranchez puis reconnectez la fiche
d’alimentation.

= Le volume de la Soundbar est trop bas ou a
été mis en sourdine. Réglez le volume.

= Siun appareil externe (STB, appareil
Bluetooth, appareil mobile, etc.) est
connecté, réglez le volume de lappareil
externe.

= Sélectionnez la Soundbar comme sortie du
son du téléviseur. (Téléviseur Samsung :
Accueil (@) - Menu - Paramétres (€3) -
Tous les parametres (¢3) - Son - Sortie
son - Sélectionnez la Soundbar)

= |ly a peut-étre du jeu dans le branchement
du cable sur la Soundbar. Débranchez le
cable et connectez-le de nouveau.

= Débranchez completement le cordon
dalimentation, reconnectez-le, puis
allumez lalimentation.

= Initialisez lappareil et réessayez.
(Voir page 31)

Le volume du subwoofer est trop faible.

— Le volume original du contenu que vous
écoutez peut étre faible. Essayez de régler
le niveau du subwoofer. (Voir page 12.)

— Rapprochez l'enceinte subwoofer de vous.

La Soundbar n’apparait pas dans la liste des
appareils Bluetooth du téléviseur.

= Débranchez totalement le cordon
d’alimentation de la Soundbar, rebranchez-
le, puis relancez une recherche.
(Voir page 20.)

= Connectez le téléviseur et la Soundbar avec
un cable optique, puis sélectionnez le mode
«D.IN » en appuyant sur le bouton
<1)(Source) en haut de la Soundbar. Testez
si la sortie audio fonctionne normalement
et relancez une recherche.
(Voir page 20.)
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La Soundbar ne se connecte pas via Bluetooth.

= Lors de la connexion d’'un nouvel appareil,
passez en mode « BT PAIRING » pour
établir la connexion. (Appuyez sur le
bouton 3} PAIR de la télécommande ou le
bouton ==J (Source) sur le dessus de la
Soundbar pendant au moins 5 secondes.)

= Sila Soundbar est connectée a un autre
appareil, déconnectez d'abord cet appareil
pour changer d'appareil.

— Supprimez la liste des enceintes Bluetooth
sur lappareil a connecter, puis reconnectez-
le. (Téléviseur Samsung : Accueil (@) -
Menu - Parametres (£3) - Tous les
parameétres (¢33 ) - Son - Sortie son >
Liste des haut-parleurs Bluetooth)

= Débranchez puis reconnectez la fiche
dalimentation, et réessayez.

= Initialisez lappareil et réessayez.

(Voir page 31.)

14 LICENCE

DEDolby

AUDIO

Manufactured under license from Dolby
Laboratories. Dolby, Dolby Audio, and the
double-D symbol are trademarks of Dolby
Laboratories Licensing Corporation. Confidential
unpublished works. Copyright 1992-2019 Dolby
Laboratories. All rights reserved.

Le son se coupe lors d’'une connexion via Bluetooth.

= Certains appareils peuvent créer des
interférences radio s'ils sont placés trop
proches de la Soundbar (p. ex. les micro-
ondes, les routeurs sans fil, etc.).

= Sivotre appareil connecté via Bluetooth se
situe a une distance trop importante de la
Soundbar, il est possible que le son soit
coupé. Rapprochez l'appareil de la
Soundbar.

= Siune partie du corps entre en contact
avec ['émetteur Bluetooth ou que le produit
est installé sur un meuble en métal, il est
possible que le son émis soit coupé.
Vérifiez lenvironnement d’installation et
les conditions d'utilisation.

= dits e
2.0 Channel VIRTUAL I——

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS
Licensing Limited. DTS, Digital Surround,
Virtual:X, and the DTS logo are registered
trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the
United States and other countries. © 2021 DTS,
Inc. ALL RIGHTS RESERVED.

€3 Bluetooth’

The Bluetooth® word mark and logos are
registered trademarks owned by Bluetooth SIG,
Inc. and any use of such marks by Samsung
Electronics Co,, Ltd. is under license. Other
trademarks and trade names are those of their
respective owners.

La Soundbar ne s’allume pas automatiquement
avec le téléviseur.

- Eteindre la Soundbar alors que vous regardez
le téléviseur entraine la désactivation de la
synchronisation de l'alimentation du
téléviseur et de la Soundbar. Commencez par
éteindre le téléviseur.
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15 AVIS DE LICENCE
i LIBRE

ENERGY STAR

4)

[ENERGY STAR] Pour envoyer des questions et des demandes
ENERGY STAR qualified model only concernant des logiciels libres, contactez
- Your Samsung product is ENERGY STAR Samsung Open Source

qualified in its factory default setting. Change (http://opensource.samsung.com)
to certain features, settings and functionality
in this product can change the power

consumption, possibly beyond the limits 16 REMARQUE

required for ENERGY STAR qualification.

— Environmental Protection Agency and I M PO RTANTE A

Department of Energy. ENERGY STAR is a

joint program of the Government agencies, PRO POS DU

designed to promote energy efficient
products and practices. SERVICE
Refer to www.energystar.gov for more

information of the ENERGY STAR Program. i . i i
o Lesfigures et lesillustrations du présent

ENERGY STAR qualified model only Manuel d'utilisation sont fournies a titre de
(Applicable to Thin Client models only)

As an ENERGY STAR® Partner, SAMSUNG has
determined that this product meets the
ENERGY STAR® guidelines for energy
efficiency.
— The ENERGY STAR Program has been to
reduced greenhouse gas emissions and
save energy through voluntary labeling. présente aucune anomalie (par ex. vous

référence uniguement et peuvent différer de
l'apparence du produit réel.
¢ Des frais supplémentaires pourront vous étre
facturés dans les cas suivants :
(a) Vous demandez l'intervention d’'un
ingénieur, mais il savere que lappareil ne

- Power management setting of this product
have been enabled by default, and have
various timing setting from 1 minutes to 5
hours.

— The product can wake with a button press
on the chassis from sleep mode.

ENERGY STAR qualified model only (The other
models)

— Asan ENERGY STAR Partner, Samsung has
determined that this product or product
models meets the ENERGY STAR guideline
for energy efficiency.

n‘avez pas lu ce Manuel d'utilisation).

(b) Vous portez lunité a un centre de
réparation, mais il savere que celle-cine
présente aucune défaillance (par ex. vous
n‘avez pas lu ce Manuel d'utilisation).

¢ | e montant de ces frais administratifs vous
sera notifié avant que tout travail ou toute
visite a votre domicile ne soit effectuée).
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17 SPECIFICATIONS ET GUIDE

Spécifications
Nom du modele HW-C430 / HW-C440G
USB 5V/0,5A
Poids 1,4 kg
Dimensions (L x H x P) 858,8 x59,0 x 75,0 mm
Plage de températures en fonctionnement +5°C a +35°C

Plage d’humidité en fonctionnement

10 % ~75%

AMPLIFICATEUR
Puissance de sortie nominale

40W x 2, 6 ohm

Formats de lecture pris en charge
(Le son DTS 2.0 est lu au format DTS.)

LPCM 2ch, Dolby Audio™
(prise en charge de Dolby® Digital), DTS

Nom du caisson de basse

PS-WC44T

Poids

4,4 kg

Dimensions (L x H x P)

181,5 x 343,0 x 272,0 mm

AMPLIFICATEUR
Puissance de sortie nominale

190W

Consommation électrique totale en veille (W)

2,0W

Bluetooth
Méthode de désactivation du port

Appuyez et maintenez enfoncée la touche

SOUND MODE pendant plus de 5 secondes pour

désactiver la fonction Bluetooth Power.

REMARQUES

e Samsung Electronics Co,, Ltd se réserve le droit de modifier les caractéristiques sans préavis.

e Le poids et les dimensions sont approximatifs.



¢ Par la présente, Samsung déclare que cet équipement radio est conforme a la directive 2014/53/
UE et répond a toutes les exigences réglementaires du Royaume-Uni. Le texte complet de la
déclaration de conformité est accessible a ladresse http://www.samsung.com : accédez a
Assistance, puis saisissez le nom du modéle. Cet équipement peut fonctionner dans tous les pays
de 'UE et au Royaume-Uni.

e PUISSANCE DE SORTIE DE LAPPAREIL SANS FIL
Puissance de transmission RF max.

100 mW a 2,4 GHz — 2,4835 GHz
25mW a 5,725 GHz - 5,825 GHz

ﬁ [Elimination des batteries de ce produit]

(Applicable aux pays disposant de systémes de collecte séparés)

Le symbole sur la batterie, le manuel ou l'emballage indique que les batteries de ce produit ne doivent pas
étre éliminées en fin de vie avec les autres déchets ménagers. Uindication éventuelle des symboles
chimiques Hg, Cd ou Pb signifie que la batterie contient des quantités de mercure, de cadmium ou de plomb
supérieures aux niveaux de référence stipulés dans la directive CE 2006/66.

Si les batteries ne sont pas correctement éliminées, ces substances peuvent porter préjudice a la santé
humaine ou a lenvironnement.

Afin de protéger les ressources naturelles et d'encourager la réutilisation du matériel, veillez a séparer les
batteries des autres types de déchets et a les recycler via votre systéme local de collecte gratuite des
batteries.

ﬁ Les bons gestes de mise au rebut de ce produit (Déchets d’équipements électriques &
électroniques)

(Applicable aux pays disposant de systémes de collecte séparés)

Ce symbole sur le produit, ses accessoires ou sa documentation indique que ni le produit, ni ses accessoires
électroniques usagés (chargeur, casque audio, cable USB, etc.) ne peuvent étre jetés avec les autres
déchets ménagers. La mise au rebut incontrolée des déchets présentant des risques environnementaux et
de santé publique, veuillez séparer vos produits et accessoires usagés des autres déchets. Vous favoriserez
ainsi le recyclage de la matiére qui les compose dans le cadre d’'un développement durable.

Les particuliers sont invités a contacter le magasin leur ayant vendu le produit ou a se renseigner aupreés
des autorités locales pour connaitre les procédures et les points de collecte de ces produits en vue de leur
recyclage. Les entreprises et particuliers sont invités a contacter leurs fournisseurs et a consulter les
conditions de leur contrat de vente. Ce produit et ses accessoires ne peuvent étre jetés avec les autres
déchets.

Pour obtenir des informations sur les engagements environnementaux de Samsung et sur les obligations
réglementaires spécifiques a lappareil, par ex. la réglementation REACH WEEE, rendez-vous sur :
www.samsung.com/uk/aboutsamsung/sustainability/environment/our-commitment/data/
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INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

NORME PER LA SICUREZZA

PER RIDURRE I RISCHI DI FOLGORAZIONE, NON
RIMUOVERE IL COPERCHIO (O IL RETRO),
ALLINTERNO NON VI SONO PARTI RIPARABILI

DALLUTENTE. PER LASSISTENZA TECNICA FARE

RIFERIMENTO A PERSONALE QUALIFICATO.
Fare riferimento alla sequente tabella per una

descrizione dei simboli che e possibile trovare sul

proprio prodotto Samsung.

AVVERTENZA

RISCHIODIFOLGORAZIONE.
NON APRIRE.

Questo simbolo indica che all'interno
sono presenti tensioni pericolose.

E' pericoloso toccare in qualsiasi modo
le partiinterne di questo prodotto.

Questo simbolo indica la disponibilita di
informazioni importanti nella
letteratura del prodotto relative al
funzionamento e alla manutenzione del
dispositivo.

Prodotto di Classe II: Questo simbolo
indica che il prodotto non necessita di
una connessione di sicurezza alla terra.
Se questo simbolo non & presente su un
prodotto con un cavo di alimentazione,
il prodotto DEVE disporre di una
connessione sicura a una presa di
corrente dotata di messa a terra.

Tensione CA: Questo simbolo indica che
la tensione contrassegnata con questo
simbolo e di tipo CA.

Tensione CC : Questo simbolo indica che
la tensione contrassegnata con questo
simbolo e di tipo CC.

=
=

Attenzione, consultare le Istruzioni per
'uso: Questo simbolo indica all'utente
la necessita di consultare il manuale
dell’utente per ottenere ulteriori
informazioni sulla sicurezza.

ITA-2

Per ridurre i rischi d’'incendio e di scosse
elettriche non esporre ' apparecchio a
pioggia o umidita.

ATTENZIONE

PER EVITARE SCOSSE ELETTRICHE, INSERIRE
CORRETTAMENTE E COMPLETAMENTE LA
SPINA.

Questo dispositivo deve essere sempre
collegato ad una presa elettrica dotata di
messa a terra di protezione.

Per scollegare il dispositivo dalla rete
elettrica, lo spinotto deve essere estratto
dalla presa, pertanto esso deve essere
facilmente raggiungibile.

Non schizzare o sgocciolare liquidi
sullapparecchio. Non sistemare oggetti pieni
di liquidi, come dei vasi, sullapparecchio.

Per spegnere completamente 'apparecchio,
estrarre la spina di alimentazione dalla presa
direte.

Di conseguenza, la spina di alimentazione
deve essere facilmente e prontamente
accessibile in qualsiasi momento.



PRECAUZION I 5. Le batterie utilizzate con questo prodotto

contengono sostanze chimiche dannose per
lambiente. Non smaltirle con i comuni rifiuti
domestici. Non gettare le batterie nel fuoco.
Non cortocircuitare, smontare o
surriscaldare le batterie. ATTENZIONE : Una
installazione scorretta delle batterie puo
causarne l'esplosione. Sostituire solo con
batterie dello stesso tipo o equivalenti.

1. Assicurarsi che lalimentazione CA della
propria abitazione sia conforme ai requisiti di
potenza riportati sulladesivo di
identificazione situato sulla parte inferiore
del prodotto. Installare il prodotto
orizzontalmente, su un supporto adeguato
(mobile), verificando che vi sia spazio
sufficiente per una corretta ventilazione 7 -
10 cm. Assicurarsi che le aperture di
ventilazione non siano coperte. Non
sistemare l'unita su amplificatori o altri
dispositivi che possono diventare caldi.
Questa unita e progettata per un uso
continuo. Per spegnere completamente
lunita, scollegare il connettore CA dalla
presa di rete. Scollegare 'unita dalla presa se
si prevede di non utilizzarla per un periodo
prolungato.

2. Duranteitemporali, scollegare la spina di
alimentazione dalla presa. | picchi di alta
tensione provocati dai fulmini potrebbero
danneggiare lunita.

3. Nonesporre ['unita alla luce diretta del sole o
ad altre fonti di calore. Questo potrebbe
causare il surriscaldamento e il
malfunzionamento dell'unita.

4, Tenere il prodotto lontano da fonti di umidita
(ad es. vasi) e calore eccessivo (ad es. fuoco) o
da apparecchi che generano un forte campo
magnetico o elettrico. In caso di
malfunzionamento dell'unita, scollegare il
cavo di alimentazione dalla presa di corrente.
Il prodotto non e destinato all'uso industriale.
Questo prodotto e destinato esclusivamente
all'uso personale. Se il prodotto o il disco
vengono conservati a basse temperature,
potrebbe formarsi della condensa.
Trasportando lunita in inverno, attendere
circa 2 ore prima di utilizzarla, in modo che
ritorni a temperatura ambiente.
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01 VERIFICA DEI COMPONENTI

e ——
.

Unita principale della Soundbar Subwoofer Telecomando / Batterie
Cavo dialimentazione Cavoottico Guida per il montaggio a parete

(Subwoofer, Soundbar)

@XZ %XZ -

(M4 x 10)

Rondella difissaggio Vite Supporto per montaggio a parete

e Per ulteriori informazioni sullalimentazione e il consumo di energia, vedere letichetta applicata al
prodotto. (Etichetta : Fondo dell’Unita Principale della Soundbar)

e Peracquistare componenti aggiuntivi o cavi opzionali, contattare un Centro servizi Samsung o
'Assistenza clienti Samsung.

e |‘aspetto degli accessori puo variare leggermente dalle illustrazioni riportate sopra.

o |e caratteristiche e le specifiche sono soggette a modifiche senza preavviso.
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02 PANORAMICA DEL PRODOTTO

Pannello anteriore / Pannello superiore della Soundbar

n Visualizzazione
Consente di visualizzare lo stato e il modo attuale del prodotto.

Tasto(b (Alimentazione)
Consente di accendere e spegnere il dispositivo.
¢ Funzione Auto Power Down
L'unita si spegne automaticamente nelle situazioni elencate di seguito.
- Modalita D.IN / BT / USB: Se non & presente un segnale audio per 18 minuti.

Tasto— =+ (Volume)
Consente diregolare il volume.
¢ Una volta effettuata la regolazione, il livello del volume viene visualizzato sul display frontale della Soundbar.

Tasto==] (Sorgente)
Consente di selezionare il modo di ingresso della sorgente.
Modo diingresso Visualizzazione
Ingresso digitale ottico D.IN
E] Modo BLUETOOTH BT
Modo USB UsB

e Perattivare la modalita “BT PAIRING”, impostare la sorgente sulla modalita “BT” nello stato “BT
READY”, quindi tenere premuto il pulsante ==J) (Sorgente) per piti di 5 secondi.

¢ Quandosiinserisce il cavo CA, il tasto di accensione diventa operativo in 4 - 6 secondi.

e Quando si accende l'unita vi & un ritardo di 4 - 5 secondi prima che venga riprodotto il suono.

e Per attivare solo laudio del Soundbar, disattivare i diffusori della TV nel menu di configurazione
audio della TV. Vedere il manuale fornito con il televisore.
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Pannello inferiore della Soundbar

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

O POWER

USB (5V 0.5A)

n POWER
Collegare il cavo di alimentazione CA della Soundbar.

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)
Collegare alluscita digitale (ottica) di un dispositivo esterno.

USB (5V 0.5A)
Collegare a un dispositivo USB per riprodurre file musicali sul dispositivo USB tramite la Soundbar.

¢ Perscollegare il cavo di alimentazione da una presa a parete, tirare afferrandolo per la spina. Non
tirare afferrando il cavo.

¢ Non collegare questa unita o altri componenti a una presa CA fino a quanto tutti i collegamentitra i
componenti sono stati completati.
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03 UTILIZZO DEL TELECOMANDO

Inserimento delle batterie prima dell'utilizzo del telecomando
(2 batterie AAA)

Far scorrere il coperchio posteriore nella direzione
della freccia fino alla completa rimozione.

Inserire 2 batterie AAA (1,5 V) orientate in modo
corretto. Far scorrere il coperchio posteriore fino al
raggiungimento della posizione iniziale.

Come utilizzare il telecomando

Consente di accendere e spegnere la Soundbar.

Alimentazione

Premere per selezionare una sorgente collegata
alla Soundbar.

N

Sorgente

Premere il tasto Iﬂ, (Muto) per disattivare
l'audio. Premerlo nuovamente per riattivare
l'audio.

0]

Muto

+ 11 A + Premere il tasto su o giu per regolare il

45— em——— — ) C——1 volume.

WOOFER -—

@ TONE Volume

CONTROL

SOUNDBAR

¢ Silenzioso
Premere il tasto Volume per escludere
l'audio. Premerlo nuovamente per riattivare
l'audio.
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CHLEVEL

Premendo il pulsante & possibile regolare il volume di ciascun altoparlante.
e Premere il pulsante VIRTUAL CENTER LEVEL e quindiregolare il volume tra -6~+6
utilizzando i pulsanti Su/Giu.
e Sevengono connessi gli altoparlanti posteriori (venduti separatamente),
l'impostazione REARLEVEL ¢ supportata. Per regolare il volume del REAR LEVEL tra
-6 e +6, utilizzare i pulsanti Su/Giu.

Su/Giu/
Sinistra/
Destra

Premere le aree indicate per selezionare Su/Giu/Sinistra/
Destra.

Premere Su/Giu/Sinistra/Destra sul tasto per selezionare o impostare funzioni.
¢ Ripeti
Per utilizzare la funzione Ripeti nel modo “USB’, premere il tasto Su.
e Saltabrano
Premere il tasto Destra per selezionare il file musicale successivo. Premere il tasto
Sinistra per selezionare il file musicale precedente.
e IDSET
Tenere premuto il tasto Su per 5 secondi per completare U'ID SET (quando ci si connette
a un subwoofer wireless o ad altoparlanti posteriori wireless).

Controllo audio

Premendo il pulsante & possibile impostare la funzione audio. E possibile regolare le
impostazioni desiderate utilizzando i tasti Su/Giu.
AUDIO SYNC = VOICE ENHANCE ON/OFF = NIGHT MODE ON/OFF
— AUDIOSYNC
Seil video della TV e laudio della Soundbar non sono sincronizzati, premere il tasto
€§3 (Controllo audio) per selezionare AUDIO SYNC, quindi impostare il ritardo audio
tra 0~300 millisecondi utilizzando i tasti Su/Giu. (Non disponibile nel modo “USB” o
“BT")
— VOICE ENHANCE ON/OFF
Questa modalita semplifica l'ascolto dei dialoghi parlati nei film e in TV.

- NIGHT MODE ON/OFF
Questa modalita e ottimizzata per la visione notturna con le impostazioni regolate
per abbassare il volume ma mantenere i dialoghi chiari.

e Lafunzione audio VOICE ENHANCE e NIGHT MODE puo essere impostata su ON/OFF
utilizzando i pulsanti Su/Giu.

e Tenere premutoil pulsante€§3(Controlloaudio) per circa 5 secondi per regolare il
suono di ciascuna banda di frequenza. E possibile utilizzare i pulsanti Sinistra/Destra
per selezionare 150 Hz, 300 Hz, 600 Hz, 1,2 kHz, 2,5 kHz, 5 kHz e 10 kHz e ciascuna
selezione pud essere regolata tra -6 e +6 mediante i pulsanti Su/Giu. (Accertarsi che il
modo Audio sia impostata su “STANDARD”.)
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PAIR

i

Bluetooth
PAIR

Premere il tasto * PAIR. Sul display della Soundbar viene visualizzato “BT PAIRING”.
In questa modalita e possibile connettere la Soundbar a un nuovo dispositivo Bluetooth
selezionando la Soundbar dall'elenco di ricerca del dispositivo Bluetooth.

Riproduci/
Sospendi

Premere il tasto ®I per sospendere temporaneamente la riproduzione di un file musicale.
Premendo nuovamente il pulsante, riprendera la riproduzione del file musicale.

Info

Quando premuto, vengono visualizzate le informazioni per ciascuna modalita. (Vedere
pagina7).

SOUND
MODE

SOUND MODE

Premendo il pulsante, e possibile selezionare la modalita audio desiderata.
SURROUND SOUND —> GAME — DTS VIRTUAL:X = STANDARD
— SURROUND SOUND
Fornisce un campo sonoro pitt ampio di quello standard.
- GAME
Fornisce l'audio stereoscopico che consente la piena immersione nellazione di gioco.
- DTSVIRTUAL:X
Audio 3D immersivo da qualsiasi contenuto.
- STANDARD
Emette l'audio originale.
¢ DRC(Dynamic Range Control)
Consente di applicare la funzionalita Dynamic Range Control alle tracce Dolby Digital.
Con la Soundbar spenta, tenere premuto il tasto SOUND MODE per piti di 5 secondi per
attivare o disattivare la modalita DRC (Dynamic Range Control). La modalita DRC, se
attivata, attenua i suoniforti (il suono potrebbe risultare distorto).
e Bluetooth Power
Questa funzione accende automaticamente la Soundbar nel momento in cui riceve una
richiesta di connessione da una TV o da un dispositivo Bluetooth gia connessi in
passato. La funzione é Attiva per impostazione predefinita.
- Tenere premuto il pulsante SOUND MODE per piti di 5 secondi con la Soundbar
accesa per spegnere la funzione Bluetooth Power.
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—

WOOFER

LIVELLO
WOOFER
(BASSO)

Premere il tasto su o giti per regolare il livello del woofer (bassi) a -12 o tra -6 e +6. Per
regolare il livello del volume del woofer (bassi) su O (valore predefinito), premere il tasto.

TONE
CONTROL

TONE
CONTROL

Premendo il pulsante & possibile regolare il volume degli alti o dei bassi.

e Premere il pulsante TREBLE o BASS e quindi regolare il volume tra -6~+6 utilizzando i
pulsanti Su/Giu.
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Utilizzo dei pulsanti nascosti (pulsanti con piti di una funzione)

Tasto nascosto
Pagina di riferimento
Tasto del telecomando Funzione
Acceso/Spento Telecomando della TV )
WOOFER (Su) Pagina 14
(Standby)
o Connessione TV attivata/disattivata )
Sinistra Pagina 21
(BT Pronto)
Su IDSET Pagina 10
7 Band EQ (tenere premuto per 5 secondi) Pagina 10
€§3 (Controllo audio) Ripristino (tenere premuto per )
. Pagina 31
10 secondi)
DRC ON/OFF (Standby) Pagina 11
SOUND MODE
Bluetooth Power Pagina 1

Specifiche di uscita per diverse modalita di effetti sonori

Uscita

Effetto Ingresso Senza kit di diffusori Con kit di diffusori
posteriori wireless posteriori wireless

SURROUND 2.0 canali 2.1 canali 4.1 canali

SOUND 57 canali 21 canali 41 canali

c 2.0 canali 21 canali 41 canali

AME
51 canali 2.1 canali 4.1 canali
2.0 canali 2.1 canali 41 canali
SOUND MODE | DTS VIRTUAL:X
51 canali 21 canali 41 canali
2.0 canali 2.1 canali 2.1 canali
STANDARD
51 canali 2.1 canali 2.1 canali

o [ possibile acquistare il kit di diffusori posteriori wireless Samsung separatamente. Per acquistare
un kit, contattare il venditore da cui avete acquistato la Soundbar.
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Regolazione del volume della Soundbar con il telecomando della TV

Regolare il volume della Soundbar usando il telecomando della TV.

¢ Questa funzione puo essere usata solo con telecomandi IR. | telecomandi Bluetooth, che
richiedono l'associazione, non sono supportati.

e Per utilizzare questa funzione, impostare il diffusore TV su Altoparlante esterno.

e Produttori che supportano questa funzione:
Samsung, VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA, Hisense, RCA

1. Spegnere la Soundbar.

2. Tenere premuto il tasto WOOFER per 5 secondi.
Ognivolta che si solleva il tasto WOOFER per 5 secondi, la modalita cambia nel seguente ordine:
“OFF-TV REMOTE” (modalita predefinita), “SAMSUNG-TV REMOTE”, “ALL-TV REMOTE".

Tasto del telecomando Visualizzazione Stato

|

OFF-TV REMOTE Disabilita il telecomando della TV.

(modalita predefinita)

|

Abilita il telecomando IRdiuna TV

SAMSUNG-TV REMOTE Samsung.

|

Abilita il telecomando IR diuna TV di
ALL-TV REMOTE terze parti.
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04 COLLEGAMENTO DELLA SOUNDBAR

Collegamento alla rete elettrica

Per collegare il subwoofer e la Soundbar a una presa elettrica, utilizzare i componenti di alimentazione
nel seguente ordine:
1. Collegare il cavo di alimentazione al subwoofer.
2. Collegareil cavo di alimentazione alla Soundbar.
Vedere le figure sottostanti.
e Per ulteriori informazioni sulla potenza elettrica assorbita e sul consumo di energia, vedere
l'etichetta applicata al prodotto. (Etichetta: Fondo dellunita principale della Soundbar)

( \ 4 \
Cavodi

alimentazione

Cavodi

. o POWER
alimentazione G

-

Collegamento alla Fondo dell’'unita principale
Retro del subwoofer rete elettrica della Soundbar

Collegamentoalla
reteelettrica

. J/ g J
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Connessione della Soundbar al Subwoofer

Quando & collegato il subwoofer, vengono riprodotti potenti toni bassi.

Connessione automatica tra il subwoofer e la Soundbar

Almomento dell'accensione dopo il collegamento dei cavi di alimentazione alla Soundbar e al
subwoofer, il subwoofer si connette automaticamente alla Soundbar.

e Una volta completata 'associazione automatica, l'indicatore blu nella parte posteriore del

subwoofer si accende.

Indicatori LED sul retro del subwoofer

LED Stato Descrizione Soluzione
Connessione riuscita
Acceso (funzionamento -

normale)
Controllare cheil cavo di
alimentazione connesso all’unita
principale della Soundbar sia

o collegato correttamente oppure
Ripristino della

LINK STANDBY ID SET

Lampeggiante

connessione

attendere circa 5 minuti. Se
continua a lampeggiare, provare a
connettere manualmente il
subwoofer. Consultare la pagina
17.

LINK STANDBY ID SET

Acceso

Standby (con lunita
principale della
Soundbar spenta)

Verificare che il cavo di
alimentazione sia collegato
correttamente allunita principale
della Soundbar.

Connessione non
riuscita

Procedere nuovamente alla
connessione.Vedere le istruzioni
relative alla connessione manuale
apagina17.

Rosso e blu

LINK STANDBY ID SET

Lampeggiante

Malfunzionamento

Consultare il manuale per i recapiti
del Centro servizi Samsung.
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Connessione manuale del subwoofer in caso di connessione automatica non riuscita

Prima di eseguire la procedura di connessione manuale descritta di seguito:

o Verificare che i cavi di alimentazione della Soundbar e del subwoofer siano collegati correttamente.
e Assicurarsi che la Soundbar sia accesa.

1. Tenere premuto ID SET sul retro del subwoofer per almeno 5 secondi.
e |'indicatore rosso sul retro del diffusore si spegne e l'indicatore blu lampeggia.

LINK STANDBY  IDSET

Retro del subwoofer

2. Per prima cosa, premere il pulsante sul telecomando per accendere il display.
Tenere premuto il tasto Su del telecomando per almeno 5 secondi.
o |l messaggio ID SET viene visualizzato brevemente sul display della Soundbar, poi scompare.
¢ | aSoundbar siaccendera automaticamente una volta completata ['ID SET.

Illogo SAMSUNG si trova sulla
parte superiore

IDSET

3. Verificare che il LED LINK sia di colore blu fisso (connessione completata).

Lindicatore a LED LINK smette di
lampeggiare e diventa blu fisso quando si
stabilisce una connessione tra la Soundbar e
il subwoofer wireless.

Blu fisso
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NOTE

Non collegare il cavo di alimentazione di questo prodotto o la tua TV a una presa a muro finoa
quanto tuttii collegamenti tra i componenti sono stati completati.

Prima di spostare o installare questo prodotto, assicurarsi di spegnerlo e scollegare il cavo di
alimentazione.

Se l'unita principale e spenta, il subwoofer wireless entrera in modo stand-by e l'indicatore Led di
STANDBY sul retro diventera rosso dopo aver lampeggiato in blu per diverse volte.

Se si utilizza un dispositivo che sfrutta la medesima frequenza (5,8 GHz) della Soundbar nelle
vicinanze della Soundbar, le interferenze potrebbero causare alcune interruzioni del suono.

La distanza di trasmissione massima del segnale wireless dell'unita principale & di circa 10 metri, ma
puo variare a seconda dellambiente di funzionamento. Se tra lunita principale e il subwoofer si
frappone una parete metallica o di cemento armato, il sistema potrebbe non funzionare affatto in
quanto il segnale wireless non € in grado di attraversare il metallo.

PRECAUZIONI

Le antenne di ricezione wireless sono integrate nel subwoofer wireless. Tenere le unita al riparo da
acqua e umidita.

Per prestazioni di ascolto ottimali, assicurarsi che l'area circostante il diffusore wireless e il
posizionamento del modulo di ricezione wireless (venduto separatamente) siano sgombri da
ostacoli.

Collegamento del Kit posteriore wireless Samsung alla Soundbar

Per ascoltare il vero audio surround wireless, collegare il Kit altoparlante posteriore wireless Samsung
(SWA-9200S, venduto separatamente) alla Soundbar.
Per informazioni dettagliate sui collegamenti, consultare il manuale del Kit altoparlante posteriore

wireless Samsung.
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05 UTILIZZO DI UNA CONNESSIONE
CABLATAALTV

E possibile ascoltare laudio della TV dalla Soundbar grazie a connessioni cablate o wireless.
¢ Quando la Soundbar & collegata a specifici modelli di televisore Samsung, € possibile controllarla
utilizzando il telecomando della TV.
- Questa funzione é supportata dalle Smart TV Samsung del 2017 e successive che sono in grado
disupportare il Bluetooth quando si collega la Soundbar alla TV con un cavo ottico.
— Questa funzione consente inoltre di utilizzare il menu della TV per regolare il campo sonoro e
diverse impostazioni, oltre al volume e alla funzione di muto.

Connessione tramite cavo ottico

Quando i segnali di radiodiffusione sono di tipo Dolby Digital e nella TV il “Formato audio dell'uscita
digitale” e impostato su PCM, si raccomanda di modificare l'impostazione passando a Dolby Digital.
Una volta modificata l'impostazione, & possibile godere di una qualita audio pit elevata. (Sul menu del
TV le diciture per Dolby Digital e PCM potrebbero essere diverse a seconda del produttore del TV.)

Lista di controllo pre-connessione
e Quando si utilizza un cavo ottico e i terminali sono coperti, assicurarsi di rimuovere la copertura.

a5 o “@

¢ Quando si utilizza un cavo ottico, & necessario impostare la modalita “D.IN”.

Fondo della Soundbar

Cavo ottico

DIGITAL AUDIO IN E

(OPTICAL)

OPTICAL OUT Parte superiore della
Soundbar

D.IN

1. Collegare la presa jack DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) della Soundbar alla presa jack OPTICAL OUT
della TV con un cavo ottico digitale.

2. Premere il tasto ==J] (Sorgente) sul pannello superiore o sul telecomando, quindi selezionare il
modo “D.IN".
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06 UTILIZZO DI UNA CONNESSIONE
WIRELESS ALTV

Collegamento a un TV tramite Bluetooth

In caso di connessione di una TV mediante Bluetooth, & possibile percepire l'audio stereo senza i fastidi
dovuti al cablaggio.
e £ possibile connettere solo una TV alla volta.

OPPURE

La connessione iniziale

1. Premere il tasto * PAIR sul telecomando per accedere alla modalita “BT PAIRING".

(OPPURE) a. Premere il tasto <==J) (Sorgente) sul pannello superiore, quindi selezionare “BT”.
“BT” passa automaticamente in pochi secondi a “BT PAIRING” oppure a “BT READY”
se presente un record di connessione.
b. Quando compare “BT READY”, tenere premuto il tasto <=J) (Sorgente) nel pannello
superiore della Soundbar per pit di 5 secondi per visualizzare “BT PAIRING”.
2. Selezionare il modo Bluetooth sulla TV. (Per ulteriori informazioni, consultare il manuale della TV.)
3. Selezionare “[AV] Samsung Soundbar C4-Series” oppure “[AV] Soundbar C4-Series” dall'elenco
visualizzato nella schermata della TV. Una Soundbar disponibile e indicata con “Needs Pairing” o
“Paired” nell'elenco dei dispositivi Bluetooth della TV. Per connettersi alla Soundbar, selezionare il
messaggio e stabilire una connessione.
e Una volta connessa la TV, viene visualizzato il messaggio [Nome TV] - “BT” sul display frontale
della Soundbar.
4, Ora e possibile percepire laudio della TV dalla Soundbar.

Se la Soundbar non viene trovata dal TV
e Collegare il TV e la Soundbar con un cavo ottico e selezionare la modalita “D.IN” premendo il
pulsante ==J](Sorgente) nella parte superiore della Soundbar. Verificare se luscita audio funziona
normalmente e procedere con il passaggio 2 e 3.
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Seil dispositivo non riesce a connettersi
¢ Selavoce relativa alla Soundbar precedentemente connessa (ad es. “[AV] Samsung Soundbar
C4-Series” oppure “[AV] Soundbar C4-Series”) compare nell'elenco, cancellatela.
e Ripetere quindii passaggidala3.

NOTA
e Una volta connessa la Soundbar alla TV per la prima volta, utilizzare la modalita “BT READY” per la
riconnessione.

Disconnessione della Soundbar dalla TV
Premere il tasto ==J] (Sorgente) sul pannello superiore o sul telecomando, quindi passare a un modo
qualsiasi eccetto “BT".
¢ Ladisconnessione richiede tempo perché la TV deve ricevere una risposta dalla Soundbar. (Il tempo
necessario potrebbe variare a seconda del modello di TV.)
e Perannullare la connessione Bluetooth automatica tra la Soundbar e il TV, premere il tasto Sinistra
del telecomando per 5 secondi con la Soundbar in stato “BT READY”. (Connessione TV attivata/
disattivata)

Qual é la differenza tra BT READY e BT PAIRING?

e BTREADY :in questa modalita e possibile cercare delle TV gia connesse in passato o connettere
alla Soundbar un dispositivo mobile connesso in passato.

e BTPAIRING : in questa modalita, & possibile connettere un nuovo dispositivo alla Soundbar.
(Premereil pulsante* PAIR sul telecomando oppure tenere premuto il pulsante ==J] (Sorgente)
nella parte superiore della Soundbar per pit di 5 secondi con la Soundbar in modalita “BT” e in stato
“BTREADY")

NOTE
¢ Seviene richiesto un codice PIN durante la connessione a un dispositivo Bluetooth, immettere
<0000>.
¢ Nel modo di connessione Bluetooth, la connessione Bluetooth viene persa se la distanza tra la
Soundbar e il dispositivo Bluetooth supera i 10 m.
e |a Soundbar si spegne automaticamente dopo 18 minuti nello stato Pronto.
e LaSoundbar potrebbe non essere in grado di effettuare la ricerca o la connessione Bluetooth
correttamente nelle seguenti condizioni:
- SelaSoundbar e circondata da un potente campo elettrico.
- Sedue o piu dispositivi Bluetooth sono associati contemporaneamente alla Soundbar.
- Seil dispositivo Bluetooth e spento, fuori posto o presenta malfunzionamenti.
e | dispositivi elettronici potrebbero causare interferenze radio. | dispositivi che generano onde
elettromagnetiche, come ad esempio forni a microonde, LAN wireless e cosi via, devono essere
tenuti lontano dall'unita principale della Soundbar.
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07 COLLEGAMENTO DI UN DISPOSITIVO
ESTERNO

E possibile connettere un dispositivo esterno tramite una connessione cablata o Bluetooth per
riprodurne l'audio attraverso la Soundbar.

Collegamento tramite un cavo ottico

Fondo della Soundbar
Cavo ottico
DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL) E
OPTICAL OUT :
Lettore BD /DVD / Parte superiore della
Decoder / Soundbar
Console per
videogiochi

D.IN

1. Collegare il DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) ell'unita principale alla presa jack OPTICAL OUT del
dispositivo sorgente utilizzando un cavo ottico digitale.

2. Selezionare il modo “D.IN” premendo il tasto == (Sorgente) sul pannello superiore o sul
telecomando.
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08 COLLEGAMENTO DI UN DISPOSITIVO DI
MEMORIA USB

E possibile riprodurre tramite la Soundbar file musicali contenuti in dispositivi di memoria.

Porta USB

-I] B USB (5V 0.5A) ﬂ

UsB

1. Connettere il dispositivo USB alla porta USB nella parte inferiore del prodotto.

2. Premere il tasto == (Sorgente) sul pannello superiore o sul telecomando, quindi selezionare “USB’.
3. Neldisplay viene visualizzato “USB”.

4. Riprodurre file musicali dal dispositivo di memoria tramite la Soundbar.

e La Soundbar si spegne automaticamente (Auto Power Down) se non € stato collegato alcun
dispositivo USB per pit di 18 minuti.
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Elenco della compatibilita

Estensione Codec Frequenza di campionamento Velocita ditrasmissione
*.mp3 MPEG 1 Layer2 32kHz~48 kHz 32 ~320kbps
MPEG 1 Layer3 32 kHz ~ 48 kHz 32 ~ 320 kbps
MPEG 2 Layer3 16 kHz ~ 24 kHz 8 ~160 kbps
MPEG 2.5 Layer3 8 kHz ~12 kHz 8 ~160 kbps
*wma WMA7/8/9 32 kHz ~ 48 kHz 32~320kbps
*.099 Vorbis 32 kHz ~ 48 kHz 45 ~500 kbps
*.aac
:::::: Q[A;(E}GLZ)(MPEGZ'/ 32 kHz ~ 48 kHz 32~ 320 kbps
(Solo Audio)
*wav LPCM 32 kHz ~192 kHz 1024 ~ 9216 kbps
*flac FLAC 32 kHz ~192 kHz 162 ~ 8100 kbps
* aiff AIFF 32 kHz ~192 kHz 1024 ~ 9216 kbps

¢ Sesul dispositivo USB sono archiviati un elevato numero di cartelle (circa 256) e file (circa 999) e
possibile che la Soundbar impieghi qualche istante per accedere ai file e riprodurli.
e File system USB supportato: FAT16, FAT32, NTFS
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09 CONNESSIONE DI UN DISPOSITIVO MOBILE

Connessione tramite Bluetooth

In caso di connessione di un dispositivo mobile mediante Bluetooth, & possibile percepire l'audio stereo
senza i fastidi dovuti al cablaggio.
e £ possibile connettere solo un dispositivo Bluetooth alla volta.

oo

Dispositivo Bluetooth

OPPURE

La connessione iniziale

1. Premere il tasto * PAIR sul telecomando per accedere alla modalita “BT PAIRING".

(OPPURE) a. Premere il tasto <==J] (Sorgente) sul pannello superiore, quindi selezionare “BT”.
“BT” passa automaticamente in pochi secondi a “BT PAIRING” oppure a “BT READY”
se presente un record di connessione.

b. Quando compare “BT READY”, tenere premuto il tasto ==J] (Sorgente) nel pannello
superiore della Soundbar per pit di 5 secondi per visualizzare “BT PAIRING”.

2. Selezionare “[AV]Samsung Soundbar C4-Series” oppure “[AV] Soundbar C4-Series” all'elenco
visualizzato.
e Quando una Soundbar e connessa al dispositivo Bluetooth, nel display frontale viene
visualizzato il messaggio [Nome dispositivo Bluetooth] - “BT".
3. Riprodurre file musicali dal dispositivo, connesso tramite Bluetooth, tramite la Soundbar.

Seil dispositivo non riesce a connettersi

¢ Selavoce relativa alla Soundbar precedentemente connessa (ad es. “[AV] Samsung Soundbar
C4-Series” oppure “[AV] Soundbar C4-Series”) compare nellelenco, cancellatela.
e Quindiripetere i passaggile 2.

NOTA
¢ Una volta connessa la Soundbar alla dispositivo mobile per la prima volta, utilizzare la modalita
“BTREADY” per la riconnessione.
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Qual é ladifferenza tra BT READY e BT PAIRING?

e BTREADY : in questa modalita & possibile cercare delle TV gia connesse in passato o connettere
alla Soundbar un dispositivo mobile connesso in passato.

¢ BTPAIRING: in questa modalita, & possibile connettere un nuovo dispositivo alla Soundbar (Premere
il pulsante * PAIR sul telecomando oppure tenere premuto il pulsante <=J) (Sorgente) nella parte
superiore della Soundbar per piti di 5 secondi con la Soundbar in modalita “BT” e in stato “BT READY”.)

NOTE

¢ Seviene richiesto un codice PIN durante la connessione a un dispositivo Bluetooth, immettere
<0000>.

¢ Nel modo di connessione Bluetooth, la connessione Bluetooth viene persa se la distanza tra la
Soundbar e il dispositivo Bluetooth supera i 10 m.

e |a Soundbar si spegne automaticamente dopo 18 minuti nello stato Pronto.

e LaSoundbar potrebbe non essere in grado di effettuare la ricerca o la connessione Bluetooth
correttamente nelle seguenti condizioni:

- SelaSoundbar e circondata da un potente campo elettrico.
- Sesieffettua lassociazione di diversi dispositivi Bluetooth con la Soundbar in contemporanea.
- Seil dispositivo Bluetooth e spento, fuori posto o presenta malfunzionamenti.

e | dispositivi elettronici potrebbero causare interferenze radio. | dispositivi che generano onde
elettromagnetiche, come ad esempio forni a microonde, LAN wireless e cosi via, devono essere
tenuti lontano dall'unita principale della Soundbar.

¢ |l Soundbar supporta i dati SBC (44,1kHz, 48kHz).

o Effettuareil collegamento esclusivamente a un dispositivo Bluetooth che supporti la funzione
A2DP (AV).

* Non e possibile collegare il Soundbar a un dispositivo Bluetooth che supporta soltanto la funzione
HF (Hands Free).

¢ Una volta stabilito il collegamento tra la Soundbar e un dispositivo Bluetooth, selezionando
“[AV] Samsung Soundbar C4-Series” oppure “[AV] Soundbar C4-Series” dall’elenco dei dispositivi
trovati, la Soundbar passa automaticamente al modo “BT".

— Disponibile solo se il Soundbar & elencato tra i dispositivi collegati al dispositivo Bluetooth.
(ILdispositivo Bluetooth e il Soundbar devono essere stati collegati in precedenza almeno una volta).

e |l Soundbar appare nellelenco dei dispositivi cercati del dispositivo Bluetooth solo se il Soundbar
visualizza “BT READY”.

¢ [ aSoundbar non puo essere abbinata a un altro dispositivo Bluetooth se & gia in modalita Bluetooth
e abbinata a un altro dispositivo Bluetooth.

Accensione Bluetooth Power (SOUND MODE)

Quando la funzione Accensione Bluetooth Power e attivata e il Soundbar e spento, se un dispositivo

Bluetooth collegato in precedenza prova a collegarsi al Soundbar, il Soundbar si accende
automaticamente.
1. Tenere premuto il tasto SOUND MODE sul telecomando per piti di 5 secondi mentre si accende la
Soundbar.
2. “ON-BLUETOOTH POWER” viene visualizzato sul display della Soundbar.
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Disconnettere il dispositivo Bluetooth dalla Soundbar

E possibile scollegare il dispositivo Bluetooth dall’Soundbar. Per le istruzioni, vedere il manuale utente
del dispositivo Bluetooth.
e |'Soundbar viene scollegato.
¢ Una volta disconnessa la Soundbar dal dispositivo Bluetooth, nel suo display frontale verra
visualizzato il messaggio “BT DISCONNECTED”.

Disconnessione della Soundbar dal dispositivo Bluetooth

Premere il tasto == (Sorgente) sul pannello superiore o sul telecomando, quindi passare a un modo
qualsiasi eccetto “BT".
e Ladisconnessione richiede tempo perché il dispositivo Bluetooth deve ricevere una risposta dalla
Soundbar. (Il tempo di disconnessione potrebbe variare a seconda del dispositivo Bluetooth)
¢ Una volta disconnessa la Soundbar dal dispositivo Bluetooth, nel suo display frontale verra
visualizzato il messaggio “BT DISCONNECTED”.

NOTE
¢ |n modo di connessione Bluetooth, la connessione cade se la distanza tra 'Soundbar e il dispositivo
Bluetooth supera 10 m.
e |'Soundbar si spegne automaticamente dopo 18 minuti in modo Pronto.

Ulteriori informazioni sul Bluetooth
Bluetooth e una tecnologia che permette di collegare facilmente tra di loro dispositivi compatibili con
Bluetooth attraverso una connessione wireless a breve raggio.

e |l dispositivo Bluetooth puo provocare rumorosita o malfunzionamenti, a seconda delle condizioni di
utilizzo, se:

— Una parte del corpo € a contatto con il sistema di ricezione / di trasmissione del dispositivo
Bluetooth o dell'Soundbar.

- Esoggetto a variazioni elettriche dovute a interferenze derivanti da riflessioni dei segnali su
pareti, spigoli o tramezzature d'ufficio.

- Eesposto ainterferenze elettriche derivanti da dispositivi della stessa banda di frequenza,
incluse apparecchiature mediche, forni a microonde e LAN wireless.

e Collegare I'Soundbar al dispositivo Bluetooth mantenendo una distanza ravvicinata.

e Maggiore ¢ la distanza tra I'Soundbar e il dispositivo Bluetooth, peggiore é la qualita.

Se la distanza supera il raggio d'azione del Bluetooth, la connessione si interrompe.

¢ |naree a bassa sensibilita di ricezione, la connessione Bluetooth potrebbe non funzionare
correttamente.

e |l collegamento Bluetooth funziona solo nelle vicinanze del dispositivo. La connessione viene
automaticamente interrotta se la distanza & superiore a questo limite. La qualita del suono si riduce
in presenza di ostacoli quali pareti o porte, anche entro il limite indicato.

e Questo dispositivo wireless potrebbe causare interferenze elettriche durante il suo funzionamento.
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10 INSTALLAZIONE  Componentiper il montaggioa
DEL SUPPORTOA P
PARETE N R

Guida per il montaggio a parete

Precauzioni per linstallazione @ . @,

. . (M4 x L10)
e |nstallare solamente su pareti verticali.

e Noninstallare in luoghi caratterizzati da alte Rondella di fissaggio Vite
temperature e livelli di umidita.

e Verificare che la parete sia sufficientemente ﬂ X2
robusta da sostenere il peso del prodotto. In <>

caso contrario, provvedere a rinforzare la .

parete o scegliere un altro luogo di Supporto per montaggio a parete
installazione.

e Acquistare e utilizzare viti e ancoraggi di
fissaggio adatti alla tipologia di parete scelta
(cartongesso, ferro, legno, ecc.). Se possibile,
fissare le viti di supporto ai montanti della
parete.

e Acquistare viti per il montaggio a parete a

1. Posizionare la Guida per il montaggio a
parete contro la superficie della parete.
¢ | a Guida peril montaggio a parete deve
essere livellata.
e SelaTVemontata sulla parete, installare

la Soundbar almeno 5 cm sottola TV.
seconda della tipologia e dello spessore del

muro su cui si intende montare la Soundbar.
— Diametro: M5
- Lunghezza: si consiglia 35 mm o
maggiore.
e Collegareicavidall'unita ai dispositivi esterni

TV

t Almeno5cm
prima di installare la Soundbar sulla parete.

Assicurarsi che l'unita sia spenta e scollegata
dallalimentazione prima di installarla. In caso A
contrario, potrebbero verificarsi scariche
elettriche. \/
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2. Allineare la Linea centrale della Guida per il

montaggio a parete conil centrodella TV (in

caso di montaggio della Soundbar sotto la

TV), quindi fissare la Guida per il montaggio

aparete alla parete con del nastro adesivo.
e Se nonsiintende montare la Soundbar

5. Far passare una vite (non fornitain

dotazione) attraverso ciascuna Rondella di
fissaggio, quindi avvitare saldamente
ciascuna vite in un apposito foro.

b (Non fornita in dotazione)
sotto una TV, posizionare la Linea (1'Q

0/
centrale al centro dellarea di
installazione.

6. Installare 2 Supporto per montaggio a
parete con l'orientamento corretto sul fondo
] della Soundbar, utilizzando 2 Viti.

I o~

Linea centrale \'d
3. Con la puntadiuna penna o di una matita ‘&.

temperata forare il centro delle immagini
A-TYPE su ciascuna estremita della Guida
per contrassegnare i punti destinati ai fori
delle viti di supporto, quindi rimuovere la

Guida per il montaggio a parete.

o o ]

e Durante lassemblaggio, assicurarsi che la
parte a sospensione dei Supporti per
montaggio a parete sia situata dietro la
parte posteriore della Soundbar.

Retro della Soundbar

4. Utilizzando una punta da trapano delle
giuste dimensioni, praticare un foro nella
parete in corrispondenza di ciascun segno.

e Seicontrassegni non corrispondono alle
posizioni dei prigionieri, accertarsi di

inserire tasselli adeguati nei fori prima di
inserire le viti di fissaggio. Quando si usano
i tasselli, accertarsi che i fori praticati siano
abbastanza larghi per i tasselli utilizzati.

Estremita destra della Soundbar

ITA-29



7. Installare la Soundbar con gli annessi 11 CO LLOCAM ENTO

Supporti per montaggio a parete

appendendo i Supporti per montaggio a DELLA

parete alle Rondelle difissaggio sulla

parete. SOUNDBAR SUL

IN PIEDISTALLO DI

:) l/l' UNATV

Collocare la Soundbar sul piedistallo di una TV.

8. Farscorrere la Soundbar verso il basso come
illustrato di seguito, in modo che le Supporto
per montaggio a parete si appoggino
saldamente sulle Rondella di fissaggio.

¢ Inserire e Rondella difissaggio nella
parte larga (fondo) delle Supporto per
montaggio a parete, quindi far scorrere le
Supporto per montaggio a parete verso il
basso, in modo che le Supporto per
montaggio a parete si appoggino
saldamente sulle Rondella di fissaggio.

‘ Come illustrato nellimmagine, allineare il centro
della Soundbar con il centro del TV, quindi,
prestando la massima attenzione, posizionare la
Soundbar sul piedistallo del TV.

Per una qualita audio ottimale, posizionare la
Soundbar ad almeno 3 cm dalla parte anteriore
dellaTV.

NOTA
e Assicurarsi di collocare la Soundbar su una
superficie piana e solida.
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12 AGGIORNAMENTO
DEL SOFTWARE

In futuro Samsung potrebbe fornire
aggiornamenti del firmware del sistema della
Soundbar.

Porta USB

Se viene messo a disposizione un aggiornamento,
& possibile aggiornare il firmware collegando un
dispositivo USB, su cui & stato preventivamente
salvato laggiornamento del firmware, alla porta
USB della Soundbar. Per ulteriori informazioni su
come scaricare i file di aggiornamento, visitare il
sito Web Samsung allindirizzo
(www.samsung.com=>Support).

Selezionare quindi il tipo di prodotto o fornire il
numero di modello della Soundbar, selezionare
l'opzione Software & Apps, quindi Downloads.
Tenere presente che i nomi delle opzioni possono
variare.

Procedura per l'aggiornamento

Importante: la funzione di aggiornamento rimuove
tutte le impostazioni dellutente. Si raccomanda di
prendere nota delle proprie impostazioni in modo da
poterle reimpostare con facilita dopo laggiornamento.
tenendo presente che laggiornamento del firmware
ripristina anche il collegamento al subwoofer.

1. Connettere la chiavetta USB alla porta USB
del computer.

Importante: assicurarsi che la chiavetta USB
non contenga file musicali. In caso contrario
l'aggiornamento del firmwall potrebbe non
riuscire.

2. Andare a (samsung.com) = selezionare
Immetti numero modello e immettere il
modello della Soundbar. Selezionare manuali
e download e scaricare la versione pit
aggiornata del file software.

3. Salvare il software scaricato su un archivio
USB e selezionare “Estrai qui” per
decomprimere la cartella.

4. Spegnere la Soundbar e connettere la
chiavetta USB contenente laggiornamento
software alla porta USB.

5. Accendere la Soundbar e impostare la
sorgente sulla modalita “USB”. Entro
3 minuti, verra visualizzato “UPDATE” e il
processo di aggiornamento avra inizio.

6. Una volta completato laggiornamento, la
Soundbar verra spenta. Accendere la
Soundbar e premere il pulsante — +
(Volume) sul pannello superiore per 5
secondi. “INIT OK” viene visualizzato sul
display e la Soundbar viene azzerata.

e Questo prodotto ha una funzione DUAL
BOQT. Se laggiornamento del firmware
non puo essere eseguito, € possibile
aggiornare nuovamente il firmware. Cavo
di alimentazione Soundbar attivato quando
'USB con file di aggiornamento e inserita.
Quindi effettuare nuovamente
l'aggiornamento ma VFD non visualizza
nulla. laggiornamento termina dopo 2 min.

7. Ripristinare le impostazioni della Soundbar.
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Se non compare la scritta
UPDATE

1. Spegnere la Soundbar, scollegare e
ricollegare il dispositivo di archiviazione che
contieneifile di aggiornamento alla porta
USB della Soundbar.

2. Scollegare il cavo di alimentazione della
Soundbar, ricollegarlo, quindi accendere la
Soundbar.

NOTE

e |‘aggiornamento del firmware potrebbe non
funzionare correttamente se sul dispositivo di
archiviazione sono presenti file audio
supportati dalla Soundbar.

¢ Non scollegare lalimentazione o rimuovere il
dispositivo USB durante l'applicazione degli
aggiornamenti.

e Altermine dell'aggiornamento, la
configurazione utente nella Soundbar sara
inizializzata. Si consiglia pertanto di annotare le
impostazioni personali, in modo tale da poterle
reimpostare facilmente dopo l'aggiornamento.
Attenzione: laggiornamento del firmware
azzerera anche la connessione al subwoofer.
Se la connessione al subwoofer non viene
ristabilita automaticamente dopo
laggiornamento, fare riferimento a
pagina 16.

Se l'aggiornamento software fallisce,
verificare che larchivio USB non sia difettoso.

e Gli utenti di Mac OS dovrebbero usare
MS-DOS (FAT) come formato USB.

e l'aggiornamento tramite USB potrebbe non
essere disponibile, a seconda del produttore
del dispositivo di archiviazione.
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13 RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Prima di contattare lassistenza, controllare quanto segue.

La Soundbar non si accende.

Il subwoofer non emette suoni.

= Assicurarsi che il cavo di alimentazione
della Soundbar sia inserita correttamente
nella presa.

La Soundbar funziona in modo non regolare.

= Disinserire e reinserire il cavo di
alimentazione.

— Spegnere/accendere il dispositivo esterno
e riprovare.

= Inassenza disegnale, la Soundbar si
spegne automaticamente dopo un certo
periodo di tempo. Accendere la Soundbar.
(Andare a pagina7.)

Se il telecomando non funziona.

= Puntare il telecomando direttamente sulla
Soundbar.
= Sostituire le batterie.

= Verificare che l'indicatore LED nella parte
posteriore del Subwoofer e illuminato in
blu. Ricollegare la Soundbar e il Subwoofer
se l'indicatore lampeggia lentamente in blu
o diventa rosso. (Andare a pagina 17.)

= Potrebbe verificarsi un problema se e
presente un ostacolo tra la Soundbar e il
subwoofer. Spostare i dispositivi in unarea
libera da ostacoli.

= Altri dispositivi che inviano segnali in
radiofrequenza nelle vicinanze potrebbero
interrompere il collegamento. Tenere
lontano il diffusore da questi dispositivi.

= Rimuovere e ricollegare la spina di
alimentazione.

Il volume del subwoofer e troppo basso.

La Soundbar non emette suoni.

= |l volume della Soundbar & troppo basso o
azzerato. Regolare il volume.

= Quando é connesso un dispositivo esterno
(STB, dispositivo Bluetooth, dispositivo
mobile e cosi via), regolare il volume del
dispositivo esterno.

= Per luscita audio della TV, selezionare
Soundbar. (TV Samsung: Pagina iniziale
(@)~ Menu - Impostazioni (£33) - Tutte
le impostazioni (3 ) Suono - Uscita
audio - Seleziona Soundbar)

= |l collegamento del cavo alla Soundbar
potrebbe essere lento. Rimuovere il cavo e
ricollegarlo.

= Rimuovere completamente il cavo di
alimentazione, ricollegarlo e accendere il
prodotto.

= |nizializzare il prodotto e riprovare.
(Andare a pagina 31.)

= |l volume originale del contenuto riprodotto
potrebbe essere basso. Provare a regolare
il livello del subwoofer.
(Andare a pagina 12.)

= Avvicinare a sé il diffusore del subwoofer.

La Soundbar non viene visualizzata
nell’elenco dei dispositivi Bluetooth del TV.

= Scollegare completamente il cavo di
alimentazione della Soundbar e
ricollegarlo, quindi riprovare a cercare.
(Andare a pagina 20.)

— Collegareil TV e la Soundbar con un cavo
ottico e selezionare la modalita “D.IN”
premendo il pulsante == (Sorgente) nella
parte superiore della Soundbar. Verificare
se l'uscita audio funziona normalmente e
riprovare a cercare.

(Andare a pagina 20.)
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La Soundbar nonsi connette tramite Bluetooth.

= Quando si connette un nuovo dispositivo,
passare a “BT PAIRING” per la connessione.
(Premereil pulsante* PAIR sul telecomando

oppure il pulsante == (Sorgente) nella
parte superiore della Soundbar per almeno
5secondi.)

= la Soundbar é collegata a un altro
dispositivo, scollegarlo prima di cambiare
dispositivo.

— Riconnetterlo dopo aver rimosso l'elenco
dei diffusori Bluetooth sul dispositivo da
connettere. (TV Samsung: Pagina iniziale
(@)~ Menu - Impostazioni (£33) - Tutte
le impostazioni (§3) - Suono - Uscita
audio > Elenco altoparlanti Bluetooth)

— Rimuovere e ricollegare la spina di
alimentazione, quindi riprovare.

= |nizializzare il prodotto e riprovare.
(Andare a pagina 31.)

14 LICENZA

PEDolby

AUDIO

Manufactured under license from Dolby
Laboratories. Dolby, Dolby Audio, and the
double-D symbol are trademarks of Dolby
Laboratories Licensing Corporation. Confidential
unpublished works. Copyright 1992-2019 Dolby
Laboratories. All rights reserved.

ILsuono siinterrompe se connesso tramite
Bluetooth.

= Alcuni dispositivi possono causare
interferenze radio se posizionati troppo
vicino alla Soundbar, es. microonde, router
wireless, ecc.

= Se il dispositivo connesso tramite
Bluetooth si sposta troppo lontano dalla
Soundbar, potrebbe causare linterruzione
dell’audio. Avvicinare il dispositivo alla
Soundbar.

— Se una parte del corpo entra in contatto
con il trasmettitore Bluetooth o il prodotto
¢ installato su mobili di metallo, il suono
potrebbe interrompersi. Verificare
lambiente di installazione e le condizioni di
utilizzo.

La Soundbar non si accende automaticamente
conil TV.

= Quando si spegne la Soundbar mentre si
guarda la TV, la sincronizzazione della
potenza con la TV e disattivata. Spegnere la
TV.

VIRTUAL =
2.0 Channel T\

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS
Licensing Limited. DTS, Digital Surround,
Virtual:X, and the DTS logo are registered
trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the
United States and other countries. © 2021 DTS,
Inc. ALL RIGHTS RESERVED.

€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are
registered trademarks owned by Bluetooth SIG,
Inc. and any use of such marks by Samsung
Electronics Co., Ltd. is under license. Other
trademarks and trade names are those of their
respective owners.
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ENERGY STAR

4)

[ENERGY STAR]
ENERGY STAR qualified model only

— Your Samsung product is ENERGY STAR
qualified in its factory default setting.
Change to certain features, settings and
functionality in this product can change the
power consumption, possibly beyond the
limits required for ENERGY STAR
qualification.

- Environmental Protection Agency and
Department of Energy. ENERGY STAR is a
joint program of the Government agencies,
designed to promote energy efficient
products and practices.

Refer to www.energystar.gov for more
information of the ENERGY STAR Program.

ENERGY STAR qualified model only
(Applicable to Thin Client models only)

As an ENERGY STAR® Partner, SAMSUNG has
determined that this product meets the
ENERGY STAR® guidelines for energy
efficiency.

— The ENERGY STAR Program has been to
reduced greenhouse gas emissions and
save energy through voluntary labeling.

- Power management setting of this product
have been enabled by default, and have
various timing setting from 1 minutes to 5
hours.

— The product can wake with a button press
on the chassis from sleep mode.

ENERGY STAR qualified model only (The other
models)

— Asan ENERGY STAR Partner, Samsung has
determined that this product or product
models meets the ENERGY STAR guideline
for energy efficiency.

15 AVVISO DI
LICENZA OPEN
SOURCE

Per inviare richieste di informazioni e domande
sulle risorse open source, contattare Samsung
Open Source (http://opensource.samsung.com).

16 NOTA
IMPORTANTE SUL
SERVIZIO

e Lefigure e leillustrazioni del presente
manuale utente sono fornite soltanto come
riferimento. Possono differire rispetto
allaspetto effettivo del prodotto.

e £ possibile che vengano addebitate delle
spese amministrative nei sequenti casi:

(a) luscita del tecnico in sequito a una
chiamata non rileva difetti nel prodotto (ad
es. nel caso 'utente abbia omesso di
leggere questo manuale utente).

(b) utente ha portato l'unita presso un centro
diriparazione che non rileva difetti nel
prodotto (ad es. nel caso lutente abbia
omesso di leggere questo manuale
utente).

e l'importo di tali spese amministrative verra
comunicato all'utente prima di eseguire una
visita a domicilio o un eventuale intervento di
manutenzione.
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17 SPECIFICHE E GUIDA

Specifiche
Nome del modello HW-C430 / HW-C440G
USB 5V/0,5A
Peso 1,4 kg
Dimensioni (L x A x P) 858,8 x 59,0 x 75,0 mm
Temperatura di esercizio +5°Ce +35°C
Umidita di esercizio 10%e75%
AMPLIFICA TORE 40Wx 2,6 0hm

Potenza di uscita nominale

Formati di riproduzione supportati
(Laudio DTS 2.0 viene riprodotto in formato DTS.)

LPCM 2ch, Dolby Audio™
(che supporta Dolby® Digital), DTS

Nome del subwoofer

PS-WC44T

Peso

4,4 kg

Dimensioni (L x A x P)

181,5 x 343,0 x 272,0 mm

AMPLIFICA TORE
Potenza di uscita nominale

190W

Consumo energetico complessivo in standby (W)

2,0W

Bluetooth
Metodo di disattivazione porta

Tenere premuto il tasto SOUND MODE per piu di
5 secondi per disattivare la funzione Bluetooth
Power.

NOTE

e Samsung Electronics Co., Ltd si riserva il diritto di modificare le specifiche senza preavviso.

e Peso e dimensioni sono approssimativi.
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e Con la presente, Samsung dichiara che questa apparecchiatura radio & conforme alla Direttiva
2014/53/UE e ai relativi requisiti di legge del Regno Unito. Il testo completo della dichiarazione di
conformita e disponibile al seguente indirizzo: http://www.samsung.com accedere alla pagina
Supporto e immettere il nome del modello. Luso di questa apparecchiatura e consentito in tuttii
Paesi dell' UE e nel Regno Unito.

e POTENZA IN USCITA DEL DISPOSITIVO WIRELESS
Potenza max. trasmettitore RF
100 mW a 2,4 GHz — 2,4835 GHz
25mW a 5,725 GHz - 5,825 GHz

E [Corretto smaltimento delle batterie del prodotto]

(Applicabile nei Paesi con sistemi di raccolta differenziata)

ILsimbolo riportato sulla batteria o sulla sua documentazione o confezione indica che le batterie di questo
prodotto non devono essere smaltite con altri rifiuti al termine del ciclo di vita. Dove raffigurati, i simboli
chimici Hg, Cd o Pbindicano che la batteria contiene mercurio, cadmio o piombo in quantita superiori ai
livelli di riferimento della direttiva CE 2006/66.

Se le batterie non vengono smaltite correttamente, queste sostanze possono causare danni alla salute
umana o allambiente.

Per proteggere le risorse naturali e favorire il riutilizzo dei materiali, separare le batterie dagli altri tipi di
rifiuti e utilizzare il sistema di conferimento gratuito previsto nella propria area di residenza.

ﬁ Corretto smaltimento del prodotto

(rifiuti elettrici ed elettronici)
—
(Applicabile nei Paesi con sistemi di raccolta differenziata)
Ilsimbolo riportato sul prodotto, sugli accessori o sulla documentazione indica che il prodotto e i relativi
accessori elettronici (quali caricabatterie, cuffia e cavo USB) non devono essere smaltiti con altri rifiuti al
termine del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni allambiente o alla salute causati dallo smaltimento dei
rifiuti non corretto, si invita lutente a separare il prodotto e i suddetti accessori da altri tipi di rifiuti,
conferendoli ai soggetti autorizzati secondo le normative locali.
Gli utenti domestici, in alternativa alla gestione autonoma di cui sopra, potranno consegnare
l'apparecchiatura che si desidera smaltire al rivenditore, al momento dell'acquisto di una nuova
apparecchiatura di tipo equivalente. Presso i rivenditori di prodotti elettronici con superficie di vendita di
almeno 400 m2 e inoltre possibile consegnare gratuitamente, senza obbligo di acquisto, i prodotti
elettronici da smaltire con dimensioni inferiori a 25 cm.
Gli utenti professionali (imprese e professionisti) sono invitati a contattare il proprio fornitore e verificare i
termini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto e i relativi accessori elettronici non
devono essere smaltiti unitamente ad altri rifiuti commerciali.

Per informazioni sugli impegni ambientali assunti da Samsung e gli obblighi normativi specifici del

prodotto, ad es. REACH, WEEE, batterie, visitare la pagina
http://www.samsung.com/it/aboutsamsung/sustainability/environment/our-commitment/data/
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INFORMACION DE SEGURIDAD

ADVERTENCIAS

PARA REDUCIR EL RIESGO DE ELECTROCUCION,
NO ABRA ESTA UNIDAD.

NO CONTIENE ELEMENTOS QUE DEBA
REEMPLAZAR EL USUARIO. EN CASO DE AVERIA,
SOLICITE LA AYUDA DE PERSONAL
ESPECIALIZADO.

Consulte la siguiente tabla para obtener una
explicacién de los simbolos que pueden aparecer
en su producto Samsung.

PRECAUCION

RIESGO DE ELECTROCUCION.
NO ABRIR.

Este simbolo indica la presencia de alto
voltaje en el interior. Es peligroso entrar
en contacto con cualquier pieza interior
de este producto.

Este simbolo indica que con este
producto se incluye documentacion
importante correspondiente al
funcionamiento y mantenimiento.

Producto de Clase II: Este simbolo indica
que no se requiere una conexion de
seguridad de puesta a tierra (toma de
tierra). Si este simbolo no esta presente
en un producto con cable de
alimentacion, el producto DEBE tener
una conexidn fiable a tierra.

Tensién CA: Este simbolo indica que la
tension nominal marcada con el simbolo
es CA.

Tensién CC: Este simbolo indica que la
tension nominal marcada con el simbolo
es CC.

Precaucion, consulte las instrucciones
antes de usar: Este simbolo informa de
que se debe consultar el manual del

usuario para obtener mas informacion

relativa a la seguridad.

ADVERTENCIA
e Parareducir el riesgo de incendio o de
descarga eléctrica, no exponga este aparato a
la lluvia ni a la humedad.

PRECAUCION

e PARAEVITAR DESCARGAS ELECTRICAS,
INTRODUZCA TOTALMENTE EL ENCHUFE.

e Este aparato deberd conectarse siempre a
una toma de alimentacién principal con una
conexion a tierra de proteccion.

e Para desconectar el aparato de la fuente de
alimentacion, el enchufe deberéa ser
desconectado de la toma principal, lo que
significa que debera disponer de facil acceso
al enchufe principal.

¢ No debe exponer este aparato a gotas ni
salpicaduras de agua. No cologque en el
aparato objetos con liquido, como jarrones.

e Para apagar completamente este aparato,
debe desconectar su enchufe de la toma de
corriente. Por tanto, el enchufe debe estar
accesible en todo momento.
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PRECAUCIONES

1. Asegurese de que la alimentacién eléctrica

de CA de su domicilio cumpla las
especificaciones eléctricas indicadas en la
etiqueta identificativa situada en la parte
inferior del producto. Instale el producto
horizontalmente, sobre una base adecuada
(mueble), con espacio suficiente a su
alrededor para ventilacion 7~10 cm.
Asegurese de que los orificios de ventilacién
no queden tapados. No coloque la unidad
sobre amplificadores o cualquier otro equipo
que pueda generar calor. Esta unidad se ha
disefiado para utilizarse de forma continua.
Para apagar completamente la unidad,
desconecte el enchufe de CA de latoma de
corriente. Desenchufe la unidad sino va
utilizarla durante un tiempo prolongado.

. Durante tormentas, desconecte el enchufe
principal de CA de la toma de corriente. Los
picos de tension debidos a rayos podrian
dafiar la unidad.

. No exponga la unidad a la luz directa del sol
ni a otras fuentes de calor. Podrian
sobrecalentarlay provocar una averfaen la
unidad.

. Proteja el reproductor contra la humedad

(por ejemplo, jarrones) y calor excesivo (p. j.:

chimeneas) o equipos que creen campos
magnéticos o eléctricos potentes.
Desconecte el cable de alimentacion de la
fuente de CA si la unidad no funciona
correctamente. El producto no ha sido
creado para uso industrial. Este producto es
sélo para uso personal. Es posible que se
produzca condensacion en el producto o en
el disco en situaciones de temperaturas
bajas. Si tiene que transportar el producto
durante el invierno, espere 2 horas
aproximadamente antes de usarlo hasta que
la unidad haya alcanzado la temperatura de
lasala.
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. Las pilas utilizadas en este producto contienen

productos quimicos que son peligrosos para el
medio ambiente. No tire las pilas con el resto
de la basura doméstica. No tire las pilas al
fuego. No cortocircuite, desmonte ni
sobrecaliente las baterfas. PRECAUCION : Si la
pila no se reemplaza correctamente se corre
el riesgo de una explosion. Reemplace la pila
solo por una igual o de especificaciones
equivalentes.
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01 COMPROBACION DE LOS COMPONENTES

e ——
.

Unidad principal de la Soundbar Subwoofer Mando a distancia/Pilas
Cable de alimentacion Cable 6ptico Guia de montaje en pared

(Subwoofer, Soundbar)

@XZ %XZ -

(M4 x L10)
Soporte-tornillo Tornillo Soportes de montaje en pared

e Paraobtener mas informacién sobre la fuente de alimentacién y el consumo de energfa, consulte la
etiqueta pegada al producto. (Etiqueta : Parte inferior de la unidad principal de la Soundbar)

¢ Paraadquirir componentes adicionales o cables opcionales, pongase en contacto con un Centro de
servicio de Samsung o con el Centro de atencién al cliente.

e Elaspecto de los accesorios puede diferir ligeramente de las ilustraciones anteriores.

e Eldisefioy las especificaciones estan sujetos a cambio sin previo aviso.
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02 DESCRIPCION DEL PRODUCTO

Panel delantero y panel superior de la Soundbar

“ Pantalla
Muestra el estado y el modo actual del producto.

Boténd)(Encendido/Apagado)

Enciende y apaga la alimentacion.

e Funcién Auto Power Down

La unidad se apaga automéaticamente en las siguientes situaciones.
- Modo D.IN /BT /USB: Si no hay sefial de audio en 18 minutos.

Botén— =+ (Volumen)
Ajusta el volumen.
e Una vez ajustado, el nivel del volumen aparece en la pantalla delantera de la Soundbar.

Bot6n <= (Fuente)
Selecciona el modo de entrada de fuente.
Modo de entrada Pantalla
Entrada dptica digital D.IN
m Modo BLUETOOTH BT
Modo USB usB

mantenga pulsado el botén ==]) (Fuente) durante mas de 5 sequndos.

e Paraactivar el modo “BT PAIRING”, cambie la fuente al modo “BT” en estado “BT READY” y después

e Cuando enchufe el cable de CA, la tecla de alimentacién funcionard transcurridos entre 4 y 6

segundos.
¢ Cuando encienda la unidad, pasarén entre 4 y 5 segundos antes de poder reproducir sonido.

¢ Para disfrutar del sonido sélo desde Soundbar, debe apagar los altavoces del TV en el menu Audio

Setup del TV. Consulte el manual del TV que se facilita con el TV.
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Panel inferior de la Soundbar

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

O POWER

USB (5V 0.5A)

POWER
Conecte el cable de alimentacién de CA de la Soundbar.

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)
Conecte a la salida (6ptica) digital de un dispositivo externo.

USB (5V 0.5A)
Conecte aqui un dispositivo USB para reproducir archivos de musica del dispositivo USB en la Soundbar.

¢ Aldesconectar el cable de alimentacion de una toma de pared, tire del enchufe. No tire del cable.

e No conecte esta unidad ni otros componentes a una toma de CA hasta que se hayan completado
todas las conexiones entre componentes. CA hasta que se hayan completado todas las conexiones
entre componentes.
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03 USO DEL MANDO A DISTANCIA

Como colocar las pilas antes de utilizar el mando a distancia

(Pilas AAA X 2)

Deslice la cubierta trasera en la direccion de la flecha

hasta extraerla por completo.

Inserte 2 pilas AAA (1,5V) con la orientacion correcta.
Vuelva a deslizar la cubierta trasera en su posicion.

Como utilizar el mando a distancia

Encendido/
Apagado

Enciendey apaga la Soundbar.

Fuente

Pulse para seleccionar una fuente conectada a la
Soundbar.

Silenciar

Pulse el botén Iﬂ, (Silenciar) para silenciar el
sonido. Pulselo de nuevo para volver a activar el
sonido.

+

(4 o— e — |2 I 4

WOOFER

TONE
CONTROL

SOUNDBAR

+

| G—

Volumen

Pulse el botén hacia arriba o hacia abajo para
ajustar el volumen.

¢ Silenciar
Pulse el botén Volumen para silenciar el sonido.
Pulselo de nuevo para volver a activar el sonido.
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CHLEVEL

Si pulsa el botdn, puede ajustar el volumen de cada altavoz.
e Pulse el botdn para seleccionar VIRTUAL CENTER LEVEL y ajuste el volumen entre
-6~+6 utilizando los botones Arriba/Abajo.
¢ Silos altavoces traseros (de venta por separado) estan conectados, se puede realizar el
ajuste REAR LEVEL. Para ajustar el volumen de REAR LEVEL entre -6 y +6 utilizando
los botones Arriba/Abajo.

Arriba/Abajo/
Izquierda/
Derecha

Pulse en las zonas indicadas para seleccionar Arriba/Abajo/
Izquierda/Derecha.

Pulse Arriba/Abajo/Izquierda/Derecha en el botén para seleccionar o ajustar funciones.

¢ Repetir
Para utilizar la funcién Repetir en el modo “USB”, pulse el botén Arriba.

e Saltodemusica
Pulse el botdon Derecha para seleccionar el archivo de musica siguiente. Pulse el botén
Izquierda para seleccionar el archivo de musica anterior.

e IDSET
Mantenga pulsado el botén Arriba durante 5 segundos para completar ID SET (al
conectarse a un subwoofer o altavoces traseros inaldmbricos).

Controlde
sonido

Si pulsa el botén, puede establecer la funcion de audio. Los ajustes deseados se pueden
modificar con los botones Arriba/Abajo.
AUDIO SYNC = VOICE ENHANCE ON/OFF = NIGHT MODE ON/OFF
— AUDIOSYNC
Sielvideo del televisor y el audio de la Soundbar no estén sincronizados, pulse el
botén €§3 (Control de sonido) para seleccionar AUDIO SYNC y, seguidamente,
establezca la demora de audio entre 0 y 300 milisegundos utilizando los botones
Arriba/Abajo. (No disponible en “USB” o “BT").
— VOICE ENHANCE ON/OFF
Este modo facilita la audicion del didlogo en peliculas y programas de TV.
— NIGHT MODE ON/OFF
Este modo esté optimizado para la visualizacién nocturna con la configuracion
ajustada para reducir el volumen pero mantener la claridad de los didlogos.
e Lasfunciones de audio VOICEENHANCE y NIGHT MODE se pueden activar o
desactivar con ON/OFF utilizando los botones Arriba/Abajo.
¢ Mantenga pulsado el botén @(Controlde sonido) durante unos 5 segundos para
ajustar el sonido para cada banda de frecuencia. Puede seleccionar 150 Hz, 300 Hz,
600 Hz, 1,2 kHz, 2,5 kHz, 5 kHz y 10 kHz con los botones Izquierda/Derecha y cada uno
puede ajustarse en un valor entre -6y +6 con los botones Arriba/Abajo. (Asegurese de
que el modo de sonido esté configurado como “STANDARD”).
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PAIR

i

Bluetooth
PAIR

Pulse el botén * PAIR. Aparecerd “BT PAIRING” en la pantalla de la Soundbar.
Puede conectar la Soundbar a un nuevo dispositivo Bluetooh en este modo si selecciona la
Soundbar en la lista de bisqueda del dispositivo Bluetooth.

Reproduccion/
Pausa

Pulse el botdn Pl para pausar un archivo de musica temporalmente.
Cuando vuelva a pulsar el botdn, se reanudara la reproduccién del archivo de musica.

Informacion

Al presionarlo, aparecera la informacién de cada modo. (Consulte la pagina 7).

SOUND
MODE

SOUND MODE

Si pulsa el botdn, puede seleccionar el modo de sonido deseado.

SURROUND SOUND —> GAME — DTS VIRTUAL:X = STANDARD
- SURROUND SOUND
Proporciona un campo de sonido més amplio que el estandar.
- GAME
Proporciona un sonido estereoscopico para sumergir al usuario en la accién mientras juega.
- DTSVIRTUAL:X
Sonido 3D inmersivo desde cualquier contenido.
- STANDARD
Emite el sonido original.
¢ DRC(Dynamic Range Control)
Permite aplicar el control de gama dindmica a las pistas Dolby Digital. Mantenga
pulsado el botén SOUND MODE durante unos 5segundos mientras la Soundbar esté
apagada para activar o desactivar la funcién DRC (Dynamic Range Control). Con la
funcion DRC activada, se reducen los sonidos fuertes. (El sonido podria distorsionarse).
e Bluetooth Power
Esta funcion activa autométicamente la Soundbar cuando se recibe una solicitud de
conexién de un TV o un dispositivo Bluetooth previamente conectados. La funcion esta
activada de forma predeterminada.
- Mantenga pulsado el botén SOUND MODE durante mas de 5 segundos mientras la
soundbar estéd encendida para desactivar la funcién Bluetooth Power.
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WOOFER

NIVEL
WOOFER
(GRAVES)

Mueva el botén hacia arriba o hacia abajo para ajustar el nivel del woofer (graves) a-12 o
de -6 a +6. Para establecer el nivel de volumen del woofer (graves) a O (valor
predeterminado), pulse el botén.

TONE
CONTROL

TONE
CONTROL

Al pulsar el botén, puede ajustar el volumen de los agudos o bajos.

e Pulse el botdn para seleccionar TREBLE 0 BASS y ajuste el volumen entre -6~+6
utilizando los botones Arriba/Abajo.
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Uso de los Botones Ocultos (botones con mas de una funcion)

Botdn oculto

Botén del mando a distancia

Funcion

Pagina de referencia

Activar/Desactivar mando a distancia del TV

WOOFER (Arriba) Pagina 14
(en espera)

) Encendido/apagado de la conexién con la o

Izquierda Pagina 21
TV (BT preparado)

Arriba IDSET Pégina 10

Ecualizador de 7 bandas (mantenga .
Pagina 10

pulsado 5 segundos)
@(Controt de sonido) .

Reiniciar (mantenga pulsado P4aina 31

10 segundos) 9
DRC ON/OFF (en espera) Pagina 1

SOUND MODE

Bluetooth Power Pégina 11

Especificaciones de salida para los distintos modos de efectos de

sonido
Salida
Efecto Entrada Sin kit de altavoz trasero Con kit de altavoz trasero
inalambrico inalambrico
SURROUND Canal2.0 Canal 2.1 Canal 41
SOUND Canal 5.1 Canal 2.1 Canal 4.1
Canal 2.0 Canal 2.1 Canal 4.1
SOUND GAME
MODE Canal 5.1 Canal 2.1 Canal 41
Canal 2.0 Canal 2.1 Canal 4.1
SOUND MODE | DTS VIRTUAL:X

Canal 5.1 Canal 2.1 Canal 4.1
Canal 2.0 Canal 2.1 Canal 2.1

STANDARD
Canal 5.1 Canal 2.1 Canal 2.1

e El kit de altavoz trasero inaldmbrico de Samsung puede adquirirse por separado. Péngase en
contacto con el distribuidor que le vendid la Soundbar para adquirir un kit.
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Ajuste del volumen de la Soundbar con el mando a distancia del
televisor

Ajuste el volumen de la Soundbar con el mando a distancia del televisor.

e Estafuncion solo se puede utilizar con mandos a distancia de infrarrojos. No se admiten los
mandos a distancia Bluetooth (mandos a distancia que requieren emparejamiento).

e Ponga el altavoz del televisor en Altavoz externo para usar esta funcion.

e Fabricantes que admiten esta funcion:
Samsung, VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA, Hisense y RCA

1. Apague la Soundbar.

2. Mantenga pulsado el botén WOOFER durante 5 sequndos.
Cada vez que pulse el botén WOOFER y lo mantenga pulsado durante 5 segundos, el modo cambiara
en el siguiente orden: “OFF-TV REMOTE’ (modo predeterminado), “SAMSUNG-TV REMOTE”, “ALL-TV
REMOTE”.

Boton del mando a distancia Pantalla Estado

|

Desactiva el mando a distancia del
televisor.

OFF-TV REMOTE

(modo predeterminado)

|

Activa el mando a distancia de

SAMSUNG-TV REMOTE infrarrojos de un televisor Samsung.

Activa el mando a distancia de
infrarrojos de un televisor de
terceros.

|

ALL-TV REMOTE

SPA-14



04 CONEXION DE LA SOUNDBAR

Conexion a la corriente eléctrica

Utilice los componentes eléctricos para conectar el subwoofer y la Soundbar a una toma de corriente en el
orden siguiente:
1. Conecte el cable de alimentacion al subwoofer.
2. Conecte el cable de alimentacion a la Soundbar.
Vea las ilustraciones de abajo.
¢ Para obtener mas informacién sobre la corriente eléctrica necesaria y el consumo de energia,
consulte la etiqueta pegada al producto. (Etiqueta: Parte inferior de la unidad principal de la
Soundbar)

Cable de alimentacién

Cablede
3 POWER
alimentacion

©8)

l Conexidnala
corriente eléctrica

Conexiénala Parte inferior de la unidad
Parte trasera del corriente eléctrica principal de la Soundbar
subwoofer
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Conexion de la Soundbar al subwoofer

Con el subwoofer conectado podra disfrutar de unos graves mas potentes.

Conexién automatica entre el subwoofer y la Soundbar

Al encender la alimentacion, tras conectar los cables de alimentacion a la Soundbar y al subwoofer, el
subwoofer se conecta de forma automatica a la Soundbar.
e Cuando se ha completado el emparejamiento automatico, el indicador azul de la parte trasera del
subwoofer se enciende.

Luces LED indicadoras de la parte trasera del subwoofer

LED Estado Descripcion Solucién
Conectado
) correctamente
Encendido ) ) -
(funcionamiento
normal)

Azul Compruebe siel cable de
alimentacién acoplado a la unidad
principal de la Soundbar esta

LINK STANDBY ID SET Recuperando conectado correctamente o espere
Parpadeante y ) o
conexion unos 5 minutos. Sisigue
parpadeando, intente conectar el
subwoofer de forma manual.
Consulte la pagina 17.
Compruebe que el cable de
Modo de espera (con i . . e
) o alimentacion de la unidad principal
la unidad principal de ,
de la Soundbar esté conectado
la Soundbar apagada)
) correctamente.
Encendido ) -
Vuelva a realizar la conexion.
LINK STANDBY ID SET y Consulte las instrucciones para
Fallo de conexion ) .
realizar la conexién manual en la
pagina 17.
Rojoy azul Fallo d Consulte la informacion de contacto
allode
Parpadeante del Centro de servicio de Samsung

LINK STANDBY ID SET

funcionamiento

en el manual.
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Conexién manual del subwoofer en caso de que falle la conexién automatica

Antes de realizar el procedimiento de conexién manual que aparece a continuacion:

e Compruebe que los cables de alimentacién de la Soundbar y del subwoofer estén conectados

correctamente.
» Asegurese de que la Soundbar esté encendida.

1. Mantenga pulsada la tecla ID SET situada en la parte trasera del subwoofer durante al menos
5segundos.
e Elindicador rojo de la parte trasera del subwoofer se apaga y el azul parpadea.

LINK STANDBY  IDSET

Parte trasera del subwoofer

2. Primero, pulse el botén del mando a distancia para encender la pantalla.
Mantenga pulsado el botén Arriba del mando a distancia durante al menos 5 segundos.
e Aparece el mensaje IDSET en la pantalla de la Soundbar durante un momento y, a continuacion,
desaparece.
¢ | aSoundbar se encenderd automaticamente cuando se complete ID SET.

Ellogotipo SAMSUNG estaenel
panel superior

ID SET

3. Compruebe que LINK LED brille con un azul intenso (la conexion se ha completado).

Elindicador LINK LED deja de parpadeary
brilla con un azul intenso cuando se
establece la conexién entre la Soundbary el
subwoofer inaldmbrico.

Encendido en azul
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NOTAS

e No conecte el cable de alimentacién de este producto o su TV a una toma de pared hasta que se
hayan completado todas las conexiones entre componentes.

¢ Antes de mover o instalar este producto, asegurese de desconectar la alimentacién y el cable de
alimentacion.

¢ Silaunidad principal estéd apagada, el subwoofer inaldmbrico se pondra en modo inactivo y el LED
STANDBY de la parte trasera se pondré en rojo después de parpadear en azul varias veces.

e Siutiliza un dispositivo con la misma frecuencia (5,8 GHz) que la Soundbar cerca de esta, la
interferencia puede provocar interrupciones del sonido.

e Ladistancia de transmision méaxima de la sefial inaldmbrica de la unidad principal es de unos 10
metros, pero puede variar segun el entorno operativo. Si hay un muro de acero-hormigén o
metalico entre la unidad principal y el subwoofer inaldmbrico, puede que el sistema no funcione,
puesto que la sefial inaldmbrica no puede traspasar el metal.

PRECAUCIONES
e L asantenas de recepcion inaldmbrica estan integradas en el subwoofer inaldmbrico. Mantenga las
unidades alejadas del agua y de la humedad.
¢ Para un rendimiento 6ptimo, asegurese de que en la zona que rodea al subwoofer y al médulo
receptor inaldmbrico (se vende por separado) no haya ningun obstaculo para la sefial.

Conexion del kit de altavoz trasero inalambrico a la Soundbar

Disfrute del auténtico sonido surround inaldmbrico conectando el kit de altavoces traseros
inaldmbricos Samsung (SWA-9200S, se venden por separado) a la Soundbar.

Para obtener informacion detallada sobre las conexiones, consulte el manual del kit de altavoces
traseros inaldmbrico Samsung.
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05 USO DE UNA CONEXION CON CABLEALATV

Escuche el sonido del TV desde la Soundbar mediante conexiones con cable o inaldmbricas.
e Cuando se conecta la Soundbar a un Samsung TV seleccionado, esta puede controlarse mediante el
mando a distancia del televisor.
- Estafuncién es compatible con Samsung Smart TV de 2017 y posteriores que admiten
Bluetooth al conectar la Soundbar al TV con un cable éptico.
— Ademads, esta funcién le permite utilizar el ment del TV para ajustar el sonido y diversos
ajustes, como el volumen y el modo de silencio.

Conexion con cable optico

Si las sefiales de transmision son Dolby Digital y la configuracién del “Formato de salida de audio digital”
es PCMen su TV, se recomienda cambiar la configuracién a Dolby Digital. Al cambiar la configuracion,
podré disfrutar de una calidad de sonido superior. (El ment del televisor puede mostrar palabras
distintas para “Dolby Digital” y “PCM” en funcién del fabricante.)

Lista de comprobacion previa a la conexion
¢ Cuando utilice un cable éptico y los terminales tengan sus tapas, asegurese de retirar las tapas.

B . BeE

e Sise utiliza un cable dptico, debe establecerse en el modo “D.IN”.

Parte inferior de la Soundbar

Cable 6ptico

1 *_ _‘. DIGITAL AUDIO IN
TV u [ (OPTICAL) E
OPTICAL OUT
—_

Panel superior de la Soundbar

2l - +2]

S —

D.IN

1. Conecte la toma DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) de la Soundbar a la toma de OPTICAL OUT del TV
mediante un cable éptico digital.

2. Pulse el botén ==J (Fuente) del panel superior o del mando a distancia y, a continuacién, seleccione
el modo “D.IN".
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06 USO DE UNA CONEXION INALAMBRICA A
LATV

Conexion de una TV por Bluetooth

Cuando un TV se conecta mediante Bluetooth, se reproduce sonido en estéreo sin cableado molesto.
e Solo es posible conectar un TV al mismo tiempo.

Conexion inicial
1. Pulse el botén * PAIR del mando a distancia para pasar al modo “BT PAIRING”.
(O)  a. Pulse el botén<=]) (Fuente) del panel superior y, a continuacion, seleccione “BT”.
“BT” cambia a “BT PAIRING” en unos pocos segundos automaticamente o cambia a “BT
READY” si hay un registro de conexién.
b. Cuando “BT READY” aparece, pulse y mantenga pulsado el botén ==J) (Fuente) en el panel
superior de la Soundbar durante mas de 5 segundos para mostrar “BT PAIRING”.
2. Seleccione el modo Bluetooth en el TV. (Para obtener més informacion, consulte el manual del TV).
Seleccione “[AV] Samsung Soundbar C4-Series” 0 “[AV] Soundbar C4-Series” en la lista de la
pantalladel TV.
La Soundbar disponible aparece con la indicacién “Needs Pairing” o “Paired” en la lista de dispositivos
Bluetooth del TV. Para conectar a la Soundbar, seleccione el mensaje y establezca la conexion.
e Cuando el TV esté conectado, aparece [Nombre del TV] - “BT” en la pantalla delantera de la
Soundbar.
3. Yapuede escuchar el sonido del TV desde la Soundbar.

SilaTV no encuentra la Soundbar
e Conectela TV y la Soundbar con un cable éptico y seleccione el modo “D.IN” pulsando el botén
<=7 (Fuente) en la parte superior de la Soundbar. Compruebe si la salida de audio funciona con
normalidad y continte con los pasos 2 y 3.
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Sifalla la conexion con el dispositivo
e SilaSoundbar conectada previamente (p. ej. “[AV] Samsung Soundbar C4-Series” 0 “[AV]
Soundbar C4-Series”) aparece en la lista, bérrela.
¢ Acontinuacion, repita los pasos del 1al 3.

NOTA
e Tras conectar la Soundbar al TV por primera vez, utilice el modo “BT READY” para volver a conectar.

Como desconectar la Soundbar del TV
Pulse el botén <=J) (Fuente) del panel superior o del mando a distancia y, a continuacién, cambie a
cualquier modo que no sea “BT".
e Ladesconexion lleva tiempo debido a que el TV tiene que recibir una respuesta de la Soundbar.
(EL tiempo necesario puede variar segtn el modelo del TV).
e Para cancelar la conexion automética por Bluetooth entre la Soundbar y el TV, pulsé el botén
Izquierda del mando a distancia durante 5 segundos con la Soundbar en el estado “BT READY".
(Encendido/apagado de la conexién con la TV)

¢Cudles la diferencia entre BT READY y BT PAIRING?
e BTREADY : En este modo, puede buscar los TV previamente conectados o conectar un dispositivo
movil previamente conectado a la Soundbar.
e BTPAIRING : En este modo, puede conectar un nuevo dispositivo a la Soundbar. (Pulse el botén
* PAIR del mando a distancia o mantenga pulsado el botén <=J) (Fuente) en la parte superior de la
Soundbar durante més de 5 segundos mientras la Soundbar est4 en el modo “BT” y en estado “BT
READY").

NOTAS
¢ Sial conectar un dispositivo Bluetooth se le solicita un cédigo PIN, introduzca <0000>.
e Enel modo de conexién Bluetooth, se perdera la conexion Bluetooth si la distancia entre la
Soundbary el dispositivo Bluetooth supera los 10 m.
¢ [ aSoundbar se apaga de forma automatica tras 18 minutos en el estado Preparado.
e Esposible que la Soundbar no lleve a cabo la busqueda o la conexion Bluetooth de forma correcta
en las siguientes circunstancias:
— Sihay un campo eléctrico potente alrededor de la Soundbar.
- Sidos 0 més dispositivos Bluetooth se emparejan simultaneamente con la Soundbar.
- Sieldispositivo Bluetooth esta apagado, no esta en su lugar o no funciona correctamente.
¢ |osdispositivos electrénicos pueden provocar interferencias de radio. Los dispositivos que generan
ondas electromagnéticas (por ejemplo, microondas, dispositivos de LAN inaldmbrica, etc.) deben
mantenerse alejados de la unidad principal de la Soundbar.
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07 CONEXION A UN DISPOSITIVO EXTERNO

Conéctese a un dispositivo externo a través de una conexién con cable o una conexién Bluetooth para
reproducir el sonido del dispositivo externo a través de la Soundbar.

Conexion mediante un cable optico

Parte inferior de la Soundbar

Cable 6ptico

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL) 'E

Reproductor BD/DVD / Panel superior de la

Descodificador / Soundbar
Videoconsola

D.IN

1. Conecte la toma DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) de la unidad principal a la toma de OPTICAL OUT
del dispositivo fuente mediante un cable dptico digital.

2. Seleccione el modo “D.IN” pulsando el botén ==] (Fuente) del panel superior o del mando a
distancia.
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08 CONEXION DE UN DISPOSITIVO DE
ALMACENAMIENTO USB

Puede reproducir archivos de musica de dispositivos de almacenamiento a través de la Soundbar.

Puerto USB

-I] RS USB (5 0.5A) E

USB

1. Conecte el dispositivo USB al puerto USB en la parte inferior del producto.

2. Pulse el botén <=J (Fuente) del panel superior o del mando a distancia y, a continuacién, seleccione
“UsB”.

3. Aparece “USB” en la pantalla de visualizacion.
4. Reproduzca archivos de musica desde un dispositivo de almacenamiento a través de la Soundbar.

¢ | aSoundbar se apaga de forma automatica (Auto Power Down) si no se conecta ninguin
dispositivo USB durante mas de 18 minutos.
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Lista de compatibilidad

Extension Cddec Velocidad de muestreo Velocidad en bits

*mp3 MPEG 1 Layer2 32 kHz ~ 48 kHz 32 ~ 320 kbps
MPEG 1 Layer3 32 kHz ~ 48 kHz 32 ~320kbps
MPEG 2 Layer3 16 kHz ~ 24 kHz 8 ~160 kbps
MPEG 2.5 Layer3 8 kHz ~12 kHz 8 ~160 kbps

*wma WMA7/8/9 32 kHz ~ 48 kHz 32 ~ 320 kbps

*.099 Vorbis 32 kHz ~ 48 kHz 45~ 500 kbps

*.aac

::s: f/]/;CE—(IB_E)(MPEGZ,/ 32kHz ~ 48 kHz 32~320kbps

(Solo audio)

*wav LPCM 32 kHz ~ 192 kHz 1024 ~ 9216 kbps
*flac FLAC 32 kHz ~192 kHz 162 ~ 8100 kbps
*.aiff AIFF 32 kHz ~192 kHz 1024 ~ 9216 kbps

e Sihay unagran cantidad de carpetas (en torno a 256) y archivos (en torno a 999) almacenados en el
dispositivo USB, la Soundbar puede tardar alguin tiempo en acceder a los archivos y reproducirlos.

e Sistema de archivos USB admitidos: FAT16, FAT32, NTFS
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09 CONEXION A UN DISPOSITIVO MOVIL

Conexion a través de Bluetooth

Cuando un dispositivo mévil se conecta mediante Bluetooth, se reproduce sonido en estéreo sin

cableado molesto.
* No es posible conectar més de un dispositivo Bluetooth al mismo tiempo.

Dispositivo Bluetooth

Conexion inicial
1. Pulse el botén * PAIR del mando a distancia para pasar al modo “BT PAIRING”.

(O)  a. Pulse el botén <=J) (Fuente) del panel superior y, a continuacién, seleccione “BT”.
“BT” cambia a “BT PAIRING” en unos pocos segundos automéaticamente o cambia a “BT
READY” si hay un registro de conexién.
b. Cuando “BT READY” aparece, pulse y mantenga pulsado el botén <=J) (Fuente) en el panel
superior de la Soundbar durante mas de 5 segundos para mostrar “BT PAIRING”.

2. Seleccione “[AV] Samsung Soundbar C4-Series” o “[AV] Soundbar C4-Series” en la lista.
e Cuando se conecta una Soundbar a un dispositivo Bluetooth, aparece [Nombre del dispositivo
Bluetooth] - “BT” en la pantalla delantera.
3. Reproduzca archivos de musica del dispositivo conectado mediante Bluetooth a través de la
Soundbar.

Si falla la conexidn con el dispositivo
¢ Sila Soundbar conectada previamente (p. ej. “lAV] Samsung Soundbar C4-Series” o “[AV]
Soundbar C4-Series”) aparece en la lista, borrela.
e Después repita los pasos 1y 2.

NOTA
¢ Tras conectar la Soundbar al dispositivo movil por primera vez, utilice el modo “BT READY” para

volver a conectar.
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¢Cudl es la diferencia entre BT READY y BT PAIRING?

BT READY : En este modo, puede buscar los TV previamente conectados o conectar un dispositivo
movil previamente conectado a la Soundbar.

BT PAIRING : En este modo, puede conectar un nuevo dispositivo a la Soundbar. (Pulse el botén

* PAIR del mando a distancia o mantenga pulsado el botén <=J) (Fuente) en la parte superior de la
Soundbar durante més de 5 segundos mientras la Soundbar est4 en el modo “BT” y en estado “BT

READY").

NOTAS

Si al conectar un dispositivo Bluetooth se le solicita un cédigo PIN, introduzca <0000p.
En el modo de conexidn Bluetooth, se perderd la conexién Bluetooth si la distancia entre la
Soundbary el dispositivo Bluetooth supera los 10 m.
La Soundbar se apaga de forma automatica tras 18 minutos en el estado Preparado.
Es posible que la Soundbar no lleve a cabo la busqueda o la conexién Bluetooth de forma correcta
en las siguientes circunstancias:

- Sihay un campo eléctrico potente alrededor de la Soundbar.

— Sihay varios dispositivos Bluetooth vinculados a la Soundbar de forma simultanea.

— Siel dispositivo Bluetooth estd apagado, no estd en su lugar o no funciona correctamente.
Los dispositivos electrénicos pueden provocar interferencias de radio. Los dispositivos que generan
ondas electromagnéticas (por ejemplo, microondas, dispositivos de LAN inalédmbrica, etc.) deben
mantenerse alejados de la unidad principal de la Soundbar.
La Soundbar admite datos SBC (44,1 kHz, 48 kHz).
Conecte sélo a un dispositivo Bluetooth que admita la funcién A2DP (AV).
No puede conectar la Soundbar a un dispositivo Bluetooth que admita solo la funcién HF (Hands Free).
Una vez que haya emparejado la Barra de sonido a un dispositivo Bluetooth, si selecciona
“[AV] Samsung Soundbar C4-Series” 0 “[AV] Soundbar C4-Series” en la lista de dispositivos
rastreados, cambiard automaticamente la Barra de sonido al modo “BT".

- Solo disponible si la Soundbar aparece en la lista de dispositivos emparejados del dispositivo

Bluetooth. (El dispositivo Bluetooth y la Soundbar deben emparejarse previamente al menos una vez.)

La Soundbar aparecera en la lista de dispositivos buscados del dispositivo Bluetooth solo cuando la
Soundbar muestre “BT READY”.
La Soundbar no puede vincularse con otro dispositivo Bluetooth si ya estd en el modo Bluetooth y
vinculada con un dispositivo Bluetooth.

Bluetooth Power Activado (SOUND MODE)

Cuando esté activada la funcion Bluetooth Power Activado y la Soundbar este apagada, si un dispositivo
Bluetooth previamente emparejado intenta emparejarse con la Soundbar, la Soundbar se enciende
automaticamente.

1

Mantenga pulsado el botén SOUND MODE durante méas de 5 segundos en el mando a distancia
cuando la Soundbar esté encendida.

2. Aparece “ON-BLUETOOTH POWER” en la pantalla de la Soundbar.
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Desconexion del dispositivo Bluetooth de una Soundbar

Puede desconectar el dispositivo Bluetooth Soundbar. Para obtener instrucciones, consulte el manual
del usuario del dispositivo Bluetooth.
¢ ElSoundbar se desconectara.
e Cuando se desconecta la Soundbar del dispositivo Bluetooth, la pantalla delantera de la Soundbar
mostrara “BT DISCONNECTED".

Como desconectar la Soundbar del dispositivo Bluetooth

Pulse el botén <=J) (Fuente) del panel superior o del mando a distancia y, a continuacién, pase a
cualquier modo que no sea “BT".
¢ | adesconexién lleva tiempo debido a que el dispositivo Bluetooth tiene que recibir una respuesta
de la Soundbar. (El tiempo de desconexion puede variar segun el dispositivo Bluetooth)
e Cuando se desconecta la Soundbar del dispositivo Bluetooth, la pantalla delantera de la Soundbar
mostrara “BT DISCONNECTED".

NOTAS
e Enel modo de conexién Bluetooth, la conexién Bluetooth se perderd si la distancia entre el
Soundbary el dispositivo Bluetooth supera los 10 m.
¢ Soundbar se apaga automaticamente después de 18 minutos en modo Listo.

Informacion adicional sobre Bluetooth

Bluetooth es una tecnologia que permite que los dispositivos externos compatibles con Bluetooth
puedan facilmente interconectarse entre sf utilizando una conexién inaldmbrica corta.

* Undispositivo Bluetooth puede causar ruidos o un funcionamiento defectuoso, dependiendo del uso, cuando:

— Una parte del cuerpo esté en contacto con el sistema de recepcién/transmisién del dispositivo
Bluetooth o Soundbar.

— Exista variacién eléctrica por obstrucciones causadas por una pared, un rincén o paneles de
divisién de la oficina.

— Esté expuesto a interferencias eléctricas de dispositivos con la misma banda de frecuencia
incluido equipo médico, hornos microondas y LAN inaldmbrica.

e Empareje el Soundbar con el dispositivo Bluetooth a una distancia corta.

¢ Cuando mayor sea la distancia entre el Soundbar y el dispositivo Bluetooth, peor sera la calidad.
Sila distancia sobrepasa el alcance de funcionamiento de Bluetooth, se pierde la conexion.

e Enareas con sensibilidad/recepcion pobre es posible que la conexidn Bluetooth no funcione
correctamente.

e |aconexion Bluetooth sélo funciona cuando esta cerca del equipo. La conexién se corta
automaticamente si la distancia es superior a la indicada. Incluso dentro de esta distancia, es
posible que la calidad del sonido se degrade debido a obstéculos como muros o puertas.

e Estedispositivo inaldmbrico puede causar interferencias eléctricas durante su funcionamiento.
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10 INSTALACION Componentes del montaje en
DELMONTAJEEN "
PARED (G [EE o o]

Guia de montaje en pared

Precauciones de instalacién @ <2 % X2

. (M4 x L10)
e |nstale el producto Unicamente en una pared
vertical. Soporte-tornillo Tornillo
¢ No loinstale en un lugar con humedad o
temperatura elevadas. ﬂ X2
e Compruebe que la pared sea lo <>

suficientemente resistente como para
soportar el peso del producto. En caso de que
no sea asf, refuerce la pared o escoja otra
ubicacion de instalacion.

e Adquieray utilice los tornillos de fijacién o los
anclajes apropiados segun el tipo de pared
(cartén yeso, placa metalica, madera, etc.). Si
es posible, fije los tornillos de sujecién en los
montantes.

¢ Adquiera tornillos de montaje en pared segln
el tipoy grosor de la pared en la que desee
montar la Soundbar.

- Didmetro: M5 TV
- Longitud: Se recomiendan 35 mm o mas.

e Conecte los cables que van desde la unidad
hasta los dispositivos externos antes de t 5cmomas
instalar la Soundbar en la pared. |

e Asegurese de que la unidad esté apagaday
desenchufada de la toma de corriente antes A
de instalarla. Si no lo hace asi, podria provocar @
una descarga eléctrica.

Soportes de montaje en pared

1. Cologue la Guia de montaje en pared contra
la superficie de la pared.
¢ |a Guia de montaje en pared debe estar
nivelada.
e Siel TVse montaen la pared, instale la
Soundbar al menos 5 cm por debajo del
TV.
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2. Alinee la Linea central de la Guia de montaje
en pared con el centro del TV (si esta
montando la Soundbar bajoel TV) y luego
fije la Guia de montaje en pared a la pared
con cinta adhesiva.

¢ Sino esta montandola bajo el TV, coloque
la Linea central en el centro de la zona de

instalacion.
| |
o P o NG o]

Linea central

3. Introduzca la punta de un boligrafo o de un
lapiz afilado por el centro de las imagenes
A-TYPE de cada extremo de la guia para
marcar los agujeros de los tornillos de
sujecion, y luego quite la Guia de montaje en
pared.

o) Ao ]

. Conun taladro del tamafio adecuado,
perfore en la pared un agujero en cada
marca.

e Silas marcas no se corresponden con las
posiciones de los montantes, asegurese de
introducir los anclajes apropiados en los
agujeros antes de insertar los tornillos de
sujecién. Si usa anclajes, compruebe que
los agujeros que perfore sean
suficientemente grandes para los anclajes
que va a utilizar.

5. Introduzca un tornillo (no suministrado) en
cada Soporte-tornillo y luego atornille
firmemente cada tornillo de sujecién en su

agujero.
b

6. Instale 2 Soportes de montaje en pared, en
la orientacion correcta, en la parte inferior
de la Soundbar con 2 Tornillos.

)
4

(No suministrado)

¢ Durante el montaje, asegurese de que las
piezas para colgar de los Soportes de
montaje en pared se encuentran detras
de la parte trasera de la Soundbar.

Parte trasera de la Soundbar

Extremo derecho de la Soundbar
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7. Instale la Soundbar con los Soportes de
montaje en pared ya fijados; para ello
cuelgue los soportes de montaje en pared en
los Soportes-tornillos de la pared.

I 1

8. Deslice la Soundbar hacia abajo tal como se
muestra a continuacion de modo que los
Soportes de montaje en pared se apoyen de
forma segura en los Soporte-tornillo.

¢ Inserte los Soporte-tornillo en la parte
(inferior) ancha de los Soportes de
montaje en pared y, a continuacion,
deslice hacia abajo los Soportes de
montaje en pared de modo que los
Soportes de montaje en pared se apoyen
de forma segura en los Soporte-tornillo.

¥

11 INSTALACION DE

LASOUNDBAR
SOBREUN
SOPORTE PARA
TELEVISOR

Cologue la Soundbar sobre un soporte para TV.

oL
C,homa's

Como seilustra en laimagen, alinee el centro de
la Soundbar con el centro del televisor, inserte
cuidadosamente la Soundbar en el soporte del
televisor.

Para obtener una calidad de sonido 6ptima,
cologue la Soundbar a una distancia minima de
3cm de la parte frontal del televisor.

NOTA
¢ AsegUrese de que la Soundbar esté colocada
sobre una superficie plana y sélida.
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12 ACTUALIZACION
DE SOFTWARE

Samsung puede ofrecer actualizaciones para el
firmware del sistema de la Soundbar mas
adelante.

Puerto USB

Si existe una actualizacion, puede actualizar el
firmware conectando un dispositivo USB que
contenga la actualizacién de firmware al puerto
USB de la Soundbar. Para obtener mas
informacién sobre como descargar archivos de
actualizacion, dirfjase al sitio web de Samsung:
(www.samsung.com->Support).

A continuacion, seleccione el tipo de producto o
introduzca el nimero de modelo de la Soundbar,
seleccione la opcion Software y aplicaciones, y
luego Descargas. Tenga en cuenta que los
nombres de las opciones pueden variar.

Procedimiento de actualizacion

Importante: La funcion de actualizacion borra
toda la configuracién de usuario. Se recomienda
anotar la configuracién para poder restablecerla
facilmente después de la actualizacién. Tenga en
cuenta que, al actualizar el firmware, también se
restablece la conexién del subwoofer.

1. Conecte una unidad USB al puerto USB de su
ordenador.

Importante: AsegUrese de que no haya
archivos de musica en la unidad USB. Si los
hay, es posible que la actualizacién del
firmware falle.

2. Vaya a(samsung.com) — seleccione
Introducir nimero de modeloy escriba el
modelo de su Soundbar. Seleccione
Manuales y descargas y descargue el Ultimo
archivo de software.

3. Guarde el software descargado en una llave
USB'y seleccione “Extraer aqui” para
descomprimir la carpeta.

4. Apague la Soundbary conecte el dispositivo
USB que contenga la actualizacién del
software al puerto USB.

5. Encienda la Soundbary cambie la fuente al
modo “USB”. En 3 minutos, aparecera el
mensaje “UPDATE” y comenzaré la
actualizacién.

6. Cuando se complete la actualizacion, la
Soundbar se apagara. Encienda la Soundbary
después pulse el botén — =+ (Volumen) en el
panel superior durante 5 segundos. “INIT OK”
aparece en la pantallay la Soundbar se
restablece.

e Este producto tiene una funcién DUAL BOOT.
Siel firmware no se actualiza, puede volver a
actualizarlo. El cable de CC de la Soundbar
debe estar enchufado cuando se inserte el
USB con el archivo de actualizacién. La
actualizacion se reanudara. ELVFD no
mostrara nada, pero la actualizacion
terminara transcurridos 2 minutos.

7. Restaure su configuracion en la Soundbar.

SPA - 31



Si no se muestra UPDATE

1. Apague la Soundbar, desconecte y vuelva a
conectar al puerto USB de la Soundbar el
dispositivo de almacenamiento con los
archivos de actualizacion.

2. Desconecte el cable de alimentacién de la
Soundbar, vuelva a conectarlo y luego
enciéndala.

NOTAS

e |aactualizacién de firmware puede no
comenzar si en el dispositivo de
almacenamiento hay archivos de audio
compatibles con la Soundbar.

¢ No desconecte la alimentacion ni retire el
dispositivo USB mientras haya
actualizaciones en curso.

¢ Una vez finalizada la actualizacion, podria
inicializarse la configuracién de usuario en la
Soundbar. Por lo que se recomienda anotar la
configuracién para poder restablecerla
facilmente después de la actualizacién. Tenga
en cuenta que actualizar el firmware también
reinicia la configuracion del subwoofer.
Sila conexion con el subwoofer no se
restablece automaticamente después de la
actualizacion, consulte la pagina 16. Sifalla
la actualizacion de software, compruebe si la
llave USB esta defectuosa.

e | osusuarios de Mac OS deben usar MS-DOS
(FAT) como formato USB.

¢ [ aactualizacién por USB puede no estar
disponible, segun el fabricante del dispositivo
de almacenamiento.
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13 RESOLUCION DE PROBLEMAS

Antes de solicitar asistencia técnica, compruebe lo siguiente.

La Soundbar no se enciende.

El subwoofer no emite ningtin sonido.

= Compruebe si el cable de alimentacion de
la Soundbar esté correctamente insertado
en latoma de corriente.

La Soundbar funciona de forma erratica.

= Después de retirar el cable de alimentacién,
vuelva ainsertarlo.

— Apaguey encienda el dispositivo externo y
vuelva a intentarlo.

= Sino hay sefial, la Soundbar se apaga
automaticamente después de un cierto
perfodo de tiempo. Encienda la
alimentacion. (Consulte la pagina 7.)

Si el mando a distancia no funciona.

— Apunte el mando a distancia directamente
alaSoundbar.
— Cambie las pilas por otras nuevas.

= Compruebe si el indicador LED de la parte
trasera del subwoofer esta iluminado en
azul. Vuelva a conectar la Soundbary el
subwoofer si el indicador parpadea
lentamente en azul o se vuelve rojo.
(Consulte la pagina 17.)

— Puede que experimente problemas si hay
un obstdculo entre la Soundbary el
subwoofer. Mueva los dispositivos a un area
alejada de los obstaculos.

= Otros dispositivos cercanos que envian
sefiales de radiofrecuencia pueden
interrumpir la conexién. Mantenga el
altavoz alejado de estos dispositivos.

— Retirey vuelva a conectar el enchufe.

El volumen del subwoofer es demasiado bajo.

La Soundbar no emite ningtin sonido.

- Elvolumen de la Soundbar es demasiado
bajo 0 estéa silenciado. Ajuste el volumen.

— Cuando se conecte cualquier dispositivo
externo (STB, dispositivo Bluetooth,
dispositivo maévil, etc.), ajuste el volumen
del dispositivo externo.

= Para la salida de sonido del televisor,
seleccione Soundbar. (TV Samsung: Inicio
(@)~ Men - Config. (¢8) - Toda la
configuracion (&3) - Sonido - Salida de
sonido - Seleccione Soundbar)

= Laconexion del cable a la Soundbar podria
estar suelta. Retire el cable y conéctelo de
nuevo.

— Retire el cable de alimentacidn
completamente, vuelva a conectarlo y
conecte la alimentacion.

= Inicialice el producto e inténtelo de nuevo.
(Consulte la p4gina 31.)

= Puede que el volumen original del
contenido que esta reproduciendo sea bajo.
Intente ajustar el nivel del subwoofer.
(Consulte la pagina 12.)

= Coloque el altavoz del subwoofer mas cerca
de usted.

La Soundbar no aparece en la lista de
dispositivos Bluetooth del televisor.

— Desconecte el cable de alimentacion de la
Soundbar por completo, vuelva a
conectarlo y luego pruebe a buscar de
nuevo. (Consulte la pagina 20.)

— Conecte el televisor y la Soundbar con un
cable éptico y seleccione el modo “D.IN”
pulsando el botén ==J] (Fuente) en la parte
superior de la Soundbar. Compruebe sila
salida de audio funciona con normalidad y
pruebe a buscar de nuevo.

(Consulte la p4gina 20.)
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La Soundbar no se conecta por Bluetooth.

= Al conectar un nuevo dispositivo, cambie a
“BT PAIRING” para la conexion. (Pulse el
botén R PAIR del mando a distancia o pulse
el botén == (Fuente) en la parte superior de
la soundbar durante al menos 5 sequndos).

= Sila Soundbar esté conectada a otro
dispositivo, desconéctelo primero para
cambiar el dispositivo.

= Vuelva a conectarlo después de eliminar la
lista de altavoces Bluetooth del dispositivo
a conectar. (TV Samsung: Inicio ( @ N
Ment - Config. (¢33) - Toda la
configuracion (&3) - Sonido - Salida de
sonido - Lista de altavoces Bluetooth)

— Retirey vuelva a conectar el enchufe de
alimentacion, y vuelva a intentarlo.

= |Inicialice el producto e inténtelo de nuevo.
(Consulte la pagina 31.)

14 LICENCIA

PEDolby

AUDIO

Manufactured under license from Dolby
Laboratories. Dolby, Dolby Audio, and the
double-D symbol are trademarks of Dolby
Laboratories Licensing Corporation. Confidential
unpublished works. Copyright 1992-2019 Dolby
Laboratories. All rights reserved.

Elsonido se interrumpe al conectar por
Bluetooth.

= Algunos dispositivos pueden causar
interferencias de radio si se encuentran
demasiado cerca de la Soundbar (p. gj,,
microondas, routers inaldmbricos, etc.).

= Sisu dispositivo conectado por Bluetooth
se aleja demasiado de la Soundbar, podria
hacer que el sonido se interrumpa. Acerque
el dispositivo a la Soundbar.

= Siuna parte de su cuerpo esta en contacto
con el transceptor Bluetooth o el producto
estd instalado en un mueble de metal,
pueden producirse interrupciones del
sonido. Compruebe el entorno de la
instalacién y las condiciones de uso.

= dts VIRTUAL —=—
2.0 Channel T\

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS
Licensing Limited. DTS, Digital Surround,
Virtual:X, and the DTS logo are registered
trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the
United States and other countries. © 2021 DTS,
Inc. ALL RIGHTS RESERVED.

€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are
registered trademarks owned by Bluetooth SIG,
Inc. and any use of such marks by Samsung
Electronics Co., Ltd. is under license. Other
trademarks and trade names are those of their
respective owners.

La Soundbar no se enciende automaticamente
conlaTV.

— Cuando se apaga la Soundbar mientras se
ve la television, se desactiva la
sincronizacién de energia con el televisor.
Apague primero el televisor.
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(s

ENERGY STAR

4)

[ENERGY STAR]

ENERGY STAR qualified model only

- Your Samsung product is ENERGY STAR
qualified in its factory default setting.
Change to certain features, settings and
functionality in this product can change the

15 AVISO SOBRE
LICENCIA DE
CODIGO ABIERTO

Para enviar consultas y solicitudes de preguntas
relacionadas con el cédigo abierto, pédngase en
contacto con Samsung Open Source
(http://opensource.samsung.com)

power consumption, possibly beyond the
limits required for ENERGY STAR
qualification.

- Environmental Protection Agency and
Department of Energy. ENERGY STARis a
joint program of the Government agencies,
designed to promote energy efficient
products and practices.

Refer to www.energystar.gov for more
information of the ENERGY STAR Program.

ENERGY STAR qualified model only
(Applicable to Thin Client models only)

As an ENERGY STAR® Partner, SAMSUNG has
determined that this product meets the
ENERGY STAR® guidelines for energy
efficiency.

— The ENERGY STAR Program has been to
reduced greenhouse gas emissions and
save energy through voluntary labeling.

- Power management setting of this product
have been enabled by default, and have
various timing setting from 1 minutes to 5
hours.

— The product can wake with a button press
on the chassis from sleep mode.

ENERGY STAR qualified model only (The other
models)

— Asan ENERGY STAR Partner, Samsung has
determined that this product or product
models meets the ENERGY STAR guideline
for energy efficiency.
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16 NOTA

IMPORTANTE
SOBRE EL
SERVICIO

Las figuras e ilustraciones de este Manual del
usuario se facilitan solo para referencia y
pueden diferir del aspecto real del producto.
Podria aplicarsele una tarifa de
administracién si:

(a) se requiere la asistencia de un ingeniero y
el producto no tiene ninguin defecto (es
decir, no se ha lefdo el manual del usuario).

(b) se lleva la unidad a un centro de
reparacion y el producto no tiene ningun
defecto (es decir, no se ha leido el manual
del usuario).

Elimporte de dicha tarifa le sera notificada

antes de realizar el trabajo o de acudira su

domicilio.



17 ESPECIFICACIONES Y GUIA

Especificaciones
Nombre del modelo HW-C430
USB 5V/0,5A
Peso 1,4 kg
Dimensiones (An x Al x Pr) 858,8 x 59,0 x 75,0 mm
Rango de temperatura de servicio +5°Ca +35°C
Rango de humedad de servicio 10%a75%
AMPLIFICADOR 40Wx 2, 60hm

Potencia nominal de salida

Formatos de reproduccion admitidos
(El sonido DTS 2.0 se reproduce en formato DTS.)

LPCM 2ch, Dolby Audio™
(Compatible con Dolby® Digital), DTS

Nombre del subwoofer

PS-WC44T

Peso

4,4 kg

Dimensiones (An x Al x Pr)

181,5x343,0x 272,0 mm

AMPLIFICADOR
Potencia nominal de salida

190W

Consumo total de energia en modo de espera (W)

2,0W

Bluetooth
Método de desactivacion de puerto

Mantenga pulsado el botén SOUND MODE
durante mas de 5 segundos para desactivar la
funcion de Bluetooth Power.

NOTAS

e Samsung Electronics Co., Ltd se reserva el derecho a cambiar las especificaciones sin previo aviso.

e Los pesosy dimensiones son aproximados.
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e En el presente documento, Samsung declara que este equipo de radio cumple con la Directiva
2014/53/UE y los requisitos legales pertinentes del Reino Unido. El texto completo de la
declaracion de conformidad esta disponible en la siguiente direccién de Internet:
http://www.samsung.com. Vaya a Soporte e introduzca el nombre del modelo. Este equipo
puede funcionar en todos los paises europeos y en el Reino Unido.

e POTENCIA DE SALIDA DEL DISPOSITIVO INALAMBRICO
Alimentacién del transmisor max. de RF
100 mW a 2,4 GHz — 2,4835 GHz
25mW a 5,725 GHz - 5,825 GHz

E [Eliminacién correcta de las baterias de este producto]

(Se aplica en paises con sistemas de recoleccion por separado)

La presencia de esta marca en las baterfas, el manual o el paquete del producto indica que cuando haya
finalizado la vida Util de las baterfas no deberan eliminarse junto con otros residuos domésticos. Los
simbolos quimicos Hg, Cd o Pb, si aparecen, indican que la bateria contiene mercurio, cadmio o plomo en
niveles superiores a los valores de referencia admitidos por la Directiva 2006/66 de la Unién Europea.

Si las baterias no se desechan convenientemente, estas sustancias podrian provocar lesiones personales o
dafiar el medioambiente.

Para proteger los recursos naturales y promover el reciclaje, separe las baterias de los demds residuos y
reciclelas mediante el sistema de recogida gratuito de su localidad.

ﬁ Eliminacion correcta de este producto

(Residuos de aparatos eléctricos & electrdnicos)
—
(Se aplica en paises con sistemas de recoleccion por separado)
La presencia de este simbolo en el producto, accesorios o material informativo que lo acompafian, indica
que al finalizar su vida Util ni el producto ni sus accesorios electrénicos (como el cargador, cascos, cable
USB) deberén eliminarse junto con otros residuos domésticos. Para evitar los posibles dafios al medio
ambiente o a la salud humana que representa la eliminacion incontrolada de residuos, separe estos
productos de otros tipos de residuos y reciclelos correctamente. De esta forma se promueve la reutilizacion
sostenible de recursos materiales.
Los usuarios particulares pueden contactar con el establecimiento donde adquirieron el producto o con las
autoridades locales pertinentes para informarse sobre como y dénde pueden llevarlo para que sea
sometido a un reciclaje ecolégico y sequro.
Los usuarios comerciales pueden contactar con su proveedor y consultar las condiciones del contrato de
compra. Este producto y sus accesorios electrénicos no deben eliminarse junto a otros residuos
comerciales.

Para obtener informacion sobre los compromisos medioambientales de Samsung y las obligaciones
reglamentarias de alguin producto especifico como, por ejemplo, el reglamento REACH, RAEE o sobre las
pilas, visite:

www.samsung.com/uk/aboutsamsung/sustainability/environment/our-commitment/data/
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INFORMACOES DE SEGURANCA

COMPONENTES
INCLUIDOSAVISOS DE
SEGURANCA

PARA REDUZIR O RISCO DE CHOQUES
ELECTRICOS, NAO RETIRE A TAMPA POSTERIOR.
O INTERIOR NAQ CONTEM PECAS PASSIVEIS DE
REPARAQAO PELO UTILIZADOR.

A MAN UTENQAO DEVE SER EFECTUADA POR
PESSOAL TECNICO QUALIFICADO.

Consulte a tabela abaixo para uma explicacdo dos
simbolos que poderdo estar no seu produto Samsung.

CUIDADO

RISCO DE CHOQUE
ELECTRICO.NAO ABRIR.

Este simboloindica a presenca de alta
tensdo no interior do produto.

E perigoso estabelecer qualquer tipo de
contacto com as pecas existentes no
interior do produto.

Este simbolo indica a existéncia de
documentacdo importante relativa ao
funcionamento e manutencdo deste
produto (fornecida com o mesmo).

Produto de classe Il: Este simbolo indica
que ndo é necessaria uma ligacdo
eléctrica de seguranca a terra.

Se este simbolo ndo se encontrar num
produto com fio de ligacdo arede, o
produto DEVERA possuir uma ligacdo
de protecdo segura a terra.

Tensao CA: Este simbolo indica que a
tensdo nominal é CA.

Tensdo CC: Este simbolo indica que a
tensdo nominal é CC.

Cuidado, consulte as instrucdes de
utilizacdo: Este simbolo aconselha o
ﬂ utilizador a consultar o manual do
utilizador quanto a informacdes de
seguranca.

AVISO
¢ Para reduzir o risco de fogo ou de choque
elétrico, ndo exponha este aparelho a chuva
ou a humidade.

CUIDADO

e PARA EVITAR CHOQUES ELECTRICOS, INSIRA
TOTALMENTE A PARTE LARGA DA FICHA NA
RANHURA LARGA.

e Este aparelho deve ser sempre ligado a uma
tomada com ligacdo a terra.

e Paradesligar o aparelho da corrente, tem de
retirar a ficha da tomada eléctrica, peloque a
ficha tem de estar facilmente acessivel.

¢ N&o exponha o aparelho a gotas ou salpicos.

N&o coloque objectos com liquidos, tais como
vasos, em cima do aparelho.

Para desligar completamente o aparelho, tem
de desligar o cabo de alimentacdo da tomada

de parede. Por este motivo, o cabo de
alimentagdo tem de estar sempre facilmente
acessivel.
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PRECAU gé ES 5. As pilhas utilizadas neste produto contém

quimicos nocivos para 0 ambiente. Ndo deite

1. Certifique-se de que a fonte de alimentacgéo as pithas no lixo doméstico. Ndo elimine as

CA dasua residéncia esta em conformidade
com os requisitos elétricos indicados no
autocolante de caracteristicas na parte
inferior do produto. Instale o produto na
horizontal, sobre uma base adequada
(mével), com espaco suficiente para permitir
a ventilacdo 7~10 cm. Certifique-se de que os
orificios de ventilagdo ndo estdo tapados.
Ndo coloque a unidade sobre amplificadores
ou sobre outro tipo de equipamento que
possa aquecer. Esta unidade foi concebida
para uma utilizacdo continua. Para desligar
completamente a unidade, desligue a ficha
CA da tomada de parede. Desligue a unidade
quando ndo tencionar utiliza-la durante
muito tempo.

. Durante trovoadas, desligue a ficha de
corrente da rede eléctrica. Os picos de
tensdo durante uma trovoada podem
danificar a unidade.

. Ndo exponha a unidade a luz solar directa
nem a outras fontes de calor. A unidade
poderd sobreaquecer e ficar danificada.

. Proteja o produto da humidade (por exemplo,
vasos) e de calor (por exemplo, uma lareira)
ou de equipamento que crie campos
magnéticos ou eléctricos fortes. Desligue o
cabo de alimentacdo da tomada eléctrica se
a unidade ndo funcionar correctamente.

O produto ndo se destina a utilizacdo
industrial. Utilize este produto apenas para
fins pessoais. Pode ocorrer condensacdo se o
produto ou o disco tiverem sido arm zenados
em temperaturas baixas. Se transportar a
unidade no Inverno, aguarde
aproximadamente 2 horas paraque a
unidade fique a temper tura ambiente, antes
de utilizar.
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pilhas através de fogo. Ndo provoque curto-
circuito, ndo desmonte nem sobreaqueca as
pilhas. CUIDADO : Pode provocar uma
explosdo, se substituir as pilhas
incorrectamente. Substitua-as apenas pelo
mesmo tipo de pilhas ou por um tipo
equivalente.
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01 VERIFICACAO DOS COMPONENTES

e ——
.

Unidade principal do Soundbar Subwoofer Controlo remoto/pilhas
Cabo de alimentacdo Cabo 6tico Guiade suporte de parede

(Subwoofer, Soundbar)

] X2
@XZ Tffg;é) @%’

Parafuso de fixacdo Parafuso Suporte de parede

¢ Para obter mais informacdo sobre a fonte de alimentacdo e o consumo de energia, consulte a
etiqueta no produto. (Etiqueta : Parte inferior da unidade principal do Soundbar)

e Para adquirir componentes adicionais ou cabos opcionais, entre em contacto com o centro de
assisténcia técnica ou o atendimento ao cliente da Samsung.

e Oaspecto real dos acessérios podera ser ligeiramente diferente das seguintes ilustracdes.

e Aconcecdo e as especificacdes estdo sujeitas a alteragao sem aviso prévio.
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02 DESCRICAO GERAL DO PRODUTO

Painel Frontal/Painel Superior do Soundbar

“ Ecrad
Exibe 0 estado e 0o modo atual do produto.

Bot&od)(Ligar/Desligar)
Permite ligar e desligar o Soundbar.
¢ Funcdo Auto Power Down
Esta unidade desliga-se automaticamente nas situagdes seguintes:
- Modo D.IN /BT /USB: Se ndo existir sinal de dudio durante 18 minutos.

Botdo— =+ (Volume)
Permite ajustar o volume.
¢ Quando ajustado, o nivel do volume € exibido no ecra frontal do Soundbar.

Boto <] (Origem)
Permite selecionar o modo de entrada da origem.
Modo de entrada Ecra
Entrada digital dtica D.IN
El Modo BLUETOOTH BT
Modo USB usB

e Paraligar o modo “BT PAIRING”, altere a origem para modo “BT” em estado “BTREADY” e, em
seguida, mantenha o botéo@ (Origem) premido durante mais de 5 segundos.

¢ Quando liga o cabo de CA, poderd utilizar o bot&o de ligar apds 4 a 6 segundos.

e Sempre que liga esta unidade, terd de aguardar 4 a 5 segundos até que seja possivel reproduzir som.

¢ Se pretender desfrutar de som apenas a partir do Soundbar, é necessario desligar as colunas do televisor
no menu de Configuragdo de audio do seu televisor. Consulte o manual fornecido com o televisor.
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Painel inferior do Soundbar

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

O POWER

USB (5V 0.5A)

n POWER
Ligue o cabo de alimentacdo CA do Soundbar.

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)
Permite ligar a uma saida (dtica) digital de um dispositivo externo.

USB (5V 0.5A)
Permite ligar a um dispositivo USB para que possa reproduzir ficheiros de musica contidos no dispositivo
USB através do Soundbar.

e Quando desligar o cabo de alimentacdo da tomada de parede, puxe a ficha. Nao puxe o cabo.
¢ N&o ligue esta unidade ou outros componentes a uma tomada de CA até que todas as ligagdes entre
0s componentes estejam concluidas.
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03 UTILIZACAO DO CONTROLO REMOTO

Insercao das pilhas antes de utilizar o controlo remoto (2 pilhas AAA)

Deslize a tampa traseira na direcdo da seta até ser
totalmente removida. Insira 2 pilhas AAA (1,5 V) na
posicdo correta. Coloque novamente a tampa

traseira deslizando-a.

Como utilizar o controlo remoto

Ligar/Desligar

Permite ligar e desligar o Soundbar.

Origem

Prima este botéo para selecionar uma fonte
ligada ao Soundbar.

Semsom

Prima o botdo £, (Sem som) para desativar o
som. Prima-o novamente para repor o som.

+

[ ]
48— E— — ||

WOOFER

TONE
CONTROL

ey

SOUNDBAR

Volume

Prima o botdo para cima ou para baixo para
ajustar o volume.

¢ Semsom
Prima o botdo Volume para desativar o som.
Prima-o novamente para repor o som.

POR-9



CHLEVEL

Ao premir o botdo, pode ajustar o volume de cada altifalante.
e Prima o botdo para selecionar VIRTUAL CENTER LEVEL e ajuste o volume entre -6 e +6
com os botdes Cima/Baixo.
e Seos Altifalantes traseiros (vendidos em separado) estiverem ligados, a defini¢do
REARLEVEL é compativel. Para ajustar o volume do REAR LEVEL entre -6 e +6, utilize
o0s botdes Cima/Baixo.

Cima/Baixo/
Esquerda/
Direita

Prima as areas indicadas para selecionar Cima/Baixo/
Esquerda/Direita.

Prima Cima/Baixo/Esquerda/Direita no botao para selecionar ou definir funcoes.

¢ Repetir
Para utilizar a funcdo Repetir no modo “USB”, prima o botdo Cima.

e Saltar Musica
Prima o bot&o Direita para selecionar o préximo ficheiro de musica. Prima o botédo
Esquerda para selecionar o ficheiro de musica anterior.

e IDSET
Mantenha premido o botdo Cima durante 5 segundos até ID SET estar concluido (ao
ligar um subwoofer sem fios ou altifalantes traseiros sem fios).

Controlode
Som

Ao premir o botdo, pode definir a funcdo de dudio. Pode ajustar as definicoes pretendidas
ao usar os botdes Cima/Baixo.
AUDIO SYNC = VOICE ENHANCE ON/OFF = NIGHT MODE ON/OFF
— AUDIOSYNC
Se o video no televisor e 0 dudio no Soundbar néo estiverem sincronizados, prima o
botao €§3 (Controlo de Som) para selecionar AUDIO SYNC e depois defina o atraso de
4udio para um valor entre 0 e 300 milissegundos com os botdes Cima/Baixo. (Ndo
disponivel nos modos “USB” ou “BT".)
— VOICE ENHANCE ON/OFF
Com este modo é mais facil ouvir didlogos nos filmes e na TV.
— NIGHT MODE ON/OFF
Este modo esté otimizado para visualizacdo noturna, com definicdes ajustadas para
diminuir o volume, mas manter os didlogos percetiveis.
e O VOICEENHANCNIGHT MODE e a funcéo de dudio NIGHT MODE podem ser
colocados em ON/OFF com os botdes Cima/Baixo.
e Prima e mantenha premido o botéo€§3(Controlo de Som) durante cerca de
5 segundos para ajustar o som a cada banda de frequéncia. Pode selecionar 150 Hz,
300 Hz, 600 Hz, 1,2 kHz, 2,5 kHz, 5 kHz e 10 kHz com os botoes Esquerda/Direita e
cada opgdo pode ser ajustada para uma defini¢do entre -6 e +6 com os botdes Cima/
Baixo. (Certifique-se de que 0 modo de som estd definido como “STANDARD”.)

POR-10



i

PAIR

Bluetooth
PAIR

Prima o botéo* PAIR. “BT PAIRING” aparece no ecrd do Soundbar.
Pode ligar o Soundbar a um novo dispositivo Bluetooth neste modo se selecionar o

Soundbar na lista de pesquisa do dispositivo Bluetooth.

Reproduzir/
Pausa

Prima o bot&o ™I para por temporariamente um ficheiro de misica em pausa.
Quando voltar a premir o boté&o, o ficheiro de musica continuara a ser reproduzido.

Informacoes

Quando premido, sdo apresentadas as informagdes de cada modo. (Consulte a pagina 7.

SOUND
MODE

SOUND MODE

Ao premir o botdo, pode selecionar o modo de som desejado.

SURROUND SOUND - GAME — DTS VIRTUAL:X = STANDARD

SURROUND SOUND

Oferece um campo sonoro mais amplo do que o padré&o.

GAME

Oferece som estereoscépico para mergulhar na acdo durante os videojogos.

DTS VIRTUAL:X

Som 3D imersivo de qualquer contetdo.

STANDARD

Emite o som original.

¢ DRC(Dynamic Range Control)
Permite-Lhe aplicar o controlo de intervalo dinamico as faixas Dolby Digital. Mantenha
0 botdo SOUND MODE premido durante mais de 5 segundos enquanto o Soundbar
estd desligado para ligar ou desligar a fungdo DRC (Dynamic Range Control). Com o

DRC ligado, 0 som alto é reduzido. (O som pode ser distorcido.)

Bluetooth Power
Esta funcionalidade liga automaticamente o Soundbar quando recebe um pedido de

ligagdo de um televisor ou dispositivo Bluetooth ligado anteriormente. A definicdo esta
em Ligada por predefinicao.

Mantenha o botdo SOUND MODE premido durante mais de 5 segundos enquanto
o Soundbar estd ligado para desligar a funcdo Bluetooth Power.
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B —
WOOFER
NIVELACAO
DEWOOFER
(GRAVES)
Prima o bot&o para cima ou para baixo para ajustar o volume do woofer (graves) para -12
ou entre -6 e +6. Para definir o volume do woofer (graves) para 0 (padrdo), prima o botdo.
Ao premir o botdo, pode ajustar o volume de sons agudos ou graves.
CONTROL e Prima o botdo para selecionar TREBLE ou BASS e ajuste o volume entre -6 e +6 com 0s
botdes Cima/Baixo.
TONE
CONTROL
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Utilizar os botdes escondidos (botdes com mais de uma fungao)

Botdo escondido

Pagina de referéncia

Botao do controlo remoto Funcao
. Controlo remoto do televisor Ligar/Desligar L
WOOFER (Cima) Pagina 14
(em espera)
Esquerda Ligar/desligar ligacdo da TV (BT pronto) Péagina 21
Cima IDSET Pagina 10
7 Band EQ (Mant idod It
and EQ (Manter premido durante Pagina 10
5segundos)
@(Controlo de Som) )
Repor (Manter premido durante L,
Pagina 31
10 segundos)
DRC ON/OFF (em espera) Pagina 1
SOUND MODE
Bluetooth Power Pagina 11

Especificagbes de saida para diferentes modos de efeitos sonoros

Poténcia
Efeito Entrada Sem o Kit de colunas Com o Kit de colunas
traseiras sem fios traseiras sem fios

SURROUND 2.0 canais 2.1 canais 4.1 canais
SOUND 5. canais 2.1 canais 4.1 canais
2.0 canais 2.1 canais 4.1 canais

SOUND GAME ) ) -
MODE 5.1 canais 2.1 canais 41 canais
2.0 canais 2.1 canais 4.1 canais

SOUND MODE | DTS VIRTUAL:X
5.1 canais 2.1 canais 4.1 canais
2.0 canais 2.1 canais 2.1 canais
STANDARD

5.1 canais 2.1 canais 2.1 canais

e OKit de colunas traseiras sem fios da Samsung pode ser comprado em separado. Para comprar o
Kit, contacte o fornecedor onde comprou o Soundbar.
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Ajuste do volume do Soundbar com o controlo remoto de um
televisor

Ajuste o volume do Soundbar com o controlo remoto do televisor.

e Estafungdo sé pode ser utilizada com controlos remotos por infravermelhos. Os controlos
remotos Bluetooth (controlos remotos que requerem emparelhamento) ndo s&o suportados.
 Defina o altifalante do televisor para Altifalante Exter. para utilizar esta funcdo.
e Fabricantes que suportam esta funcdo:
Samsung, VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA, Hisense, RCA

1. Desligue o Soundbar.

2. Mantenha premido o botdo WOOFER durante 5 segundos.
Cada vez que mantiver premido o botdo WOOFER durante 5 segundos, 0 modo muda pela seguinte
ordem: “OFF-TV REMOTE” (modo predefinido), “‘SAMSUNG-TV REMOTE’, “ALL-TV REMOTE".

Bot&o do controlo remoto Ecra Estado

|

Desative o controlo remoto do

OFF-TV REMOTE televisor.

(modo predefinido)

Ative o controlo remoto por
infravermelhos de um televisor

SAMSUNG-TV REMOTE Samsung.

|

Ative o controlo remoto por
infravermelhos de um televisor de

ALL-TV REMOTE terceiros.

|
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04 LIGAROSOUNDBAR

Ligar a corrente elétrica

Utilize os componentes elétricos para ligar o Subwoofer e 0 Soundbar a uma tomada elétrica pela
seguinte ordem:
1. Ligue o cabo de alimentacdo ao Subwoofer.
2. Ligue o cabo de alimenta¢do ao Soundbar.
Consulte as ilustracdes abaixo.
¢ Para obter mais informacdes sobre a poténcia elétrica necessaria e o consumo de energia, consulte
a etigueta no produto. (Etiqueta: parte inferior da unidade principal do Soundbar)

( \ ( )\

Cabode

alimentacao
Cabode
alimentacdo

C)

l Ligar a corrente
elétrica
Ligar a corrente Parte inferior da unidade
Partedetras do elétrica principal do Soundbar
Subwoofer
J . J
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Ligar o Soundbar ao Subwoofer

Se o subwoofer estiver ligado, podera desfrutar de um som grave rico.

Ligacdo automética entre o subwoofer e o Soundbar

Quando ligar os aparelhos apds a ligacdo dos cabos de alimentacdo ao Soundbar e ao subwoofer, este
ultimo liga-se automaticamente ao Soundbar.
e Quando o emparelhamento automatico estiver concluido, o indicador azul na parte de trés do

subwoofer acende-se.

Indicadores LED na parte de tras do subwoofer

LED Estado Descricdo Resolucdo
Aligacdo foi bem-
sucedida
Aceso ) -
(funcionamento
normal)
Verifique se o cabo de alimentacéo
esta devidamente ligado a unidade
principal do Soundbar ou aguarde
LINK STANDBY ID SET
Apiscar | Arecuperaraligacdo | cercade5 minutos. Se o indicador
continuar a piscar, tente ligar o
subwoofer manualmente. Consulte a
pagina 17.
Modo de espera (com | Verifique se o cabo de alimentacdo
Vermelho a unidade principal do | est4 devidamente ligado a unidade
Soundbar desligada) | principal do Soundbar.
Aceso —
Estabeleca uma nova ligagdo.
LINK STANDBY ID SET Aligacdo falhou Consulte as instrucdes relativas a
ligacdo manual na pagina 17.
Vermelho e azul ) Consulte as informacdes de contacto
Apiscar | Ocorreu uma avaria do centro de assisténcia técnica da

LINK STANDBY ID SET

Samsung contidas no manual.
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Ligacdo manual do subwoofer em caso de falha da ligacdo automatica

Antes de executar o procedimento de ligagdo manual em baixo:

» Verifique se os cabos de alimentagdo do Soundbar e do subwoofer estdo devidamente ligados.
o Certifique-se de que o Soundbar esta ligado.

1. Mantenha premido ID SET na parte de trés do subwoofer durante pelo menos 5 segundos.
e Oindicador vermelho na parte de tras do subwoofer apaga-se e o indicador azul pisca.

LINK STANDBY  IDSET

Parte de tras do Subwoofer

2. Primeiro, prima o botdo no telecomando para ligar o ecra.
Mantenha premido o botdo para Cima no controlo remoto durante mais de 5 segundos.
e Amensagem ID SET surge no ecrd do Soundbar brevemente e depois desaparece.
¢ O Soundbar liga-se automaticamente quando ID SET estiver concluido.

Logotipo SAMSUNG esta para cima

ID SET

3. Verifique se o LED LINK est& aceso continuamente a azul (ligagdo concluida).

O indicador LED LINK para de piscar e fica
aceso continuamente a azul quando se
estabelece uma ligacdo entre o Soundbar e o
subwoofer sem fios.

Aceso aazul

POR-17



NOTAS

Ndo ligue o cabo de alimentacgdo deste produto ou do seu televisor a uma tomada elétrica até que
todas as ligacdes entre os componentes estejam concluidas.

Antes de mover ou instalar este produto, certifique-se de que desliga a alimentacg&o e o cabo de
alimentacdo da tomada.

Se a unidade principal estiver desligada, o subwoofer sem fios entrard em modo de espera e o LED
STANDBY na parte traseira ficara vermelho apds piscar a azul varias vezes.

Se utilizar um dispositivo que utilize a mesma frequéncia (5,8 GHz) que o Soundbar junto do
Soundbar, a interferéncia podera causar interrup¢do do som.

A distancia de transmissdo maxima do sinal sem fios da unidade principal é de cerca de 10 metros,
mas pode variar consoante o ambiente de funcionamento. Se existir uma parede de aco e de betdo
ou uma parede metalica entre a unidade principal e o subwoofer sem fios, o sistema pode néo
funcionar de todo porque o sinal sem fios ndo consegue penetrar metal.

PRECAUCOES

Estdo integradas antenas recetoras sem fios no subwoofer sem fios. Mantenha as unidades
protegidas de dgua e de humidade.

Para um desempenho de audicdo otimizado, certifique-se de que a érea em torno do subwoofer
sem fios e do médulo de recetor sem fios (vendido em separado) esté livre de quaisquer obstaculos.

Ligar o Kit de altifalantes traseiros sem fios Samsung ao Soundbar

Obtenha um verdadeiro som surround sem fios ligando o Kit de altifalantes traseiros sem fios Samsung
(SWA-9200S, vendido em separado) ao Soundbar.
Para obter informacdes detalhadas sobre as ligacdes, consulte 0 manual do Kit de altifalantes traseiros

sem fios Samsung.
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05 UTILIZAR UMA LIGACAO COMFIOSATV

Ouca o som do televisor a partir do seu Soundbar através de ligagcdes com ou sem fios.
¢ Quando o Soundbar esta ligado a determinados televisores da Samsung, € possivel controla-lo
através do controlo remoto do televisor.
— Estafuncdo é suportada por televisores Samsung Smart TV de 2017 e posteriores que
suportam Bluetooth quando o Soundbar é ligado ao televisor com um cabo 6tico.
- Estafuncdo também permite utilizar o menu do televisor para ajustar o campo sonoro, varias
defini¢cbes, o volume e 0 modo sem som.

Ligar com cabo 6tico

Se 0s sinais de emiss&o forem Dolby Digital e a definicdo de “Formato de Saida de Audio Digital” for
PCM no televisor, recomenda-se que altere a definicdo para Dolby Digital. Se a definicdo for alterada,
pode apreciar melhor de qualidade de som. (O menu do televisor poderé utilizar expressées diferentes
para Dolby Digital e PCM em funcdo do fabricante do televisor.)

Lista de verificacdo pré-ligacao
¢ Quando utilizar um cabo 6tico e os terminais estiverem tapados, certifique-se de que remove as tampas.

Q5 - “@

e Quando utilizar um cabo 6tico, devera estar definido com o modo “D.IN”.

Parte inferior do Soundbar

Cabo 6tico

DIGITALAUDIO IN
(OPTICAL) E

OPTICAL OUT

Parte superior do Soundbar

21l - +2]

e

D.IN

1. Ligue a tomada fémea DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) no Soundbar a tomada fémea de OPTICAL
OUT do televisor com um cabo 6tico digital.

2. Prima o bot&o <=]] (Origem) no painel superior ou no controlo remoto e, em seguida, selecione o
modo “D.IN".
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06 UTILIZAR UMA LIGACAO SEMFIOSATV

Ligar uma TV através Bluetooth

Quando um televisor é ligado através de Bluetooth, pode ouvir som estéreo sem ter de utilizar cabos
incoémodos.
e S6 pode ligar um televisor de cada vez.

ou

Aligacdoinicial
1. Prima o botdo * PAIR no controlo remoto para entrar no modo “BT PAIRING".

(OU) a. Prima o bot&o <=J] (Origem) no painel superior e selecione “BT".
“BT” muda para “BT PAIRING” em alguns segundos automaticamente ou muda para “BT
READY” se existir um registo de ligacdo.
b. Quando aparece “BT READY’, prima sem soltar o boto <=J) (Origem) no painel superior do
Soundbar durante mais de 5 segundos, para que seja exibida a mensagem “BT PAIRING”.

2. Selecione o modo Bluetooth no televisor. (Para obter mais informagdes, consulte o manual do
televisor.)

3. Selecione “[AV] Samsung Soundbar C4-Series” ou “[AV] Soundbar C4-Series” na lista exibida no
ecrd do televisor.
Os Soundbars disponiveis sdo identificados pela mensagem “Needs Pairing” ou “Paired” na lista de
dispositivos Bluetooth do televisor. Para ligar ao Soundbar, selecione a mensagem e estabeleca
uma ligacdo.
e Quando o televisor estiver ligado, a mensagem [Nome do televisor] - “BT” surgira no ecra

frontal do Soundbar.
4. Poderd entdo ouvir o som do televisor a partir do Soundbar.

Se o Soundbar ndo for encontrado pela TV
e Liguea TV e o Soundbar com um cabo 6tico e selecione 0 modo “D.IN”, premindo a botdo
=] (Origem) na parte superior do Soundbar. Verifique se a saida de 4udio funciona normalmente e
continue com o passo 2 e 3.
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Se ocorrer uma falha ao ligar o dispositivo
e Se um Soundbar anteriormente ligado (por exemplo,”[AV] Samsung Soundbar C4-Series” ou “[AV]
Soundbar C4-Series”) surgir na lista, elimine-o.
e Repita os passos1a 3.

NOTA
e Apos ligar o Soundbar ao televisor pela primeira vez, utilize o modo “BT READY” para voltar a ligar.

Desligar o Soundbar do televisor
Prima o bot&o <=J] (Origem) no painel superior ou no controlo remoto e mude para qualquer modo exceto
“BT".
e Desligar o Soundbar do televisor demora algum tempo porque o televisor tem de receber uma
resposta do Soundbar.
(O tempo necessario para tal podera variar em fungdo do modelo do televisor.)
e Paracancelar a ligacdo automatica de Bluetooth entre o Soundbar e o televisor, prima o botdo
Esquerda no controlo remoto durante 5 segundos com o Soundbar no estado “BTREADY”.
(Ligar/desligar ligacdo da TV)

Qual é a diferenca entre BT READY e BT PAIRING?
e BTREADY : neste modo, pode pesquisar televisores anteriormente ligados ou ligar um dispositivo
maovel anteriormente ligado ao Soundbar.
e BTPAIRING : neste modo, pode ligar um novo dispositivo ao Soundbar. (Prima o botao * PAIR no
telecomando ou mantenha premido o bot&o <=J] (Origem) na parte superior do Soundbar durante
mais de 5 segundos enquanto o Soundbar estd no modo “BT” e no estado “BTREADY”.)

NOTAS
¢ Se lhe for pedido para introduzir um cédigo PIN quando estiver a ligar um dispositivo Bluetooth,
introduza <0000>.
¢ No modo de ligacdo Bluetooth, a ligagdo Bluetooth perder-se-a se a distancia entre o Soundbar e o
dispositivo Bluetooth exceder 10 metros.
e O Soundbar desliga-se automaticamente apés 18 minutos quando estd no modo BT Pronto.
¢ O Soundbar podera ndo realizar corretamente a pesquisa ou a ligagdo Bluetooth nas sequintes
circunstancias:
- Se existir um campo elétrico forte em redor do Soundbar.
- Seexistirem dois ou mais dispositivos Bluetooth emparelhados em simultaneo com o
Soundbar.
- Seodispositivo Bluetooth estiver desligado, ndo estiver no devido lugar ou ndo funcionar
corretamente.
¢ Os dispositivos eletrénicos podem provocar interferéncias radio. Os dispositivos que geram ondas
eletromagnéticas devem ser mantidos afastados da unidade principal do Soundbar - por exemplo,
micro-ondas, dispositivos LAN sem fios, etc.
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07 LIGARUM DISPOSITIVO EXTERNO

Ligue-se a um dispositivo externo através de uma ligacdo com fios ou de uma ligagdo Bluetooth para
reproduzir o som do dispositivo externo através do Soundbar.

Ligar através de um cabo dtico

Parte inferior do Soundbar

Cabo 6tico

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL) 'E

OPTICAL OUT

Leitorde DVD ou
Blu-ray/ Parte superior do Soundbar

descodificador/

consoladejogos

D.IN

1. Ligue a DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) na unidade principal a tomada fémea OPTICAL OUT do
dispositivo de origem com um cabo 6tico digital.
2. Selecione 0 modo “D.IN” premindo o bot3o ==J] (Origem) no painel superior ou no controlo remoto.
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08 LIGARUM DISPOSITIVO DE
ARMAZENAMENTO USB

Pode reproduzir ficheiros de musica contidos em dispositivos de armazenamento através do Soundbar.

Porta USB

-I] RS USB (5 0.5A) E

1. Ligue o dispositivo USB a porta USB na parte inferior do produto.

2. Prima o botdo ==J] (Origem) no painel superior ou no controlo remoto e, em sequida, selecione
“USB”.

3. Amensagem “USB” surge no ecra.

4. Reproduza ficheiros de musica contidos no dispositivo de armazenamento através do Soundbar.
¢ O Soundbar desliga-se automaticamente (Auto Power Down) se nenhum dispositivo de
armazenamento for ligado apds mais de 18 minutos.
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Lista de compatibilidade

Extensao Codec Frequéncia de amostragem Velocidade de
transmissao
*mp3 MPEG 1 Layer2 32 kHz ~ 48 kHz 32 ~ 320 kbps
MPEG 1 Layer3 32 kHz ~ 48 kHz 32 ~ 320 kbps
MPEG 2 Layer3 16 kHz ~ 24 kHz 8 ~160 kbps
MPEG 2.5 Layer3 8 kHz ~12 kHz 8 ~160 kbps
*wma WMA7/8/9 32 kHz ~ 48 kHz 32~320kbps
*.099 Vorbis 32 kHz ~ 48 kHz 45 ~500 kbps
*.aac
:::::: Q[A;(E}ég)(MPEGZ'/ 32 kHz ~ 48 kHz 32~ 320 kbps
(Apenas Audio)
*wav LPCM 32 kHz ~192 kHz 1024 ~ 9216 kbps
*flac FLAC 32 kHz ~192 kHz 162 ~ 8100 kbps
* aiff AIFF 32 kHz ~192 kHz 1024 ~ 9216 kbps

¢ O Soundbar podera demorar algum tempo a aceder e a reproduzir ficheiros se existirem muitas

pastas (cerca de 256) e ficheiros (cerca de 999) armazenados no dispositivo USB.
o Sistema de ficheiros USB suportado: FAT16, FAT32, NTFS
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09 LIGAR UM DISPOSITIVO MOVEL

Ligar através de Bluetooth

Quando um dispositivo mével é ligado através de Bluetooth, pode ouvir som estéreo sem ter de utilizar
cabos incémodos.
¢ S6 pode ligar um dispositivo Bluetooth de cada vez.

_ oo*oo ou

Dispositivo Bluetooth

Aligacdoinicial
1. Prima o botdo * PAIR no controlo remoto para entrar no modo “BT PAIRING”.

(OU) a. Prima o botso <=] (Origem) no painel superior e selecione “BT".
“BT” muda para “BT PAIRING” em alguns segundos automaticamente ou muda para “BT
READY” se existir um registo de ligagdo.

b. Quando aparece “BT READY”, prima sem soltar o bot&o <=J] (Origem) no painel superior
do Soundbar durante mais de 5 segundos, para que seja exibida a mensagem “BT
PAIRING”.

2. Selecione”[AV] Samsung Soundbar C4-Series” ou “[AV] Soundbar C4-Series” na lista.
e Quando um Soundbar estiver ligado ao dispositivo Bluetooth, a mensagem
[Nome do Dispositivo Bluetooth] — “BT” surgira no ecré frontal.
3. Reproduza os ficheiros de musica contidos no dispositivo que esté ligado através de Bluetooth
através do Soundbar.

Se ocorrer uma falha ao ligar o dispositivo

¢ Se um Soundbar anteriormente ligado (por exemplo, “[AV] Samsung Soundbar C4-Series” ou
“[AV]Soundbar C4-Series”) surgir na lista, elimine-o.
e Em sequida, repita os passos 1e 2.

NOTA
e Apos ligar o Soundbar ao dispositivo maével pela primeira vez, utilize o modo “BT READY” para
voltar a ligar.
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Qual é adiferenca entre BT READY e BT PAIRING?

BT READY : neste modo, pode pesquisar televisores anteriormente ligados ou ligar um dispositivo
maovel anteriormente ligado ao Soundbar.

BT PAIRING : neste modo, pode ligar um novo dispositivo ao Soundbar. (Prima o bot&o * PAIR no
telecomando ou mantenha premido o bot&o <=J) (Origem) na parte superior do Soundbar durante
mais de 5 segundos enquanto o Soundbar esta no modo “BT” e no estado “BTREADY”.)

NOTAS

Se lhe for pedido para introduzir um cédigo PIN quando estiver a ligar um dispositivo Bluetooth,
introduza <0000>.
No modo de ligagdo Bluetooth, a ligacdo Bluetooth perder-se-a se a distancia entre o Soundbar e o
dispositivo Bluetooth exceder 10 metros.
0 Soundbar desliga-se automaticamente apds 18 minutos quando estd no modo BT Pronto.
0 Soundbar podera ndo realizar corretamente a pesquisa ou a ligagdo Bluetooth nas seguintes
circunstancias:
— Seexistir um campo elétrico forte em redor do Soundbar,
- Seforem emparelhados varios dispositivos Bluetooth em simultaneo com o Soundbar,
- Se o dispositivo Bluetooth estiver desligado, ndo estiver no devido lugar ou ndo funcionar
corretamente.
Os dispositivos eletrénicos podem provocar interferéncias radio. Os dispositivos que geram ondas
eletromagnéticas devem ser mantidos afastados da unidade principal do Soundbar - por exemplo,
micro-ondas, dispositivos LAN sem fios, etc.
O Soundbar suporta dados SBC (44,1kHz, 48kHz).
Estabeleca ligacdo apenas a um dispositivo Bluetooth que suporte a fungdo A2DP (AV).
N&o é possivel ligar o Soundbar a um dispositivo Bluetooth que apenas suporte a funcdo maos-livres.
Apds sincronizar o Soundbar com um dispositivo Bluetooth, seleccionar “[AV] Samsung Soundbar
C4-Series” ou “[AV] Soundbar C4-Series” na lista de dispositivos identificados pelo dispositivo ira
mudar automaticamente o Soundbar para o modo “BT".
— Disponivel apenas se o Soundbar constar da lista de dispositivos Bluetooth sincronizados.
(E necessario que o dispositivo Bluetooth e 0 Soundbar tenham sido sincronizados
previamente, pelo menos uma vez.)
O Soundbar é apresentado na lista de procura de dispositivos do dispositivo Bluetooth apenas
quando o Soundbar apresenta “BT READY”.
N&o é possivel emparelhar o Soundbar a outro dispositivo Bluetooth se o Soundbar estiver no modo
Bluetooth e ja estiver emparelhado a um dispositivo Bluetooth.

Bluetooth Power ligada (SOUND MODE)

Quando a funcdo Bluetooth Power ligada e o Soundbar esta desligado, se um dispositivo Bluetooth
sincronizado anteriormente tentar sincronizar com o Soundbar, o Soundbar liga automaticamente.

1

Mantenha o botdo SOUND MODE premido no controlo remoto durante mais de 5 segundos
enquanto o Soundbar estiver ligado.

2. Eapresentada a indicacdo “ON-BLUETOOTH POWER” no visor do Soundbar.
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Desligar o dispositivo Bluetooth de um Soundbar

Pode desligar o dispositivo Bluetooth do Soundbar. Para obter instrucées, consulte o manual do
utilizador do dispositivo Bluetooth.
¢ O Soundbar seré desligado.
¢ Quando o Soundbar for desligado do dispositivo Bluetooth, exibird a mensagem
“BT DISCONNECTED” no ecra frontal.

Desligar o Soundbar do dispositivo Bluetooth

Prima o bot&o ==J) (Origem) no painel superior ou no controlo remoto e, em seqguida, mude para
qualquer modo exceto “BT".

e Desligar o Soundbar do dispositivo Bluetooth demora algum tempo porque o dispositivo Bluetooth
tem de receber uma resposta do Soundbar. (O tempo necessario para tal poderé variar em funcdo
do dispositivo Bluetooth.)

¢ Quando o Soundbar for desligado do dispositivo Bluetooth, exibird a mensagem
“BT DISCONNECTED” no ecra frontal.

NOTAS
¢ No modo de ligagdo Bluetooth, a ligacdo Bluetooth serd desactivada se a distancia entre o sistema
Soundbar e o dispositivo Bluetooth for superior a 10 m.
¢ O Soundbar desliga-se automaticamente ao fim de 18 minutos no estado Ready.

Mais sobre Bluetooth
O Bluetooth é uma tecnologia que permite aos dispositivos compativeis com Bluetooth serem
facilmente interligados, através de uma ligagdo sem fios de curta distancia.
e Um dispositivo Bluetooth pode emitir ruido ou apresentar um funcionamento incorrecto, conforme
arespectiva utilizacao, quando:
— Uma parte do aparelho estéd em contacto com o sistema receptor/transmissor do dispositivo
Bluetooth ou do Soundbar.
— Sujeito a variacOes de corrente resultantes de obstrugdes provocadas por paredes, esquinas ou
divisdrias.
- Exposto a interferéncias eléctricas de dispositivos com a mesma banda de frequéncia,
incluindo equipamento médico, fornos micro-ondas e redes sem fios.
e Emparelhe o Soundbar com o dispositivo Bluetooth, mantendo uma distancia curta.
e Quanto maior for a distancia entre o Soundbar e o dispositivo Bluetooth, pior é a qualidade.
Se a distancia ultrapassar o limite de funcionamento do Bluetooth, a ligacdo perde-se.
e Em dreas de fraca receptividade, a ligacdo Bluetooth podera ndo funcionar correctamente.
¢ Aligacdo Bluetooth funciona apenas quando esté préxima do dispositivo. A ligacdo sera
automaticamente cortada se a distancia for superior a este limite. Mesmo respeitando este limite, a
qualidade de som poderé ser inferior na presenca de obstaculos como paredes ou portas.
¢ Estedispositivo sem fios pode causar interferéncia elétrica durante a utilizagao.
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10 INSTALAQAO DO  Componentesdosuporte de
SUPORTE DE parede
PAREDE e

Guia de suporte de parede

Precaucodes para a instalacao @ x2 % 2

(M4 x L10)
¢ |nstale apenas em paredes verticais.

¢ N&o instale em locais expostos a altas Parafuso de fixacdo Parafuso
temperaturas ou a uma elevada percentagem
de humidade. ﬂ X2
<>

¢ Verifique se a parede é suficientemente
resistente para suportar o peso do produto.

o Suporte de parede
Caso ndo seja, deve reforcar-se a parede ou
optar-se por outro local para instalar o
produto. 1. Coloque o Guia de suporte de parede
e Compre e utilize os parafusos de fixagdo ou encostado a superficie da parede.
buchas adequados para o tipo de parede em « O Guia de suporte de parede deve ficar
questdo (pladur, placa de ferro, madeira, etc.). nivelado.
Caso seja possivel, devem fixar-se os e Seoseu televisor estiver montado na
parafusos de suporte em montantes de parede, instale o Soundbar, pelo menos,
parede. 5 cm abaixo do mesmo.

e Comprar parafusos préprios para montagem
em parede de acordo com o tipo e com a

espessura da parede onde se pretende TV
instalar o Soundbar.
- Diametro: M5
- Comprimento: recomenda-se comprar t 5 cm ou mais

parafusos com um comprimento igual ou
superior a 35 mm.
e Ligue os cabos da unidade aos dispositivos

externos antes de instalar o Soundbar na
parede.

e Antes da instalagdo, deve garantir que a
unidade esta desligada e que a respetiva ficha
esta desligada da tomada. Caso contrério,
esta podera provocar um choque elétrico.
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2. Alinhe a Linha central do Guia de suporte de
parede com o centro do televisor (se estiver
amontar o Soundbar por baixo do televisor)
e, em sequida, fixe o Guia de suporte de
parede a parede com fita adesiva.

e Se ndo estiver a montar debaixo do
televisor, coloque a Linha central no
centro da area de instalacdo.

= A [

Linha central

3. Utilize a ponta de uma caneta ou um lapis
afiado para furar o centro das imagens de
A-TYPE, em cada extremidade do Guia, para
assinalar os orificios dos parafusos de
suporte e remova o Guia de suporte de
parede.

4. Faca um orificio na parede em cada marca
com uma ferramenta de perfuracdo de
dimensdo apropriada.

e Se a parede ndo tiver qualquer suporte
adicional no local das marcas, certifique-se
de que insere as buchas nos orificios antes
de inserir os parafusos de suporte.
Certifique-se de que a dimensdo dos
orificios perfurados corresponde as buchas
a utilizar.

5. Cologue um parafuso (ndo fornecido) em
cada Parafuso de fixagdo e aperte cada um
firmemente nos orificios de parafuso de

suporte.
b

6. Instale os 2 Suporte de parede na orientacdo
correta na parte inferior do Soundbar,
utilizando 2 Parafusos.

)
4

(N&o fornecido)

e Ao montar, certifique-se de que a parte
de suporte dos Suportes de parede esta
localizada na parte de tras do Soundbar.

Parte de tras do Soundbar

Extremidade direita do Soundbar
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7. Depois de fixar os Suportes de parede ao
Soundbar, instale os Suportes de parede nos
Parafusos de suporte.

¢ !

8. Deslize 0 Soundbar para baixo, tal como
mostrado abaixo, para que os Suporte de
parede figuem firmemente apoiados nos
Parafuso de fixacdo.

e Introduza os Parafuso de fixacdo na parte
larga (inferior) dos Suporte de parede e,
em sequida, deslize os Suporte de parede
para baixo de forma a fixar os Suporte de
parede firmemente nos Parafuso de
fixacdo.

11 INSTALARO
SOUNDBAR
SOBREO
SUPORTEDO
TELEVISOR

Cologue o Soundbar sobre o suporte do televisor.

Alinhe o centro do Soundbar com o centro do
televisor, conforme ilustrado na imagem, e
cologue cuidadosamente o Soundbar no suporte
do televisor.

Para uma melhor qualidade sonora, posicione o
Soundbar a, pelo menos, 3 cm da frente do
televisor.

NOTA
o Certifique-se de que o Soundbar é colocado
sobre uma superficie plana e sélida.
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12 ATUALIZACAO
DO SOFTWARE

A Samsung podera disponibilizar atualizacdes do
firmware do sistema do Soundbar no futuro.

Porta USB

I = =T

-E G USB (5V 0.5A) E

Se for disponibilizada uma atualizacdo, pode
atualizar o firmaware ligando um dispositivo USB
com a atualiza¢do do firmware armazenada nele a
porta USB do Soundbar. Para obter mais
informacdes sobre como pode transferir ficheiros
de atualizacdo, aceda ao website da Samsung em
(www.samsung.com->Support).

Em sequida, selecione o tipo de produto ou
introduza o nimero do modelo do seu Soundbar,
selecione a opgao Software e Aplicacbes e, em
sequida, selecione Transferéncias. Tenha em
atencdo que os nomes das opcdes podem variar.

Procedimento de atualizacdo

Importante: A funcdo de atualizacdo apaga todas
as definicOes de utilizador. Recomendamos que
anote as suas definicdes para que possa redefini-
las facilmente ap6s a atualizacdo. Tenha em
atencdo que a atualizacdo de firmware também
repOe a ligacdo ao subwoofer.

1. Insira uma pen USB na porta USB do seu
computador.

Importante: Certifique-se de que néo
existem ficheiros de musica na pen USB. Tal
podera causar a falha da atualizagdo do
firmware.

2. Aceda a (samsung.com) = selecione
Introduza nimero do modelo e introduza o
modelo do Soundbar. Selecione Manuais e
Transferéncias e transfira o ficheiro de
software mais recente.

3. Guarde o software transferido numa pen
USB e selecione “Extrair aqui” para
descompactar a pasta.

4. Desligue o Soundbar e ligue a pen USB que
contém a atualizacdo do software a porta
USB.

5. Ligue o Soundbar e altere a origem para o
modo “USB”. Aguarde 3 minutos, “UPDATE” é
apresentado e a atualizacdo é iniciada.

6. Quando a atualizacéo estiver concluida, o
Soundbar desliga-se. Ligue o Soundbar e
prima o botdo— =+ (Volume) no painel
superior durante 5 segundos. A mensagem
“INIT OK” aparece no ecra e, em sequida, o
Soundbar é reposto.

e Este produto tem uma funcao DUAL BOOT.
Se ocorrer uma falha na atualizagdao do
firmware, pode atualizar novamente o
firmware. O cabo de alimentacdo do
Soundbar tem de estar ligado quando o
USB com o ficheiro de atualizacdo é
introduzido. A atualizacdo é novamente
iniciada enquanto VFD ndo mostra
qualquer indicacdo e serd concluida apds
2 minutos.

7. Restaure as defini¢des do Soundbar.
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Se nao for apresentada a
mensagem UPDATE

1. Desligue o Soundbar, desligue e volte a ligar
o dispositivo de armazenamento USB que
contém os ficheiros de atualizagdo a porta
USB do Soundbar.

2. Desligue e ligue o cabo de alimentagdo do
Soundbar e ligue o Soundbar.

NOTAS

¢ Aatualizacdo de firmware pode ndo funcionar
corretamente se estiverem armazenados
ficheiros de dudio suportados pelo Soundbar
no dispositivo de armazenamento USB.

e Ndo desligue a alimenta¢do nem remova o
dispositivo USB enquanto as atualizaces
estdo a ser efetuadas.

¢ Ap0s a atualizacdo estar concluida, a
configuracao do utilizador no Soundbar
podera ser inicializada. Assim, recomendamos
que anote as suas definicdes para que possa
redefini-las facilmente ap6s a atualizacdo.
Tenha em atencdo que a atualizacdo de
firmware também repde a ligacdo ao
subwoofer. Se a ligacdo ao subwoofer ndo for
restabelecida automaticamente apds a
atualizacdo, consulte a pagina 16.

Se ocorrer uma falha na atualizacdo de
software, verifique se existe uma avaria na
pen USB.

¢ Os utilizadores de Mac OS devem utilizar
MS-DOS (FAT) como formato USB.

e Aatualizacdo através de USB pode ndo estar
disponivel, dependendo do fabricante do
dispositivo de armazenamento USB.
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13 RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Antes de solicitar assisténcia, verifique o seguinte.

A Soundbar ndo se liga.

0 subwoofer nao emite qualquer som.

- Verifique se o cabo de alimentac¢do do
Soundbar esta corretamente inserido na
tomada.

A Soundbar funciona de forma erratica.

= Apds remover o cabo de alimentacéo,
insira-o de novo.

— Desligue e volte a ligar o dispositivo
externo e tente novamente.

= Sendo existir sinal, 0 Soundbar desliga-se
automaticamente apds um determinado
periodo de tempo. Ligue o Ligar/Desligar.
(Consulte a pagina7)

Se o telecomando nao funcionar.

— Aponte o telecomando diretamente a
Soundbar.
— Troque as pilhas por umas novas.

= Verifique se o indicador LED na parte posterior
do Subwoofer esté ligado a azul. Volte a ligar o
Soundbar e o Subwoofer se o indicador estiver
a piscar lentamente a azul ou se tiver passado
para vermelho. (Consulte a pagina 17.)

= Podera ter problemas se houver um obstaculo
entre o Soundbar e o Subwoofer. Coloque os
dispositivos numa zona afastada de obstéculos.

= Aligacdo pode ser interrompida por outros
dispositivos que se encontrem a emitir sinais
de radiofrequéncia nas proximidades.
Mantenha a sua coluna afastada desses
dispositivos.

= Remova o cabo de alimentacdo e volte a liga-lo.

0 volume do Subwoofer esta demasiado baixo.

A Soundbar nao emite qualquer som.

= O volume do Soundbar esta demasiado
baixo ou em siléncio. Ajuste o volume.

— Quando ligar qualquer dispositivo externo
(STB, dispositivo Bluetooth, dispositivo
mavel, etc.), ajuste o volume do mesmo.

= Para aceder a saida de som no televisor,
selecione Soundbar. (Televisor Samsung:
Pégina Principal (@) - Menu - Definicdes
(¢33) - Todas as Definicdes (¢33 ) - Som -
Saida de Som - Selecione o Soundbar)

= Aligacdo dos cabos ao Soundbar podera
estar solta. Desligue o cabo e volte a ligé-lo.

— Remova completamente o cabo de
alimentacdo, volte a liga-lo e ligue a
alimentacdo.

= Inicie o produto e tente novamente.
(Consulte a pagina 31)

= Ovolume original do contelido que esta a
reproduzir pode ser baixo. Tente ajustar o
nivel do Subwoofer. (Consulte a pagina 12.)

= Aproxime a coluna do Subwoofer de si.

0 Soundbar ndo aparece na lista de
dispositivos Bluetooth da TV.

= Desligue completamente o cabo de
alimentacao do Soundbar, volte a ligar e, em
sequida, tente procurar novamente.
(Consulte a pagina 20.)

= Liguea TV e o Soundbar com um cabo ético e
selecione o modo “D.IN”, premindo a botdo
<1)(Origem) na parte superior do Soundbar.
Verifique se a saida de dudio funciona
normalmente e tente procurar novamente.
(Consulte a pagina 20.)
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A Soundbar ndo liga através de Bluetooth.

= Ao ligar um novo dispositivo, mude para
“BT PAIRING " para estabelecer a ligacdo.
(Primao botéo* PAIR no telecomando ou o
bot&o <=1 (Origem) na parte superior do
Soundbar durante, pelo menos, 5 segundos.)

— Se o Soundbar estiver ligado a outro
dispositivo, desligue esse dispositivo
primeiro para trocar de dispositivo.

— Ligue-o novamente apds remover a lista de
colunas do Bluetooth no dispositivo a ligar.
(Televisor Samsung: P&gina Principal (@)
> Menu - Definicées (£3) > Todas as
DefinicBes (¢3) » Som ~ Saida de Som -
Lista de Altifalantes Bluetooth).

= Remova o cabo de alimentagdo, volte a
liga-lo e, em sequida, tente novamente.

= Inicie o produto e tente novamente.
(Consulte a pagina 31.)

14 LICENCAS

PEDolby

AUDIO

Manufactured under license from Dolby
Laboratories. Dolby, Dolby Audio, and the
double-D symbol are trademarks of Dolby
Laboratories Licensing Corporation. Confidential
unpublished works. Copyright 1992-2019 Dolby
Laboratories. All rights reserved.

0 som é cortado quando ligado através de
Bluetooth.

= Alguns dispositivos podem provocar
interferéncias de rédio se estiverem
demasiado perto da Soundbar, como
acontece com micro-ondas, routers sem
fios, etc.

= Se o seu dispositivo ligado através de
Bluetooth se afastar demasiado da
Soundbar, poderé fazer com que o som seja
cortado. Aproxime o dispositivo da
Soundbar.

= Se uma parte do seu corpo estiver em
contacto com o transmissor de Bluetooth
ou se o produto for instalado em maéveis de
metal, 0 som pode ser cortado. Verifique o
ambiente de instalacdo e as condicOes para
a utilizacdo.

= @ VIRTUAL = w
2.0 Channel .‘—i

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS
Licensing Limited. DTS, Digital Surround,
Virtual:X, and the DTS logo are registered
trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the
United States and other countries. © 2021 DTS,
Inc. ALL RIGHTS RESERVED.

A Soundbar ndo se liga automaticamente com
aTV.

= Quando desliga o Soundbar enquanto vé
televisao, a sincronizacdo da energia com o
televisor é desativada. Primeiro, desligue o
televisor.

€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are
registered trademarks owned by Bluetooth SIG,
Inc. and any use of such marks by Samsung
Electronics Co., Ltd. is under license. Other
trademarks and trade names are those of their
respective owners.
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(s

ENERGY STAR

4)

[ENERGY STAR]
ENERGY STAR qualified model only

— Your Samsung product is ENERGY STAR
qualified in its factory default setting.
Change to certain features, settings and
functionality in this product can change the
power consumption, possibly beyond the
limits required for ENERGY STAR
qualification.

- Environmental Protection Agency and
Department of Energy. ENERGY STAR is a
joint program of the Government agencies,
designed to promote energy efficient
products and practices.

Refer to www.energystar.gov for more
information of the ENERGY STAR Program.

ENERGY STAR qualified model only
(Applicable to Thin Client models only)

As an ENERGY STAR® Partner, SAMSUNG has
determined that this product meets the
ENERGY STAR® guidelines for energy
efficiency.

— The ENERGY STAR Program has been to
reduced greenhouse gas emissions and
save energy through voluntary labeling.

- Power management setting of this product
have been enabled by default, and have
various timing setting from 1 minutes to 5
hours.

— The product can wake with a button press
on the chassis from sleep mode.

ENERGY STAR qualified model only (The other
models)

— Asan ENERGY STAR Partner, Samsung has
determined that this product or product
models meets the ENERGY STAR guideline
for energy efficiency.

15 AVISO DE
LICENCA DE
OPEN SOURCE

Para enviar perguntas e pedidos de
esclarecimento relativamente a fontes abertas,
contacte a Samsung Open Source por e-mail
(http://opensource.samsung.com)

16 NOTA
IMPORTANTE
SOBRE O
SERVICO

e Asimagens eilustraces neste Manual do
Utilizador sdo fornecidas apenas para
referéncia, podendo ser diferentes do produto
real.

e Poderd ser cobrada uma taxa administrativa
se
(a) for enviado um técnico a casa do cliente, a

pedido do cliente, e ndo existir qualquer
avaria no produto (ou seja, o utilizador ndo
consultou devidamente o manual do
utilizador).

(b) levar a unidade a um centro de reparacdo e
ndo existir qualquer avaria no produto (ou
seja, o utilizador ndo consultou
devidamente o manual do utilizador).

¢ O valor dessa taxa administrativa ser-lhe-a
comunicado antes de ser realizada qualquer
reparacdo ou visita ao domicilio.
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17 ESPECIFICACOES E GUIA

Especificacoes

Nome do modelo HW-C430
USB 5V/0,5A
Peso 1,4 kg
Dimensodes (L x Ax P) 858,8 x59,0 x 75,0 mm
Limites da temperatura de funcionamento +5°Ca +35°C
Limites de humidade de funcionamento 10%~75%
AMPLIFICADOR

N ) . 40W x 2, 6 ohm
Poténcia nominal de saida
Formatos de reproducdo suportados LPCM 2ch, Dolby Audio™
(O som DTS 2.0 é reproduzido em formato DTS.) (suporta Dolby® Digital), DTS
Nome do subwoofer PS-WC44T
Peso 4,4kg
Dimensdes (L x A x P) 181,5 x 343,0 x 272,0 mm
AMPLIFICADOR

A : . 190W
Poténcia nominal de saida
Consumo total de energia em modo de espera (W) 2,0W

Prima e mantenha premido o botdo SOUND
MODE durante mais de 5 segundos para desligar
a fungao Bluetooth Power.

Bluetooth
Método de desativacdo das portas

NOTAS
e A Samsung Electronics Co., Ltd reserva-se ao direito de alterar as especificacdes sem aviso prévio.
e O peso e as dimensdes indicados sdo aproximados.
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¢ A Samsung declara, por este meio, que este equipamento de radio estd em conformidade com a
Diretiva 2014/53/UE e com as obrigacbes regulamentares do Reino Unido. O texto integral da
declaracdo de conformidade esta disponivel no sequinte endereco de Internet: http:/www.
samsung.com, va a Suporte e introduza o nome do modelo. Este equipamento pode ser utilizado
em todos o0s paises da UE e no Reino Unido.

« POTENCIA DE SAIDA DO DISPOSITIVO SEM FIOS
Poténcia max. do transmissor RF
100 mW a 2,4 GHz — 2,4835 GHz
25mW a 5,725 GHz - 5,825 GHz

E [Eliminacdo correcta das baterias existentes neste produto]

(Aplicavel a paises cujos sistemas de recolha sejam separados)

Esta marca, apresentada na bateria, manual ou embalagem, indica que as baterias existentes neste
produto ndo devem ser eliminadas juntamente com os residuos domésticos indiferenciados no final do seu
periodo de vida util. Onde existentes, os simbolos quimicos Hg, Cd ou Pb indicam que a bateria contém
mercurio, cddmio ou chumbo acima dos niveis de referéncia indicados na Directiva CE 2006/66.

Se as baterias ndo forem correctamente eliminadas, estas substancias poderdo ser prejudiciais para a
salide humana ou para o meio ambiente.

Para proteger os recursos naturais e promover a reutilizacdo dos materiais, separe as baterias dos outros
tipos de residuos e recicle-as através do sistema gratuito de recolha local de baterias.

ﬁ Eliminacdo Correcta Deste Produto

(Residuos de Equipamentos & Eléctricos e Electrénicos)
—
(Aplicavel a paises cujos sistemas de recolha sejam separados)
Esta marca apresentada no produto, nos acessorios ou na literatura — indica que o produto e os seus
acessorios electrénicos (por exemplo, o carregador, o auricular, o cabo USB) ndo deverdo ser eliminados
juntamente com os residuos domésticos no final do seu periodo de vida Util. Para impedir danos ao
ambiente ou a salide humana causados pela eliminacdo incontrolada de residuos, deverd separar estes
equipamentos de outros tipos de residuos e recicla-los de forma responsével, para promover uma
reutilizacdo sustentavel dos recursos materiais.
Os utilizadores domésticos deverdo contactar o estabelecimento onde adquiriram este produto ou as
entidades oficiais locais para obterem informacdes sobre onde e de que forma podem entregar estes
equipamentos para permitir efectuar uma reciclagem segura em termos ambientais.
Os utilizadores profissionais deverdo contactar o seu fornecedor e consultar os termos e condicdes do
contrato de compra. Este produto e os seus acessorios electronicos ndo deverdo ser misturados com outros
residuos comerciais para eliminagao.

Para mais informagdes sobre os compromissos ambientais e as obrigacdes regulamentares especificas aos

produtos da Samsung, por ex. REACH, REEE, pilhas, visite:
www.samsung.com/uk/aboutsamsung/sustainability/environment/our-commitment/data/
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VEILIGHEIDSINFORMATIE

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES WAARSCHUWING

e Om het gevaar voor een elektrische schok te
vermijden dient u dit apparaat niet aan regen
of vocht bloot te stellen.

OPEN NOOIT DE BEHUIZING VAN DIT APPARAAT,
WANT DAN LOOPT U HET GEVAAR EEN
ELEKTRISCHE SCHOK TE KRIJGEN. DE

BEHUIZING BEVAT GEEN ONDERDELEN DIE U LETOP

ZELF KUNT REPAREREN. LAAT ONDERHOUD e OMEEN ELEKTRISCHE SCHOK TE

OVER AAN DE VAKHANDEL. VOORKOMEN, ZORGT U DAT HET BREDE

Zie onderstaande tabel voor een verklaring van UITEINDE VAN DE STEKKER IN DE BREDE
symbolen die zich op uw Samsung-product OPENING ZIT EN VOLLEDIG IS INGESTOKEN.
kunnen bevinden. ¢ Dit apparaat moet altijd aangesloten worden

op een stroomingang met een geaard

stopcontact.
GEVAAR OP ELEKTRISCHE e Om het apparaat los te koppelen van de

SCHOKKEN. NIET OPENEN. )
stroomtoevoer, moet de stekker uit de
Dit symbool geeft aan dat de spanning stopcontact getrokken worden, daarom moet

A binnen in het apparaat hoog . de stroomstekker gemakkelijk bereikbaar

Elk contact met onderdelen binnenin

het product is gevaarlijk. zjn.

Dit symbool geeft aan dat er o Stel dit apparaat niet bloot aan druppels of

belangrijke informatie over het spatten. Plaats geen objecten op het

gebruik en onderhoud is meegeleverd apparaat die gevuld zijn met water (zoals een
met dit product. vaas).

Klasse Il-product: Dit symbool geeft « Als udit apparaat volledig wilt uitschakelen,

aan dat voor dit toestel geen
veiligheidsaansluiting op aarde
(massa) is vereist. Als dit symbool niet trekken. Vervolgens moet de stekker altijd
@ aanwezig is op een product met een onder handbereik zijn.

netsnoer, dan MOET het product een
betrouwbare aardingsaansluiting
hebben.

Wisselspanning: Dit symbool geeft aan
~~ dat de nominale spanning
wisselspanning is.

moet u de stekker uit het stopcontact

Gelijkspanning: Dit symbool geeft aan
- dat de nominale spanning
gelijkspanning is.

Voorzichtig, raadpleeg de instructies
voor gebruik: Dit symbool geeft aan
ﬂ dat de gebruiker de handleiding moet
raadplegen voor meer informatie over
de veiligheid.
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5. De batterijen die in dit product worden
gebruikt, bevatten chemicalién die schadelijk
zijn voor het milieu. Gooi batterijen niet met

VOORZORGSMAATREGELEN

1. Zorgervoor dat de wisselstroomvoorziening

in uw huis voldoet aan de stroomvereisten
die zijn vermeld op het identificatie-etiket op
de onderkant van het product. Plaats de
speler horizontaal op een geschikte
ondergrond (meubelstuk) met genoeg
ruimte er omheen voor ventilatie

7-10 cm. Zorg dat de ventilatieopeningen
niet worden geblokkeerd. Plaats het
apparaat niet op versterkers of andere
apparaten die warm kunnen worden. Dit
apparaat is bedoeld voor continu gebruik.
Om het toestel volledig uit te schakelen,
trekt u de stekker uit het stopcontact. Haal
de stekker van het toestel uit het
stopcontact als u het een lange tijd niet gaat
gebruiken.

. Haal bij onweer de stekker uit het
stopcontact. Bliksem kan spanningspieken
veroorzaken waardoor het apparaat
beschadigd kan raken.

. Stel het apparaat niet bloot aan direct
zonlicht of andere warmtebronnen. Dit kan
oververhitting veroorzaken en ertoe leiden
dat het apparaat niet goed functioneert.

. Bescherm het product tegen vocht (bijv.
vazen) en overmatige warmte (bijv. een open
haard) of tegen apparatuur die sterke
magnetische of elektrische velden
veroorzaakt. Haal de stekker uit het
stopcontact wanneer het apparaat niet goed
functioneert. Dit product is niet bedoeld voor
industrieel gebruik. Dit product is uitsluitend
bestemd voor particulier gebruik. Wanneer
het product of een schijf bij een lage
temperatuur wordt bewaard, kan
condensatie optreden. Als u het apparaat in
de winter verplaatst, wacht u ongeveer 2 uur
totdat het apparaat weer op
kamertemperatuur is voordat u deze gaat
gebruiken.
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het gewone huisvuil weg. Werp de batterijen
niet in het vuur. De batterijen mogen niet
worden kortgesloten, gedemonteerd of
oververhit. LET OP: Bij incorrecte plaatsing
van de batterijen bestaat ontploffingsgevaar.
Vervang batterijen alleen door andere van

hetzelfde type.
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01 DECOMPONENTEN CONTROLEREN

e ——
N

Hoofdeenheid van de Soundbar Subwoofer Afstandsbediening/batterijen
Netsnoer Optische kabel Wandmontagegids

(Subwoofer, Soundbar)

@XZ %XZ -

(M4 x 10)

Schroefhouder Schroef Steun muurmontage

e Meer informatie over de vereiste elektriciteit en het stroomverbruik vindt u op het etiket op het
product. (Etiket: onderkant van de hoofdeenheid van de Soundbar)

e Om extra componenten of optionele kabels te kopen, neemt u contact op met een servicecentrum
van Samsung of de klantenservice van Samsung.

e De accessoires kunnen er lichtjes anders uitzien dan de bovenstaande illustraties.

e Ontwerp en specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.
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02 PRODUCTENOVERZICHT

Voorste paneel/Bovenpaneel van de Soundbar

L

Scherm
Geeft de productstatus en actuele modus weer.

d)(Aan/Uit)-knop
Schakelt de stroom in en uit.
¢ Functie Auto Power Down
De eenheid wordt automatisch uitgezet in de volgende situaties.
- Modus D.IN /BT /USB: Als er 18 minuten geen audiosignaal is.

— ~+(Volume)-knop
Stelt het volume bij.
¢ Na bijstelling verschijnt het volumeniveau op het voorste scherm van de Soundbar.

<= (Bron)-knop
Selecteert de invoermodus van de bron.

Invoermodus Scherm
Optische digitale invoer D.IN
BLUETOOTH-modus BT
USB-modus usB

e Omde ‘BT PAIRING-modus in te schakelen, verander de bron naar ‘BT-modus in status ‘BT READY’
en houd vervolgens de knop ==J] (Bron) meer dan 5 seconden ingedrukt.

e Wanneer u de stekker in het stopcontact steekt, zal de aan/uit-toets binnen 4 tot 6 seconden werken.

e Wanneer u dit apparaat inschakelt, is er een vertraging van 4 tot 5 seconden voordat er geluid
wordt weergegeven.

e Alsualleen het geluid van de Soundbar wilt horen, moet u de luidsprekers van de televisie
uitschakelen in het audio-instellingsmenu van uw televisie. Raadpleeg de handleiding voor de TV
die met uw televisie is meegeleverd.
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Onderpaneel van de Soundbar

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

O POWER

USB (5V 0.5A)

n POWER
Sluit de stroomkabel van de Soundbar aan op het stopcontact.

DIGITALAUDIO IN (OPTICAL)
Sluit aan op de digitale (optische) uitgang van een extern apparaat.

USB (5V 0.5A)
Sluit hier een USB-apparaat aan om muziekbestanden op het USB-apparaat af te spelen via de Soundbar.

e Als uhet stroomsnoer uit het stopcontact wilt halen, trek dan aan de stekker. Trek niet aan de
kabel.

o Steek de stekker van deze eenheid of andere onderdelen pas in een stopcontact als alle
componenten zijn aangesloten.
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03 DE AFSTANDSBEDIENING GEBRUIKEN

Batterijen plaatsen vdor het gebruik van de afstandsbediening
(AAA-batterijen X 2)

Schuif de achterklep in de richting van de pijl tot
deze volledig is verwijderd. Plaats 2 AAA-batterijen
(1,5 V) met de juiste oriéntatie. Schuif de achterklep
terug op zijn plaats.

Hoe de afstandsbediening gebruiken

n @ Hiermee schakelt u de Soundbar in en uit.

Stroom

bron te selecteren.

@ Druk hierop om een met de Soundbar verbonden

e Druk op de 24 (Geluid dempen) -knop om het

geluid te dempen. Druk opnieuw op de knop om

Geluid dempen het geluid niet meer te dempen.

+ El + Druk op de knop omhoog of omlaag om het

[ ]
El_ _— :[ volume te regelen.

WOOFER -—

@ TONE Volume

CONTROL

SOUNDBAR

¢ Geluid dempen
Druk op de Volume-knop om het geluid te
dempen. Druk opnieuw op de knop om het
geluid niet meer te dempen.

DUT-9



CHLEVEL

Door op de knop te drukken kunt u het volume van elke luidspreker aanpassen.
e Druk op de knop om VIRTUAL CENTER LEVEL te selecteren en gebruik vervolgens de
knoppen Omhoog/Omlaag om het volume in te stellen tussen -6 en +6.
e Als de luidsprekers achter (afzonderlijk verkrijgbaar) zijn aangesloten, wordt de
instelling REAR LEVEL ondersteund. Gebruik de knoppen Omhoog/Omlaag om het
volume van de REARLEVEL in te stellen tussen -6 en +6.

Omhoog/
Omlaag/
Links/Rechts

Druk op de aangegeven zones om Omhoog/Omlaag/Links/
Rechts te selecteren.

Druk op Omhoog/Omlaag/Links/Rechts op de knop om functies te selecteren of in te
stellen.
e Herhalen
Om de herhaalfunctie in ‘USB-modus te gebruiken, drukt u op de Omhoog-knop.
e Muziek overslaan
Druk op de Rechts-knop als u het volgende muziekbestand wilt selecteren.
Druk op de Links-knop als u het vorige muziekbestand wilt selecteren.
e IDSET
Houd de knop Omhoog gedurende 5 seconden ingedrukt om de ID SET te voltooien (bij
het verbinden met een draadloze subwoofer of draadloze luidsprekers achter).

Geluidsregeling

Door op de knop te drukken kunt u de audiofunctie instellen. De gewenste instellingen
kunnen worden aangepast met de knoppen Omhoog/Omlaag.
AUDIO SYNC — VOICE ENHANCE ON/OFF = NIGHT MODE ON/OFF
- AUDIOSYNC
Als de video en audio tussen de TV en uw Soundbar niet is gesynchroniseerd, drukt u
op de knop @ (Geluidsregeling), selecteert u AUDIO SYNC en stelt u de
audiovertraging in tussen 0~300 milliseconden door gebruik te maken van de
knoppen Omhoog/Omlaag. (Niet beschikbaar in ‘USB’- of ‘BT-modus.)
- VOICEENHANCE ON/OFF
Met deze modus kunt u beter luisteren naar gesproken dialogen in films en op tv.

- NIGHT MODE ON/OFF
Deze modus is geoptimaliseerd om ‘s avonds te kijken waarbij de instellingen zijn
aangepast om het volume te verminderen maar de dialogen goed te kunnen horen.

e De audiofuncties VOICE ENHANCE en NIGHT MODE kunnen ON/OFF worden gezet
met de knoppen Omhoog/Omlaag.

e Houd de@(Geluidsregeling)-knop ongeveer 5 seconden ingedrukt om het geluid
voor elke frequentieband aan te passen. U kunt 150 Hz, 300 Hz, 600 Hz, 1,2 kHz,
2,5kHz, 5 kHz en 10 kHz kiezen met de Links/Rechts-knoppen en elk daarvan kan
worden ingesteld tussen -6 en +6 met de Omhoog/Omlaag-knoppen. (Controleer of
de Geluidsmodus is ingesteld op “STANDARD”)
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PAIR

i

Bluetooth
PAIR

Druk op de * PAIR-knop. ‘BT PAIRING’ verschijnt op het scherm van de Soundbar.
U kuntin deze modus de Soundbar verbinden met een nieuw Bluetooth-apparaat door de
Soundbar te selecteren in de zoeklijst van het Bluetooth-apparaat.

Afspelen/
Pauzeren

Druk op de PlI-knop om een muziekbestand tijdelijk te pauzeren.
Als unogmaals op de knop drukt, wordt het afspelen van het muziekbestand hervat.

Info

Als u deze knop indrukt, verschijnt er informatie over elke modus. (Zie pagina 7.)

SOUND
MODE

SOUND MODE

Door op de knop te drukken kunt u de gewenste geluidsmodus selecteren.

SURROUND SOUND — GAME — DTS VIRTUAL:X = STANDARD
— SURROUND SOUND
Biedt een breder geluidsveld dan standaard.
- GAME
Biedt stereoscopisch geluid voor levensechte actie tijdens het gamen.
— DTSVIRTUAL:X
Meeslepend 3D-geluid vanaf elke inhoud.
- STANDARD
Voert het originele geluid uit.
¢ DRC(Dynamic Range Control)
Hiermee kunt u het dynamische bereik voor het geluid instellen op Dolby Digital-
nummers. Houd de knop SOUND MODE langer dan 5 seconden ingedrukt terwijl de
Soundbar is uitgeschakeld om DRC (Dynamic Range Control) in of uit te schakelen. Als
de DRCis ingeschakeld, wordt hard geluid verminderd. (Het geluid kan worden
vervormd.)
e Bluetooth Power
Deze functie schakelt de Soundbar automatisch in wanneer hij een verbindingsverzoek
ontvangt van een eerder verbonden tv of Bluetooth-apparaat. De instelling is
standaard Aan.
- Houd de knop SOUND MODE langer dan 5 seconden ingedrukt terwijl de
Soundbar is ingeschakeld om de functie Bluetooth Power uit te schakelen.
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WOOFER
NIVEAU
WOOFER
(BAS)

Druk op de knop omhoog of omlaag om het niveau van de woofer (bas) te regelen op -12 of

tussen -6 en +6. Druk op de knop om het volume van de woofer (bas) op O (Standaard) in te
stellen.

TONE
CONTROL

TONE
CONTROL

Door op de knop te drukken kunt u het volume van de hoge of lage tonen aanpassen.
e Druk op de knop om TREBLE of BASS te selecteren en gebruik vervolgens de knoppen
Omhoog/Omlaag om het volume in te stellen tussen -6 en +6.

DUT-12



De verborgen knoppen gebruiken (knoppen met meer dan een
functie)

Verborgen knop
Referentiepagina
Knop op afstandsbediening Functie
Afstandsbediening van uw TV aan/uit
WOOFER (Omh Pagina 14
(Omhoog) (Standby) agina
Links TV Connect aan/uit (BT gereed) Pagina 21
Omhoog IDSET Pagina 10
7 Band EQ (5 seconden ingedrukt houden) Pagina 10
@(Geluidsregeling) Resetten (10 seconden ingedrukt )

Pagina 31

houden)
DRC ON/OFF (Standby) Pagina 11

SOUND MODE

Bluetooth Power Pagina 11

Uitvoerspecificaties voor de verschillende geluidseffecten

Uitvoer
Effect Invoer Zonder de kit met de Met de kit met de
draadloze draadloze
achterluidspreker achterluidspreker
SURROUND 2.0 kanalen 21 kanalen 4.1 kanalen
SOUND 5.1 kanalen 2.1 kanalen 41kanalen
2.0 kanalen 2.1 kanalen 4.1 kanalen
SOUND GAME
MODE 5.1 kanalen 21 kanalen 47 kanalen
2.0 kanalen 2.1 kanalen 4.1 kanalen
SOUND MODE | DTS VIRTUAL:X
5.1 kanalen 2.1 kanalen 4.1 kanalen
2.0 kanalen 21 kanalen 21 kanalen
STANDARD
5.1 kanalen 2.1 kanalen 2.1 kanalen

¢ De kit met de draadloze achterluidspreker van Samsung is afzonderlijk verkrijgbaar. Om een kit aan
te schaffen, neemt u contact op met de leverancier waarbij u de Soundbar hebt gekocht.
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Het volume van de Soundbar wijzigen met de afstandsbediening

vandetv

Wijzig het volume van de Soundbar met de afstandsbediening van de tv.

¢ Deze functie kan alleen worden gebruikt met IR-afstandsbedieningen. Bluetooth-
afstandsbedieningen (afstandsbedieningen die moeten worden gekoppeld) worden niet

ondersteund.

e Zetde tv-luidspreker op Ext. luidspreker om deze functie te gebruiken.
¢ Fabrikanten ondersteunen deze functie:
Samsung, VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA, Hisense, RCA

1. Zetde Soundbar uit.

2. Druk gedurende 5 seconden op de knop WOOFER .
Elke keer dat u gedurende 5 seconden op de knop WOOFER drukt, schakelt de modus om in deze
volgorde: “OFF-TV REMOTE’ (standaardmodus), “‘SAMSUNG-TV REMOTE’, “ALL-TV REMOTE".

Knop op afstandsbediening

Scherm

Status

|

OFF-TV REMOTE

(standaardmodus)

Schakel de afstandsbediening van de
tv uit.

|

SAMSUNG-TV REMOTE

Schakel de IR-afstandsbediening van
een Samsung-tvin.

|

ALL-TV REMOTE

Schakel de IR-afstandsbediening van
eentvvan derdenin.
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04 DESOUNDBARAANSLUITEN

De elektriciteit aansluiten

Gebruik de stroomcomponenten om de Subwoofer en Soundbar op een stopcontact aan te sluiten in
deze volgorde:
1. Sluit het netsnoer aan op de Subwoofer.
2. Sluit het netsnoer aan op de Soundbar.
Raadpleeg de onderstaande illustraties.
¢ Meer informatie over de vereiste elektriciteit en het stroomverbruik vindt u op het etiket op het
product. (Etiket: onderkant van de hoofdeenheid van de Soundbar)

( \ (

Netsnoer

= )

Netsnoer 8
@®)

l De elektriciteit
aansluiten

De elektriciteit Onderkantvan de
Achterkant van aansluiten hoofdeenheid vande
Subwoofer Soundbar
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De Soundbar op de subwoofer aansluiten

Wanneer de subwoofer is aangesloten, geniet u van rijke lage tonen.

Automatische verbinding tussen de subwoofer en de Soundbar

Wanneer u de stroom inschakelt nadat u de stroomkabels op de Soundbar en subwoofer hebt

aangesloten, wordt de subwoofer automatisch verbonden met de Soundbar.

e Wanneer de automatische koppeling is voltooid, gaat het blauwe indicatorlampje aan de achterkant
van de subwoofer branden.

LED-indicatielampjes achteraan de subwoofer

LED Status Beschrijving Oplossing
Met succes
Aan aangesloten (normale | -
werking)
Blauw Controleer of het netsnoer bevestigd
aan de hoofdeenheid van de
e Soundbar goed is aangesloten of
) De verbinding )

LINK STANDBY ID SET [N Nalo]olI{Slale] herstellen wacht ongeveer 5 minuten. Als het
knipperen aanhoudt, probeer de
subwoofer dan handmatig te
verbinden. Zie pagina 17.

Stand-b td
ana-by (mg € Controleer of het netsnoer naar de
hoofdeenheid van de )
hoofdeenheid van de Soundbar goed
Soundbar is aangesloten
Aan uitgeschakeld) 9 ’
Sluit opnieuw aan. Raadpleeg de
LINK STANDBY ID SET
Verbinding mislukt instructies voor handmatig verbinden
op pagina 17.
Rood en blauw ) Raadpleeg in de handleiding de
Knipperend | Storing contactinformatie voor het Samsung

LINK STANDBY ID SET

Servicecenter.
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De subwoofer handmatig verbinden als de automatische verbinding mislukt

Voordat u onderstaande procedure voor de handmatige verbinding uitvoert:

o Controleer of de stroomsnoeren voor de Soundbar en subwoofer goed zijn aangesloten.
e Zorg ervoor dat de Soundbar ingeschakeld is.

1. Houd ID SET aan de achterkant van de subwoofer ten minste 5 seconden ingedrukt.
e Het rode indicatorlampje op de achterkant van de subwoofer gaat uit en het blauwe

indicatorlampje knippert.

LINK STANDBY IDSET

Achterkant van Subwoofer

2. Druk eerst op de knop op de afstandsbediening om het scherm in te schakelen.
Houd de knop Omhoog op de afstandsbediening ten minste 5 seconden ingedrukt.
e Het bericht ID SET verschijnt even op het scherm van de Soundbar en verdwijnt vervolgens.
e De Soundbar wordt volledig uitgeschakeld wanneer ID SET voltooid is.

Het logo van SAMSUNG staat
bovenaan.

IDSET

3. Controleer of de LINK LED vast blauw is (verbinding voltooid).

Het indicatielampje LINK LED stopt met
knipperen en licht vast blauw op wanneer
een verbinding tot stand is gebracht tussen
de Soundbar en de draadloze Subwoofer.

Blauw is Aan
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OPMERKINGEN

o Steek de stroomkabel van dit product of uw tv pas in een stopcontact als alle componenten zijn
aangesloten.

e Zetdit product eerst uit en koppel de stroomkabel los voordat u het verplaatst of installeert.

¢ Als de hoofdeenheid uitgeschakeld is, gaat de draadloze subwoofer in stand-bymodus en wordt de
STANDBY LED op de achterkant rood nadat het diverse malen blauw heeft geknipperd.

o Als ueen apparaat met dezelfde frequentie als de Soundbar (5,8 GHz) dichtbij de Soundbar
gebruikt, wordt het geluid mogelijk onderbroken door storing.

e De maximale transmissieafstand van het draadloze signaal van de hoofdeenheid is ongeveer
10 meter, maar kan variéren afhankelijk van uw werkomgeving. Als er zich een staalbeton of
metalen muur bevindt tussen de hoofdeenheid en de draadloze subwoofer, werkt het systeem
mogelijk helemaal niet omdat het draadloze signaal niet door metaal heen kan.

VOORZORGSMAATREGELEN
¢ Draadloze ontvangstantennes zijn ingebouwd in de draadloze subwoofer. Houd de eenheden uit de
buurt van water en vocht.
e Zorger voor optimale luisterprestaties voor dat er zich in de zone rond de draadloze subwoofer en
de draadloze-ontvangermodule (afzonderlijk verkrijgbaar) geen obstakels bevinden.

De draadloze set voor luidspreker achter van Samsung met uw
Soundbar verbinden

Breid uit naar echt draadloos surround-geluid door de draadloze set voor luidspreker achter van
Samsung (SWA-9200S, afzonderlijk verkrijgbaar) aan te sluiten op uw Soundbar.

Raadpleeg de handleiding van de draadloze set voor luidspreker achter van Samsung voor uitgebreide
informatie over aansluitingen.
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05 EEN BEKABELDE VERBINDING NAARDE
TV GEBRUIKEN

Luister naar het geluid van uw tv op de Soundbar via bedrade of draadloze verbindingen.
e Wanneer de Soundbar is verbonden met een geselecteerde Samsung TV, kan de Soundbar worden
bediend met de afstandsbediening van de tv.
— Deze functie wordt ondersteund door smart tv's van Samsung vanaf 2017 die Bluetooth
ondersteunen, wanneer u de Soundbar met een optische kabel op de tv aansluit.
— Metdeze functie kunt u ook het menu van de tv gebruiken om het geluidsveld en diverse
instellingen, evenals het volume en dempen aan te passen.

Verbinden met een optische kabel

Wanneer de uitgezonden signalen Dolby Digital zijn en de instelling voor ‘Audio-indeling van digitale
uitgang’ op uw tv PCM s, is het aangeraden om de instelling in Dolby Digital te wijzigen. Wanneer de
instelling is gewijzigd, kunt u genieten van een betere geluidskwaliteit. (Het tv-menu kan andere
woorden gebruiken voor Dolby Digital en PCM, afhankelijk van de tv-fabrikant.)

Controlelijst voér aansluiting
e Wanneer u een optische kabel gebruikt en de aansluitingen klepjes hebben, verwijder de klepjes dan eerst.

«&EF o “@

e Als ueen optische kabel gebruikt, moet de modus ‘D.IN’ zijn

Onderkant van de Soundbar

Optische kabel

DIGITALAUDIO IN
(OPTICAL) E

Bovenkant van de Soundbar

21l - +&]

-

D.IN

1. De aansluiting van de DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) op de Soundbar met een digitale optische
kabel verbinden met de OPTICAL OUT-jack van de tv.

2. Druk op de knop <=J (Bron) op het bovenpaneel of op de afstandsbediening en selecteer
vervolgens de knop ‘D.IN-modus.
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06 EEN DRAADLOZE VERBINDING NAARDE
TV GEBRUIKEN

Een tv verbinden via Bluetooth

Wanneer een tv met Bluetooth is verbonden, kunt u stereogeluid beluisteren zonder gedoe met kabels.
o U kunt slechts één tv tegelijkertijd verbinden.

De eerste verbinding

1. Druk op de knop * PAIR op de afstandsbediening om naar de ‘BT PAIRING-modus te gaan.

(OF) a. Drukop de knop <]} (Bron) op het bovenpaneel en selecteer vervolgens ‘BT’
‘BT verandert in een paar seconden automatisch in ‘BT PAIRING' of verandert in ‘BT
READY’ als er een verbindingsrecord is.
b. Wanneer ‘BT READY’ verschijnt, houdt u de knop <=J) (Bron) op het bovenpaneel van de
Soundbar gedurende meer dan 5 seconden ingedrukt om ‘BT PAIRING’ weer te geven.

2. Selecteer Bluetooth-modus op de tv. (Meer informatie vindt u in de handleiding van de tv.)
3. Selecteer TAV] Samsung Soundbar C4-Series’ of '[AV] Soundbar C4-Series’ in de lijst op het
schermvan de tv.
Een beschikbare Soundbar wordt met ‘Needs Pairing’ of ‘Paired’ op de Bluetooth-apparaatlijst van de tv
vermeld. Om de Soundbar te verbinden, selecteert u het bericht en brengt u een verbinding tot stand.
e Wanneer de tvis verbonden, verschijnt [Naam tv] - ‘BT op het voorste scherm van de Soundbar.
4. U hoort nu het tv-geluid via de Soundbar.

Als de Soundbar niet wordt gevonden door de tv
e Verbind de tv en de Soundbar met een optische kabel en selecteer de ‘D.IN-modus door de knop
<] (Bron) bovenop de soundbar in te drukken. Controleer of de audio-uitgang normaal werkt en
ga verder met de stappen 2 en 3.
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Als het apparaat geen verbinding tot stand kan brengen
e Als de eerder verbonden Soundbar (bv. TAV] Samsung Soundbar C4-Series’ of TAV] Soundbar
C4-Series’ in de lijst verschijnt, verwijder hem dan.
e Herhaal vervolgens stappen 1tot en met 3.

OPMERKING
¢ Nadat u de Soundbar voor het eerst met uw tv hebt verbonden, gebruikt u de “BT READY “-modus
om opnieuw te verbinden.

De Soundbar van de tv loskoppelen
Druk op de knop ==J} (Bron) op het bovenpaneel of op de afstandsbediening en wijzig vervolgens naar om
het even welke modus behalve ‘BT..
o Loskoppelen duurt een tijdje omdat de tv een respons van de Soundbar moet krijgen.
(De vereiste tijd kan verschillen afhankelijk van het tv-model.)
e Om de automatische Bluetooth-verbinding tussen de Soundbar en tv te annuleren, drukt u op de
afstandsbediening gedurende 5 seconden op de knop Links in de status ‘BT READY". (TV Connect
aan/uit)

Wat is het verschil tussen BT READY en BT PAIRING?
e BTREADY : In deze modus kunt u zoeken naar eerder verbonden tv’s of een eerder verbonden
mobiel apparaat met de Soundbar verbinden.
e BTPAIRING : In deze modus kunt u een nieuw apparaat met de Soundbar verbinden. (Druk op de
knop * PAIR op de afstandsbediening of houd de knop <=J] (Bron) aan de bovenkant van de Soundbar
meer dan 5 seconden ingedrukt wanneer de Soundbar in ‘BT-modus is en in status ‘BT READY")

OPMERKINGEN
e Als u bij het verbinden met een Bluetooth-apparaat een pincode wordt gevraagd, voer dan <0000>
in.
¢ In de Bluetooth-verbindingsmodus gaat de Bluetooth-verbinding verloren als de afstand tussen de
Soundbar en het Bluetooth-apparaat groter wordt dan 10 meter.
e In de Gereedstatus schakelt de Soundbar automatisch uit na 18 minuten.
e De Soundbar zoekt mogelijk niet naar Bluetooth of verbindt mogelijk niet correct in de volgende
omstandigheden:
- Alserzicheen sterk elektrisch veld in de buurt van de Soundbar bevindt.
- Als twee of meer Bluetooth-apparaten tegelijkertijd met de Soundbar zijn gekoppeld.
- Als het Bluetooth-apparaat is uitgeschakeld, niet op zijn plaats is of bij storingen.
e Elektronische apparaten kunnen radiostoring veroorzaken. Apparaten die elektromagnetische
golven genereren houdt u uit de buurt van de hoofdeenheid van de Soundbar, bijv. magnetrons,
draadloze LAN-apparaten, etc.
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07 VERBINDEN MET EEN EXTERN APPARAAT

Maak een bedrade verbinding of Bluetooth-verbinding met een extern apparaat om het geluid van het
externe apparaat af te spelen via de Soundbar.

Verbinden met een optische kabel

Onderkant van de Soundbar

Optische kabel
i DIGITAL AUDIO IN
=n — = 0« QTR [
OPTICAL OUT
BD/DVD-speler/ Bovenkantvan de
Settopbox/ Soundbar
Gameconsole
° -+l
D.IN

1. Verbind DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) op de hoofdeenheid met de OPTICAL OUT-aansluiting van
het bronapparaat met behulp van een digitale optische kabel.

2. Selecteer de ‘D.IN-modus door op de knop ==] (Bron) op het bovenpaneel of op de afstandsbediening
te drukken.
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08 EEN USB-OPSLAGAPPARAAT AANSLUITEN

U kunt muziekbestanden op USB-opslagapparaten afspelen via de Soundbar.

USB-poort

-I] B USB (5V 0.5A) ﬂ

1. Sluit het USB-apparaat aan op de USB-poort op de onderkant van het product.

2. Druk op de knop =] (Bron) op het bovenpaneel of op de afstandsbediening en selecteer
vervolgens ‘USB’.

3. ‘USB' verschijnt op het scherm.
4. Speel muziekbestanden van het USB-opslagapparaat af via de Soundbar.

e De Soundbar wordt automatisch uitgeschakeld (Auto Power Down) als er gedurende meer dan
18 minuten geen USB-apparaat is verbonden.
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Compatibiliteitslijst

Extensie Codec Samplingfrequentie Bitrate

*.mp3 MPEG 1 Layer2 32kHz ~ 48kHz 32 ~320kbps
MPEG 1 Layer3 32kHz ~ 48kHz 32 ~320kbps
MPEG 2 Layer3 16kHz ~ 24kHz 8 ~160kbps
MPEG 2.5 Layer3 8kHz ~ 12kHz 8 ~160kbps

*wma WMA7/8/9 32kHz ~ 48kHz 32 ~320kbps

*.099 Vorbis 32kHz ~ 48kHz 45 ~500kbps

*.aac

::s: m;j)(MPEGz'/ 32kHz ~ 48KkHz 32 ~ 320kbps

(Alleen audio)

*wav LPCM 32kHz ~192kHz 1024 ~ 9216kbps

*flac FLAC 32kHz ~192kHz 162 ~ 8100kbps

* aiff AIFF 32kHz ~192kHz 1024 ~ 9216kbps

¢ Als er te veel mappen (ongeveer 256) en bestanden (ongeveer 999) zijn opgeslagen op het USB-
apparaat, kan het even duren voordat de Soundbar toegang heeft tot die bestanden en ze kan

afspelen.

e Ondersteund USB-bestandssysteem: FAT16, FAT32, NTFS
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09 EEN MOBIEL APPARAAT VERBINDEN

Verbinden via Bluetooth

Wanneer een mobiel apparaat met Bluetooth is verbonden, kunt u stereogeluid beluisteren zonder
gedoe met kabels.
¢ Ukunt niet meer dan één Bluetooth-apparaat tegelijk verbinden.

T I

Bluetooth-apparaat

De eerste verbinding
1. Druk op de knop * PAIR op de afstandsbediening om naar de ‘BT PAIRING-modus te gaan.

(OF) a. Drukop de knop <=J) (Bron) op het bovenpaneel en selecteer vervolgens ‘BT’
‘BT verandert in een paar seconden automatisch in ‘BT PAIRING' of verandert in ‘BT
READY’ als er een verbindingsrecord is.
b. Wanneer ‘BT READY’ verschijnt, houdt u de knop =<=J) (Bron) op het bovenpaneel van de
Soundbar gedurende meer dan 5 seconden ingedrukt om ‘BT PAIRING’ weer te geven.

2. Selecteer TAV] Samsung Soundbar C4-Series’ of TAV] Soundbar C4-Series’ in de lijst.
e Wanneer een Soundbar is verbonden met het Bluetooth-apparaat, verschijnt [Bluetooth-
apparaatnaam] - ‘BT op het voorste scherm.
3. Speel muziekbestanden van het via Bluetooth verbonden apparaat af via de Soundbar.

Als het apparaat geen verbinding tot stand kan brengen

¢ Als de eerder verbonden Soundbar (bv. TAV] Samsung Soundbar C4-Series’ of ‘[AV] Soundbar
C4-Series’) in de lijst verschijnt, verwijder hem dan.
e Herhaal vervolgens stappen 1en 2.

OPMERKING
e Nadat ude Soundbar voor het eerst met uw mobiel apparaat hebt verbonden, gebruikt u de ‘BT
READY’-modus om opnieuw te verbinden.
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Wat is het verschil tussen BT READY en BT PAIRING?

BTREADY : In deze modus kunt u zoeken naar eerder verbonden tv’s of een eerder verbonden
mobiel apparaat met de Soundbar verbinden.

BT PAIRING : In deze modus kunt u een nieuw apparaat met de Soundbar verbinden. (Druk op de
knop * PAIR op de afstandsbediening of houd de knop <=J) (Bron) aan de bovenkant van de Soundbar
meer dan 5 seconden ingedrukt wanneer de Soundbar in ‘BT-modus is en in status ‘BT READY".)

OPMERKINGEN

Als u bij het verbinden met een Bluetooth-apparaat een pincode wordt gevraagd, voer dan <0000> in.
In de Bluetooth-verbindingsmodus gaat de Bluetooth-verbinding verloren als de afstand tussen de
Soundbar en het Bluetooth-apparaat groter wordt dan 10 meter.

In de Gereedstatus schakelt de Soundbar automatisch uit na 18 minuten.

De Soundbar zoekt mogelijk niet naar Bluetooth of verbindt mogelijk niet correct in de volgende
omstandigheden:

— Alserzich een sterk elektrisch veld in de buurt van de Soundbar bevindt.

- Alsdiverse Bluetooth-apparaten gelijktijdig met de Soundbar zijn gekoppeld.

- Als het Bluetooth-apparaat is uitgeschakeld, niet op zijn plaats is of bij storingen.
Elektronische apparaten kunnen radiostoring veroorzaken. Apparaten die elektromagnetische
golven genereren houdt u uit de buurt van de hoofdeenheid van de Soundbar, bijv. magnetrons,
draadloze LAN-apparaten, etc.

De Soundbar ondersteunt SBC-data (44,1 kHz, 48 kHz).

Sluit alleen aan op een Bluetooth-apparaat dat de functie A2DP (AV) ondersteunt.

U kunt de Soundbar niet verbinden met een Bluetooth-apparaat dat alleen de HF-functie (handsfree)
ondersteunt.

Zodra u de Soundbar aan een Bluetooth-apparaat hebt gekoppeld en u ‘[AV] Samsung Soundbar
C4-Series’ of TAV] Soundbar C4-Series’ selecteert in de lijst met apparaten die door het Bluetooth-
apparaat zijn gescand, schakelt de Soundbar automatisch naar de ‘BT-modus.

- Alleen beschikbaar als de Soundbar wordt weergegeven in de gekoppelde apparaten van het Bluetooth-

apparaat. (Het Bluetooth-apparaat en de Soundbar moeten minstens een keer vooraf gekoppeld zijn.)
Soundbar verschijnt alleen in de lijst van gezochte apparaten in het Bluetooth-apparaat wanneer de
Soundbar ‘BT READY’ weergeeft.
De Soundbar kan niet met een ander Bluetooth-apparaat worden verbonden als hij al in Bluetooth-
modus staat en al met een Bluetooth-apparaat verbonden is.

Bluetooth Power Aan (SOUND MODE)

Als de Bluetooth Power Aan-functie is ingeschakeld en de hoofdeenheid uit staat, wordt de
hoofdeenheid automatisch ingeschakeld als een eerder gekoppeld Bluetooth-apparaat probeert om
een koppeling met de Soundbar tot stand te brengen.

1

Houd de SOUND MODE-knop langer dan 5 seconden ingedrukt terwijl de Soundbar is
ingeschakeld.

2. 'ON-BLUETOOTH POWER’ wordt op het display van de Soundbar weergegeven.
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Het Bluetooth-apparaat loskoppelen van een Soundbar

U kunt de verbinding tussen het Bluetooth-apparaat en Soundbar verbreken. Raadpleeg de
gebruiksaanwijzing van het Bluetooth-apparaat voor instructies.
e De verbinding met Soundbar wordt verbroken.
e Wanneer de verbinding tussen Soundbar en Bluetooth-apparaat verbroken is, geeft de Soundbar
‘BT DISCONNECTED' op het voorste scherm weer.

De verbinding tussen de Soundbar en het Bluetooth-apparaat verbreken

Druk op de knop <=J] (Bron) op het bovenpaneel of op de afstandsbediening en wijzig vervolgens naar
om het even welke modus behalve ‘BT
e Loskoppelen duurt een tijdje omdat het Bluetooth-apparaat een respons van de Soundbar moet
krijgen. (De loskoppeltijd kan verschillen, afhankelijk van het Bluetooth-apparaat)
¢ Wanneer de verbinding tussen Soundbar en Bluetooth-apparaat verbroken is, geeft de Soundbar
‘BT DISCONNECTED' op het voorste scherm weer.

OPMERKINGEN
e De Bluetooth-verbinding kan worden verbroken als in de Bluetooth-verbindingsmodus de afstand
tussen de Soundbar en het Bluetooth-apparaat meer dan 10 m.
e Soundbar wordt na 18 minuten in de stand Gereed automatisch uitgeschakeld.

Meer informatie over Bluetooth
Bluetooth is een technologie waardoor compatibele apparaten eenvoudig op elkaar aangesloten
kunnen worden via een korte, draadloze verbinding.

¢ Een Bluetooth-apparaat kan, afhankelijk van gebruik, lawaai of storingen veroorzaken, wanneer:

- Eendeelvan het lichaam in contact is met het zend-/ontvangstsysteem van het Bluetooth-
apparaat of de Soundbar.

— Erspanningsvariatie is als gevolg van belemmering door muren, hoeken of scheidingswanden.

— Het wordt blootgesteld aan elektrische interferentie door apparatuur die dezelfde frequentie
gebruikt, bijvoorbeeld medische apparatuur, magnetrons en draadloze LAN’s.

o Koppel de Soundbar aan het Bluetooth-apparaat terwijl u de afstand klein houdt.

e Hoe groter de afstand tussen de Soundbar en het Bluetooth-apparaat, des te minder de kwaliteit.
Als de afstand groter is dan het maximale bereik van het Bluetooth-apparaat, gaat de verbinding
verloren.

¢ |n gebieden met slechte ontvangst werkt de Bluetooth-verbinding mogelijk niet naar behoren.

¢ De Bluetooth-verbinding werkt alleen als hij zich dicht bij het televisietoestel bevindt. Als de
afstand groter wordt, wordt de verbinding automatisch verbroken. Zelfs binnen dit bereik kan de
geluidskwaliteit verslechteren door obstakels zoals muren of deuren.

e Dit draadloze apparaat kan elektrische interventie veroorzaken tijdens zijn gebruik.
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10 DE Componenten voor
WANDMONTAGE ™"memese

INSTALLEREN = ==

Wandmontagegids

Voorzorgsmaatregelen bij de @ . @)
installatie (M4 x L10)

e Installeer uitsluitend op een verticale wand. Schroefhouder Schroef
e Installeer niet op een plaats met hoge
temperaturen en een hoge ﬂ X2
luchtvochtigheidsgraad. >

e Controleer of de wand voldoende sterk is om
het gewicht van het product te ondersteunen.
Als dat niet het geval is, versterk de wand dan
of kies een andere installatieplaats.
Koop en gebruik de bevestigingsschroeven of
verankeringen die geschikt zijn voor uw type
wand (gipsplaat, ijzeren wand, hout enz.).
Bevestig indien mogelijk de
ondersteuningsschroeven in muurtapeinden.
Koop wandmontageschroeven volgens het
type en de dikte van de wand waarop u de
Soundbar wilt monteren.

— Diameter: M5 TV

- Lengte: 35 mm of langer aanbevolen.
Sluit kabels van het toestel op externe
apparaten aan voordat u de Soundbar aan de t 5cm of meer

Steun muurmontage

1. Plaats de Wandmontagegids tegen het
wandoppervlak.
¢ De Wandmontagegids moet waterpas

zijn.

e Alsuw tvaan de wand gemonteerd is,
installeer de Soundbar dan ten minste
5cmonder de tv.

wand monteert. |

Zorg ervoor dat het toestel is uitgeschakeld

en de stekker uit het stopcontact is voordat u
hetinstalleert. Anders kan dit leiden tot een @
elektrische schok.
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2. Lijn de Centralelijnvan de 5. Duw een schroef (niet meegeleverd) door

wandmontagegids uit met het midden van elke Schroefhouder en draai de schroef
uw tv (als u de Soundbar onder uw tv stevig aan in het gat.
monteert) en bevestig vervolgens de
Wandmontagegids op de wand met behulp b (Niet meegeleverd)
van tape. @‘_\ &
e Alsude Soundbar niet onder een tv
monteert, plaats dan de Centrale Lijn in N

3

6. Installeer de 2 Steun muurmontage in de
juiste richting onderaan de Soundbar met

het midden van het installatiegebied.

behulp van 2 Schroeven.

Tor O [ SR o o o,
, §¢
Centrale Lijn ‘&

3. Duwde punt van een pen of een geslepen
potloodpunt door het midden van de
A-TYPE-beelden aan elk uiteinde van de gids
om de gaten voor de schroefsteunen te

markeren en verwijder vervolgens de
Wandmontagegids. e Bij het monteren moet u ervoor zorgen
dat het ophangingsonderdeel van de
Steun muurmontage zich achter de
achterkant van de Soundbar bevinden.

Achterkant van de Soundbar

4. Boor met behulp van een geschikt boorijzer
een gat in de muur bij elke markering.
e Als de markeringen niet overeenkomen
met de posities van de bouten, zorg er dan

voor dat u geschikte steunen in de gaten

Rechteruiteinde van de Soundbar

plaatst voordat u de schroefsteunen
bevestigt. Als u steunen gebruikt, zorg er
dan voor dat de gaten die u boort groot
genoeg zijn voor de steunen dieu
gebruikt.
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7. Installeer de Soundbar met de bijgeleverde
Steun muurmontage door de Steun
muurmontage aan de Schroefhouders op de
wand te hangen.

6\ I
y

8. Schuif de Soundbar omlaag zoals hieronder
weergegeven zodat de Steun muurmontage
stevig op de Schroefhouder rusten.

e Plaats de Schroefhouder in het brede
(onderste) gedeelte van de Steun
muurmontage en schuif vervolgens de
Steun muurmontage omlaag zodat de
Steun muurmontage stevig op de
Schroefhouder rusten.

¥

11 DESOUNDBAR

PLAATSEN OP
EENTV-VOET

Plaats de Soundbar op een tv-voet.

z.

Mo,

Zoals de afbeelding laat zien, moet u het midden
van de Soundbar uitlijnen met het midden van de
tv en de Soundbar voorzichtig op de tv-voet
plaatsen.

Voor een optimale geluidskwaliteit plaatst u de
Soundbar op minstens 3 cm afstand van de
voorkant van de tv.

OPMERKING
e Zorgervoor dat de Soundbar op een vlakke
en stevige ondergrond staat.
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12 SOFTWARE-
UPDATE

Samsung kan in de toekomst updates bieden
voor de systeemfirmware van de Soundbar.

USB-poort

I = =T

-E G USB (5v 0.5A) E

Als u een update wordt aangeboden, kunt u de
firmware bijwerken door een USB-apparaat met
daarop de firmware-update op de USB-poort van
uw Soundbar aan te sluiten. Meer informatie over
het downloaden van updatebestanden vindt u op
de website van Samsung
(www.samsung.com->Support).

Selecteer vervolgens het producttype of voer het
modelnummer van uw Soundbar in, selecteer de

optie software en apps en vervolgens Downloads.

Merk op dat de naam van de optie kan afwijken.

Updateprocedure

Belangrijk: De functie voor het bijwerken wist
alle gebruikersinstellingen. We raden u aan om
uw instellingen op te schrijven zodat u ze na de
update gemakkelijk opnieuw kunt instellen. Merk
op dat bij het bijwerken van de firmware ook de
subwooferaansluiting opnieuw wordt ingesteld.

1. Sluit een USB-stick aan op de USB-poort van
uw computer.

Belangrijk: Zorg ervoor dat er geen
muziekbestanden op de USB-stick staan.
Hierdoor kan de firmware-update mislukken.

2. Ganaar (samsung.com) - selecteer
Modelnummer invoeren en voer het model
van uw Soundbar in. Selecteer handleidingen
en downloads, en download het nieuwste
softwarebestand.

3. Sla de gedownloade software op een USB-
stick op en selecteer “Hier uitpakken” om de
map uit te pakken.

4. Schakel de Soundbar uit en plaats de USB-
stick met daarop de software-update in de
USB-poort.

5. Schakel de Soundbar in en wijzig de bron
naar de modus ‘USB’. Binnen 3 minuten
wordt ‘UPDATE’ weergegeven en begint de
update.

6. Wanneer de update is voltooid, schakelt de
Soundbar uit. Zet de Soundbar aan en druk
vervolgens 5 seconden op de knop
— +(Volume) op de bovenkant. ‘INIT OK’
verschijnt op de display en danis de
Soundbar gereset.

e Dit product heeft een DUBBELE
OPSTART-functie. Als de firmware-
update mislukt, kunt u de firmware
opnieuw bijwerken. Soundbar moet zijn
aangesloten met het netsnoer wanneer
er een usb inzit met een updatebestand.
Dan opnieuw updaten, maar als VFD niets
weergeeft, is de update klaar na 2 min.

7. Herstel uw instellingen op de Soundbar.
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Als UPDATE niet wordt
weergegeven

1. Schakel de Soundbar uit, koppel het
opslagapparaat met de updatebestanden los
en sluit het apparaat vervolgens weer aan op
de USB-poort van de Soundbar.

2. Verwijder de stroomkabel van de Soundbar,
sluit deze weer aan en zet de Soundbar aan.

OPMERKINGEN

e Het updaten van firmware werkt mogelijk
niet goed als audiobestanden die worden
ondersteund door de Soundbar zijn
opgeslagen op het opslagapparaat.

o Verwijder de Soundbar niet uit het
stopcontact en verwijder het USB-apparaat
niet terwijl de updates worden toegepast.

¢ Nadat de update is voltooid, worden de
gebruikersinstellingen in de Soundbar mogelijk
geinitialiseerd. We raden u dus aan om de
instellingen op te schrijven zodat u ze na de
update gemakkelijk opnieuw kunt instellen. Let
op: als u de firmware updatet, wordt de
verbinding met de subwoofer ook gereset. Als
de verbinding met de subwoofer niet
automatisch opnieuw tot stand wordt gebracht
na de update, gaat u naar pagina 16.

Als de softwareupdate is mislukt, controleert
u of de USB-stick defect is.

e Gebruikers met Mac OS moeten MS-DOS
(FAT) gebruiken als indeling voor de USB-
stick.

¢ Updaten via USB is mogelijk niet beschikbaar,
afhankelijk van de fabrikant van het
opslagapparaat.

DUT-32



13 PROBLEMEN OPLOSSEN

Controleer het volgende voordat u contact met ons opneemt.

Soundbar gaat niet aan.

Subwoofer geeft geen geluid.

- Controleer of de stroomkabel van de Soundbar
goed in het stopcontact zit.

Soundbar werkt onregelmatig.

— Steek de stroomkabel opnieuw in het
stopcontact nadat u hem eruit hebt gehaald.

= Schakel het externe apparaat uit/inen
probeer het opnieuw.

= Alsergeen signaal is, schakelt de Soundbar
automatisch uit na een bepaalde tijdsperiode.
Schakel het toestel in. (Zie pagina 7.)

Als de afstandsbediening niet werkt.

= Wijs met de afstandsbediening direct naar de
Soundbar.

= Vervang de batterijen door nieuwe.

Soundbar geeft geen geluid.

= Hetvolume van de Soundbar is te laag of gedempt.
Pas het volume aan.

= Alseen extern apparaat (STB, Bluetooth-apparaat,
mobiel apparaat enz.) aangesloten is, pas dan het
volume van het externe apparaat aan.

= Selecteer Soundbar voor de geluidsuitvoer van de
tv. (Samsung-tv: Start (@) - Menu - Instellingen
(¢8) - Alleinstellingen (633 )~ Geluid »
Geluidsuitvoer » Soundbar selecteren)

= Dekabelverbinding met de Soundbar kan los zitten.
Verwijder de kabel en sluit hem opnieuw aan.

= Verwijder het netsnoer volledig, sluit hem opnieuw
aan en schakel de stroomin.

= Start het product en probeer opnieuw.
(Zie pagina31)

= Controleer of het LED-lampje op de achterkant
van de Subwoofer blauw is. Sluit de Soundbar en
de Subwoofer opnieuw aan als het lampje
langzaam blauw knippert of rood wordt.

(Zie pagina17.)

= Erkaneen probleem optreden als er een
obstakel is tussen de Soundbar en de subwoofer.
Verplaats apparaten naar een gebiedzonder
obstakels.

- De verbinding kan onderbroken worden door
andere apparaten in de buurt die
radiofrequentiesignalen verzenden. Houd uw
luidspreker uit de buurt van dergelijke
apparaten.

= Verwijder de stekker en sluit deze opnieuw aan.

Het volume van de subwoofer is te laag.

= Mogelijk is het oorspronkelijke volume van de
inhoud die u afspeelt laag. Probeer het
subwooferniveau aan te passen. (Zie pagina 12.)
= Zet de subwooferluidspreker dichter bij u.

Soundbar verschijnt niet in de bluetooth-
apparaatlijst van de tv.

= Verwijder de stroomkabel van de soundbar
volledig, sluit deze opnieuw aan en probeer
opnieuw te zoeken. (Zie pagina 20.)

= \Verbind de tv en de soundbar met een optische
kabel en selecteer de ‘D.IN-modus door de
<=1) (Bron)-knop bovenop de soundbar in te
drukken. Controleer of de audio-uitgang normaal
werkt en probeer opnieuw te zoeken.
(Zie pagina 20.)

DUT-33



Soundbar kan geen verbinding maken via
Bluetooth.

— Schakel bij het verbinden met een nieuw
apparaat naar “BT PAIRING” voor een
verbinding. (Druk op de knop* PAIR op de

afstandsbediening of houd de knop ==J (Bron)

op de bovenkant van de Soundbar minstens
5seconden ingedrukt.)

= Als de Soundbar is verbonden met een
ander apparaat, koppelt u dat apparaat

eerst los om het apparaat over te schakelen.

— Verbind opnieuw nadat u de lijst met
Bluetooth-luidsprekers hebt verwijderd op
het te verbinden apparaat. (Samsung-tv:
Start ((@) - Menu - Instellingen (%) -
Alle instellingen (¢ )~ Geluid »
Geluidsuitvoer = Lijst met Bluetooth-
luidsprekers)

= Verwijder de stekker, sluit deze opnieuw
aan en probeer het opnieuw.

— Start het product en probeer opnieuw.
(Zie pagina 31.)

14 LICENTIE

PEDolby

AUDIO

Manufactured under license from Dolby
Laboratories. Dolby, Dolby Audio, and the
double-D symbol are trademarks of Dolby
Laboratories Licensing Corporation. Confidential
unpublished works. Copyright 1992-2019 Dolby
Laboratories. All rights reserved.

Geluid valt weg wanneer verbonden via Bluetooth.

= Sommige apparaten kunnen radio-
interferentie veroorzaken als zij dicht bij de
Soundbar staan, zoals magnetrons,
draadloze routers enz.

= Als uw apparaat dat verbonden is via
Bluetooth zich te ver van de Soundbar
bevindt, kan het geluid soms wegvallen.
Verplaats het apparaat dichter naar de
Soundbar toe.

= Als eendeelvan uw lichaamin contact is
met de Bluetooth-zendontvanger of het
product is geinstalleerd op een metalen
meubel, kan het geluid wegvallen.
Controleer de installatieomgeving en
gebruiksomstandigheden.

= dts VIRTUAL —=—
2.0 Channel T\

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS
Licensing Limited. DTS, Digital Surround,
Virtual:X, and the DTS logo are registered
trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the
United States and other countries. © 2021 DTS,
Inc. ALL RIGHTS RESERVED.

€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are
registered trademarks owned by Bluetooth SIG,
Inc. and any use of such marks by Samsung
Electronics Co., Ltd. is under license. Other
trademarks and trade names are those of their
respective owners.

Soundbar wordt niet automatisch met de tv
ingeschakeld.

= Als ude Soundbar uitschakelt tijdens het
kijken naar de tv, wordt de
stroomsynchronsatie met de tv
uitgeschakeld. Schakel eerst de tv uit.
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15 KENNISGEVING

(s

ENERGY STAR

4)

OPEN SOURCE-
LICENTIE

[ENERGY STAR]

ENERGY STAR qualified model only

— Your Samsung product is ENERGY STAR Neem contact op met Samsung Open Source
qualified in its factory default setting. (http://opensource.samsung.com) voor vragen en
Change to certain features, settings and verzoeken over open source

functionality in this product can change the
power consumption, possibly beyond the

limits required for ENERGY STAR 16 BELANGRIJKE

qualification.

- Environmental Protection Agency and
Department of Energy. ENERGY STAR is a
joint program of the Government agencies,
designed to promote energy efficient
products and practices.

Refer to www.energystar.gov for more
information of the ENERGY STAR Program.

ENERGY STAR qualified model only
(Applicable to Thin Client models only)

As an ENERGY STAR® Partner, SAMSUNG has
determined that this product meets the
ENERGY STAR® guidelines for energy
efficiency.

— The ENERGY STAR Program has been to
reduced greenhouse gas emissions and
save energy through voluntary labeling.

- Power management setting of this product
have been enabled by default, and have
various timing setting from 1 minutes to 5
hours.

— The product can wake with a button press
on the chassis from sleep mode.

ENERGY STAR qualified model only (The other
models)

— Asan ENERGY STAR Partner, Samsung has
determined that this product or product
models meets the ENERGY STAR guideline
for energy efficiency.
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OPMERKING
OVER SERVICE

De afbeeldingen en illustraties in deze
gebruiksaanwijzing dienen slechts te
referentie en kunnen afwijken van hoe het
apparaat er in werkelijkheid uitziet.

In de volgende gevallen kunnen

administratiekosten in rekening worden

gebracht:

(a) een technicus komt bij u langs maar de
speler vertoont geen gebreken (u hebt
blijkbaar deze gebruiksaanwijzing niet
gelezen).

(b) u brengt het product naar een
reparatiecentrum maar het product
vertoont geen gebreken (u hebt blijkbaar
deze gebruiksaanwijzing niet gelezen).

U wordt op de hoogte gesteld van deze

administratiekosten voordat een dergelijke

reparatie of bezoek wordt uitgevoerd.



17 SPECIFICATIES EN HANDLEIDING

Specificaties
Modelnaam HW-C430
USB 5V/0,5A
Gewicht 1,4 kg
Afmetingen (B X H X D) 858,8 x 59,0 x 75,0 mm
Temperatuurbereik voor gebruik +5°C - +35°C

Vochtigheidspercentage voor gebruik

10%-75%

VERSTERKER
Uitvoervermogen

40W x 2, 6 0hm

Ondersteunde speelindelingen
(DTS 2.0-geluid wordt afgespeeld in DTS-indeling.)

LPCM 2ch, Dolby Audio™
(ondersteunt Dolby® Digital), DTS

Naam van subwoofer PS-WC44T
Gewicht 4,4 kg
Afmetingen (B X H X D) 181,5x343,0x272,0 mm
VERSTERKER

) 190W
Uitvoervermogen
Algemeen elektriciteitsverbruik in de stand-by-stand (W) 2,0wW

Bluetooth
Manier om poort te deactiveren

Houd de SOUND MODE-knop gedurende meer
dan 5 seconden ingedrukt om de functie
Bluetooth Power uit te schakelen.

OPMERKINGEN

e Samsung Electronics Co., Ltd behoudt zich het recht voor de specificaties zonder voorafgaande

waarschuwing te wijzigen.
e Gewicht en afmetingen zijn bij benadering.
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e Hierbij verklaart Samsung dat deze radioapparatuur voldoet aan Richtlijn 2014/53/EC en de relevante
wettelijke voorschriften van het VK. De volledige tekst van de conformiteitsverklaring is beschikbaar
op het volgende internetadres: http://www.samsung.com. Ga naar Ondersteuning en voer de naam
van het model in. Deze apparatuur mag in alle EU-landen en in het VK worden gebruikt.

e UITGANGSVERMOGEN DRAADLOOS APPARAAT
RF max. zendvermogen
100 mW op 2,4 GHz — 2,4835 GHz
25mW op 5,725 GHz - 5,825 GHz

E [Correcte behandeling van een gebruikte accu uit dit product]

(Van toepassing in landen waar afval gescheiden wordt ingezameld)

Dit merkteken op de accu, handleiding of verpakking geeft aan dat de accu in dit product aan het einde van
de levensduur niet samen met ander huishoudelijk afval mag worden weggegooid. De chemische
symbolen Hg, Cd of Pb geven aan dat het kwik-, cadmium- of loodgehalte in de accu hoger is dan de
referentieniveaus in de Richtlijn 2006/66/EC.

Indien de gebruikte accu niet op de juiste wijze wordt behandeld, kunnen deze stoffen schadelijk zijn voor
de gezondheid van mensen of het milieu.

Ter bescherming van de natuurlijke hulpbronnen en ter bevordering van het hergebruik van materialen,
verzoeken wij u afgedankte accu’s en batterijen te scheiden van andere soorten afval en voor recycling aan
te bieden bij het gratis inzamelingssysteem voor accu’s en batterijen in uw omgeving.

ﬁ Correcte verwijdering van dit product

(elektrische & elektronische afvalapparatuur)
—
(Van toepassing in landen waar afval gescheiden wordt ingezameld)
Dit merkteken op het product, de accessoires of het informatiemateriaal duidt erop dat het product en zijn
elektronische accessoires (bv. lader, headset, USB-kabel) niet met ander huishoudelijk afval verwijderd
mogen worden aan het einde van hun gebruiksduur. Om mogelijke schade aan het milieu of de menselijke
gezondheid door ongecontroleerde afvalverwijdering te voorkomen, moet u deze artikelen van andere
soorten afval scheiden en op een verantwoorde manier recyclen, zodat het duurzame hergebruik van
materiaalbronnen wordt bevorderd.
Huishoudelijke gebruikers moeten contact opnemen met de winkel waar ze dit product hebben gekocht of
met de gemeente waar ze wonen om te vernemen waar en hoe ze deze artikelen milieuvriendelijk kunnen
laten recyclen.
Zakelijke gebruikers moeten contact opnemen met hun leverancier en de algemene voorwaarden van de
koopovereenkomst nalezen. Dit product en zijn elektronische accessoires mogen niet met ander
bedrijfsafval voor verwijdering worden gemengd.

Meer informatie over de milieuverplichtingen van Samsung en productspecifieke regelgevende

verplichtingen zoals REACH, WEEE, batterijen, vindt u op:
www.samsung.com/uk/aboutsamsung/sustainability/environment/our-commitment/data/
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SICHERHEITSINFORMATIONEN

WARNUNG
e Setzen Sie das Gerat nicht Ndsse oder
Feuchtigkeit aus, um die Gefahr eines
Brandes bzw. eines elektrischen Schlags zu
vermeiden.

HINWEISE ZUR SICHERHEIT

ZUR VERMEIDUNG VON STROMSCHLAGEN DARF
DIESES GERAT NICHT GEOFFNET WERDEN.

ES ENTHALT KEINE BAUTEILE, DIE VOM
BENUTZER GEWARTET ODER REPARIERT
WERDEN KONNEN.VV/—\RT”UNGS— UND ACHTUNG

REPARATURARBEITEN DURFEN NUR VON o UM ELEKTRISCHE SCHLAGE ZU VERMEIDEN

FACHPERSONAL AUSGEFUHRT WERDEN. ’
. - RICHTEN SIE DEN BREITEN KONTAKTSTIFT
In der nachstehenden Tabelle finden Sie eine

Erklérung zu Symbolen, die sich mdglicherweise DES STECKERS AN DEM BREITEN
auf lhrem Samsung-Produkt befinden. STECKPLATZ AUS, UND STECKEN SIE DEN

STECKER VOLL EIN.

¢ Dieses Gerat darf nur an eine Netzsteckdose
GEFAHR ELEKTRISCHER mit Schutzerdung angeschlossen werden.
SCHLAGE! GERAT NICHT B, .
OFFNEN! e Um das Gerat vom Netzbetrieb zu trennen,

Dieses Symbol zeigt an, dass im Inneren
Hochspannung vorhanden ist. Es ist
gefahrlich, Teile im Inneren dieses
Bildschirms zu berthren.

Dieses Symbol weist darauf hin, dass .

diesem Gerat wichtige Anweisungen zum
Betrieb und zur Wartung beigefiigt sind.

Produkt der Klasse-II: Dieses Symbol
zeigt an, dass das Gerat keinen
elektrischen Erdungsanschluss (Masse)
benotigt. Wenn dieses Symbol bei einem
Produkt mit Netzkabel nicht vorhanden
ist, MUSS das Produkt zuverldssig mit
einem Schutzleiter (Erde) verbunden sein.

Wechselspannung: Dieses Symbol zeigt
an, dass es sich bei der mit diesem
Symbol gekennzeichneten
Nennspannung um eine
Wechselspannung handelt.

Gleichspannung: Dieses Symbol zeigt an,
dass es sich bei der mit diesem Symbol
gekennzeichneten Nennspannung um
eine Gleichspannung handelt.

Achtung! Gebrauchsanweisung
beachten: Dieses Symbol weist den
Benutzer an, weitere
sicherheitsrelevante Informationen der
Gebrauchsanweisung zu entnehmen.
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muss der Stecker aus der Netzsteckdose
gezogen werden. Deshalb sollte der
Netzstecker jederzeit zugdnglich und leicht
trennbar sein.

Das Gerat keinem Spritz- oder Tropfwasser
aussetzen. Keine mit Flissigkeit gefillten
Behalter, wie Vasen auf das Gerat stellen.
Um das Gerat vollstandig auszuschalten,
muss der Netzstecker aus der Steckdose
gezogen werden. Somit muss der Netzstecker
immer bequem erreichbar sein.



H I NWEISE 5. Diein diesem Produkt verwendeten

Batterien enthalten umweltschadliche

1. Stellen Sie sicher, dass die Stromversorgung Chemikalien. Entsorgen Sie die Batterien

in lhrem Haushalt den auf dem Etikett auf
der Unterseite des Gerdts angegebenen
Anforderungen entspricht. Stellen Sie Ihr
Produkt horizontal auf einer geeigneten
Unterlage (M&bel) auf, so dass rundherum
ausreichend Platz 7~10 cm zur Beliftung
bleibt. Achten Sie darauf, dass die
Bellftungsoffnungen nicht abgedeckt sind.
Stellen Sie das Gerat nicht auf Verstarker
oder andere Gerate, die hei3 werden kénnen.
Das Gerat ist fir Dauerbetrieb eingerichtet.
Um das Geréat vollstandig auszuschalten, den
Stecker aus der Steckdose ziehen. Ziehen Sie
den Netzstecker des Gerdts wenn Sie
beabsichtigen, es flir langere Zeit nicht zu
nutzen.

. Ziehen Sie bei Gewittern das Stromkabel aus

der Steckdose. Durch Blitze verursachte
Spannungsspitzen kénnen zur Beschadigung
des Gerats fuihren.

. Halten Sie das Gerat von direkter
Sonneneinstrahlung oder anderen
Warmequellen fern. Dies kann zu einer
Uberhitzung fiihren und zu einer
Fehlfunktion des Geréts fiihren.

. Schitzen Sie das Produkt vor Feuchtigkeit
(z. B. Vasen), UbermaBiger Hitze (z. B.
Kamine) oder Geraten, die starke
magnetische oder ele trische Felder
erzeugen. Trennen Sie das Netzkabel bei
Fehlfunktionen des Geréts von der
Stromversorgung. Ihr Produkt ist nicht fur
den gewerblichen Einsatz vorgesehen.
Verwenden Sie dieses Produkt nur fiir den
privaten Bereich. Wenn Ihr Produkt oder die
CD bei kalten Temperaturen aufbewahrt
wurden, kann Kondensation auftreten. Wenn
Sie das Gerat bei kaltenTemperaturen
transportiert haben, warten Sie mit der
Inbetriebnahme circa 2 Stunden, bis das
Gerdt Raumtemperatur erreicht hat.
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nichtim Hausmdll. Entsorgen Sie Batterien
niemals in einem Feuer. SchlieBen Sie die
Batterien nicht kurz, zerlegen und
tiberhitzen Sie sie nicht. ACHTUNG : Bei
unsachgemalem Austausch von Batterien
besteht Explosionsgefahr. Setzen Sie nur
Batterien des gleichen oder eines
gleichwertigen Typs ein.
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01 UBERPRUFEN DER KOMPONENTEN

Soundbar-Hauptgerat Subwoofer Fernbedienung / Batterien
Stromkabel Optisches Kabel Montagehilfe fiir die Wandhalterung

(Subwoofer, Soundbar)
@ o L
(M4 x L10) >

Aufhéngungsschraube Schraube Wandhalterung

Weitere Informationen zur benétigten Stromversorgung und zum Stromverbrauch finden Sie auf

dem Etikett am Gerat. (Etikett: Unterseite des Soundbar-Hauptgeréts)

e Wenden Sie sich fir den Kauf zusatzlicher Komponenten oder optionaler Kabel an ein
Servicezentrum oder den Kundendienst von Samsung.

e Das Aussehen des Zubehors kann etwas von den Abbildungen oben abweichen.

¢ Design und technische Daten kénnen sich ohne vorherige Ankiindigung &ndern.
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02 PRODUKTUBERSICHT

Bedienfeld auf der Vorder-/Oberseite der Soundbar

n_H

Anzeige
Zeigt den Status und den aktuellen Modus des Produkts an.

(b (Strom)-Taste
Schaltet den Strom ein und aus.
¢ Auto Power Down-Funktion
In folgenden Situationen wird das Gerét automatisch ausgeschaltet.
- Modus D.IN /BT / USB: Wenn seit mehr als 18 Minuten kein Audiosignal empfangen wurde.

— +(Lautstérke)-Taste
Stellt die Lautstarke ein.
o Der Lautstarkepegel wird beim Einstellen auf der vorderen Anzeige der Soundbar angezeigt.

=] (Quelle)-Taste
Wahlt den Quelleneingangsmodus aus.

Eingangsmodus Anzeige
Optischer digitaler Eingang D.IN
BLUETOOTH-Modus BT
USB-Modus USB

e \Wenn Sie den ,BT PAIRING"“-Modus aktivieren mochten, andern Sie die Quelle in ,BT“-Modus im
Status , BT READY". Halten Sie die Taste @ (Quelle) anschlieBend langer als 5 Sekunden gedriickt.

e Nach dem Anschluss des Netzkabels muss 4 bis 6 Sekunden gewartet werden, bis der Netzschalter
bedient werden kann.

¢ Wenn Sie dieses Gerét einschalten, vergeht eine Verzdgerungszeit von 4 bis 5 Sekunden, bevor eine
Tonausgabe erfolgt.

e Wenn Sie den Ton nur tiber den Soundbar héren wollen, missen Sie die Lautsprecher des
Fernsehgerats im Audio Setup Menti Ihres Fernsehgerats ausschalten. Weitere Informationen tber
lhr Fernsehgerat finden Sie im Benutzerhandbuch, das im Lieferumfang Ihres TVs enthalten war.
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Unterseite der Soundbar

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

O POWER

USB (5V 0.5A)

POWER
Verbinden Sie das Wechselstromkabel der Soundbar.

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)
An den digitalen (optischen) Ausgang eines externen Gerats anschlief3en.

USB (5V 0.5A)
Hier ein USB-Geré&t anschlieen, um Musikdateien auf dem USB-Gerét iber die Soundbar wiederzugeben.

e Ziehen Sie am Stecker, wenn Sie das Stromkabel von einer Steckdose trennen. Ziehen Sie nicht am
Kabel.

o SchlieBen Sie dieses Gerat oder andere Gerateteile nicht an eine AC-Steckdose an, bis alle Anschlisse
zwischen den Teilen hergestellt sind.
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03 VERWENDEN DER FERNBEDIENUNG

Einlegen der Batterien vor der Verwendung der Fernbedienung
(AAA-Batterien X 2)

Schieben Sie die riickseitige Abdeckung in
Pfeilrichtung, bis sie vollstandig entfernt ist.
Legen Sie 2 AAA Batterien (1,5 V) mit der richtigen
Ausrichtung ein. Schieben Sie die riickseitige
Abdeckung wieder vollstandig zurlick.

So verwenden Sie die Fernbedienung

Schaltet die Soundbar ein und aus.

Strom

Driicken Sie dies, um eine an die Soundbar
angeschlossene Quelle auszuwahlen.

N)

Quelle

Driicken Sie die Taste ﬂ, (Stummschaltung), um
den Ton stumm zu schalten. Driicken Sie sie
erneut, um den Ton wieder einzuschalten.

0]

Stummschaltung

+ “I El + Driicken Sie die Taste nach oben oder unten, um

ﬂ_ ) _m : die Lautstarke einzustellen.

WOOFER -—

TONE Lautstarke
CHLEVEL @ CONTROL

SOUNDBAR

e Stummschaltung
Driicken Sie die Taste Lautstarke, um den
Ton stumm zu schalten. Driicken Sie sie
erneut, um den Ton wieder einzuschalten.
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CHLEVEL

Sie konnen durch Driicken der Taste die Lautstarke jedes Lautsprechers anpassen.
e Driicken Sie die Taste, um VIRTUAL CENTER LEVEL auszuwahlen und passen Sie die

Lautstarke dann mithilfe der Oben/Unten-Tasten zwischen -6~+6 an.

¢ Wenn die hinteren Lautsprecher (separat erhéltlich) angeschlossen sind, wird die

Einstellung REARLEVEL unterstitzt. Wenn Sie die Lautstarke vom REAR LEVEL
mithilfe der Oben/Unten-Tasten zwischen -6 und +6 anpassen mochten.

Oben/Unten/
Links/Rechts

Driicken Sie die angegebenen Bereiche zum Auswéhlen von
Oben/Unten/Links/Rechts.

Driicken Sie Oben/Unten/Links/Rechts auf der Taste zum Auswahlen oder Einstellen von
Funktionen.

Wiederholen

Zum Verwenden der Wiederholungsfunktion im ,USB“-Modus driicken Sie die Oben-
Taste.

Musiktitel iberspringen

Driicken Sie die Taste Rechts, um die nachste Musikdatei auszuwahlen. Driicken Sie die
Taste Links, um die vorherige Musikdatei auszuwahlen.

IDSET

Driicken und halten Sie die Taste Oben fiir 5 Sekunden gedrickt, um ID SET
abzuschlieen (bei Verbindung mit einem drahtlosen Subwoofer oder bei drahtlosen
hinteren Lautsprechern).

Klangsteuerung

Sie konnen durch Driicken der Taste die Audiofunktion festlegen. Die gewiinschten
Einstellungen kdnnen mit den Tasten Oben/Unten eingestellt werden.

AUDIO SYNC - VOICE ENHANCE ON/OFF = NIGHT MODE ON/OFF

AUDIOSYNC

Falls das Video auf dem Fernseher und der Ton der Soundbar nicht synchron sind,
driicken Sie die (@3 (Klangsteuerung)-Taste, um AUDIO SYNC auszuwéhlen und stellen
Sie dann mit den Oben/Unten-Tasten die Audioverzdgerung zwischen

0~300 Millisekunden ein. (Nicht verfiigbar im ,USB“- oder ,BT“-Modus.)

VOICE ENHANCE ON/OFF

Dieser Modus erleichtert das Horen von gesprochenen Dialogen in Film und Fernsehen.

NIGHT MODE ON/OFF

Dieser Modus ist fir die Nutzung in der Nacht optimiert. Die Einstellungen sind so

optimiert, dass die Lautstarke verringert wird aber die Dialoge deutlich bleiben.
Die Audiofunktionen VOICE ENHANCE und NIGHT MODE kénnen mithilfe der Oben/
Unten-Tasten auf ON/OFF gestellt werden.

Driicken Sie die Taste @(Klangsteuerung) und halten Sie sie ca. 5 Sekunden lang
gedriickt, um den Klang fiir jedes Frequenzband anzupassen. 150Hz, 300Hz, 600Hz,
1,2kHz, 2,5kHz, 5kHz und 10kHz sind durch Verwendung der Tasten Links/Rechts
wahlbar und kénnen mit den Tasten Oben/Unten auf eine Einstellung zwischen

-6 bis +6 eingestellt werden. (Stellen Sie sicher, dass der Sound-Modus auf
,STANDARD" eingestellt ist.)
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PAIR

o

Bluetooth
PAIR

Driicken Sie die * PAIR-Taste. Im Soundbar-Display wird ,BT PAIRING" angezeigt.
In diesem Modus kénnen Sie die Soundbar mit einem neuen Bluetooth-Gerat verbinden,
indem Sie die Soundbar aus der Bluetooth-Geratesuchliste auswahlen.

Wiedergabe /
Pause

Dricken Sie die MI-Taste, um eine Musikdatei voriibergehend anzuhalten.
Wenn Sie die Taste erneut driicken, wird die Wiedergabe der Musikdatei fortgesetzt.

Info

Wenn diese Taste gedrickt wird, werden die Informationen fiir jeden Modus angezeigt.
(Siehe Seite 7.)

SOUND
MODE

SOUND MODE

Sie kénnen durch Driicken der Taste den gewlinschten Tonmodus auswahlen.

SURROUND SOUND —> GAME — DTS VIRTUAL:X = STANDARD
- SURROUND SOUND
Liefert ein groBeres Klangfeld als der Standard.
- GAME
Liefert einen stereoskopischen Sound, der Sie beim Spielen in die Handlung
eintauchen lasst.
- DTSVIRTUAL:X
Immersiver 3D-Ton von beliebigem Inhalt.
- STANDARD
Gibt den Originalton aus.
¢ DRC (Dynamic Range Control)
DRC-Funktion (Dynamic Range Control) auf Dolby Digital-Tracks anwenden. Halten Sie
bei eingeschalteter Soundbar die Taste SOUND MODE lénger als 5 Sekunden gedriickt,
um die DRC-Funktion (Dynamic Range Control) zu aktivieren bzw. zu deaktivieren. Bei
aktivierter DRC-Funktion wird lauter Ton verringert. (Der Ton kann verzerrt sein.)
¢ Bluetooth Power
Mit dieser Funktion schaltet sich die Soundbar automatisch ein, wenn sie eine
Verbindungsanfrage von einem zuvor verbundenen Fernseher oder Bluetooth-Gerat
erhalt. Diese Einstellung ist standardmaBig eingeschaltet.
— Halten Sie die Taste SOUND MODE bei eingeschalteter Soundbar langer als
5 Sekunden gedriickt, um die Funktion ,Bluetooth Power" auszuschalten.
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WOOFER

WOOFER
(BASS)-STUFE

Driicken Sie die Taste nach oben oder unten, um die Lautstarke des Woofers (Bass) auf -12

oder auf -6 bis +6 einzustellen. Um die Woofer (Bass)-Lautstérkestufe auf O (Standard)
einzustellen, driicken Sie die Taste.

TONE
CONTROL

TONE
CONTROL

Sie kénnen durch Driicken der Taste die Lautstarke des Hohen- und Basstons anpassen.
e Driicken Sie die Taste, um TREBLE oder BASS auszuwahlen und passen Sie die
Lautstérke dann mithilfe der Oben/Unten-Tasten zwischen -6~+6 an.
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Verwenden der verborgenen Tasten (Tasten mit mehr als einer
funktion)

Verborgene Taste
Referenzseite
Fernbedienungstaste Funktion
WOOFER (Oben) TV-Fernbedienung Ein/Aus (Standby) Seite 14
Links TV Connect Ein/Aus (BT Bereit) Seite 21
Oben IDSET Seite 10
7Band EQ (5 Sekunden L driickt
and EQ (5 Sekunden lang gedriic Seite 10
halten)
@(Ktamgsteuerung) B
Zuriicksetzen (10 Sekunden lang )
. Seite 31
gedriickt halten)
DRC ON/OFF (Standby) Seite 11
SOUND MODE
Bluetooth Power Seite 11

Ausgabe-spezifikationen fiir die unterschiedlichen sound-effekt-
modi

Ausgang
Effekt Eingang Ohne drahtloses Mit drahtlosem
Riicklautsprecherkit Riicklautsprecherkit
2.0 Kanal 2.1 Kanal 2.1 Kanal
STANDARD
5.1 Kanal 2.1 Kanal 2.1 Kanal
2.0 Kanal 2.1 Kanal 4.1 Kanal
SOUND GAME
MODE 5.1 Kanal 2.1 Kanal 41 Kanal
2.0 Kanal 2.1 Kanal 471 Kanal
SOUND MODE | DTS VIRTUAL:X
5.1 Kanal 2.1 Kanal 4.1 Kanal
2.0 Kanal 2.1 Kanal 2.1 Kanal
STANDARD
5.1 Kanal 2.1 Kanal 2.1 Kanal

e Das drahtlose Riicklautsprecherkit von Samsung ist separat erhaltlich. Fiir den Erwerb eines Kits
kontaktieren Sie den Handler, bei dem Sie die Soundbar erworben haben.
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Anpassen der Soundbar-Lautstarke mit einer TV-Fernbedienung

Passen Sie die Soundbar-Lautstarke mit der TV-Fernbedienung an.

¢ Diese Funktion kann nur mit IR-Fernbedienungen verwendet werden. Bluetooth-
Fernbedienungen (Fernbedienungen, bei denen eine Kopplung notwendig ist) werden nicht
unterstutzt.

e Stellen Sie den Lautsprecher des Fernsehers auf Ext. Lautsprecher, um diese Funktion zu
verwenden.

¢ Diese Funktion wird von den folgenden Herstellern unterstitzt:
Samsung, VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA, Hisense, RCA

1. Schalten Sie die Soundbar aus.

2. Halten Sie die WOOFER-Taste 5 Sekunden lang gedriickt.
Jedes Mal, wenn Sie die WOOFER-Taste nach oben driicken und fiir mindestens 5 Sekunden
gedriickt halten, andert sich der Modus in der folgenden Reihenfolge: ,OFF-TV REMOTE"
(Standardmodus), ,SAMSUNG-TV REMOTE", “ALL-TV REMOTE".

Fernbedienungstaste Anzeige Status

|

OFF-TV REMOTE Die TV-Fernbedienung deaktivieren.
(Standardmodus)

|

Die IR-Fernbedienung eines

SAMSUNG-TV REMOTE Samsung-TVs aktivieren.

Die IR-Fernbedienung des
Fernsehers eines Drittanbieters

ALL-TV REMOTE aktivieren.

|
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04 ANSCHLIESSEN DER SOUNDBAR

Stromanschluss

Verwenden Sie die Stromkomponenten, um den Subwoofer und die Soundbar in der folgenden
Reihenfolge an die Stromversorgung anzuschlieBen:
1. SchlieBen Sie das Stromkabel an den Subwoofer an.
2. Schlieen Sie das Stromkabel an die Soundbar an.
Siehe die nachfolgenden Abbildungen.
¢ Weitere Informationen zur bendtigten Stromversorgung und zum Stromverbrauch finden Sie auf
dem Etikett am Gerat. (Etikett: Unterseite des Soundbar-Hauptgerats)

( \ (

Stromkabel

= )

Stromkabel 8
o)

l Stromanschluss

Stromanschluss Unterseite des
Soundbar-Hauptgerats

Riickseite des
Subwoofers
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Verbinden der Soundbar mit dem Subwoofer

Wenn der Subwoofer verbunden ist, kdnnen Sie einen vollen Bass-Ton geniel3en.

Automatische Verbindung zwischen Subwoofer und Soundbar

Wenn Sie den Strom einschalten, nachdem Sie die Stromkabel an die Soundbar und den Subwoofer
angeschlossen haben, wird der Subwoofer automatisch mit der Soundbar verbunden.

e Wenn die automatische Kopplung abgeschlossen ist, leuchtet die blaue Anzeige auf der Riickseite

des Subwoofers auf.

LED-Anzeigelichter auf der Riickseite des Subwoofers

LINK STANDBY ID SET

LED Status Beschreibung Abhilfe
Erfolgreich
Ein verbunden (normaler | -
Betrieb)
Blau Priifen Sie, ob das am Soundbar-
Hauptgerat angeschlossene
) ) Stromkabel richtig verbunden ist oder
) Verbindung wird ) .
LINK STANDBY ID SET Blinkend . warten Sie 5 Minuten. Falls das
wieder hergestellt ] )
Blinken andauert, versuchen Sie, den
Subwoofer manuell anzuschlieBen.
Siehe Seite 17.
Standby (bei
v Priifen Sie, ob das Stromkabel richtig
ausgeschaltetem B
am Soundbar-Hauptgerat
Soundbar- )
. angeschlossen ist.
Ein Hauptgerét)
) Erneut verbinden. Siehe die
LINK STANDBY ID SET Verbindung )
Anweisungen zur manuellen
fehlgeschlagen . .
Verbindung auf Seite 17.
Rotund blau Siehe die Kontaktinformationen fir
Blinkend | Fehlfunktion das Samsung Servicezentrum in dem

Handbuch.
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Manuelles Verbinden des Subwoofers bei Fehlschlagen der automatischen Verbindung

Vor dem Ausfiihren der folgenden Verbindungsschritte:

o Uberpriifen Sie, ob die Stromkabel der Soundbar und des Subwoofers richtig angeschlossen sind.
e Stellen Sie sicher, dass die Soundbar eingeschaltet ist.

1. Halten Sie ID SET auf der Riickseite des Subwoofers mindestens 5 Sekunden lang gedrickt.
¢ Die rote Anzeigeleuchte auf der Riickseite des Subwoofers erlischt und die blaue

Anzeigeleuchte blinkt.

LINK STANDBY IDSET

Riickseite des Subwoofers

2. Driicken Sie zunachst die Taste auf der Fernbedienung, um die Anzeige einzuschalten.
Halten Sie die Taste Oben auf der Fernbedienung lénger als 5 Sekunden gedriickt.
o Fr kurze Zeit erscheint nun die Meldung ID SET im Display der Soundbar und erlischt dann.
e Die Soundbar wird automatisch eingeschaltet, wenn ID SET abgeschlossen ist.

Das SAMSUNG-Logo befindet sich
auf der Oberseite

ID SET

3. Prifen Sie, ob die LINK-LED blau leuchtet (Verbindung hergestellt).

Die LINK-LED-Anzeige blinkt nicht langer,
sondern leuchtet blau, wenn zwischen der
Soundbar und dem Wireless-Subwoofer eine

Verbindung besteht.
Leuchtet blau
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HINWEISE

SchlieRen Sie das Stromkabel dieses Produkts oder Ihr TV-Gerat nicht an eine Steckdose an, bis alle
Anschlisse zwischen den Teilen hergestellt sind.

Stellen Sie vor dem Verschieben oder Aufstellen des Produkts sicher, dass das Gerét ausgeschaltet
ist und das Stromkabel getrennt.

Wenn die Haupteinheit ausgeschaltet ist, geht der drahtlose Subwoofer in den Standby-Modus und
die STANDBY-LED auf der Rickseite blinkt mehrmals blau und wird dann rot.

Wenn Sie in der Nahe der Soundbar ein Gerat mit gleicher Frequenz (5,8GHz) verwenden, kann es
zu Interferenzen und damit zu Tonunterbrechungen kommen.

Die maximale Ubertragungsentfernung des drahtlosen Signals der Haupteinheit betragt ca. 10 m,
kann jedoch in Abhangigkeit Ihrer Betriebsumgebung unterschiedlich sein. Wenn sich eine
Stahlbeton- oder Metallwand zwischen der Haupteinheit und dem drahtlosen Subwoofer befindet,
funktioniert die Anlage moglicherweise gar nicht, weil das drahtlose Signal Metall nicht
durchdringen kann.

VORSICHTSMASSNAHMEN

Essind Antennen firr den drahtlosen Empfang in den drahtlosen Subwoofer eingebaut. Halten Sie
die Einheiten fern von Wasser und Feuchtigkeit.

Fir eine optimale Wiedergabeleistung stellen Sie sicher, dass der Bereich um den drahtlosen
Subwoofer und das Drahtlosempfangermodul (separat erhaltlich) frei von Behinderungen ist.

Verbinden des Riicklautsprecherkits von Samsung mit der
Soundbar

Erweitern Sie das System um echten drahtlosen Surround-Sound, indem Sie das drahtlose
Ricklautsprecherkit (SWA-9200S, wird separat verkauft) von Samsung an Ihre Soundbar anschlief3en.
Detaillierte Informationen zu Verbindungen finden Sie im Handbuch zum drahtlosen
Ricklautsprecherkit von Samsung.
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05 VERWENDUNG EINER KABELVERBINDUNG
MIT DEM FERNSEHER

Horen Sie den TV-Ton durch kabelgebundene oder kabellose Verbindungen tiber Ihre Soundbar.
e Wenn die Soundbar an einen ausgewahlten Samsung TV angeschlossen ist, kann die Soundbar tber
die Fernbedienung des Fernsehers bedient werden.

— Diese Funktion wird durch Samsung Smart-Fernsehermodelle von 2017 und spater unterstitzt,
die Bluetooth unterstiitzen, wenn Sie die Soundbar mit einem optischen Kabel mit dem
Fernseher verbinden.

— Mit dieser Funktion kénnen Sie auch das TV-Men( verwenden, um das Klangfeld und
verschiedene Einstellungen sowie die Lautstarke und die Stummeschaltung anzupassen.

Verbindung mit einem optischen Kabel

Wenn Rundfunksignale Dolby Digital sind und die Einstellung fiir ,Digitales Ausgangsaudioformat” auf
lhrem Fernseher auf PCM gestellt ist, wird empfohlen, die Einstellung auf Dolby Digital zu andern. Nach
dem Andern der Einstellung kénnen Sie eine bessere Soundqualitat genieBen. (Das Mendi des
Fernsehers kann je nach dem Hersteller des Fernsehers unterschiedliche Bezeichnungen fiir Dolby
Digital und PCM verwenden.)

Checkliste vor dem Verbinden
¢ \Wenn Sie ein optisches Kabel verwenden und die Anschlisse Gber Abdeckungen verfiigen,
mussen Sie die Abdeckungen unbedingt entfernen.

5 - “@

 Bei Verwendung eines optischen Kabels muss der ,D.IN“-Modus aktiviert sein.

Unterseite der Soundbar

Optisches Kabel

DIGITAL AUDIO IN E

(OPTICAL)

Oberseite der Soundbar

R

D.IN

1. Verbinden Sie den Anschluss DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) der Soundbar (ber ein optisches
Digitalkabel mit dem Anschluss OPTICAL OUT des Fernsehers.

2. Driicken Sie die Taste ==J) (Quelle) auf dem Bedienfeld der Oberseite oder auf der Fernbedienung
und wahlen Sie dann den ,D.IN“-Modus aus.
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06 VERWENDUNG EINER DRAHTLOSEN
VERBINDUNG MIT DEM FERNSEHER

Verbindung eines TV-Gerdats liber Bluetooth

Wenn ein Fernseher ber Bluetooth verbunden wird, kénnen Sie einen Stereoton ohne lastige Kabel horen.
e Eskann nur ein Fernseher gleichzeitig verbunden werden.

Die erste Verbindung

1. Drcken Sie die Taste * PAIR auf der Fernbedienung, um in den Modus , BT PAIRING" zu wechseln.

(ODER) a. Driicken Sie die Taste <=J (Quelle) auf dem Bedienfeld der Oberseite und wihlen Sie
dann ,BT" aus. ,BT" wird in wenigen Sekunden automatisch zu ,BT PAIRING" oder zu
,BTREADY" falls eine Verbindung bereits verzeichnet wurde.

b. Wenn BT READY" erscheint, die Taste <=J) (Quelle) auf dem Bedienfeld der Oberseite der
Soundbar fir mehr als 5 Sekunden gedriickt halten, damit BT PAIRING" angezeigt wird.

2. Wahlen Sie den Bluetooth-Modus an dem Fernseher aus. (Weitere Informationen finden Sie im
Handbuch des Fernsehers.)
3. Wahlen Sie ,[AV]Samsung Soundbar C4-Series” oder ,[AV] Soundbar C4-Series” aus der Liste auf dem
Bildschirm des Fernseher aus.
Eine verflighare Soundbar wird durch ,Needs Pairing" oder ,Paired” auf der Bluetooth-Gerateliste des
Fernsehers angezeigt. Zum Verbinden der Soundbar wahlen Sie die Meldung und stellen Sie eine
Verbindung her.
e \Wenn der Fernseher verbunden ist, erscheint [Name des Fernsehers] - ,BT“ auf der vorderen
Anzeige des Fernsehers.
4. Sie konnen den TV-Ton jetzt aus der Soundbar horen.

Falls die Soundbar vom TV-Gerat nicht gefunden wird
e Schlieen Sie die Soundbar und iber ein optisches Kabel am TV-Gerat an und wahlen Sie den
,D.IN“-Modus aus, indem Sie die Taste <=J] (Quelle) auf der Oberseite der Soundbar driicken.
Uberpriifen Sie, ob die Audioausgabe normal funktioniert, und gehen Sie zu den Schritten 2 und 3
tUber.
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Falls das Gerat nicht verbunden werden kann
e Falls die Auflistung der zuvor verbundenen Soundbar (z. B. ,[AV] Samsung Soundbar C4-Series” or
“[AV]Soundbar C4-Series”) in der Liste erscheint, [6schen Sie sie.
e Wiederholen Sie dann die Schritte 1 bis 3.

HINWEIS
e Nachdem Sie die Soundbar zum ersten Mal mit lhrem Fernseher verbunden haben, verwenden Sie
den Modus BT READY" um erneut eine Verbindung herzustellen.

Trennen der Soundbar vom Fernseher
Driicken Sie die Taste <==J] (Quelle) auf dem Bedienfeld der Oberseite oder auf der Fernbedienung und
wechseln Sie dann in einen beliebigen Modus auBer in den ,BT“-Modus.
e Das Trennen dauert einige Zeit, da der Fernseher ein Antwortsignal von der Soundbar empfangen
muss. (Die benétigte Zeit kann je nach Fernsehermodell unterschiedlich sein.)
¢ Um die automatische Bluetooth-Verbindung zwischen der Soundbar und dem Fernsehgerat
aufzuheben, driicken Sie die Taste Links an der Fernbedienung fiir 5 Sekunden, wenn sich die
Soundbar im Status ,BT READY" befindet. (TV Connect On/Off)

Was ist der Unterschied zwischen BT READY und BT PAIRING?
e BTREADY : In diesem Modus kénnen Sie nach zuvor verbundenen Fernsehern suchen oder ein
zuvor verbundenes Mobilgerat mit der Soundbar verbinden.
¢ BT PAIRING : In diesem Modus kdnnen Sie ein neues Gerat mit der Soundbar verbinden. (Driicken
Sie die Taste* PAIR auf der Fernbedienung oder halten Sie die Taste <=J) (Quelle) auf der Oberseite
der Soundbar mehr als 5 Sekunden lang gedriickt, wenn sich die Soundbar im ,BT“-Modus befindet
und den Status ,BT READY" aufweist.)

HINWEISE
e Falls sie beim Verbinden mit einem Bluetooth-Gerdt nach einem PIN-Code gefragt werden, geben
Sie<0000> ein.
¢ |m Bluetooth-Verbindungsmodus geht die Bluetooth-Verbindung verloren, wenn der Abstand
zwischen der Soundbar und dem Bluetooth-Gerét 10 m tberschreitet.
¢ Die Soundbar schaltet sich nach 18 Minuten im Bereitschaftszustand automatisch aus.
¢ Die Soundbar kdnnte unter den folgenden Umsténden die Bluetooth-Suche oder -Verbindung
eventuell nicht korrekt ausfihren:
— Wenn die Soundbar von einem starken elektrischen Feld umgeben ist.
— Falls zwei oder mehr Bluetooth-Gerate gleichzeitig mit der Soundbar gekoppelt sind.
— Wenn das Bluetooth-Gerat ausgeschaltet ist, sich nicht an der richtigen Stelle befindet oder
nicht funktioniert.
Elektronische Gerate kénnen Funkstérungen verursachen. Elektromagnetische Wellen erzeugende
Gerate missen vom Soundbar-Hauptgerat ferngehalten werden - z. B. Mikrowellen, WLAN-Gerate

etc.
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07 VERBINDUNG MIT EINEM EXTERNEN
GERAT HERSTELLEN

Stellen Sie tiber eine Kabel- oder Bluetooth-Verbindung eine Verbindung mit einem externen Gerat her,
um den Ton des externen Gerats iber die Soundbar wiederzugeben.

Verbindung mit einem optischen Kabel

Unterseite der Soundbar

Optisches Kabel

DIGITAL AUDIO IN

OPTICAL OUT
BD /DVD-Player / .
Set-Top-Box / Oberseite der Soundbar

Spielkonsole

(')—+—E

——

D.IN

1. Verbinden Sie den Anschluss DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) am Hauptgerét tiber ein optisches
Digitalkabel mit dem Anschluss OPTICAL OUT des Quellgerats.

2. Wahlen Sie den ,D.IN“-Modus aus, indem Sie die Taste <=]J) (Quelle) auf dem Bedienfeld der
Oberseite oder auf der Fernbedienung driicken.
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08 VERBINDEN EINES USB SPEICHERGERATS

Sie konnen Musikdateien, die sich auf Speichergerdten befinden, Gber die Soundbar wiedergeben.

USB-Anschluss

-I] B USB (5 0.5A) E

USB

1. Verbinden Sie das USB-Gerat mit dem USB-Anschluss an der Unterseite des Gerats.

2. Driicken Sie die Taste ==J] (Quelle) auf dem Bedienfeld der Oberseite oder auf der Fernbedienung
und wahlen Sie dann ,USB" aus.

3. Aufdem Anzeigebildschirm wird ,USB" angezeigt.
4. Musikdateien vom Speichergerédt tiber die Soundbar wiedergeben.
e Die Soundbar wird automatisch ausgeschaltet (Auto Power Down), wenn lénger als
18 Minuten kein USB-Gerat angeschlossen wurde.
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Kompatibilitatsliste

Verldngerung | Codec Samplingrate Bitrate

*mp3 MPEG 1 Layer2 32kHz ~ 48kHz 32 ~320kbps
MPEG 1 Layer3 32kHz ~ 48kHz 32 ~320kbps
MPEG 2 Layer3 16kHz ~ 24kHz 8 ~160kbps
MPEG 2.5 Layer3 8kHz ~ 12kHz 8 ~160kbps

*wma WMA7/8/9 32kHz ~ 48kHz 32 ~320kbps

*.099 Vorbis 32kHz ~ 48kHz 45 ~500kbps

*.aac

::s: [/\&/]/;;_Z)(MPEGZ,/ 32kHz ~ 48kHz 32 ~320kbps

(Nur Audio)

*wav LPCM 32kHz ~192kHz 1024 ~ 9216kbps

*flac FLAC 32kHz ~192kHz 162 ~ 8100kbps

*.aiff AIFF 32kHz ~192kHz 1024 ~ 9216kbps

e Sind zu viele Ordner (ungefdhr 256) und Dateien (ungeféhr 999) auf dem USB-Gerat gespeichert,
kann es einige Zeit dauern, bis die Soundbar auf die Dateien zugreifen und diese abspielen kann.
e Unterstitztes USB-Dateisystem: FAT16, FAT32, NTFS
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09 ANSCHLIESSEN EINES MOBILGERATS

AnschlieB3en per Bluetooth

Wenn ein Mobilgerat tber Bluetooth verbunden wird, kénnen Sie einen Stereoton ohne lastige Kabel
horen.
e Sie kdnnen nicht mehr als ein Bluetooth-Gerat gleichzeitig verbinden.

ODER

T I

Bluetooth-Gerat

Die erste Verbindung
1. Dricken Sie die Taste * PAIR auf der Fernbedienung, um in den Modus ,BT PAIRING" zu wechseln.

(ODER) a. Driicken Sie die Taste <=] (Quelle) auf dem Bedienfeld der Oberseite und wihlen Sie
dann ,BT" aus.
,BT“ wird in wenigen Sekunden automatisch zu ,BT PAIRING" oder zu , BT READY" falls
eine Verbindung bereits verzeichnet wurde.

b. Wenn ,BTREADY" erscheint, die Taste <==J (Quelle) auf dem Bedienfeld der Oberseite der
Soundbar fir mehr als 5 Sekunden gedriickt halten, damit , BT PAIRING" angezeigt wird.

2. Wahlen Sie ,[AV] Samsung Soundbar C4-Series” oder ,[AV] Soundbar C4-Series” aus der Liste
aus.
e \Wenn eine Soundbar mit dem Bluetooth-Gerat verbunden ist, wird [Bluetooth-Geratename] >
,BT"in der vorderen Anzeige angezeigt.
3. Geben Sie Musikdateien auf dem Uber Bluetooth verbundenen Gerét tiber die Soundbar aus.

Falls das Gerat nicht verbunden werden kann

e Falls die Auflistung der zuvor verbundenen Soundbar (z. B. ,[AV] Samsung Soundbar C4-Series”
oder ,[AV] Soundbar C4-Series”) in der Liste erscheint, loschen Sie sie.
e Wiederholen Sie dann Schritt Tund 2.

HINWEIS
e Nachdem Sie die Soundbar zum ersten Mal mit Ihrem Mobilgerat verbunden haben, verwenden Sie
den Modus ,BTREADY" um erneut eine Verbindung herzustellen.
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Was ist der Unterschied zwischen BT READY und BT PAIRING?

e BTREADY : In diesem Modus kdnnen Sie nach zuvor verbundenen Fernsehern suchen oder ein
zuvor verbundenes Mobilgerat mit der Soundbar verbinden.

e BTPAIRING : In diesem Modus kénnen Sie ein neues Gerat mit der Soundbar verbinden. (Driicken
Sie die Taste* PAIR auf der Fernbedienung oder halten Sie die Taste <=J) (Quelle) auf der Oberseite
der Soundbar mehr als 5 Sekunden lang gedriickt, wenn sich die Soundbar im ,BT“-Modus befindet
und den Status ,BT READY" aufweist.)

HINWEISE

e Falls sie beim Verbinden mit einem Bluetooth-Gerat nach einem PIN-Code gefragt werden, geben
Sie<0000> ein.

¢ |m Bluetooth-Verbindungsmodus geht die Bluetooth-Verbindung verloren, wenn der Abstand
zwischen der Soundbar und dem Bluetooth-Gerat 10 m Uberschreitet.

¢ Die Soundbar schaltet sich nach 18 Minuten im Bereitschaftszustand automatisch aus.

¢ Die Soundbar kénnte unter den folgenden Umsténden die Bluetooth-Suche oder -Verbindung
eventuell nicht korrekt ausfiihren:

- Wenn die Soundbar von einem starken elektrischen Feld umgeben ist.

— Falls mehrere Bluetooth-Gerate gleichzeitig mit der Soundbar gekoppelt werden.

— Wenn das Bluetooth-Gerat ausgeschaltet ist, sich nicht an der richtigen Stelle befindet oder
nicht funktioniert.

e Elektronische Gerdte kénnen Funkstorungen verursachen. Elektromagnetische Wellen erzeugende
Gerate missen vom Soundbar-Hauptgerat ferngehalten werden - z. B. Mikrowellen, WLAN-Geréte etc.

e Der Soundbar unterstitzt SBC data (44,1kHz, 48kHz).

e Nur an ein Bluetooth-Gerat anschlieBen, das die A2DP (AV) Funktion unterstiitzt.

e Eskann keine Verbindungen zwischen dem Soundbar und Bluetooth-Geraten hergestellt werden,
die nur die HF (Hands Free) Funktion unterstiitzen.

e Nachdem Sie eine Verbindung zwischen der Soundbar und einem Bluetooth-Gerat hergestellt haben,
wird durch Auswahl von ,[AV] Samsung Soundbar C4-Series” oder ,[AV] Soundbar C4-Series” aus der
Liste der gefundenen Gerate die Soundbar automatisch in den ,BT"*-Modus umgeschaltet.

— Ist nur verfiighar, wenn der Soundbar in der Liste der verbundenen Gerate des Bluetooth-
Geradts aufgelistet ist. (Es muss zuvor mindestens einmal eine Verbindung zwischen dem
Soundbar und dem Bluetooth-Gerat hergestellt worden sein.)

e Der Soundbar erscheint nur in der Liste der vom Bluetooth-Gerat gefundenen Gerdte, wenn der
Soundbar ,BTREADY" anzeigt.

e Die Soundbar kann nicht mit einem anderen Bluetooth-Gerat gekoppelt werden, wenn sie sich
bereits im Bluetooth-Modus befindet und mit einem Bluetooth-Gerdt gekoppelt ist.

Bluetooth Power Ein (SOUND MODE)

Wenn die Funktion das Gerat Uber Bluetooth Power Ein aktiviert und der Soundbar ausgeschaltet ist
und ein Bluetooth-Gerat, mit dem bereits zuvor eine Verbindung mit dem Soundbar hergestellt wurde,
versucht, eine Verbindung mit dem Soundbar herzustellen, schaltet sich der Soundbar automatisch ein.
1. Halten Sie die Taste SOUND MODE mindestens 5 Sekunden gedriickt, wahrend die Soundbar
eingeschaltet ist.
2. Aufdem Display der Soundbar erscheint ,ON-BLUETOOTH POWER".
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Das Bluetooth-Gerat von der Soundbar trennen

Sie kdnnen die Verbindung zwischen dem Bluetooth-Gerdt und Soundbar trennen. Die Anleitung hierzu
finden Sie in der Bedienungsanleitung des Bluetooth-Gerats.
e Verbindung zum Soundbar wird getrennt.
e Wenn die Soundbar von dem Bluetooth-Gerat getrennt ist, zeigt die Soundbar ,BT DISCONNECTED"
auf der vorderen Anzeige an.

Trennen der Soundbar vom Bluetooth-Gerat

Driicken Sie die Taste ==J (Quelle) auf dem Bedienfeld oder Oberseite oder auf der Fernbedienung und
wechseln Sie dann in einen beliebigen Modus aufer in den ,BT“-Modus.
e Das Trennen dauert einige Zeit, da das Bluetooth-Gerat ein Antwortsignal von der Soundbar
empfangen muss. (Die Zeit zum Trennen kann je nach Bluetooth-Gerét unterschiedlich sein)
e Wenn die Soundbar von dem Bluetooth-Gerat getrennt ist, zeigt die Soundbar ,BT DISCONNECTED"
auf der vorderen Anzeige an.

HINWEISE
e Beieiner Bluetooth Verbindung geht die Bluetooth Verbindung verloren, wenn der Abstand
zwischen dem Soundbar und dem Bluetooth Gerat 10 m Uberschreitet.
e \Wenn sich der Soundbar fiir mehr als 18 Minuten im Bereitschaftszustand befindet, schaltet er sich
automatisch aus.

Mehr iiber Bluetooth
Bluetooth ist eine neue Technologie, mit der es méglich ist, Bluetooth-féhige Gerate tiber eine kurze
Funkverbindung miteinander zu verbinden.

o Ein Bluetooth Gerat kann Stérungen erzeugen oder falsch funktionieren, wenn:

- Das Empfangs-/Sendesystem eines Bluetooth-Gerdts oder der Haupteinheit mit einem
Korperteil bertihrt wird.

— Die Funkibertragung durch Wéande, Ecken oder Blrotrennwande behindert wird.

- Interferenzen mit Geraten auftreten, welche dasselbe Frequenzband verwenden, wie
medizinische Gerate, Mikrowellenherde oder Funknetzwerke.

e Wenn Sie Soundbar Uber das Bluetooth Gerat betreiben mochten, stellen Sie sicher, dass der
Abstand kurz gehalten wird.

e Mit zunehmender Entfernung zwischen Soundbar und Bluetooth-Gerat nimmt die Qualitat der
Bluetooth-Verbindung ab. Wenn die Distanz den Bluetooth-Betriebsbereich tibersteigt, geht die
Verbindung verloren.

e In Gebieten mit geringer Empfangssensibilitat ist die Funktion der Bluetooth-Verbindung
maoglicherweise eingeschrankt.

¢ Die Bluetooth-Verbindung funktioniert nur mit Gerdten in unmittelbarer Néhe. Die Verbindung wird
automatisch unterbrochen, wenn dieser Radius tberschritten wird. Selbst innerhalb dieses Radius
kann die Klangqualitat durch Hindernisse wie Mauern oder Tiiren beeintrachtigt werden.

¢ Dieses Drahtlosgerat kann wahrend des Betriebs elektrische Stérungen verursachen.
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10 INSTALLIEREN DER Komponentenfirdie
WANDHALTERUNG  rorngandertian

[ OF IWEEE

VorsichtsmaBnahmen fiir die Montagehilfe fiir die Wandhalterung

Installation @ - @),

¢ [nstallieren Sie nur an einer vertikalen Wand. (M4 x L10)
¢ [nstallieren Sie nicht an einem Ort mit hoher

Temperatur oder Feuchtigkeit. Aufhéngungsschraube Schraube
e Uberpriifen Sie, ob die Wand stark genug ist,
um das Gewicht des Produkts zu tragen. Falls :X Z
nicht, verstarken Sie die Wand oder wéhlen
Sie einen anderen Installationsort. Wandhalterung
e Kaufen und verwenden Sie
Befestigungsschrauben oder Verankerungen, 1. Platzieren Sie die Montagehilfe fiir die
die flr Ihre Wandart geeignet sind Wandhalterung an der Wand.
(Gipskartonplatte, Eisenplatte, Holz, etc.). « Die Montagebilfe fiir die Wandhalterung
Fixieren Sie die Befestigungsschrauben falls muss waagerecht positioniert sein.
moglich mit Wandverankerungen. e Falls Ihr Fernseher an der Wand befestigt
e Kaufen Sie Schrauben fiir die Wandmontage ist installieren Sie die Soundbar
entsprechend der Art und der Dicke der mindestens 5 cm unterhalb des
Wand, an der Sie die Soundbar montieren Fernsehers.
wollen.

— Durchmesser: M5

- Lange: 35 mm oder ldnger empfohlen. TV
SchlieBen Sie die Kabel vom Gerat an externe
Geréate an, bevor sie die Soundbar an der

Wand installieren. t 5cm oder mehr

Vergewissern Sie sich, dass das Gerat

ausgeschaltet und von der Stromquelle

getrenntist, bevor Sie es installieren.
Andernfalls kann es zu einem elektrischen @
Schlag kommen. == e
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2. Richten Sie die Mittellinie der Montagehilfe

fiir die Wandhalterung auf die Mitte des
Fernsehers aus (wenn Sie die Soundbar unter
dem Fernseher montieren) und befestigen
Sie dann die Montagehilfe fiir die
Wandhalterung mit Klebeband an der Wand.
¢ Wenn Sie die Soundbar nicht unter einem
Fernseher montieren, stellen Sie sicher,
dass sich die Mittellinie in der Mitte des
Montagebereichs befindet.

Mittellinie

3. Dricken Sie die Spitze eines Stifts oder einen

spitzen Bleistift durch die Mitte der A-TYPE-
Bilder an beiden Enden der Montagehilfe, um
die Locher fiir die Aufhdngungsschrauben zu
markieren. Entfernen Sie dann die
Montagehilfe fiir die Wandhalterung.

o o ]

4. Bohren Sie mit einem geeigneten Bohrer an

jeder Markierung ein Loch in die Wand.

e Wenn die Markierungen nicht den
Positionen der Halterungsbolzen
entsprechen, achten Sie darauf, geeignete
Dlbel in die Locher einzufiihren, bevor Sie
die Aufhangungsschrauben einfiihren.
Wenn Sie Dibel verwenden, achten Sie
darauf, dass die gebohrten Locher fir die
verwendeten Diibel grof3 genug sind.

5. Stecken Sie eine Schraube (nicht enthalten)
durch jede Aufhdangungsschraube und
drehen Sie dann jede Schraube in einem

Aufhangungsschraubenloch.
T

U @‘k
T

6. Installieren Sie 2 Wandhalterung mit der
richtigen Ausrichtung auf der Unterseite der
Soundbar unter Verwendung von 2 Schrauben.

o
4

(Nicht enthalten)

e Achten Sie beim Zusammenbau darauf,
dass sich die Aufhangungsteile der
Wandhalterungen hinter der Riickseite
der Soundbar befinden.

Riickseite der Soundbar

Rechtes Ende der Soundbar
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7. Montieren Sie die Soundbar mithilfe der

11 PLATZIEREN DER

befestigten Wandhalterungen, indem Sie die

Wandhalterungen an die
Aufhangungsschrauben an der Wand
héngen.

SOUNDBAR AUF
EINEMTV-

¢ 1

STANDER

©
/ V Platzieren Sie die Soundbar auf einen TV-Sténder.
X

8. Schieben Sie die Soundbar wie nachfolgend

dargestellt nach unten, sodass die
Wandhalterung sicher auf den
Aufhangungsschraube ruhen.

e Setzen Sie die Aufhangungsschraube in

den breiten (unteren) Teil der
Wandhalterung ein und schieben Sie
dann die Wandhalterung nach unten,

sodass die Wandhalterung sicher auf den

Aufhangungsschraube ruhen.

Richten Sie wie auf der Abbildung dargestellt die

¥

Mitte der Soundbar auf die Mitte des Fernsehers
aus und positionieren Sie die Soundbar vorsichtig
auf dem Fernsehstander.

Fir eine optimale Tonqualitat positionieren Sie die

Soundbar mindestens 3 cm von der TV-
Vorderseite entfernt.

HINWEIS
e Achten Sie darauf, dass die Soundbar auf
einer flachen und stabilen Oberflache
platziertist.
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12 SOFTWAREAKTUALISIERUNG

Samsung kann in Zukunft Aktualisierungen fiir
das Firmwaresystem der Soundbar anbieten.

USB-Anschluss

I = =T

-E G USB (5v 0.5A) E

Wenn eine Aktualisierung angeboten wird,
kénnen Sie die Firmware aktualisieren, indem Sie
ein USB-Gerat mit der darauf gespeicherten
Firmware-Aktualisierung an den USB-Anschluss
der Soundbar anschlieRen. Weitere Informationen
zum Herunterladen der Aktualisierungsdateien
finden Sie auf der Samsung Webseite unter
(www.samsung.com->Support).

Wahlen Sie dann den Produkttyp oder geben Sie
die Modellnummer Ihrer Soundbar ein, wahlen Sie
die Option Software & Apps und dann Downloads.
Beachten Sie, dass die Namen der Option
variieren kénnen.

Updateverfahren

Wichtig: Die Aktualisierungsfunktion l&scht alle
Benutzereinstellungen. Wir empfehlen Ihnen, Ihre
Einstellungen aufzuschreiben, damit Sie sie nach der
Aktualisierung einfach wieder einstellen kénnen.
Beachten Sie, dass das Aktualisieren der Firmware
auch den Subwoofer-Anschluss zurlicksetzt.

1. SchlieBen Sie einen USB-Stick an den
USB-Anschluss Ihres Computers an.
Wichtig: Stellen Sie sicher, dass sich keine
Musikdateien auf dem USB-Stick befinden.
Dies kann dazu fiihren, dass das Firmware-
Update fehlschlagt.

2. Wechseln Sie zu (samsung.com) = wahlen Sie
Modell eingeben aus und geben Sie das
Modell Ihrer Soundbar ein. Wahlen Sie die
Handbiicher und Downloads aus und landen
Sie die neueste Software-Datei herunter.

3. Speichern Sie die heruntergeladene Software
auf einem USB-Speicher und wahlen Sie ,Hier
extrahieren”, um den Ordner zu entzippen.

4. Schalten Sie die Soundbar aus und schlieBen Sie
den USB-Stick mit dem Software-Update an
den USB-Anschluss an.

5. Schalten Sie die Soundbar ein und &ndern Sie
die Quelle auf ,USB“-Modus. Innerhalb von
3 Minuten wird ,UPDATE" angezeigt und die
Aktualisierung beginnt.

6. Nach Abschluss des Updates wird die
Soundbar ausgeschaltet. Schalten Sie die
Soundbar ein und driicken Sie die Taste
= +(Lautstdrke) auf dem oberen
Steuerungsbereich 5 Sekunden lang. ,INIT
OK" wird in der Anzeige angezeigt und die
Soundbar wird zuriickgesetzt.

¢ Dieses Produkt bietet eine DUAL BOOT-
Funktion. Wenn die Firmware nicht
aktualisiert werden kann, kdnnen Sie sie
erneut aktualisieren. Das Netzkabel der
Soundbar muss angeschlossen sein, wenn ein
USB-Gerat mit der Update-Datei eingesteckt
ist. Dann startet das Update erneut. Zwar
zeigt das VFD nichts an, doch das Update
wird nach 2 Minuten abgeschlossen.

7. Stellen Sie lhre Einstellungen an der
Soundbar wieder her.
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Wenn UPDATE nicht angezeigt
wird

1. Schalten Sie die Soundbar aus, trennen Sie
das Speichergerat mit den Update-Dateien
und verbinden Sie es anschlieBend erneut
mit dem USB-Anschluss der Soundbar.

2. Ziehen Sie das Stromkabel der Soundbar ab,
schlieBen Sie es erneut an und schalten Sie
dann die Soundbar ein.

HINWEISE

¢ Das Aktualisieren der Firmware funktioniert
gegebenenfalls nicht richtig, wenn von der
Soundbar unterstitzte Audiodateien auf dem
Speichergerat gespeichert sind.

e Unterbrechen Sie wahrend des
Aktualisierungsprozesses nicht die
Stromversorgung und entfernen Sie nicht den
USB-Speicher.

e Nach Abschluss des Updates wird
moglicherweise die Benutzerkonfiguration in
der Soundbar initialisiert. Daher empfehlen wir
lhnen, lhre Einstellungen aufzuschreiben, damit
Sie sie nach dem Update einfach wieder
einstellen kénnen.

Beachten Sie, dass durch die Aktualisierung der
Firmware auch die Subwoofer-Verbindung
zurlickgesetzt wird.

Wenn die Verbindung zum Subwoofer nach
dem Update nicht automatisch
wiederhergestellt wird, siehe Seite 16.

Wenn das Software-Update fehlschlagt, prifen
Sie, ob der USB-Speicher defekt ist.

e Benutzer von Mac OS sollten als USB-Format
MS-DOS (FAT) verwenden.

e Abhdngig vom Hersteller des Speichergerats ist
eine Aktualisierung Uber USB gegebenenfalls
nicht verfigbar.
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13 FEHLERBEHEBUNG

Bevor Sie sich an den Kundendienst wenden, tberprifen Sie bitte die folgenden Punkte.

Die Soundbar lasst sich nicht einschalten.

Der Subwoofer gibt keinen Ton aus.

= Uberpriifen Sie, ob das Stromkabel der
Soundbar korrekt in die Steckdose
eingesteckt ist.

Die Soundbar funktioniert unregelmaBig.

= Nachdem Sie das Stromkabel entfernt
haben setzen Sie es erneut ein.

= Schalten Sie das externe Gerat aus und
wieder ein und versuchen Sie es erneut.

= Wenn kein Signal vorhanden ist, schaltet sich
die Soundbar nach einer bestimmten
Zeitspanne automatisch aus. Schalten Sie die
Stromversorgung ein. (Siehe Seite 7)

Falls die Fernbedienung nicht funktioniert.

— Zeigen Sie mit der Fernbedienung direkt
auf die Soundbar.
= Ersetzen Sie die Batterien durch neue.

— Priifen Sie, ob die LED-Anzeige auf der
Riickseite des Subwoofers blau leuchtet.
SchlieBen Sie die Soundbar und den
Subwoofer wieder an, wenn die Anzeige
langsam blau blinkt oder rot wird.

(Siehe Seite 17.)

= Eskann ein Problem auftreten, wenn ein
Hindernis zwischen Soundbar und
Subwoofer besteht. Bewegen Sie die
Gerate in einen Bereich, der von den
Hindernissen entferntist.

= Andere Gerate, die in der Nahe
Radiofrequenzsignale senden, kénnen die
Verbindung unterbrechen. Halten Sie Ihren
Lautsprecher von solchen Geraten fern.

= Entfernen Sie den Netzstecker und
schlieRen Sie ihn wieder an.

Die Soundbar gibt keinen Ton aus.

Die Subwoofer-Lautstarke ist zu niedrig.

= Die Lautstarke der Soundbar ist zu gering
oder stummgeschaltet. Passen Sie die
Lautstarke an.

= Wenn ein externes Gerat (STB, Bluetooth-
Gerat, Mobilgerat usw.) angeschlossen ist,
passen Sie die Lautstarke des externen
Gerdts an.

= Wahlen Sie fiir die Tonausgabe des
Fernsehgerats die Soundbar aus.
(Samsung-TV: Start (@) - Menii -
Einstellung (¢33 ) - Alle Einstellungen (¢g3)
- Ton - Tonausgabe - Soundbar wahlen)

= Die Kabelverbindung mit der Soundbar
konnte lose sein. Trennen Sie das Kabel und
schlieBen Sie es erneut an.

= Entfernen Sie das Netzkabel vollsténdig,
schlieBen Sie es erneut an und schalten Sie
die Stromversorgung ein.

= Initialisieren Sie das Produkt und versuchen
Sie es erneut. (Siehe Seite 31.)

— Die urspriingliche Lautstarke des von lhnen
wiedergegebenen Inhalts ist
maglicherweise niedrig. Versuchen Sie, die
Subwoofer-Lautstérke anzupassen.

(Siehe Seite 12.)

— Bewegen Sie den Subwoofer-Lautsprecher

naher zu sich heran.

Die Soundbar wird in der Bluetooth-
Gerateliste des TV-Gerats nicht angezeigt.

= Ziehen Sie das Stromkabel der Soundbar
vollstandig ab, schlieBen Sie es erneut an
und fiihren Sie die Suche anschlieBend
erneut aus. (Siehe Seite 20.)

= SchlieBen Sie die Soundbar und ber ein
optisches Kabel am TV-Gerat an und
wahlen Sie den ,D.IN“-Modus aus, indem
Sie die Taste ,<=]) (Quelle)" auf der
Oberseite der Soundbar driicken.
Uberpriifen Sie, ob die Audioausgabe
normal funktioniert und fiihren Sie die
Suche erneut aus. (Siehe Seite 20.)
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Die Soundbar lasst sich nicht iiber Bluetooth
verbinden.

= Wechseln Sie beim Verbinden eines neuen
Geréts fr die Verbindung zu , BT PAIRING".
(Driicken Sie die Taste * PAIR auf der
Fernbedienung oder driicken Sie die Taste
<=]/(Quelle) auf der Oberseite der
Soundbar mindestens 5 Sekunden lang.)

= Wenn die Soundbar mit einem anderen
Gerat verbunden ist, trennen Sie das Gerat
zuerst, um das Gerat zu wechseln.

= Stellen Sie die Verbindung wieder her,
nachdem Sie die Bluetooth-
Lautsprecherliste des zu verbindenden
Geréts entfernt haben.(Samsung-TV: Start
(@ )= Men( - Einstellung (¢33) > Alle
Einstellungen (¢83) - Ton - Tonausgabe -
Bluetooth-Lautsprecherliste)

= Entfernen Sie den Netzstecker und
versuchen Sie es dann erneut.

= Initialisieren Sie das Produkt und versuchen
Sie es erneut. (Siehe Seite 31.)

14 LIZENZ

DEDolby

AUDIO

Manufactured under license from Dolby
Laboratories. Dolby, Dolby Audio, and the
double-D symbol are trademarks of Dolby
Laboratories Licensing Corporation. Confidential
unpublished works. Copyright 1992-2019 Dolby
Laboratories. All rights reserved.

Bei einer Bluetooth-Verbindung verschwindet der
Ton.

= Einige Gerate kénnen Funkstérungen
verursachen, wenn Sie sich zu nah an der
Soundbar befinden, z. B. Mikrowellen,
drahtlose Router usw.

= Wenn |hr Uber Bluetooth verbundenes
Gerat sich zu weit von der Soundbar
entfernt, kann der Ton verschwinden.
Bewegen Sie das Gerat naher an die
Soundbar heran.

= Wenn ein Teil Ihres Kérpers mit dem
Bluetooth-Sender/Empfanger in Kontakt
kommt oder wenn das Produkt auf Mobeln
aus Metall installiert wird, kann der Ton
verschwinden. Uberpriifen Sie die
Installationsumgebung und die
Einsatzbedingungen.

— dts duas
2.0 Channel VIRTUAL =

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS
Licensing Limited. DTS, Digital Surround,
Virtual:X, and the DTS logo are registered
trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the
United States and other countries. © 2021 DTS,
Inc. ALL RIGHTS RESERVED.

€3 Bluetooth’

The Bluetooth® word mark and logos are
registered trademarks owned by Bluetooth SIG,
Inc. and any use of such marks by Samsung
Electronics Co,, Ltd. is under license. Other
trademarks and trade names are those of their
respective owners.

Die Soundbar schaltet sich nicht automatisch mit
demTV ein.

— Wenn Sie die Soundbar wahrend des
Fernsehens ausschalten, wird die
Synchronisation der Stromversorgung mit
dem Fernseher deaktiviert. Schalten Sie
zuerst das Fernsehgerat aus.
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ENERGY STAR

4)

[ENERGY STAR]
ENERGY STAR qualified model only

— Your Samsung product is ENERGY STAR
qualified in its factory default setting.
Change to certain features, settings and
functionality in this product can change the
power consumption, possibly beyond the
limits required for ENERGY STAR
qualification.

— Environmental Protection Agency and
Department of Energy. ENERGY STAR is a
joint program of the Government agencies,
designed to promote energy efficient
products and practices.

Refer to www.energystar.gov for more
information of the ENERGY STAR Program.

ENERGY STAR qualified model only
(Applicable to Thin Client models only)

As an ENERGY STAR® Partner, SAMSUNG has
determined that this product meets the
ENERGY STAR® guidelines for energy
efficiency.

— The ENERGY STAR Program has been to
reduced greenhouse gas emissions and
save energy through voluntary labeling.

- Power management setting of this product
have been enabled by default, and have
various timing setting from 1 minutes to 5
hours.

— The product can wake with a button press
on the chassis from sleep mode.

ENERGY STAR qualified model only (The other
models)

— Asan ENERGY STAR Partner, Samsung has
determined that this product or product
models meets the ENERGY STAR guideline
for energy efficiency.

15 BEKANNTMACHUNG
ZU OPEN SOURCE
LIZENZEN

Zum Senden von Anfragen und Anliegen
betreffend Open Source kontaktieren Sie
Samsung Open Source
(http://opensource.samsung.com)

16 WICHTIGE
HINWEISE ZUM
KUNDENDIENST

¢ Die Abbildungen in dieser Anleitung dienen
nur als Referenz und kénnen sich vom
aktuellen Produkt unterscheiden.

e Eskann eine Gebihr erhoben werden, wenn:

(a) Ein Techniker auf Ihre Anfrage bestellt
wird und am Gerat kein Defekt vorliegt
(z. B. weil Sie diese Bedienungsanleitung
nicht gelesen haben).

(b) Sie das Gerét in einer Reparaturwerkstatt
abgegeben haben und am Gerét kein
Defekt vorliegt
(z. B. weil Sie diese Bedienungsanleitung
nicht gelesen haben).

e Die Hohe dieser Gebihr wird Ihnen mitgeteilt,
bevorirgendwelche Arbeiten durchgefiihrt
werden oder der Hausbesuch erfolgt.
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17 SPEZIFIKATIONEN UND LEITFADEN

Technische daten
Modellname HW-C430 / HW-C440G
USB 5V/0,5A
Gewicht 1,4 kg
Abmessungen (Bx H x T) 858,8 x59,0 x 75,0 mm
Betriebstemperatur +5°C bis +35°C

Zulassige Luftfeuchtigkeit

10 % ~75%

VERSTARKER
Nennausgangsleistung

40W x 2, 6 ohm

Unterstiitzte Wiedergabeformate
(DTS 2.0-Ton wird im DTS-Format wiedergegeben.)

LPCM 2ch, Dolby Audio™
(unterstitzt Dolby® Digital), DTS

Subwoofername

PS-WC44T

Gewicht

4,4 kg

Abmessungen (Bx H x T)

181,5x 343,0 x 272,0 mm

VERSTARKER

. 190W
Nennausgangsleistung
Gesamtstromverbrauch im Bereitschaftszustand (W) 2,0W

Bluetooth
Anschlussdeaktivierungsmethode

Halten Sie die Taste SOUND MODE f(ir
mindestens 5 Sekunden gedriickt, um die
Bluetooth Power-Funktion auszuschalten.

HINWEISE

e Samsung Electronics Co., Ltd behélt sich das Recht auf unangekiindigte Anderungen vor.
e Gewicht und Abmessungen kénnen von den Angaben abweichen.

e Hiermit erkldart Samsung, dass diese Radioausstattung der Direktive 2014/53/EU und den
relevanten gesetzlichen Anforderungen von Grol3britannien konform ist. Der vollstandige Text
der Konformitatserklarung ist unter folgender Internetadresse verfligbar: http://www.samsung.
com navigieren Sie dort zu ,Support” und geben Sie den Modellnamen ein. Dieses Gerat kann in
allen Landernin der EU und in GroBbritannien verwendet werden.
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e AUSGANGSLEISTUNG DES DRAHTLOSGERATS
RF max. Transmitterleistung
100mW bei 2,4GHz - 2,4835GHz
25mW bei 5,725GHz — 5,825GHz

E [Korrekte Entsorgung der Batterien dieses Produkts]

(Gilt fiir Lander mit Abfalltrennsystemen)

Die Kennzeichnung auf der Batterie bzw. auf der dazugehérigen Dokumentation oder Verpackung gibt an,
dass die Batterie zu diesem Produkt nach seiner Lebensdauer nicht zusammen mit dem normalen
Haushaltsmiill entsorgt werden darf. Wenn die Batterie mit den chemischen Symbolen Hg, Cd oder Pb
gekennzeichnet ist, liegt der Quecksilber-, Cadmium- oder Blei-Gehalt der Batterie tiber den in der EG-
Richtlinie 2006/66 festgelegten Referenzwerten. Wenn Batterien nicht ordnungsgemaB entsorgt werden,
konnen sie der menschlichen Gesundheit bzw. der Umwelt schaden.

Bitte helfen Sie, die natirlichen Ressourcen zu schiitzen und die nachhaltige Wiederverwertung von
stofflichen Ressourcen zu fordern, indem Sie die Batterien von anderen Abféllen getrennt Giber Ihr értliches
kostenloses Altbatterie- Riicknahmesystem entsorgen.

ﬁ Korrekte Entsorgung von Altgeraten

Das Symbol der durchgestrichenen Abfalltonne auf Radern auf einem Elektro- oder Elektronikgerat, der Verpackung,
Gebrauchsanweisung oder dem Garantieschein weist darauf hin, dass das Elektro- oder Elektronikgerat nichtim
unsortierten Siedlungsabfall (Hausmiill) entsorgt werden darf, sondern einer getrennten Sammlung zugefiihrt werden
muss. Sie sind verpflichtet, dieses Gerat und Zubehérteile einer vom Hausmiill getrennten Erfassung zuzufiihren.
Altbatterien und Altakkumulatoren, die nicht vom Altgerat umschlossen sind, sowie Lampen, die zerstérungsfrei aus
dem Altgerat entnommen werden kdnnen, sind vor der Abgabe an einer Erfassungsstelle zerstdrungsfrei vom Altgerat
zu trennen. Vertreiber von Elektro- oder Elektronikgeraten, einschlieBlich des Lebensmitteleinzel-, Fernabsatz- und
Versandhandels, sind ab einer bestimmten Verkaufs-, Lager- bzw. VersandflachengroBBe gesetzlich grundsatzlich zur
unentgeltlichen Riicknahme von Altgeréten verpflichtet, wenn Sie bei dem Vertreiber ein neues Gerat kaufen oder es
sich um ein kleines Altgerdt handelt, das bestimmte MaBe nicht iberschreitet. Nahere Informationen und Einzelheiten
zu diesen Riicknahmemadglichkeiten und pflichten erhalten Sie von dem jeweiligen Vertreiber.

Endnutzer einschlieBlich privater Nutzer wenden sich an ihren dffentlich-rechtlichen Entsorgungstrdger, um in
Erfahrung zu bringen, wo sie das Altgerat fir eine umweltfreundliche Entsorgung zuriickgeben kénnen. Gewerblichen
Endnutzern stehen zusatzliche herstellerspezifische Mdglichkeiten zur Riickgabe zur Verfiigung, die sie direkt beim
Hersteller erfragen kénnen. Bitte [6schen Sie vor Abgabe an einer Erfassungsstelle selbststéndig alle
personenbezogenen Daten auf lhrem Gerat.

Fur Informationen Uber die Umweltverpflichtungen und produktspezifischen regulatorischen
Verpflichtungen von Samsung wie z. B. REACH, WEEE, Batterien, besuchen Sie:
www.samsung.com/uk/aboutsamsung/sustainability/environment/our-commitment/data/
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SAKERHETSINFORMATION

VARNING VARNING

i i e Utsattinte enheten for regn eller fukt,
FOR ATT MINSKA RISKEN FOR ELEKTRISKA

STOTAR SKALL DU INTE TA BORT HOLJET (ELLER
BAKSIDAN).

DET FINNS INGA DEJ.AR INUTI SOMODU KAN VAR EORSIKTIG
REPARERA. OVERLAMNA SERVICEATAGANDEN
TILL KVALIFICERAD PERSONAL.

| tabellen nedan férklaras de symboler som kan
finnas pa din Samsung-produkt.

eftersom det kan orsaka eldsvada eller
elstotar.

e FORIN DET BREDA STIFTET SA LANGT DET
GAR I DEN BREDA SKARAN SA UNDVIKER
DU ELSTOTAR.
e Den har enheten ska alltid anslutas till ett
VARFORSIKTIG vaxelstromsuttag med en jordad kontakt.
RISK FOR ELEKTRISK STOT, iij e Eftersom kontakten ska dras ur uttaget nér

OPPNA INTE enheten ska kopplas bort fran huvudstrom,

ska stromkontakten vara l&ttatkomlig.

Den har symbolen visar att det &r hog °

5 o Utsatt inte den har apparaten fér droppar

spanning pa insidan. Det ar farligt att . “ip . o

A komma i kontakt med produktens eller skvatt. Stéll inga foremoalfyllda med
insida. vatskor, exempelvis vaser, pa apparaten.

Den hir symbolen indikerar att det e Omdu vill sla av apparaten helt maste du dra

finns viktig dokumentation som ur stromkontakten ur vagguttaget.
medféljer produkten angdende dess Foljaktligen maste stromkontakten alltid vara
funktion och underhall. l4tt att komma &t.

Klass IlI-produkt: Den har symbolen
indikerar att produkten inte kraver en
sakerhetsanslutning till jord.

@ Om den har symbolen inte finns pa en
produkt som har strémsladd MASTE
produkten vara ordentligt ansluten till
skyddsjordning (jordad).

Véxelstrom: Den har symbolen
indikerar att den angivna spanningen
som ar markerad med symbolen ar
vaxelstrom.

Likstrom: Den har symbolen indikerar
-—== att den angivna spanningen som ar
markerad med symbolen &r likstrém.

Var forsiktig och las anvisningarna for
anvandning: Den har symbolen
ﬂ instruerar anvandare att ldsa
bruksanvisningen for att fa ytterligare
sakerhetsrelaterad information.
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SAKERH ETSANVISNINGAR 5. Batterierna som anvands med den har

produkten innehaller kemikalier som &r
skadliga for miljon. Sléng inte batteriernai
hushallssoporna. Kasta inte batteriernai eld.
Batterierna far inte kortslutas, tas isar eller
klistermarket pa produktens undersida. Sverhettas. VAR FORSIKTIG : Risk for
Installera produkten horisontellt pa ett explosion om batteriet byts pa fel sitt. Byt
ldmpligt underlag (mébel) med tillrackligt bara mot samma eller liknande typ.
ventilationsutrymme runt om 7-10 cm.

Kontrollera att ventilationséppningarna inte

ar tackta. Placera inte enheten pa hégtalare

eller annan utrustning dar den kan bli varm.

Enheten ar utformad for kontinuerlig

anvandning. For att helt stdnga av enheten

ska du koppla fran den fran vagguttaget.

1. Sékerstall att stromforsorjningen (AC) i ditt
hem uppfyller de strémkrav som star pa

Koppla ur enheten om du har tankt ldmna
den oanvand under en langre tid.

2. Vid askvader ska enheten omedelbart
kopplas ur vagguttaget. Blixtnedslag kan
skada enheten.

3. Utsattinte enheten for direkt sol eller andra
varmekallor. Detta kan leda till 6verhettning
och felfunktion fér enheten.

4. Skydda enheten fran fukt (exempelvis vaser
med vatten) och 6verdriven hetta
(exempelvis dppen spis), eller utrustning som
alstrar starka magnetiska eller elektriska
falt. Koppla ur stromkabeln fran stromkallan
om enheten inte fungerar korrekt. Produkten
ar inte avsedd for industriell anvéndning.
Den har produkten ar endast avsedd for
hemmabruk.

Det kan uppsta kondens om produkten eller
skivan har forvarats i laga temperaturer.
Om produkten transporteras under vintern
ska du vanta cirka 2 timmar innan du
anvander enheten, for att den ska uppna
rumstemperatur.
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01 KONTROLLERA KOMPONENTERNA

e ——
N

Soundbar-huvudenhet Subwoofer Fjarrkontroll/Batterier
Stromsladd Optisk kabel Vaggfastguide

(Subwoofer, Soundbar)

@XZ %XZ -

(M4 x L10)
Fastskruv Skruv Vaggfaste

e Forstrémforsérjning och stromférbrukning, se etiketten pa produkten. (Etikett: Soundbar-
huvudenhetens undersida)

¢ Kontakta ndgot av Samsungs servicecenter eller Samsungs kundsupport om du vill kdpa tillbehor
eller tillvalskablar.

¢ Utseendet hos tillbehdren kan variera nagot fran illustrationerna ovan.

¢ Konstruktion och specifikationer kan éndras utan féregdende meddelande.
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02 PRODUKTOVERSIKT

Frontpanel/dversidespanel pa Soundbar

Skarm
Visar produktens status och aktuella lage.

Knappen d) (Strém)
Slar pa och av strommen.
¢ Auto Power Down-funktionen
Enheten sténgs av automatiskt i féljande situationer.
- D.IN-/BT-/USB-ldget: Om det inte forekommer nagon ljudsignal inom 18 minuter.

Knappen— =+ (Volym)

Justerar volymen.
e Nar volymnivan justeras visas den pa framsidesdisplayen pa Soundbar.

Knappen <=J) (Kalla)
Véljer ingéngslage for kalla.
Ingangslage Skarm
Optisk digital ingang D.IN
E] BLUETOOTH-lage BT
USB-lage UsB

e Omdu vill aktivera ldget "BT PAIRING” &ndrar du kallan till "BT"-ldge i ldget "BT READY” och sedan
héller du knappen <= (Kélla) intryckt i minst fem sekunder.

e Nardu kopplarin natsladden fungerar strombrytaren i 4 till 6 sekunder.

e Nardu slarpa strommen till enheten tar det 4 till 5 sekunder innan den kan reproducera ljud.

e Om du endast vill lyssna pa ljudet fran Soundbar maste du stédnga av TV-hdgtalarna i menyn
Ljudkonfiguration pa din TV. Se den bruksanvisning som medfoljer din TV.
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Bottenpanelen pa Soundbar

DIGITAL AUDIO IN
(OPTICAL)

O POWER

USB (5V 0.5A)

n POWER
Anslut AG-strémkabeln till Soundbar.

DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)
Anslut till den digitala (optiska) utgangen pa en extern enhet.

USB (5V 0.5A)
Anslut en USB-enhet har for att spela upp musikfiler pa USB-enheten genom Soundbar.

e Nardu kopplarfran stromkabeln fran ett vagguttag ska du dra i kontakten. Dra inte i kabeln.

e Anslutinte den harenheten eller andra komponenter till ett vaxelstromsuttag forrén alla anslutningar
mellan komponenterna ar klara.nter till ett vaxelstrémsuttag forrdn alla anslutningar mellan
komponenterna ar klara.
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03 ANVANDA FJARRKONTROLLEN

Satt i batterierna innan du anvander fjarrkontrollen (AAA-batterier x 2)

Skjut bakstycket i pilens riktning tills det har
avldgsnats helt. Satti 2 AAA-batterier (1,5 V) och
se till att de sitter at ratt hall. Skjut fast bakstycket

igen.

Anvéanda fjarrkontrollen

SOUND i m

+

[ ]
48— —— ||

WOOFER

TONE
CONTROL

SOUNDBAR

n @ Slar pa och av Soundbar.
Strom
Tryck for att valja en kélla som &r ansluten till
@ Soundbar.
Kalla
Tryck pa knappen &, (Tyst) for att stanga av
ljudet. Tryck pa den igen for att sla pa ljudet.
Tyst
El + Tryck knappen uppat eller nedat for att justera
o (O
Volym

o Tyst
Tryck pa knappen Volym for att stanga av
ljudet. Tryck pa denigen for att sla pa ljudet.
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e Tryck pa knappen for att valja VIRTUAL CENTER LEVEL och justera sedan volymen
mellan -6 och 6 genom att anvdnda knapparna Upp/Ned.

CHLEVEL e Installningen REAR LEVEL stéds nar de bakre hdgtalarna (som saljs separat) ar

anslutna. Anvand knapparna Upp/Ned for att justera volymen foér REAR LEVEL mellan

-60ch 6.

@ Om du trycker pa knappen kan du justera volymen for varje hogtalare.

Tryck pa de angivna omradena fér att valja Upp/Ned/Vanster/
Hoger.

Upp/Ned/
Vanster/
Hoger

Tryck pa knappen Upp/Ned/Vanster/Hoger for att valja eller ange funktioner.

e Upprepa
Om du vill anvanda Upprepa-funktionen i "USB”-l&ge trycker du pa knappen Upp.

¢ Hoppa dver musik
Tryck pa knappen Héger for att valja nasta musikfil. Tryck pa knappen Vanster for att
valja féregaende musikfil.

e IDSET
Hall knappen Upp intryckt i 5 sekunder for att slutfora ID SET (nér du ansluter till en
tradlés subwoofer eller tradlosa bakre hogtalare).

justeras med knapparna Upp/Ned.
AUDIO SYNC = VOICE ENHANCE ON/OFF = NIGHT MODE ON/OFF
— AUDIOSYNC
Om video pé tv:n och ljud frdn Soundbar inte &r synkroniserade trycker du pd knappen
€§3(Ljudkontroll) for att vélja AUDIO SYNC och anger sedan ljudférdréjningen till
0~300 millisekunder med knapparna Upp/Ned. (Inte tillgéngligt i ldgena "USB” eller
"BT")
- VOICEENHANCE ON/OFF
Det har laget gor det enklare att hora dialog i filmer och TV-program.
- NIGHT MODE ON/OFF
Laget ar optimerat for tittande pa kvallen. Installningarna ar sddana att ljudet sanks

Om du trycker pa knappen kan du ange ljudfunktionen. De 6nskade installningarna kan

Ljudkontroll

men dialogen &nda hors tydligt.

¢ | judfunktionen VOICE ENHANCE och NIGHT MODE kan slds ON/OFF med knappen
Upp/Ned.

e Tryck ned knappen @(Ljudkontroll) i 5 sekunder for att justera ljudet for varje
frekvensband. 150 Hz, 300 Hz, 600 Hz, 1,2 kHz, 2,5 kHz, 5 kHz, och 10 kHz kan valjas
med knapparna Vanster/Hdger och justeras till en instadllning mellan -6 och +6 med
knapparna Upp/Ned. (Se till att ljudl&get ar instéllt pa "STANDARD”.)
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PAIR

i

Bluetooth
PAIR

Tryck pa knappen * PAIR."BT PAIRING” visas pa Soundbars skarm.
Du kan ansluta Soundbar till en ny Bluetooth-enhet i det har ldget genom att vélja
Soundbar fran Bluetooth-enhetens soklista.

Uppspelning/
Paus

Tryck pa »lI-knappen om du vill pausa musiken tillfalligt.
Nér du trycker pa knappen igen fortsatter musikfilen spelas.

Info

Nér du trycker pa den visas information om varje lage. (Se sidan 7.)

SOUND
MODE

SOUND MODE

Om du trycker pa knappen kan du vélja dnskat ljudlage.
SURROUND SOUND —> GAME — DTS VIRTUAL:X = STANDARD
- SURROUND SOUND
Ger en bredare ljudbild &n standard.
- GAME
Ger stereoljud sa du kan fordjupa dig i handelseforloppet nar du spelar.
- DTSVIRTUAL:X
Fangslande 3D-ljud fran allt innehall.
— STANDARD
Matar ut det ursprungliga ljudet.
* DRC (Dynamic Range Control)
Gor att du kan anvanda dynamisk omfangskontroll for Dolby Digital-ljudspar. Tryck
och hall ned knappen SOUND MODE i mer an 5 sekunder nar Soundbar ar avstangd
om du vill sl& pa eller stdnga av DRC-funktionen (Dynamic Range Control). Nar DRC &r
pa sanks hogt ljud. (Ljudet kan lata forvrangt.)
e Bluetooth Power
Den hér funktionen slar automatiskt pd Soundbar nér en begéran om anslutning fran
en tidigare ansluten TV eller Bluetooth-enhet tas emot. Instéllningen ar paslagen som
standard.
- Omdu vill inaktivera funktionen Bluetooth Power haller du knappen SOUND
MODE intryckt langre &n fem sekunder nar Soundbar ar pa.
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WOOFER
NIVA WOOFER

(BAS)
Tryck knappen uppat eller nedat for att justera nivan for woofer (bas) till -12 eller mellan -6
och +6. Stéllin ljudnivan for woofer (bas) till O (Standard) genom att trycka pa knappen.

T Om du trycker pa knappen kan du justera volymen for diskanten eller basen.
CONTROL o Tryck pa knappen for att valja TREBLE eller BASS och justera sedan volymen mellan -6
och 6 genom att anvénda knapparna Upp/Ned.
TONE
CONTROL
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Anvanda de dolda knapparna (knappar med mer an en funktion)

Dold knapp
Sida
Knapp pa fjarrkontrollen Funktion
WOOFER (Upp) TV: nsfjarrkontroll Pa/Av (standby) Sidan 14
Vanster TV-anslutning Av/P& (BT redo) Sidan 21
Upp IDSET Sidan 10
) SJubaﬁdsequa.llzer Sidan 10
(hall knappen intryckt i 5 sekunder)
¢33 (Ljudkontroll) P
Aterstall Sidan 31
(hall knappen intryckt i 10 sekunder)
DRC ON/OFF (standby) Sidan 11
SOUND MODE
Bluetooth Power Sidan 11
Uteffektspecifikationer for de olika ljudeffektsldagena
Uteffekt
Effekt Ineffekt Utan tradlésa bakre Med tradlésa bakre
hogtalare hogtalare
SURROUND 2.0 kanaler 2.1 kanaler 4.1 kanaler
SOUND 57 kanaler 27 kanaler 41 kanaler
2.0 kanaler 2.1 kanaler 4.1 kanaler
SOUND GAME
MODE 51 kanaler 2.1 kanaler 41 kanaler
2.0 kanaler 2.1 kanaler 4.1 kanaler
SOUND MODE | DTS VIRTUAL:X
5.1 kanaler 2.1 kanaler 4.1 kanaler
2.0 kanaler 2.1 kanaler 2.1 kanaler
STANDARD
5.1 kanaler 2.1 kanaler 2.1 kanaler

e Samsungs tradlosa bakre hogtalare kan kopas separat. Om du vill képa hogtalare kontaktar du
aterforsaljaren du kopte Soundbar fran.
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Styra volymen for Soundbar med en tv-fjarrkontroll

Styr volymen fér Soundbar med fjérrkontrollen till tv:n.

¢ Den har funktionen kan endast anvandas med infraréda fjarrkontroller. Bluetooth-
fjdrrkontroller (fjarrkontroller som kraver parkoppling) stods inte.
e Stallin tv-hogtalaren pa Extern hogtalare for att anvanda denna funktion.

e Tillverkare som stoder denna funktion:
Samsung, VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA, Hisense, RCA

1. Stangav Soundbar.

2. Hall knappen WOOFER intryckt i 5 sekunder.
Varje gang du trycker knappen WOOFER uppat och haller den intryckt i 5 sekunder vaxlar laget i
foljande ordning: "OFF-TV REMOTE” (Standardlége), "SAMSUNG-TV REMOTE”, "ALL-TV REMOTE".

Knapp pa fjarrkontrollen

Skarm

Status

|

OFF-TV REMOTE
(Standardlage)

Inaktivera tv-fjarrkontrollen.

|

SAMSUNG-TV REMOTE

Aktivera IR-fjdrrkontrollen till en
Samsung-tv.

|

ALL-TVREMOTE

Aktivera IR-fjarrkontrollen till en tv
fran tredje part.
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04 ANSLUTA SOUNDBAR

Ansluta strom

Anvand kablarna for att ansluta subwoofern och Soundbar till ett eluttag i féljande ordning:
1. Anslut strémsladden till subwoofern.
2. Anslut strémsladden till Soundbar.

Se bilderna nedan.
¢ Merinformation om den strémforsérjning som krévs och om stromforbrukning finns pa etiketten

pa produkten. (Etikett: Soundbar-huvudenhetens undersida)

4 ) 4

POWER
Stromsladd @

Stromsladd

Ansluta strém

Ansluta strom Soundbar-huvudenhetens

Baksida av

undersida

subwoofer
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Ansluta Soundbar till subwoofern

N&r subwoofern &r ansluten kan du fa ett djupt basljud.

Automatisk anslutning mellan subwoofern och Soundbar

Né&r du slar pa strommen efter att du anslutit stromkablarna till Soundbar och subwoofern, ansluts
subwoofern automatiskt till Soundbar.
e Nar den automatiska hopparningen har slutférts tands den bla indikatorlampan pa baksidan av
subwoofern.

LED-indikatorlampor pa baksidan av subwoofern

LED Status Beskrivning Losning

Pa Lyckad anslutning
(normal drift)

Kontrollera om stromkabeln som &r
ansluten till huvudenheten for
o . Soundbar &r korrekt ansluten eller
) Aterstaller . . )
Blinkar ) vanta ca 5 minuter. Om blinkandet
LINK STANDBY ID SET anslutningen .

fortsatter provar du med att ansluta

subwoofern manuellt.

Se sidan 17.

Standby (nar

v Kontrollera att stromkabeln till
Soundbar- R

. Soundbar-huvudenheten ar korrekt
huvudenheten &r
P ) ansluten.
avstangd)
LINK STANDBY ID SET Anslutningen Anslutigen. Se anvisningarna for

misslyckades manuell anslutning pa sidan 17.

Rod och bld

Se kontaktinformationen till Samsung

Blink Felfunkti
miar eHunxtion Service Center i handboken.

LINK STANDBY ID SET
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Ansluta subwoofern manuellt om automatisk anslutning misslyckas

Innan du utfér proceduren fér manuell anslutning nedan:

e Kontrollera att stromkablarna for Soundbar och subwoofern ar korrekt anslutna.

e Setill att Soundbar &r pa.

1. HAllID SET pé baksidan av subwoofern intryckt i minst 5 sekunder.
¢ Den roda indikatorlampan pa baksidan av subwoofern slacks och den bla indikatorlampan

borjar blinka.

LINK STANDBY IDSET

Baksida av subwoofer

2. Forstslardu paskarmen genom att trycka pa knappen pa fjarrkontrollen.
Hall knappen Upp pa fjarrkontrollen intryckt i minst 5 sekunder.
¢ Meddelandet ID SET visas pa Soundbars display ett kort tag och férsvinner sedan.
e Soundbar slas pa automatiskt nar ID SET &r klar.

SAMSUNG-logotypen &r pa
oversidan

ID SET

3. Kontrollera om lysdioden LINK lyser med ett fast blatt ljus (anslutningen uppréttad).

Lysdioden LINK slutar blinka och lyser med
ett fast blatt ljus nér anslutningen har
upprattats mellan Soundbar och den
tradlésa subwoofern.

Fast blatt ljus
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OBS!

e Anslut inte den hér produktens stromkabel eller din tv till ett vagguttag forrén alla anslutningar
mellan komponenterna ar klara.

¢ Innan du flyttar eller installerar den har produkten ska du se till att stdnga av den och dra ur
stromkabeln.

e Om huvudenheten ar avstéangd gar den tradlésa subwoofern in i standbylage och lysdioden
STANDBY pa baksidan blir rod efter att ha blinkat blatt flera ganger.

e Om duanvander en enhet som anvander samma frekvens (5,8 GHz) som Soundbar i ndrheten av
Soundbar, kan stérningar orsaka vissa ljudavbrott.

e Det maximala 6verforingsavstandet for den tradlésa signalen hos huvudenheten ar ca 10 m, men
kan variera beroende pa anvandningsmiljé. Om det finns en vagg i armerad betong eller metall
mellan huvudenheten och den tradlosa subwoofern, kan det handa att systemet inte fungerar alls
eftersom den tradldsa signalen inte kan g genom metall.

SAKERHETSATGARDER
¢ De tradlosa mottagarantennerna ar inbyggda i den tradlosa subwoofern. Skydda enheterna mot
vatten och fukt.
e For basta mojliga lyssningsprestanda bor du se till att omradet runt den tradlésa subwoofern och
den tradlésa mottagarmodulen (séljs separat) ar fritt fran hinder.

Ansluta Samsungs tradlésa bakre hégtalare till din Soundbar

Utoka till helt tradlost surroundljud genom att ansluta tradlésa bakre hégtalare (SWA-9200S - séljs
separat) fran Samsung till din Soundbar.

Detaljerad information om anslutningar finns i anvandarhandboken for Samsungs tradlésa bakre
hégtalare.
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05 MED EN KABELANSLUTNINGTILLTV:N

Hor tv-ljudet fran din Soundbar via kabelanslutning eller tradlos anslutning.
e Nar Soundbar ar ansluten till en vald Samsung-tv kan Soundbar styras med tv:ns fjarrkontroll.
- Funktionen stods av Samsung Smart TV-modeller fran 2017 och senare som stoder Bluetooth
nar du ansluter Soundbar till tv:n med en optisk kabel.
- Med den funktionen kan du ocksa anvanda tv-menyn for att justera ljudfaltet och olika
installningar samt volym och tyst.

Ansluta med en optisk kabel

Nar sandningssignalerna ar Dolby Digital och instéllningen for "Digitalt utmatningsformat for ljud” ar
PCM péa din TV, rekommenderar vi att du andrar instéllningen till Dolby Digital. Nar instéllningen har
andrats kommer du att uppleva att ljudkvaliteten blir battre. (Tv-menyn kan anvanda olika ord for
Dolby Digital och PCM beroende pa tv:ns tillverkare.)

Checklista fore anslutning
e Om du anvander en optisk kabel och det finns skydd pa kontakterna, maste du ta bort skydden forst.

& o “@

e Nar en optisk kabel anvands maste den stéllas in pa ldget "D.IN”".

Undersidan av Soundbar

Optisk kabel

DIGITALAUDIO IN E

(OPTICAL)

Oversidan av Soundbar

R

D.IN

1. Anslut DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL)-uttaget pa Soundbar till OPTICAL OUT-uttaget pa tv:n med
en digital optisk kabel.
2. Tryck p& knappen ==J (Kalla) pa dversidespanelen eller pé fjarrkontrollen och valj sedan laget
"D.IN".
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06 MED EN TRADLOS ANSLUTNING TILL
TV:N

Ansluta en TV via Bluetooth

Né&r en tv ar ansluten via Bluetooth kan du hora stereoljud utan krangel med kablar.
e Det gdr bara att ansluta en tv &t gangen.

Den inledande anslutningen
1. Tryck pa knappen * PAIR pa fjarrkontrollen for att ga in i laget "BT PAIRING”.

(ELLER) a. Tryck pa knappen ==J (Kélla) p3 éversidespanelen och vilj sedan ”BT".
"BT” andras till "BT PAIRING” automatiskt om nagra sekunder eller andras till "BT
READY” om det finns en sparad anslutning.

b. N&r”BTREADY” visas haller du knappen =] (Kalla) pa éversidespanelen p& Soundbar
intryckt ldngre n 5 sekunder for att visa "BT PAIRING”.

2. Valj Bluetooth-lage pa tv:n. (Se tv:ns handbok fér mer information.)
Valj "[AV] Samsung Soundbar C4-Series” eller "[AV] Soundbar C4-Series” fran listan pa tv-
skarmen.
En tillgénglig Soundbar visas med "Needs Pairing” eller "Paired” i tv:ns lista 6ver Bluetooth-
enheter. Anslut till Soundbar genom att valja meddelandet och uppratta en anslutning.
e Nar tv:n ar ansluten visas [Tv:ns namn] = "BT” pa framsidesdisplayen pa Soundbar.
3. Nukandu hoéra tv-ljudet fran Soundbar.

Om Soundbar inte hittasav TV:n
e Anslut TV:n till Soundbar med en optisk kabel och valj laget "D.IN” genom att trycka pa knappen
<7)(Kalla) pa ovansidan av Soundbar. Kontrollera att ut-ljudet fungerar som det ska och g& vidare
till steg 2 och 3.
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Om enheten inte gar attansluta
e Om den tidigare anslutna Soundbar-listningen (t.ex. "[AV] Samsung Soundbar C4-Series” eller
”"[AV] Soundbar C4-Series”) visas i listan tar du bort den.
e Upprepa sedan steg 1till och med 3.

OBS!
e Nar du har anslutit Soundbar till din TV fér férsta gangen anvander du ldget "BT READY” for att
ateransluta.

Koppla bort Soundbar fran tv:n
Tryck p& knappen ==J) (Kélla) pa éversidespanelen eller pé fjarrkontrollen och valj sedan ndgot annat Lige
an"BT".
o Dettartid att koppla bort eftersom tv:n maste ta emot ett svar fran Soundbar. (Den tid som kravs
kan variera beroende pa tv-modell.)
e Omdu vill avbryta den automatiska Bluetooth-anslutningen mellan Soundbar och tv:n trycker du
pa knappen Vanster pa fjarrkontrollen i 5 sekunder medan Soundbar visar statusen "BT READY”.
(TV-anslutning Av/Pa)

Vad ér skillnaden mellan BT READY och BT PAIRING?
e BTREADY : | detta ldge kan du stka efter tidigare anslutna TV-apparater eller ansluta en tidigare
ansluten mobilenhet till Soundbar.
e BTPAIRING: | detta ldge kan du ansluta en ny enhet till Soundbar. (Tryck pa knappen )k PAIR pa
fjarrkontrollen eller hall knappen <=J (Kélla) p& ovansidan av Soundbar intryckt i minst fem
sekunder med Soundbar i ldget "BT” och i laget "BT READY")

OBS!
e Om du blir tillfrdgad om en PIN-kod nar du ansluter en Bluetooth-enhet anger du <0000>.
¢ | Bluetooth-anslutningslage gar Bluetooth-anslutningen forlorad om avstdndet mellan Soundbar
och Bluetooth-enheten dverstiger 10 m.
e Soundbar stangs av automatiskt efter 18 minuter i Redo-ldget.
e Soundbar kanske inte utfor Bluetooth-sokningen eller -anslutningen korrekt under féljande
omstandigheter:
— Omdet finns ett starkt elektriskt falt runt Soundbar.
- Omtva eller flera Bluetooth-enheter ar parkopplade med Soundbar samtidigt.
— Om Bluetooth-enheten &r avsténgd, inte pa plats eller inte fungerar.
¢ Elektroniska enheter kan orsaka radiostorningar. Utrustning som alstrar elektromagnetiska vagor
maste hallas borta fran Soundbar-huvudenheten. t.ex. mikrovagsugnar, tradlosa nétverksenheter
etc.
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07 ANSLUTA EN EXTERN ENHET

Anslut till en extern enhet via en kabelanslutning eller Bluetooth-anslutning for att spela upp den

externa enhetens ljud via Soundbar.

Ansluta med en optisk kabel

Undersidan av Soundbar

Optisk kabel

DIGITAL AUDIO IN E

(OPTICAL)

OPTICAL OUT

BD-/DVD-spelare/

kabelbox/spelkonsol Oversidan av Soundbar

D.IN

1. Anslut DIGITAL AUDIO IN (OPTICAL) pa huvudenheten till OPTICAL OUT-uttaget pa kallenheten

med en digital optisk kabel.
2. Valj"D.IN"-lage genom att trycka pa knappen =] (Kélla) pa éversidespanelen eller p&

fjarrkontrollen.
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08 ANSLUTA EN USB-LAGRINGSENHET

Du kan spela upp musikfiler fran USB-lagringsenheter via Soundbar.

USB-port

e T =T
-

* USB (5V 0.5A) E

1. Anslut USB-enheten till USB-porten pa undersidan av produkten.

2. Tryck pa knappen <=J) (Kalla) pa dversidespanelen eller p& fjarrkontrollen och valj sedan "USB’.
3. "USB" visas pa displayen.

4. Spela upp musik fran USB-lagringsenheten via Soundbar.

¢ Soundbar stangs av automatiskt (Auto Power Down) om ingen USB-enhet har anslutits under
mer an 18 minuter.
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Kompatibilitetslista

Forléangning Codec Samplingsfrekvens Bithastighet
*mp3 MPEG 1 Layer2 32kHz-48kHz 32-320kbps
MPEG 1 Layer3 32kHz-48kHz 32-320kbps
MPEG 2 Layer3 16kHz-24kHz 8-160kbps
MPEG 2.5 Layer3 8kHz-12kHz 8-160kbps
*wma WMA7/8/9 32kHz-48kHz 32-320kbps
*.099 Vorbis 32kHz-48kHz 45-500kbps
*.aac
::g: f/]/;g(lj)(MPEGZ,/ 32kHz-48kHz 32-320kbps
(Endast Audio)
*wav LPCM 32kHz-192kHz 1024-9216kbps
*flac FLAC 32kHz-192kHz 162-8100kbps
*.aiff AIFF 32kHz-192kHz 1024-9216kbps

e Om det finns for manga mappar (fler an cirka 256) och filer (fler an cirka 999) pa USB-enheten kan

det ta lite tid for Soundbar att 6ppna och spela upp filerna.

o USB-filsystem som stdds: FAT16, FAT32, NTFS
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09 ANSLUTA EN MOBILENHET

Ansluta via Bluetooth

N&r en mobilenhet ar ansluten via Bluetooth kan du hora stereoljud utan krdngel med kablar.
e Dukan inte ansluta fler &n en Bluetooth-enhet at gangen.

'.*.. ELLER

o e

Deninledande anslutningen
1. Tryck pa knappen * PAIR pa fjarrkontrollen for att ga in i laget "BT PAIRING”.

(ELLER) a. Tryck pa knappen ==J (Kalla) pa versidespanelen och vélj sedan "BT".
"BT” &ndras till "BT PAIRING” automatiskt om nagra sekunder eller andras till "BT
READY” om det finns en sparad anslutning.

b. Nar”BTREADY” visas haller du knappen ==J) (Kalla) p3 éversidespanelen p& Soundbar
intryckt langre &n 5 sekunder for att visa "BT PAIRING”.

2. Valj"[AV] Samsung Soundbar C4-Series” eller "[AV] Soundbar C4-Series” fran listan.
e Naren Soundbar ar ansluten till Bluetooth-enheten visas [Bluetooth-enhetens namn] - "BT”
pa framsidesdisplayen.
3. Spela upp musikfiler fran enheten som ér ansluten via Bluetooth genom Soundbar.

Om enheten inte gar att ansluta

¢ Om den tidigare anslutna Soundbar-listningen (t.ex.”[AV] Samsung Soundbar C4-Series” eller
”"[AV] Soundbar C4-Series”) visas i listan tar du bort den.
e Upprepa sedansteg1och 2.

OBS!
e Nar du har anslutit Soundbar till din mobilenhet fér férsta gdngen anvénder du léget "BT READY”
for att dteransluta.
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Vad ér skillnaden mellan BT READY och BT PAIRING?

BTREADY : | detta ldge kan du soka efter tidigare anslutna TV-apparater eller ansluta en tidigare
ansluten mobilenhet till Soundbar.

BT PAIRING : | detta lage kan du ansluta en ny enhet till Soundbar. (Tryck pd knappen * PAIR pa
fjarrkontrollen eller hall knappen <=J (Klla) p& ovansidan av Soundbar intryckt i minst fem
sekunder med Soundbar i ldget "BT” och i ldget "BT READY".)

0OBS!

Om du blir tillfrdgad om en PIN-kod nér du ansluter en Bluetooth-enhet anger du <0000>.
| Bluetooth-anslutningslage gar Bluetooth-anslutningen forlorad om avstandet mellan Soundbar
och Bluetooth-enheten éverstiger 10 m.
Soundbar stdngs av automatiskt efter 18 minuter i Redo-laget.
Soundbar kanske inte utfor Bluetooth-sokningen eller -anslutningen korrekt under féljande
omstandigheter:

- Omdet finns ett starkt elektriskt falt runt Soundbar.

— Om flera Bluetooth-enheter ar parkopplade med Soundbar samtidigt.

- Om Bluetooth-enheten ar avstangd, inte pa plats eller inte fungerar.
Elektroniska enheter kan orsaka radiostérningar. Utrustning som alstrar elektromagnetiska vagor
maste hallas borta fran Soundbar-huvudenheten. t.ex. mikrovagsugnar, tradlosa nétverksenheter
etc.
Soundbar stoder SBC-data (44,1kHz, 48kHz).
Anslut endast till en Bluetooth-enhet som stoder A2DP-funktionen (AV).
Du kan inte ansluta Soundbar till en Bluetooth-enhet som endast stoder handsfreefunktionen (HF).
Né&r du har parat ihop Soundbar med en Bluetooth-enhet &r det bara att valja "[AV] Samsung
Soundbar C4-Series” eller "[AV] Soundbar C4-Series” i listan 6ver anslutna enheter, sa 6vergar
Soundbar automatiskt till "BT"-lage.

— Tillgangligt endast om Soundbar &r listat under Bluetooth-enhetens parade enheter.

(Bluetooth-enheten och Soundbar méste paras korrekt atminstone en gang.)

Soundbar kommer endast att visas i Bluetooth-enhetens lista med stkta enheter nar Soundbar
visar "BT READY".
Soundbar kan inte parkopplas till en annan Bluetooth-enhet om den redan ar i Bluetooth-l&ge och
ar parkopplad med en Bluetooth-enhet.

Bluetooth Power P (SOUND MODE)

Om en tidigare parkopplad Bluetooth-enhet férséker parkoppla med Soundbar nér funktionen
Bluetooth Power P& &r aktiverad och Soundbar &r avsténgd, slas Soundbar pa automatiskt.

1

Tryck pa och hall ned knappen SOUND MODE pé fjarrkontrollen i minst 5 sekunder medan
Soundbar ar paslagen.

2. "ON-BLUETOOTH POWER” visas pa Soundbars skarm.
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Koppla bort Bluetooth-enheten fran en Soundbar

Sa har kopplar du fran Bluetooth-enheten fran Soundbar. For instruktioner, se Bluetooth-enhetens
bruksanvisning.
¢ Soundbar kopplas fran.
e Nar Soundbar ar frankopplad fréan Bluetooth-enheten visar Soundbar BT DISCONNECTED” pa
framsidesdisplayen.

Koppla bort Soundbar fran Bluetooth-enheten

Tryck p& knappen <=J) (Kalla) p& den dvre panelen eller p& fjarrkontrollen och vaxla sedan till ndgot
annat ldge &n "BT".
e Det tar tid att koppla bort eftersom Bluetooth-enheten maste ta emot ett svar fran Soundbar.
(Bortkopplingstiden kan variera beroende pa Bluetooth-enheten.)
¢ Nar Soundbar ar frankopplad frén Bluetooth-enheten visar Soundbar BT DISCONNECTED” pa
framsidesdisplayen.

0BS!
¢ | Bluetooth-anslutningslége kan Bluetooth-anslutningen sténgas av om avstandet mellan
Soundbar och Bluetooth-enheten dverskrider 10 m.
e Soundbar slas automatisk av efter 18 minuter i statusen Redo.

Mer om Bluetooth
Bluetooth ar en ny teknik som gér att Bluetooth-kompatibla enheter enkelt kan ansluta till varandra
med en kort tradlés anslutning.
¢ En Bluetooth-enhet kan orsaka ljud eller tekniskt fel, beroende pa anvandning, i féljande fall:
- Narendel av kroppen &r i kontakt med mottagnings- / 6verféringssystemet for Bluetooth-
enheten eller Soundbar.
- Elektrisk variation pa grund av hinder i form av vagg, horn eller féretagspartition.

- Vid exponering for elektrisk stérning fran enheter inom samma frekvensband, som exempelvis

medicinsk utrustning, mikrovagsugnar och tradlost natverk.
¢ Paraihop Soundbar med Bluetoot-enheten och hall ett kort avstand.
¢ Juléngre avstand mellan Soundbar och Bluetooth-enheten, desto samre kvalitet.

Om avstandet 6verskrider Bluetooth-enhetens anvandarintervall férloras anslutningen.
¢ | omraden med daliga mottagningsforhallanden kanske inte Bluetooth-anslutningen fungerar som
den ska.

Bluetooth-anslutningen fungerar bara nér den ar nara enheten. Anslutningen bryts automatiskt
om avstandet ligger utanfér det hér intervallet. Aven inom det har intervallet kan ljudkvaliteten

forsamras av hinder, sésom vaggar eller dorrar.
Den tradlosa enheten kan orsaka elektriska stérningar nar den ar paslagen.
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10

INSTALLERA
VAGGFASTET

Forsiktighetsatgarder vid
installation

Installera bara pd en lodrat vagg.
Installera inte pa en plats med hog
temperatur eller fuktighet.
Kontrollera att vaggen ar tillrackligt stark for
att bara produktens tyngd. Forstark annars
vaggen eller valj en annan plats for
installation.
Kép och anvand l@mpliga monteringsskruvar
eller -bultar fér den typ av vagg du har
(gipsplatta, stalplatta, tré 0.s.v.). Fast om
mojligt monteringsskruvarna i vaggreglar.
Kop vadggmonteringsskruvar enligt typ och
tjocklek for den vagg dar du vill montera
Soundbar.

— Diameter: M5

- Langd: 35 mm eller langre

rekommenderas.

Anslut kablarna fran enheten till externa
enheter innan du monterar Soundbar pa
vaggen.
Kontrollera att enheten ar avstangd och att
kontakten inte ar ansluten till stromkallan
innan enheten installeras. Annars kan den
orsaka elstétar.

Vaggmonteringskomponenter

Lot

mmmmmmmmm

1

Vaggfastguide

®:

(M4 x L10)
Fastskruv Skruv

Vaggfaste

Placera Vaggfastguide pa véaggytan.

¢ Vaggfastguide maste ligga plant vagratt.

e Omdintv ar monterad pa vdggen, ska du
montera Soundbar minst 5 cm under tv:n.

TV

t 5cmeller mer
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2. Placera Vaggfastguidens mittlinje i hojd 5. Korinenskruv (medfoljer inte) genom varje

med tv:ns mitt (om du monterar Soundbar Fastskruv och skruva sedan fast skruvarnaii
under tv:n) och fast sedan Vaggfastguide pa skruvhalen.
vaggen med tejp.
e Om enheten inte ska monteras under en "\ (Medfdljer inte)
tv satter du Mittlinjen i @‘_\

installationsomradets mitt.

lII
‘—’ 6. Montera de 2 Vaggfastkonsoler i ratt

or o o mEEm o oMl riktning pa undersidan av Soundbar med
i hjalp av 2 Skruvarna.
Mittlinjen l o~
\§e
3. Tryck en vass pennspets genom A-TYPE-
bildernas mitt i guidens bada &ndar for att ‘é.

maérka ut hal for skruvarna, och ta sedan bort
Vaggfastguide.

50 AQ H

e Kontrollera vid monteringen att
upphéngningsdelen av Vaggfastkonsoler
ar placerad en bit bakom baksidan av
Soundbar.

4. Anvand en borr i passande storlek och borra
halivéggen vid varje markering.

. ) Baksidan av Soundbar

e Om markeringarna inte motsvarar
reglarnas placering bér du satta i ldmpliga
fastanordningar i hdlen innan du satter
fast skruvarna. Om du anvander
fastanordingar maste du se till att borra

tillrackligt stora hal for dem.

Héger kortsida pa Soundbar
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7. Installera Soundbar med de fastsatta 11 PLACERA

Vaggfasten genom att hanga Vaggfastena

p& Fastskruvar pa vaggen. SOU N DBAR PA

- ETT TV-STATIV

1 |
/| V Placera Soundbar pé ett tv-stativ.
X

8. Skjut Soundbar nedat som pa bilden nedan
sd att Vaggfastkonsolerna sitter ordentligt
pa Hallarskruvarna.

e S4ttin Hallarskruvarnaiden vida (nedre)
delen av Vaggfastkonsolerna, och skjut
sedan Vaggfastkonsolerna nedat s att
Véaggfastkonsolerna vilar stadigt pa
Hallarskruvarna.

W,
’776//8 -
€r

¥

Rikta in mitten pa Soundbar med mitten pa tv:n
som visas pa bilden, och montera forsiktigt

Soundbar pa tv-stativet.
Placera Soundbar minst 3 cm fran tv:ns framsida
for basta ljudkvalitet.

OBS!
e Setill att Soundbar &r placerad pé en plan och
fast yta.
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12 PROGRAM-
UPPDATERING

Samsung kan komma att erbjuda uppdateringar
av den inbyggda systemprogramvaran for
Soundbar i framtiden.

USB-port

Om en uppdatering erbjuds kan du uppdatera den
inbyggda programvaran genom att ansluta en
USB-enhet dar programuppdateringen finns
lagrad till USB-porten pa Soundbar.

Mer information om hur du hdmtar
uppdateringsfiler finns pa Samsung webbplats pa
(www.samsung.com->Support). Valj sedan
produkttypen eller ange modellnumret pa din
Soundbar, valj alternativet Programvara och
appar och sedan Nedladdningar. Observera att
alternativens namn kan variera.

Uppdateringsprocedur

Viktigt: Uppdateringsfunktionen raderar alla
anvandarinstéllningar. Vi rekommenderar att du
skriver ned dina installningar sa att du enkelt kan
aterstalla dem efter uppdateringen. Observera
att uppdateringen av den inbyggda programvaran
aven aterstéller anslutningen till subwoofern.

1. Anslut ett USB-minne till USB-porten pa
datorn.

Viktigt: Se till att det inte finns nagra
musikfiler pa USB-minnet. Det kan gora att
uppdateringen av den inbyggda
programvaran misslyckas.

2. Gatill (samsung.com) - vélj Ange modell
nummer och ange din Soundbarmodell. Valj
manualer och nedladdningar och ladda ned
den senaste programfilen.

3. Sparaden nedladdade programvaran pa en
USB-sticka och valj "Packa upp har” for att
packa upp mappen.

4. Stang av Soundbar och anslut USB-minnet
med programuppdateringen till USB-porten.

5. Slé& pa Soundbar och andra kélla till ldget
"USB”. Inom 3 minuter visas "UPDATE” och
uppdateringen borjar.

6. Soundbar sténgs av nar uppdateringen ar
klar. Sla pa Soundbar och hall sedan knappen
— +(Volym) pa den Gvre panelen intryckti5
sekunder.”INIT OK” visas pa displayen och
Soundbar terstalls.

e Den har produkten har en DUAL BOOT-
funktion (Flervalsstart). Om
uppdateringen av den fasta
programvaran misslyckas kan du
uppdatera den fasta programvaran igen.
Soundbars stromkabel maste vara
ansluten ndr en USB-enhet med en
uppdateringsfil ansluts. Uppdateringen
startarigen men om VFD inte visar ndgot
slutférs uppdateringen efter 2 minuter.

7. Aterstall installningarna pa Soundbar.
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Om UPDATE inte visas

1. Stangav Soundbar, ta ut lagringsenheten
som innehdller de uppdaterade filerna ur
USB-porten pa Soundbar och satt sedan i
denigen.

2. Draurstromkabeln till Soundbar, satt i den
igen och sl sedan pa Soundbar.

OBS!

e Uppdateringen av fast programvara kanske
inte fungerar som den ska om ljudfiler som
stdds av Soundbar finns lagrade i
lagringsenheten.

e Stanginte av strommen eller ta bort USB-
enheten medan uppdatering pagar.

e Nar uppdateringen ar klar kan
anvandarinstallningarna i Soundbar éppnas. Vi
rekommenderar darfor att du skriver ned dina
installningar sa att du enkelt kan dterstélla dem
efter uppdateringen. Observera att dven
subwoofer-anslutningen aterstalls nér den
fasta programvaran uppdateras. Om
anslutningen till subwoofern inte
ateruppréttas automatiskt efter
uppdateringen, se sidan 16. Om
programvaran inte kan uppdateras ska du
kontrollera om det &r nagot fel pa USB-
stickan.

e Mac OS-anvéndare ska anvdnda MS-DOS
(FAT) som USB-format.

¢ Uppdatering via USB kanske inte &r
tillgéngligt beroende pa lagringsenhetens
tillverkare.
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13 FELSOKNING

Kontrollera féljande innan du begar hjalp.

Soundbar startar inte.

Det hérs inget ljud fran subwoofern.

= Kontrollera om stromsladden till Soundbar
ar korrektinsatti uttaget.

Soundbar fungerar intermittent.

— Koppla bort stromsladden och sattin den
igen.

— Starta om den externa enheten och forsok
igen.

= Om detinte finns nagon signal stangs
Soundbar automatiskt av efter en viss
tidsperiod. Sl& pa strommen.
(Sesidan7)

Om fjarrkontrollen inte fungerar.

= Kontrollera om lysdiodsindikatorn pa
baksidan av subwoofern lyser blatt.
Ateranslut Soundbar och subwoofern om
indikatorlampan blinkar ldngsamt i blatt
eller lyser rott. (Se sidan17)

= Det kan uppsta problem om det finns ett
hinder mellan Soundbar och subwoofern.
Flytta enheterna till en plats utan hinder.

= Andra enheter som sander
radiofrekvenssignaler i narheten kan stéra
anslutningen. Hall hogtalaren borta fran
sddana enheter.

= Tabort och dteranslut strémkontakten.

= Rikta fjarrkontrollen direkt mot Soundbar.
= Byt ut batterierna mot nya.

Subwooferns volym &r fér lag.

Det hors inget ljud fran Soundbar.

= Volymen pa Soundbar &r for lag eller
avstangd. Justera volymen.

= Nar en extern enhet (STB, Bluetooth-enhet,

mobilenhet etc.) &r ansluten justerar du
volymen pa den externa enheten.

= For ljud fran tv:n, valj Soundbar. (Samsung-
tv: Startsida (@) - Meny = Installn. (£33)
- Alla installningar (¢33) - Ljud »
Ljudutgdng ~ Vélj Soundbar)

= Kabelanslutningen till Soundbar kan vara
l6s. Ta bort kabeln och anslut den igen.

= Tabortstrémsladden helt, anslut den igen
och sld pa strémmen.

= |nitiera produkten och férsok igen.
(Se sidan 31.)

= Originalvolymen pa innehallet du spelar
upp kan vara lag. Prova att justera
subwooferns niva. (Se sidan 12.)

— Flytta subwooferhdgtalaren narmare dig.

Soundbar finns inte i TV:ns lista dver
Bluetooth-enheter.

= Draur stromsladden till Soundbar, satt i
den igen och goér om sokningen.
(Sesidan 20.)

= Anslut TV:n till Soundbar med en optisk
kabel och valj ldget “D.IN” genom att trycka
p& knappen <=J) (Kalla) pa ovansidan av
Soundbar. Kontrollera att ut-ljudet
fungerar som det ska och gér om
sokningen. (Se sidan 20.)
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Soundbar ansluter inte via Bluetooth.

— Nar du ansluter en ny enhet vaxlar du till
"BT PAIRING” for anslutning. (Tryck pa
knappen * PAIR pé fjarrkontrollen eller
hall knappen <=J (K4lla) pa ovansidan av
Soundbar intryckt i mer an fem sekunder.)

= Om Soundbar ar ansluten till en annan
enhet, kopplar du frdn den enheten forst
for att byta enhet.

- Ateranslut den efter att du tagit bort
Bluetooth-hogtalarlistan pa enheten for
att ansluta. (Samsung-tv: Startsida (@) -
Meny - Installn. (§3) - Alla installningar
(¢3) - Ljud = Ljudutgéng - Bluetooth-
hogtalarlista)

= Tabort och ateranslut strémkontakten och
forsok sedanigen.

- Initiera produkten och forsok igen.
(Sesidan 31.)

14 LICENS

DEDolby

AUDIO